

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVIII Nº 45

Brasília - DF, terça-feira, 7 de março de 2017



Sumário

PÁGINA	١
Atos do Poder Executivo	l
Presidência da República	l
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	2
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 4	
Ministério da Cultura	1
Ministério da Defesa	5
Ministério da Educação	7
Ministério da Fazenda	
Ministério da Integração Nacional	3
Ministério da Justiça e Segurança Pública)
Ministério da Saúde	
Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União . 47	7
Ministério das Cidades)
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério de Minas e Energia	l
Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário	l
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 54	1
Ministério do Esporte	5
Ministério do Meio Ambiente	5
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 55	5
Ministério do Trabalho	7
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	7
Ministério Público da União	3
Tribunal de Contas da União	l
Defensoria Pública da União	
Poder Legislativo	2
Poder Judiciário 64	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 67	7
Editais e Avisos 68	3

Atos do Poder Executivo

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DECRETO DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso VI, alínea "a", da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e no Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, resolve

DESIGNAR

o servidor matrícula nº 908195 para exercer a função de Adido Civil junto à Embaixada do Brasil em Berlim, República Federal da Alemanha.

Brasília, 6 de março de 2017; 196° da Independência e 129° da República.

MICHEL TEMER Sergio Westphalen Etchegoyen

TABELA DE PREÇOS DE JORNAIS AVULSOS					
Páginas		trito deral		mais ados	
de 04 a 28	R\$	0,50	R\$	2,00	
de 32 a 76	R\$	0,90	R\$	2,40	
de 80 a 156	R\$	1,90	R\$	3,40	
de 160 a 250	R\$	2,50	R\$	4,00	
de 254 a 500	R\$	5,00	R\$	6,50	
- Acima de 500 páginas = preço de tabela mais excedente de páginas multiplicado por R\$ 0,0179					

MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES

DECRETO DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 3º da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 8.868, de 4 de outubro de 2016, resolve

EXONERAR

MARCO ANTÔNIO VIEIRA DE REZENDE do cargo de Diretor de Transporte Espacial e Licenciamento da Agência Espacial Brasileira - AEB, a partir de 2 de fevereiro de 2017.

Brasília, 6 de março de 2017; 196° da Independência e 129° da República.

MICHEL TEMER
Gilberto Kassah

MINISTÉRIO DA CULTURA

DECRETOS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, **caput**, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 2º, § 2º, da Lei nº 8.029, de 12 de abril de 1900, recolva

EXONERAR

MARCOS AURELIO LACERDA DA SILVA do cargo de Diretor do Centro da Música da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE.

Brasília, 6 de março de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER Roberto Freire

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, **caput**, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 2º, § 2º, da Lei nº 8.029, de 12 de abril de 1990, resolve

NOMEAR

MARCOS PEREIRA DE FIGUEIREDO SOUZA, para exercer o cargo de Diretor do Centro da Música da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE.

Brasília, 6 de março de 2017; 196° da Independência e 129° da República.

MICHEL TEMER
Roberto Freire

MINISTÉRIO DA DEFESA

DECRETO DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIII, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 21, § 3°, do Regulamento aprovado pelo Decreto n° 2.040, de 21 de outubro de 1996, resolve

EXONERAR, ex officio,

a partir de 20 de fevereiro de 2017, o General de Divisão Combatente CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA, do Comando do Exército, do cargo de Diretor de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social, passando à situação de adido à Escola Superior de Guerra, por necessidade do serviço.

Brasília, 6 de março de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER Raul Jungmann

Presidência da República

CASA CIVIL

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIA Nº 167, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FA-MILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

TORNAR SEM EFEITO

a Portaria SEAD/CC/PR nº 166, de 3 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 44, de 06 de março de 2017, Seção 2, página 2, que trata da nomeação de VANDER MIRANDA BRASILEIRO.

JOSÉ RICARDO RAMOS ROSENO

SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 6 - **DESIGNAR**

MAGDA LÚCIA DIAS CARDOSO DE CARVALHO para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Relações com a Imprensa Regional da Secretaria de Imprensa da Secretaria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República.



CIRCULOU EM 6/3/2017 A EDIÇÃO EXTRA Nº 44-A

Também disponível no endereço: www.in.gov.br - Pesquisa nos Jornais



N° 7 - DESIGNAR

LUIZ HENRIQUE SOARES LIMA para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Estratégia e Monitoramento da Comunicação Digital da Secretaria de Publicidade e Promoção da Secretaria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República.

W. MOREIRA FRANCO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 19, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 4, de 15 de fevereiro de 2017, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

LAUZICK SILVA DA COSTA FILHO, 2ºSG, para a função de Supervisor, código GR-V, na Coordenação de Palácios da Coordenação-Geral de Administração Geral da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria de Governo.

JOAQUIM LIMA DE OLIVEIRA

SECRETARIA DE GOVERNO

PORTARIA Nº 17, DE 3 DE MARÇO DE 2017(*)

O MINISTRO DE EȘTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso 1 do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

TORNAR SEM EFEITO

a Portaria nº 14, de 2 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 43, do dia 3 de março de 2017, Seção 2, página 2, que trata da nomeação de CICERO MARTINS DE ÓLIVEIRA.

ANTONIO IMBASSAHY

(*) Republicada por ter saído, no DOU nº 44, de 6/3/2017, Seção 2, pág. 2, com incorreção no original.

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SECÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3Publicação de contratos editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> FIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Produção

Imprensa Nacional não possui representantes autorizados ara a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA CONJUNTA Nº 3, DE 1º DE MARCO DE 2017

A CORREGEDORA-AUXILIAR e a SUBPROCURADO-RA-GERAL FEDERAL SUBSTITUTA, a primeira respondendo pela Corregedoria-Geral da Advocacia da União, nos termos da Portaria AGU nº 359, de 21 de junho de 2016, no uso das atribuições legais previstas no artigo 5º, incisos I e VI, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, artigo 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e artigo 11, § 2º, inciso VI, da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 00406.000611/2014-07 e do Processo Administrativo Disciplinar nº 00406.000375/2013-30, resolvem: Disciplinar nº 00406.000375/2013-30, resolvem:

Art. 1º Designar o Procurador da Fazenda Nacional JOSI-BERTO MARTINS DE LIMA, matrícula SIAPE nº 6154415, em exercício na Corregedoria-Geral da Advocacia da União, o Advogado da União MARCÓS OSSAMU NAKAGUMA, matrícula SIAPE nº 1286851, em exercício na Corregedoria-Geral da Advocacia da União, e o Procurador Federal RODRIGO FERNANDO MACHADO CHA-VES, matrícula SIAPE nº 1358375, em exercício na Procuradoria Regional Federal da 3ª Região, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar com vistas a dar continuidade, no prazo de 60 (sessenta) dias, aos trabalhos de apuração das possíveis irregularidades de que trata a alínea a, de apuração das possíveis irregularidades de que trata a alínea a, subitem I, item I, do Despacho do Corregedor-Geral da Advocacia da União nº 354/2013, de 7 de fevereiro de 2013, e o item I, do Despacho do Procurador-Geral Federal, de 7 de fevereiro de 2013, concernente aos Processos nºs 00406.002078/2012-48 e 00406.000161/2013-63, aos Processos il s 00400.002076/2012-48 è 00400.000161/2013-05, iniciados pela Comissão nomeada pela Portaria Conjunta CGAU/PGF nº 28, de 20 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 35, de 21 de fevereiro de 2013, bem como proceder ao exame dos fatos, ações e omissões outros que, no curso de seus trabalhos, surjam conexos aos anteriormente referidos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> CHRISTIANE DE CASTRO GUSMÃO Corregedora-Auxilian

JOGLIANE KRABBE CATELLI Subprocuradora-Geral Federal Substituta

GABINETE DE SEGURANCA INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIA Nº 132, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DO GABINETE DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA RE-**PÚBLICA**, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 7, de 20 de maio de 2016, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

o Cb FAB SANDRO COSTA DE JESUS para exercer a função de AUXILIAR, código GR I, na Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República.

CONCETTO LO SCIUTO

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve:

 N° 301 - Exonerar DANIELA DE ARAÚJO BARBOZA, matrícula SIAPE n° 2170796, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Corregedoria, da Secretaria-Executiva.

 N° 302 - Nomear ALINE GONÇALVES DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Corregedoria, da Secretaria-Executiva.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve:

 N° 500 - Nomear ARIANE SEBA PADILHA, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, do Secretário-Exe

EUMAR ROBERTO NOVACKI

SECRETARIA DE MOBILIDADE SOCIAL, DO PRODUTOR RURAL E DO COOPERATIVISMO

PORTARIA Nº 45, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DA MOBILIDADE SOCIAL, DO PRO-DUTOR RURAL E DO COOPERATIVISMO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES CONTIDAS NO ART. 25, DO DECRETO 8852, DE 20 DE SETEMBRO DE 2016, resolve:

Art. 1° - Instituir no âmbito do Departamento de Desenvolvimento das Cadeias Produtivas e da Produção Sustentável - DE-PROS, da Secretaria de Mobilidade Social, do Produtor Rural e do Cooperativismo - SMC/MAPA, a Comissão Permanente da Olivicultura Brasileira, com o objetivo de promover o desenvolvimento da cadeia produtiva de olivicultura em todos os aspectos, sejam sociais, tecnológicos, econômicos e ambientais.

Art. 2° - A Comissão será constituída pelas seguintes entidades/representantes:

I - Secretaria de Mobilidade Social, do Produtor Rural e do Cooperativismo - SMC/MAPA a)Luís Gustavo Asp Pacheco b)Marcus Vinícius Miranda Martins

II - Superintendência Federal da Agricultura do Rio Grande do Sul - SFA-RS

a)Ricardo Dourado Furtado

b)Rita Hermínia Vaz de Sousa

III - Superintendência Federal da Agricultura de São Paulo -SFA-SP

a)Augusto Luis Billi

b)André Augusto Francese IV - Superintendência Federal da Agricultura de Minas Gerais - SFA-MG

a)Nelson Guedes de Moura Filho

b)Humberto Ferreira de Carvalho Neto V - Secretaria Estadual da Agricultura e Pecuária do Rio Grande do Sul

a)Paulo Lipp João VI - Embrapa Clima Temperado a)Enilton Fick Coutinho

b)Clenio Pillon

VII - Empresa Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais -**EPAMIG**

a)Luiz Fernando de Oliveira da Silva

b)Adelson Francisco de Oliveira

VIII - Coordenadoria de Assistência Técnica Integrada - CA-

ΤI a)Amélio José Berti

IX - Instituto de Tecnologia de Alimentos - ITAL

a)Ana Maria Rauen de Oliveira Miguel

X - Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios

a)Edna Ivani Bertoncini

XI - Olivicultores:

a)Osmar Paulo Pereira da Rosa b)Carlos Diniz

Art. 3° - Fica designado o servidor Luís Gustavo Asp Pacheco, representante da Secretaria de Mobilidade Social, do Produtor Rural e do Cooperativismo - SMC/MAPA, para o encargo de Coordenador da Comissão.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> PEDRO ALVES CORRÊA NETO Substituto

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 290, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA. PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE MINAS GE-RAIS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09/06/2010, publicada no Diário Oficial da União de 14/06/2010, resolve:

Conceder pensão vitalícia à EDVALCY GUIMARÃES COS-TA, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, da lei 8.112/90 e art. 40, §7°, inciso II, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, c/c com o art.2º, inciso II, da Lei 10.887/2004, a partir de 01/02/2017, data do óbito do ex-servidor, no cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, código NI-481038, classe S, padrão IV, deste Ministério, EDI ALVES DA COSTA.

MARCIO LUIZ MURTA KANGUSSU

PORTARIA Nº 467, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE MINAS GE-RAIS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09/06/2010, publicada no Diário Oficial da União de 14/06/2010, resolve:

Conceder pensão vitalícia à MARIA ABADIA GONÇAL-VES NASCIMENTO, na qualidade de cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, da lei 8.112/90 e art. 40, §7°, inciso I, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, c/c com o art.2°, inciso II, da Lei 10.887/2004, a partir de 24/01/2017, data do óbito do ex-servidor, no cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, código NI-481038, classe S, padrão IV, deste Ministério, JOSE HONORATO NASCIMENTO.

MARCIO LUIZ MURTA KANGUSSU

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE SERGIPE

PORTARIA Nº 9, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DERAL DE AGRICULTURA, PECUARIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE SERGIPE, usando das atribuições que lhe confere o item XXII, do artigo 44 do Regimento Interno das SFA's, aprovado através da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicado no DOU de 14 de junho de 2010;

Considerando o teor da Portaria nº 142, de 01 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 147, de 02/08/2016, seção 1; resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 07 de 16 de fevereiro de 2017, publicada no DOU n° 35, de 17 de fevereiro de 2017, seção 2.

JOSÉ EVERALDO DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe confere o inciso XVIII, artigo 44 do Regimento Interno, das SFAS, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, resolve:

Nº 53 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servido VANIRA LOURDES MENEZES GOMES, matrícula SIAPE n.º VANIKA LOUKDES MENEZES GOMES, matricula SIAPE n.º 18114, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, Código 409001, Nível Superior, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, com proventos integrais, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, 06/07/2005. (Processo (SEI) nº 21044.000894/2017-58).

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu blicação

Nº 54 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor PAULO ROBERTO ESTEBANEZ VOLLU, matrícula SIAPE n.º 18245, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, código 438001, Nível Intermediário, classe S, padrão IV, pertencente ao Quadro de pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, com proventos integrais com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional 47, de 06/07/2005, acrescido de 15% (quinze por cento), relativos à Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, conforme artigo 67 da Lei n.º 8.112/90, mais Gratificação de Desempenho de Atividade Técnica e Auxiliar em Fiscalização Agropecuária.(Processo eletrônico nº 21044.000952/2017 - 43).

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSE ESSIOMAR GOMES DA SILVA



Ficou mais fácil conhecer o acervo de imprensa mais importante do Brasil e oitavo do mundo. A Imprensa Nacional Iançou na internet a Visita Virtual ao Museu da Imprensa.

MUSEU DA IMPRENSA PERTENCI

AGORA AO MUNDO

Agora, a distância, é possível conferir a riqueza de peças como o prelo em que trabalhou Machado de Assis, a réplica da primeira impressora manual que chegou ao Brasil em 1808, a bela história dos 300 anos da máquina de escrever, entre outras relíquias.

Com recursos visuais avançados, o internauta vai poder entrar no museu e ver cerca de quatrocentas peças e documentos, que registram a evolução da imprensa no Brasil, com descrições detalhadas sobre algumas delas. Essa acessibilidade estará brevemente também disponível aos portadores de necessidades

Tudo isso, a um clique do visitante no portal www.in.gov.br.



especiais.



Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

ATO Nº 11, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Presidente do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada S/A - CEITEC S.A., no uso das competências que lhe foram atribuídas e conforme a legislação vigente, torna público a retificação do Ato 07 de 03 de março de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 44, de 06 de março de 2017, Página 6, Seção

Onde se lê: "NOMEAR RAFAEL RAUEN BASEGIO, CPF 971.993.110-87, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Serviços- Código FCE 0007, da tabela de cargos comissionados do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada- CEITEC S.A", Lê-se agora: "NOMEAR RAFAEL RAUEN BASEGIO, CPF 000.759.090-30, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Serviços- Código FCE 0007, da tabela de cargos comissionados do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada- CEITEC S.A"

PAULO DE TARSO MENDES LUNA

ATO Nº 12, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Presidente do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada- CEITEC S.A., no uso das competências que lhe foram atribuídas pelo Decreto nº 6638, de 07 de novembro de 2008, resolve:

NOMEAR GLAUCY RENATA PEREIRA, CPF N° 251.349.568-39, para exercer cargo de Analista Administrativo Operacional, Padrão A1 da Classe Salarial I, do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração da CEITEC S.A.

PAULO DE TARSO MENDES LUNA

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 144, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, entidade vinculada a esta Pasta, na forma abaixo indicada:

Nome: JOÃO CARLOS CRUZ DE OLIVEIRA

Matrícula SIAPE: 2751184

Cargo: Técnico I, Classe "B", Padrão I

Origem: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Na-

cional

Para: Governo do Estado da Bahia

Função/Cargo: Diretor Geral, símbolo DAS-2A, do Instituto do Patrimônio Artístico e Cultural da Bahia

Ônus: Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Processo: 0 1450.000758/2015-05

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização findará na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO BATISTA MORAES DE ANDRADE

PORTARIA Nº 157, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.837, de 16 de agosto de 2016, na Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, em virtude de habilitação em concurso público, conforme Edital MinC nº 1, de 28 de janeiro de 2013, obedecida a classificação final de acordo com o Edital MinC nº 7, de 18 de junho de 2013, resolve:

Art. 1º Nomear, com fundamento no inciso I do art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a candidata relacionada a seguir para exercer, em caráter efetivo, o cargo de Técnico de Nível Superior, Classe "A", Padrão "I", do Quadro de Pessoal do Ministério da Cultura, em virtude de habilitação em concurso público, conforme Edital MinC nº 1, publicado no Diário Oficial da União de 29 de janeiro de 2013, obedecida a classificação final de acordo com o Edital MinC nº 7, publicado no Diário Oficial da União de 19 de junho de 2013.

Nome		CPF	Classificação
ROSEANE TEIXEIRA GUIMARAES	VIANA	011.953.771- 00	166°

Art. 2º A candidata obterá informações relativas aos exames médicos e à documentação necessária para realização da inspeção médica oficial e posse, pelo e-mail: desenvolvimento.pessoas@cultura.gov.br

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO BATISTA MORAES DE ANDRADE

PORTARIA Nº 162, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 1º da Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve

Designar TIMÓTEO ROCHA BENTES JÚNIOR para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, UORG 1015, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Monitoramento de Obras, do Departamento de Obras e Gestão de Equipamentos Culturais, da Secretaria de Infraestrutura Cultural, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOÃO BATISTA MORAES DE ANDRADE

PORTARIA Nº 164, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 1º da Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve:

Art. 1º Designar KARLA CRISTINA CAVALCANTE MOI-TA para exercer o encargo de substituta eventual de Coordenador-Geral do Fundo Nacional de Cultura, UORG 993, código DAS 101.4, do Departamento de Mecanismos de Fomento, da Secretaria de Fomento e Incentivo à Cultura, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 934, de 28 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de dezembro de 2016

JOÃO BATISTA MORAES DE ANDRADE

PORTARIA Nº 185, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, e tendo em vista o Decreto nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve

Designar JAQUELINE ALVES MENDES LIMA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, UORG 803, código FCPE 101.1, da Assessoria de Apoio Administrativo do Gabinete do Ministro.

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 186, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, e tendo em vista o Decreto nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve Nomear SIONEI RICARDO LEÃO DE ARAÚJO para exer-

Nomear SIONEI RICARDO LEAO DE ARAUJO para exercer o cargo em comissão de Assessor, UORG 798, código DAS 102.4, do Gabinete do Ministro.

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

PORTARIA Nº 30-E, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VI do artigo 13 do Anexo I do Decreto nº 8.283 de 03 de julho de 2014, ratificado pelo Regimento Interno da ANCINE pelos incisos III e V do art. 17 resolve:

e V do art. 17,resolve:
Art. 1º EXONERAR, A PEDIDO, RENATO CADER DA SILVA, CPF 014.269.507-64, do cargo comissionado de Assessor do Gabinete do Diretor Presidente, código CA I, desta Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE MU-SEUS - IBRAM, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, Anexo I, do Decreto nº 6.845, de 7 de maio de 2009 e tendo em vista o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 76 - DISPENSAR Fernanda Santana Rabello de Castro, matrícula Siape nº 1821335, de exercer o encargo de substituta eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço da Unidade Museológica I - Museu Raymundo Ottoni de Castro Maya, Código FCPE 101.1, a contar de 1º de março de 2017. Processo nº 01442.000031/2014-38.

Nº 77 - DESIGNAR Denise Maria da Silva Batista, matrícula Siape nº 1492072, para exercer o encargo de substituta eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço da Unidade Museológica I - Museu Raymundo Ottoni de Castro Maya, Código FCPE 101.1, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, convalidando-se os atos praticados. Processo nº 01415.000868/2015-95.

MARCELO MATTOS ARAUJO

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 45, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 365, de 20 de agosto de 2015, publicado no Diário Oficial da União, de 25 de agosto de 2015, e considerando o disposto na Portaria nº 428, de 06 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, de 07 de outubro de 2015, e considerando o que consta do processo administrativo nº 01450.003763/2017-23, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, com fundamento no Artigo 3° da E.C. n° 47/2005, acrescido da vantagem prevista no Art. 62-A da Lei 8.112/1990, a servidora MARIA MARGARETE DE MORAIS, matrícula nº 0224378, ocupante do cargo de Assistente Administrativo II, Classe "S", Padrão III, CPF nº 212.364.963-53, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II - Declarar o cargo acima vago.

MARCOS AURÉLIO DE SOUSA

SUPERINTENDÊNCIA EM SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 2, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL EM SANTA CATARINA - IPHAN/SC, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 673, de 16.10.2009, publicada no D.O.U., em 20.10.2009, da Presidência do IPHAN, resolve:

Art.1º Nomear a Comissão Permanente de Licitação da UGR 343011 - IPHAN/SC, composta pelos seguintes servidores: JAQUE-LINE REGINATO SOUSA, matrícula 2122421 - Presidente; ARIAD-NE MARQUES DE MENDONÇA, matrícula 1543152. - Membro; CARLA FERREIRA CRUZ, matrícula 1813628 - Membro.

Art.2º No caso de impedimento do Presidente da Comissão, a presidência será assumida por ARIADNE MARQUES DE MEN-DONÇA, matricula 1543152.

Art.3º Ficam indicados os servidores, CRISTIANE GA-LHARDO BIAZIN, matrícula 1535396, SOLANGE INES SIGLINS-KI, matrícula 1556521, LUIZ EDGARD VIEIRA PEREIRA, matrícula 2013813, APRIGIO MONTEIRO DUARTE, matrícula 1342188, MARIA REGINA WEISSHEIMER, matrícula 1541142, REGINA HELENA MEIRELLES SANTIAGO, matrícula 1551708, FRANCISCO JOSÉ BARRETTO DA SILVA, matrícula 2113910 como suplentes, em caso de impedimento eventual ou temporário de qualquer um dos membros.

Art.4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União, ficando revogada as disposições contidas na Portaria n° 29, de 20.07.2015.

MANOEL RANGEL

LILIANE JANINE NIZZOLA

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 771/GM/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo n° 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR CRISTINA CARVALHO SOUZA, para exercer o cargo de Coordenador do Instituto Pandiá Calógeras deste Ministério, código DAS 101.3.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 774/GM/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR ROSELENE PAIVA DA SILVA ARAÚJO, para exercer o cargo de Assessor Técnico do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, código DAS 102.3.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 775/GM/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR CLARICE DIAS DE OLIVEIRA FELIX, para exercer o cargo de Assessor Técnico da Assessoria Especial de Projetos deste Ministério, código DAS 102.3, ficando exonerada do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 776/GM/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo n° 60583 000654/2017.16 resolve:

60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR LAERT MUNIZ BARBOSA, para exercer o cargo de Chefe de Divisão do Instituto Pandiá Calógeras deste Ministério, código DAS 101.2.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 777/GM/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso IV do parágrafo único da Constituição Federal, e nos termos do art. 5º do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e considerando o disposto os incisos V e VII do art. 2º, combinado com §1º do art. 8ºA, da Portaria Normativa nº 564/MD, de 12 de março de 2014, alterada pela Portaria Normativa nº 33/MD, de 8 de junho de 2016, resolve:

REVOGAR a Portaria nº 2.244/GM/MD, de 07 de novembro

REVOGAR a Portaria nº 2.244/GM/MD, de 07 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 8 de novembro de 2016, Seção 2, que designou FELIPE OSCAR SAM-PAIO GOMES DE ALMEIDA, Assessor Especial do Ministro de Estado da Defesa, para exercer suas atividades no Escritório Avançado do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa em Pernambuco.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 756/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

DESIGNAR MÍRIAN MIRTES DE MONTALVÃO, para

DESIGNAR MIRIAN MIRIES DE MONTALVAO, para exercer a função de Supervisor da Assessoria de Comunicação Social deste Ministério, código GR-IV.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 759/GAP/MD, DE 3 DE MARCO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

DESIGNAR o CB-ES MARCOS PAULO DA COSTA SIL-VA, para a função de Especialista, código Nível II, da Assessoria de Atos e Procedimentos deste Ministério.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 760/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

EXONERAR IVANISE DE MELO MACIEL, do cargo de Coordenador-Geral do Instituto Pandiá Calógeras deste Ministério, código DAS 101.4, a partir de 7 de março de 2017.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 761/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

EXONERAR CARLOS ALBERTO LOPES, do cargo de As-

EXONERAR CARLOS ALBERTO LOPES, do cargo de Assistente Técnico da Chefia do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, código DAS 102.1, a partir de 7 de março de 2017.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 763/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

EXONERAR VERA LÚCIA SILVA SANTOS, do cargo de

EXONERAR VERA LÚCIA SILVA SANTOS, do cargo de Assistente Técnico da Chefia do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, código DAS 102.1, a partir de 7 de março de 2017.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 766/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR ADRIANA MENDES FORTES, para exercer o

NOMEAR ADRIANA MENDES FORTES, para exercer o cargo de Gerente da Assessoria de Comunicação Social deste Ministério, código DAS 101.4.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 767/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR ROSILANE BARRETO ALVES DA SILVA, para exercer o cargo de Assistente Técnico na Assessoria de Comunicação Social deste Ministério, código DAS 102.1.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 770/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR DÉBORA TELES SAMPAIO, para exercer o cargo de Assistente Técnico na Assessoria de Comunicação Social deste Ministério, código DAS 102.1.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 772/GAP/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR o Ten Cel Capl JÚLIO CÉSAR SILVA MÔ-NACO, para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), do Ordinariado Militar deste Ministério.

ALESSANDRO CANDEAS

PORTARIA Nº 926/GAP/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III, do art. 4° , da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto n° 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo n° 60583.000654/2017-16, resolve:

NOMEAR ALBERTO JORGE DA CUNHA MENDONÇA, para exercer o cargo de Assessor Técnico do Ordinariado Militar deste Ministério, código DAS 102.3.

ALESSANDRO CANDEAS

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 758/DIGER/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013 e, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "a", inciso I, art. 4º, da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, resolve:

EXONERAR JOSÉ BARBOSA DOS SANTOS, matrícula Siape nº 1.422.824, do cargo de Assistente Técnico do Centro Regional de Porto Velho deste Centro Gestor, código DAS 102.1, a contar de 1° de março de 2017.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 891/DIGER/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000655/2017-52, resolve:

NOMEAR ALCIRENE OLIVEIRA REIS, para exercer o cargo de Chefe de Serviço do Centro Regional de Manaus deste Centro Gestor, código DAS 101.1, ficando exonerada do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 903/DIGER/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000655/2017-52, resolve:

NOMEAR AUGUSTO RABELO CHAVES, para exercer o cargo de Chefe de Serviço do Centro Regional de Belém deste Centro Gestor, código DAS 101.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 906/DIGER/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000655/2017-52, resolve:

NOMEAR FRANCISCO DAMIÃO RIBEIRO DE ALMEI-DA, para exercer o cargo de Chefe de Serviço do Centro Regional de Manaus deste Centro Gestor, código DAS 101.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

ROGÉRIO GUEDES SOARES



PORTARIA Nº 907/DIGER/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000655/2017-52, resolve:

NOMEAR SÉRGIO DOS SANTOS ZIELE, para exercer o cargo de Chefe de Serviço da Coordenação Técnica do Centro Regional de Manaus deste Centro Gestor, código DAS 101.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 908/DIGER/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000655/2017-52, resolve:

NOMEAR ARIANE MICHELE DO NASCIMENTO, para exercer o cargo de Chefe de Serviço do Centro Regional de Porto Velho deste Centro Gestor, código DAS 101.1.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 911/DIGER/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000655/2017-52, resolve:

NOMEAR o Maj Inf CLODOALDO FARIAS FURTADO FILHO, para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Coordenação de Inteligência do Centro Regional de Porto Velho deste Centro Gestor, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

PORTARIA Nº 912/DIGER/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERA-CIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000655/2017-52, resolve:

NOMEAR o Ten Cel Cav CARLOS DANIEL POLICE DE FREITAS, para o cargo de Coordenador-Geral, código Grupo 0002 (B), da Coordenação-Geral de Logística e Manutenção da Diretoria Técnica deste Centro Gestor, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

ROGÉRIO GUEDES SOARES

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 66/MB, DE 6 DE MARCO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 85 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e a delegação de competência prevista no inciso VI do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinados com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art.1º Agregar os almirantes abaixo mencionados, nos termos do inciso III do art. 81; e inciso II e alíneas a e b do inciso III do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

Almirante de Esquadra (FN) FERNANDO ANTONIO DE SIQUEIRA RIBEIRO;

Vice-Almirante (IM) HELIO MOURINHO GARCIA JU-

Vice-Almirante (Md) SÉRGIO PEREIRA.

Art.2º Agregar os almirantes abaixo mencionados, nos termos do inciso III do art. 81; e inciso VIII do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

Contra-Almirante (IM) AGOSTINHO SANTOS DO COU-

Contra-Almirante (FN) JOSÉ LUIZ CORRÊA DA SILVA Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 34/GCM, DE 6 DE MARCO DE 2017

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DA MA-RINHA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência prevista no inciso XI do § 1º do art. 2º do Anexo I da Portaria nº 237/MB, de 3 de agosto de 2016, resolve:

Art.1º Tornar insubsistente a Portaria nº 16/MB, de 27 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 21, de 30 de janeiro de 2017, Seção 2, página 9, que colocou o 2ºSG-BA 99.1940.40 CARLOS EDUARDO PEREIRA à disposição da Advocacia-Geral da União, a fim de servir na Consultoria-Jurídica da União no Estado do Rio de Janeiro, no período de fevereiro de 2017 a janeiro de 2019.

Art.2º Tornar insubsistente a Portaria nº 17/MB, de 27 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 21, de 30 de janeiro de 2017, Seção 2, página 9, que alterou a Portaria nº 101/MB, de 14 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 51, de 16 de março de 2016, Seção 2, página 7, que colocou praças à disposição da Advocacia-Geral da União, a fim de servirem na Consultoria-Jurídica da União no Estado do Rio de Janeiro.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

JOSÉ AUGUSTO VIEIRA DA CUNHA DE MENEZES

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 4º DISTRITO NAVAL CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM BELÉM

PORTARIA Nº 62/COM4ODN, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 4º DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 48, § 1º do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o art. 121, inciso II, § 3o, alínea a e § 4o da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 10 Licenciar do Servico Ativo da Marinha, ex officio, por conclusão de Estágio, os Oficiais Médicos da Reserva de 2a Classe da Marinha, abaixo mencionados, a partir de data declarada acima de seus nomes:

e seus nomes: I - a partir de 27JAN2017 (término da 2a prorrogação) 1oTen (RM2-Md) 14.0333.64 HAMILTON BORBA MAR-TINS JUNIOR.

II - a partir de 02FEV2017 (término da 1a prorrogação) 1oTen (RM2-Md) 15.0368.47 PAULO SARAIVA NORO-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, re-troagindo os seus efeitos administrados ao dia 27 de janeiro de

Vice-Almirante ALIPIO JORGE RODRIGUES DA SILVA

PORTARIA Nº 63/COM4°DN, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 40 DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no art. 48, § 1º do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o art. 121, inciso II, § 30, alínea a e § 40 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Art. 10 Licenciar do Servico Ativo da Marinha, ex officio, por conclusão de Estágio, e incluir na Reserva Não Remunerada, o Oficiais da Reserva de 2a Classe da Marinha, abaixo mencionadas, a partir da data declarada acima de seus nomes:

I - a partir de 26JAN2017. 1oTen (RM2-EN) 09.0150.60 PEDRO HENRIQUE MIRAN-DA LOBATO; è

1oTen (RM2-S) 09.0150.86 MARIA SIMONE LOPES MA-CHADO.

- a partir de 06FEV2017.

10Ten (RM2-S) 09.0150.01 FRANCINE MONTE DUAR-

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na presente data, re troagindo os seus efeitos administrativos ao dia 26 de janeiro de

Vice-Almirante ALIPIO JORGE RODRIGUES DA SILVA

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 215/DPCVM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral, a ONDINA MARIA MENDONÇA DE CAMPOS, 17.0364.11, CPF 103.852.727-90, viúva do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-B-VI, 12.6083.27 ADEMAR GOMES DE CAMPOS, matrícula SIAPE 0961395, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 30, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 20, da Lei no 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 7 de

outubro de 2016, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 63056.000884/2017-23, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

PORTARIA Nº 216/DPCVM, DE 3 DE MARÇO DE 2017 O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando

da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral, a IOLAN-DA SUZANO DE SIQUEIRA DE OLIVEIRA, 17.0364.02, CPF 383.905.237-87, viúva do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-I, 86.1182.00 PAULO GOMES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0978940, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 30, da Lei n° 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 20, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 15 de janeiro de 2017, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 63056.000884/2017-23, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

PORTARIA Nº 217/DPCVM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral, a LUCIA JULIANO DE SOUZA, 17.0363.99, CPF 095.830.517-05, viúva do Motorista Oficial, NI-S-III, 85.8394.85 JOSÉ GRAVANO DE SOUZA, matrícula SIAPE 0974729, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 30, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 20, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 18 de janeiro de 2017, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, crescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 63056.000888/2017-10, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

PORTARIA Nº 218/DPCVM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA.usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:
Art. 1o Conceder pensão, na cota parte integral, a VILSON
LOPES TORRES, 17.0363.81, CPF 116.264.457-53, viúvo da Telefonista, NI-S-I, 80.5146.42 MARIA CARMEN CORRÊA TORRES, matrícula SIAPE 0969729, de acordo com o art. 215 c/c o
inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,
alterada pelo art. 30, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015,
observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de
2003 c/c o inciso I, art. 20, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004,
com vigência a partir de 14 de agosto de 2016, data do falecimento da
instituidora, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos,
até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 63056.000901/2017-22, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

PORTARIA Nº 219/DPCVM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral, a EUNICE MALAFAIA DE MARINS, 17.0364.29, CPF 637.196.147-00, viúva do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-B-VI, 85.7170.88 JORGE VIANA DE MARINS, matrícula SIAPE 0977961, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3 o, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 20, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 10 de janeiro de 2017, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 63056.000883/2017-89, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

PORTARIA Nº 220/DPCVM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão vitalícia, na cota parte 50%, a ANA PAULA COSTA FEITOSA, 17.0369.17, CPF 667.488.794-34, companheira do Farmacêutico, NS-S-III, 19.4525.86 ALDEMIR ALVES RODRIGUES, matrícula SIAPE 0965606, de acordo com a alínea c, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 20, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite e em face da decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 0807352-67.2016.4.05.8300, da 3a Vara Federal de Pernambuco/PE, com vigência a partir de 30 de janeiro de 2009, data do Ajuizamento da Ação (Processo nº 63410.014648/2017-16, da DPCVM/SIPM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

PORTARIA Nº 221/DPCVM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral, a ADAISE MONTEIRO FERREIRA, 16.1460.77, CPF 122.245.102-68, ex-esposa com percepção de pensão alimentícia do Técnico de Contabilidade, NI-C-II, 85.7521.51 POJUCAN ARTUR PINTO BANDEI-RA, matrícula SIAPE 0971225, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 30, da lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando o parágrafo único, art. 60-A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentado pelo art. 10, da Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012 e em conformidade com o Acórdão nº 2169, de 5 de maio de 2015 - TCU - 2a Câmara, publicado no Diário Oficial da União de 13 de maio de 2015, com vigência a partir de 13 de novembro de 2014, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63056.001013/2017-27, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

PORTARIA Nº 222/DPCVM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral a EDILMA PESSOA RODRIGUES NUNES, 17.0052.99, CPF 547.640.927-00, viúva do Agente de Serviços de Engenharia, NI-S-III, 82.7041.04 FLAVIO DA SILVA NUNES, matrícula SIAPE 0977194, de acordo com o art. 215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 30, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, observando a Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com vigência a partir de 7 de dezembro de 2016, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63056.001015/2017-16, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 455/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto no art. 14, § 8º, inciso II, da Constituição Federal; nos art. 52, parágrafo único, alínea b, segunda parte; art. 56; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso XVI, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) ex officio, o SO-HN 86.7110.67 JACKSON DOUGLAS GONÇALVES DA SILVA, em 16 de dezembro de 2016, por ter sido diplomado em cargo eletivo, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; § 1º, inciso II; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 456/DPMM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

hinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

2°SG-CN 85.8580.81 MARCELO ALBERTO CARDOSO; 2°SG-AM 85.8784.21 ANDERSON DE CASTRO TOMA-

ZINE;

2°SG-OS 85.9782.72 MARINILSON SEVERO ALVES; e 2°SG-ET 86.3709.28 WASHINGTON JOSÉ DE OLIVEIRA XAVIER.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 457/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-PL 85.9933.10 MENANDRO JOSÉ SOUZA DA RO-CHA:

SO-ET 85.9856.94 BENEDITO LIMA DE SOUZA; SO-ES 86.0142.34 CLAUDINEI DOS SANTOS; SO-EF 86.2813.48 ADEMIR JUSTUS CACHANHUK; e SO-CP 86.5834.33 SILVIO MARCOS DE FARIAS.

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 458/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-SI 86.0981.10 MARINS BERNARDIN; SO-MT 86.3709.61 JOSÉ SENA DE OLIVEIRA JUNIOR;

SO-MR 86.7109.23 SERGIO ANTONIO DE SOUZA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 459/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-MT 85.9685.95 ANTONIO CARLOS BRANDÃO; SO-CI 85.9773.81 ANDRÉ LUIZ LEMOS; SO-EL 85.9777.21 MANUEL BÉLO CABRAL; SO-FR 86.1107.72 REGINALDO ALVES DE MEDEIROS;

SO-CI 86.3707.23 AFONSO FLAVIO SANTOS SILVA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 460/DPMM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-CN 85.7634.89 LAÉRCIO DO SOCORRO SOUZA LEÃO:

SO-CA 85.8927.26 FÁBIO SANTOS DA SILVA; SO-CP 85.9746.68 CRISÓSTOMO ROCHA PEREIRA; SO-ES 85.9868.44 ADILSON COSTA LIMA; e SO-AR 85.9890.70 AGNALDO DE OLIVEIRA COSTA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 471/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-MT 85.9694.01 DENIS DE JESUS DA SILVA ARAUJO;

SO-MO 85.9746.84 GEDSON RIBEIRO ALVES; 2°SG-EF 03.9032.31 IRAN CLAUDIO DA SILVA NET-

TO;

2°SG-CN 05.9651.28 WALACE BARBOSA DE OLIVEI-RA:

2°SG-CN 85.9753.97 MARCO ANTONIO LUCENA MAR-TINS: e

3°SG-MO 03.5937.03 WAGNER WELINGTON PEREIRA

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 474/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 2ºSG-MO 85.1962.31 ANTONIO CARLOS DOS SANTOS, a partir de 1º de março de 2017, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR



DA

PORTARIA Nº 475/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art.1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-SI 83.4262.99 JOSÉ RICARDO SANTOS DE CASTRO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 476/DPMM, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-MO 85.9770.55 CLAUDIO AUGUSTO SANTOS PES-

SO-MA 85.9772.76 MARCOS ANDRÉ SOARES MEDEI-

SO-MT 85.9778.11 ANTONIO ALBERTINO DA SILVA; SO-CN 86.0762.72 JOSÉ CARLOS BEZERRA DE LIMA; SO-EL 86.0946.37 PAULO EMANUEL NERI MACHADO;

SO-MO 86.3692.11 DANIEL ANDERSON DE ALMEI-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 477/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-ES 86.0961.17 PAULO SERGIO DE JESUS DE OLI-VEIRA;

SO-PL 86.1738.39 FREDERICO LIMA DE VASCONCE-LOS:

SO-CO 86.2276.96 CARLOS EDUARDO SOARES COE-

LHO; SO-EP 86.3675.44 JUDSON MARCELO DINIZ SHER-

RING; e 2°SG-ES 86.0142.77 JOÃO CARLOS PORTO DE CAM-POS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 478/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-CA 85.8710.36 JAIRO MOURA DE LIMA; SO-AR 86.1852.09 LINCOLN BARBOSA DA SILVA; SO-ES 86.2328.43 BARTOLOMEU DUARTE DE MAS-

SENA; e 2°SG-EP 86.1990.48 NELSON COELHO MIRANDA. Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 479/DPMM, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art.1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-MR 85.9738.23 JOSIAS BRITO DE OLIVEIRA; SO-MA 85.9744.47 MARCOS LELES DE FREITAS; SO-MC 85.9745.01 LUIZ HENRIQUE DE OLIVEIRA

FONSECA; SO-CN 85.9748.97 ANDERSON SANTOS DE OLIVEI-

RA; SO-CN 85 9762 29 WANDER FERREIRA DE MESOUITA:

SO-CN 85.9765.39 CELSO FERNANDES MARTINS. Art.2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 482/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-PL 86.1651.35 ROBERTO ALMEIDA POSSIDERIO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 483/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no art. 3º, inciso VIII, do Regulamento da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, aprovado pela Portaria nº 116, de 27 de outubro de 2010, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Incluir o inciso V, no art. 1º da Portaria nº 2351/DPMM, de 11 de novembro de 2016, publicada no Boletim nº 24/2016, da Marinha do Brasil e no Diário Oficial da União, de 14 de novembro de 2016, atinente ao SO-AD 85.8632.11 FLÁVIO PEDRO MACHADO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 484/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, mbas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-QI 86.4674.25 JORGE HENRIQUE PENA DA COS-

SO-CN 85.9860.38 JOÃO MARCOS RODRIGUES; 2°SG-ET 85.9752.14 APOLO SANTANA; e 2°SG-DT 85.9773.31 LUIZ EDUARDO BARBOSA. Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na presente data.

TA;

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 485/DPMM, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-AV-MV 85.9759.15 OLIVALDO LÚCIO MOREIRA VICENTE, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 486/DPMM, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória:

SO-ES 86.1916.67 ROBERTO LEITÃO MONTE; e 2°SG-MC 86.1621.61 ANTONIO AUGUSTO DA SILVA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 488/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de iulho de 2003, resolve:

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-AM 86.3676.25 ISRAEL MONTEIRO DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA N^2 490/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-DT 85.7589.90 GILSON JOSÉ DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; 30 e 33 da referida Medida Provisória

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

PORTARIA Nº 491/DPMM, DE 6 DE MARCO DE 2017

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:
Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-EF 06.2801.88 MORGANA LIMA DA SILVA; SO-ES 85.9750.95 GILBERTO NASCENTES DA SILVA JUNIOR;

SO-ET 85.9751.68 VALDECI TEODORO DA SILVA; SO-CA 85.9776.59 MANOEL PORTUGAL DOS SANTOS FILHO; e

SO-CN 85.9782.81 MARCELO FELIPE DE MÉLO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 493/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei $\rm n^o$ 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve: Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-AV-VN 85.9743.74 CARLOS ALBERTO MIRANDA

SO-AV-MV 85.9745.36 EDUARDO GONCALVES PIN-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 494/DPMM, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1° , do Anexo B, da Portaria n° 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1° Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

2°SG-SI 85.9739.80 MARCOS MENESES PAIXÃO: 2°SG-AR 85.9900.94 FERNANDO CARLOS CORRÊA; e 2°SG-AM 86.2951.44 CLAUDEMI CABRAL DA SILVA. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 495/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MG 85.8934.71 SILVIO DE OLIVEIRA COUTINHO JUNIOR, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 496/DPMM, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1° , do Anexo B, da Portaria n° 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei $\rm n^o$ 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e com-

binado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o 2ºSG-AR 86.2284.98 NIVALDO JOSÉ GONÇALVES FILHO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 497/DPMM, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, V; e 30 da referida Medida Provisória: SO-AV-MV 85.9778.70 JOSÉ ROBERTO COSTA DE LY-

SO-AV-MV 85.7268.85 JOZENEY FERREIRA DA SIL-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 498/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-PL 86.0046.46 JOSÉ AUGUSTO DA SILVA JUNIOR; SO-CO 86.0139.21 NILSON HORA DE ABREU; SO-AR 86.0142.18 CARLOS JOSÉ BARCELOS CÔR-

TES:

SO-MO 86.2942.11 ROGERIO MISAEL DA SILVA; e 2°SG-MO 86.3678.11 ANTONIO ELIEUDSON DOS SAN-TOS Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

VICE.ALTE ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 503/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho

de 2003, resolve: Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 2ºSG-HN 85.7504.41 BISMARCK FELICIO LIMA, a partir de 4 de março de 2017, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 487/DPMM, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 49, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolver. 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-CI 85.9741.61 RODINEI CLEMENTINO DE PAULA; SO-EF 85.9759.82 FLÁVIO DO NASCIMENTO RAY-MUNDO:

SO-CA 85.9766.61 EDIMAR DOS SANTOS DE OLIVEI-RA:

SO-EF 85.9855.38 AILTON DA SILVA; e SO-MI 86.7962.91 PAULO CESAR DE OLIVEIRA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 489/DPMM, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso de acordo com o disposto llos aix 30, inciso 1, 94, inciso

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória:

SO-ES 81.3670.31 FRANCISCO JOÃO DOS SANTOS SIL-

SO-EL 84.5033.35 MARES PAULO DA COSTA SOUZA; SO-MA 85.0410.41 GERALDO FÉLIX DOS SANTOS JÚ-

NIOR; e

SO-CO 85.2088.76 JULIO CESAR GONÇALVES. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.489, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, combinado com o art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

DESIGNAR, o Cap Inf TÚLIO PIRES BARBOZA, do Cm-do Fron RORAIMA/7º BIS, para desempenhar a função de instrutor do Western Hemisphere Institute for Security Cooperation (WHIN-SEC), no Fort Benning, Georgia, nos Estados Unidos da América, com o início previsto para a 1ª quinzena de julho de 2017 e duração aproximada de vinte e quatro meses, com ônus total para o Comando do Exército.

A missão é considerada transitória, de natureza militar, com dependentes e com mudança de sede, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

Gen Ex EDUARDO DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA N° 3-SSIP/1 DE 2 DE MARÇO DE 2017

O COMANDANTE da 1ª REGIÃO MILITAR, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP nº1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar público a relação dos aposentados e/ou pensionistas civis da União, que terão o pagamento do provento e/ou be-nefício suspenso, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário (referente ao mês de dezembro/2016):



MATR	NOME	CPF	SITUAÇÃO
57473	Irani de Oliveira	297.170.517-04	Aposentada
73278	José Barbosa de Lima	279.339.897-72	Aposentado
80869	José Carlos de Oliveira	253.413.677-15	Aposentado
77013	Justina Medeiros de Ana- cleto	341.273.807-72	Aposentada
77775	Luiz Antonio Rodrigues	098.160.467-68	Aposentado
70293	Maria da Conceição de Je-	116.382.227-20	Aposentada
	sus		-
73682	Otomar de Barros	272.610.347-20	Aposentado
61548	Terezinha Macillo	191.279.607-49	Aposentada
61552	Urbano Bezerra de Andrade	193.841.067-04	Aposentado
4903862	Anderson Gabriel Santos Pinheiro da Silva	130.319.137-79	Pensionista
5219591	Aracy Bomfim Alves da Silva	929.163.337-20	Pensionista
5403928	Darci da Penha Gomes	056.640.647-06	Pensionista
5352584	Débora Conceição de Bar- ros	109.020.307-10	Pensionista

448427	Dinica Pereira Silva	428.517.777-34	Pensionista
1543849	Elza da Silva Santos	601.187.337-53	Pensionista
1272047	Georgina Dionysio de Oliveira	454.619.707-10	Pensionista
4845846	Georgina do Nascimento de Andrade	921.762.087-49	Pensionista
2533057	Ivete Conceição de Almei- da Silva	010.948.937-30	Pensionista
466999	Laura Lúcia Pinheiro	038.782.281-04	Pensionista
880426	Maria Vieira de Lima	253.005.477-00	Pensionista
5014760	Nayara Cristina dos Santos Carvalho	138.325.637-33	Pensionista
4440307	Oscalina Santana da silva	185.948.837-49	Pensionista
382086	Rita de Cassia Sa Freire	467.613.577-72	Pensionista
2763371	Vilma Athayde	535.680.957-34	Pensionista
6030548	Vivian Teresa Reis	464.261.917-87	Pensionista
5073766	Zila Pinheiro Fernandes	101.597.247-08	Pensionista

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou benefício fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado no Palácio Duque de Caxias Posto de Atendimento Civil (Unidade de Recursos Humanos), sito à Praça Duque de Caxias n°25 CEP: 20.221-260, portando documentação estabelecida nos Art. 5° e 6° da ON SEGEP n°1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção dos aposentados e/ou pensionistas, deverá ser solicitada visita técnica na Unidade de Recursos Humanos, para comprovação de vida do titular do provento e/ou benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita. (1ª RM- SSIP/1).

Gen Div LAERTE DE SOUZA SANTOS

4ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 3 - SAP/1.6-SSIP/4, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 5°, item VI da Portaria n° 082 - DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exército n° 18, de 02 de maio de 2014, resolve:

do Exército nº 18, de 02 de maio de 2014, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 6-SAP/1.6-SSIP/4, de 8 de março de 2016 (publicada na página 8 da Seção 2 do Diário Oficial da União nº 46, de 9 de março de 2016) e a Portaria nº 8-SAP/1.6-SSIP/4, de 8 de abril de 2016 (publicada na página 9 da Seção 2 do Diário Oficial da União nº 69, de 12 de abril de 2016). Na Portaria nº 6-SAP/1.6-SSIP/4, de 8 de março de 2016 (publicada na página 8 da Seção 2 do Diário Oficial da União nº 46, de 9 de março de 2016) onde se lê: "vitalícia, de acordo com o inciso I do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso I do artigo 217 da Lei nº 8-SAP/1.6-SSIP/4, de 8 de abril de 2016 (publicada na página 9 da Seção 2 do Diário Oficial da União nº 69, de 12 de abril de 2016) onde se lê: "temporária, de acordo com o inciso IV do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso IV do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso IV do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso IV do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso IV do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso IV do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso IV do artigo 217 da Lei nº 8.112/1990", leia-se: "de acordo com o inciso IV do artigo 217

Gen Div WALMIR ALMADA SCHNEIDER FILHO

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA Nº 10-E1.6/EMG/CMNE, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex., de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Portaria nº 166, de 10 AGO 15, resolve:

NOMEAR, O Capitão da Reserva Remunerada (064020013-

NOMEAR, O Capitalo da Reserva Remunerada (1064/20013-5) JOSÉ DOS SANTOS FRANÇA, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de março de 2017, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, alterada pela Port nº 166-DGP, de 10 de agosto de 2015, para exercer a tarefa de Assessor para assuntos da Fiscalização Administrativa do HMAR (RECIFE-PE).

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA Nº 18 - CMT 10^a RM, DE 2 DE MARCO DE 2017

O COMANDANTE DA 10^a REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos nº 3, 4 e 6 da alínea "d", do inciso IX do art. 2º da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e de acordo com o inciso V do art. 108 da lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Conceder ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 106572231-4/MD/EB) JOSÉ PEREIRA BRANDÃO, o benefício da remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no § 1º e alínea b. do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 10 de agosto de 2016, o benefício do auxílio-invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado os art. 78 e 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a contar de 10 de agosto de 2016, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido

Necessita de cuidados permanentes de enfermagem" e o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pelas Leis nº 8.541, de 23 dezembro de 1992, nº 9.250, de 26 de dezembro de 1995 e nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004, a contar de 26 de agosto de 2015, em virtude de o referido militar inativo ser portador de doença especificada em Lei, conforme Ata de inspeção de saúde nº 842/2016, sessão nº 49/2016 do MPGu I / Teresina (PMGuTSA), de 10 de agosto de 2016 e Parecer Técnico nº 27/2017-SSR/10. de 15 de fevereiro de 2017.

Gen Div ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 4 - E1/CMSE, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008 - Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

Nomear, Por proposta do Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Sudeste, o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020334914-7) REGINALDO ANTONIO BLASZKOWS-KI, no Comando do Comando Militar do Sudeste (São Paulo - SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor Parlamentar, pelo prazo de 24 meses, a partir de 1° de março de 2017.

Gen Ex MAURO CESAR LOURENA CID

COMANDO MILITAR DO SUL 5ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 58- SSIP/5 DE 2 DE MARCO DE 2017

O COMANDANTE DA 5 REGIAO MILITAR, no uso da competencia que lhe foi subdelegada no inciso VI, do artigo 5 da Portaria no 082-DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exercito no 18, de 02 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSAO a Senhora JANE GORETI DE OLI-VEIRA, na condicao de companheira, no percentual de 100% (cem por cento), cujo amparo e o seguinte: Art 215, Inciso III do artigo 217, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

A beneficiaria e companheira do ex-servidor RENATO DA SILVA CORDOVA, matricula SIAPE n 0085653, vinculado ao 1 Batalhao Ferroviario, falecido em atividade, em 21 de marco de 2012, tendo como referencia atual o cargo de Agente adinistrativo, codigo 230243

A pensao ora concedida tera efeito financeiro a partir de 30 de marco de 2012, data de entrada do requerimento administrativo.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MANSUR

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 31-DGP/DCIPAS, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, o Coronel Reformado (Idt 032824522-0) ALBERTO CÉSAR ALVARES FERNANDES, Prec-CP: 96 1585991, no Centro de Capacitação Física do Exército e Fortaleza São João (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa Específica por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor do Comando do CCFEx/FSJ, para o Planejamento, Elaboração, Acompanhamento e Controle da Gestão de Projetos e Legados Esportivos, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de fevereiro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 32-DGP/DCIPAS, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

NOMEAR, por proposta do Diretor de Avaliação e Promoções, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 022691883-7) DÁRIO DA SILVA MERGULHÃO, Prec-CP: 10 0753889, na Diretoria de Avaliação e Promoções (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessorar na Compilação de Dados e Elaboração da Documentação para Estudo nas Plenárias da Comissão de Promoções de Oficiais, referente a Montagem dos Quadros de Acesso por Merecimento (QAM) de Oficiais de Carreira do Exército, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 33-DGP/DCIPAS, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Leste, o

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Leste, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 019480863-0) JESSE DA SIL-VA BASTOS, Prec-CP: 96 1759075, na Policlínica Militar de Niterói (NITERÓI-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Atendimento no Ambulatório de Oftalmologia na Policlínica Militar de Niterói, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 34-DGP/DCIPAS, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Leste, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 018788523-1) TARCIS PEREIRA DE ANDRADE, Prec-CP: 96 1713551, no Hospital Militar de Resende (RESENDE-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Médico Ultrassonografista no Hospital Militar de Resende, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 35-DGP/DCIPAS, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

NOMEAR,por proposta do Comandante Militar do Nordeste, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 027583712-8) HENRIQUE DE JESUS PEDROSA BATISTA, Prec-CP: 10 0789750, no Comando do 1º Grupamento de Engenharia (JOÃO PESSOA-PB), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico às Atividades da 1ª Seção do Estado-Maior Geral do 1º Gpt E, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de março de 2017

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 36-DGP/DCIPAS, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

NOMEAR,por proposta do Comandante Militar do Leste, o Coronel Reformado (Idt 010049842-7) LUIZ ANTONIO DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1469006, no Comando da 4ª Região Militar (BELO HORIZONTE-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Gestor de Obras Militares da Guarnição de Juiz de Fora-MG, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 37-DA PROM/DGP DE 6 DE MARCO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, e de acordo com o previsto no art. 37, incisos I e III, do mesmo diploma legal, combinado com o art. 60, §§ 1º e 2º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), resolve

PROMOVER, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, à graduação de segundo-sargento, a contar de 1° de dezembro de 2013, o 2° Sgt QE (099983113-4) MIGUEL GOMES ROLIM.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 38-DA PROM/DGP, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. no uso da atribuição prevista no art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto no 4.853, de 6 de outubro de 2003, e de acordo com o previsto no art. 37, inciso I, do mesmo diploma legal, combinado com o art. 60, §§ 1º e 2°, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), resolve

PROMOVER, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, à graduação de primeiro-sargento, a contar de 1° de dezembro de 2016, o 2° Sgt Art (043507204-6) CARLOS ADONAI DA COSTA BARRETO.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 39-DGP/DCIPAS, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 101434153-9) TE-NÓRIO FERREIRA CAVALCANTE, Prec-CP: 96 1757673, no Comando do Comando Militar do Nordeste (RECIFE-PE), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa Apoio Técnico às Atividades da 2ª Seção do Estado-Maior Geral do Comando do CMNE, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de marco de 2017

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 39-DA PROM/DGP, DE 6 DE MARCO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1° , inciso VI, alínea "v", da Portaria do Comandante do Exército n° 102, de 10 de fevereiro de 2017, e da atribuição prevista no art. 3º das Instruções Gerais para o Ingresso e Promoções no Quadro Auxiliar de Oficiais (EB 10-IG-02.005), aprovadas pela Port Cmt Ex nº 1.496, de 11 de dezembro de 2014, combinado com o art. 60, § 1°, da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), e art. 19, alínea "a", do Regulamento para o Ingresso e a Promoção no Quadro Auxiliar de Oficiais (RIPQAO), aprovado pelo Decreto nº 90.116, de

29 de agosto de 1984, resolve PROMOVER, pelo critério de antiguidade, em ressarcimento de preterição, o 2° Ten QAO Adm G (098162102-2) DEMILTON DA SILVA LEANDRO, ao posto de primeiro-tenente do Quadro Auxiliar de Oficiais, a contar de 1º de dezembro de 2016.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 40-DGP/DCIPAS, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

EXONERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 017926952-7) ALAN DE ALMEIDA HOLANDA SILVA, Prec-CP: 96 1611318, da Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social (BRASÍLIA-DF), a partir de 31 de março de 2017, de acordo com o inciso I, do art. 8º, da Portaria nº 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 41-DGP/DCIPAS, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Sudeste o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 028820011-6) SERGIO LUIZ AGUILAR DOTTO, Prec-CP: 96 1446335, no Comando do Comando Militar do Sudeste (SÃO PAULO-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor do Comandante Militar do Sudeste para Implantação do Colégio Militar de São Paulo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 42-DGP/DCIPAS, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL,

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve NOMEAR, por proposta do Diretor de Serviço Militar, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 059494232-8) ANTONIO RO-QUE PEDREIRA JUNIOR, Prec-CP: 96 1557404, na Diretoria de Serviço Militar (BRASILIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessorar Tecnicamente o Projeto do Cartão de Identificação Militar da DSM, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE PORTARIA Nº 43-DGP/DCIPAS, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL,

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve NOMEAR, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025452683-3) MÁRCIO BRASILEIRO CARDOSO, Prec-CP: 96 1766971, na Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social (BRASILIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor de Projetos na Seção de Assistência Social da DCIPAS, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de maio de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 44-DGP/DCIPAS, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAI

no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve NOMEAR, por proposta do Diretor de Saúde, o Segundo-Tenente Reformado (ldt 038583682-0) WALDIR RICHTER MEDEI-ROS, Prec-CP: 96 1537059, na Diretoria de Saúde (BRASILIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Oficial de Comunicação Social da Diretoria de Saúde, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de abril de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 45-DGP/DCIPAS, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Sul, o

NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Sul, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt 030897364-3) LEO-NARDO FRIESS SCHIRMER, Prec-CP: 34 1582949, no Comando do Comando Militar do Sul (PORTO ALEGRE-RS), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Especialista em Tecnologia da Informação e Comunicações do Centro de Coordenação de Operações do Cmdo CMS, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 46-DGP/DCIPAS, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve
NOMEAR, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt 118271683-5) DANILO DAMÁSIO OLIVA, Prec-CP: 96 1767912, no 2º Batalhão Ferroviário (ARAGUARI-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Motorista e Gestor do Hotel de Trânsito, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1º de marco de 2017 marco de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 72-DCIPAS/REFM-33.4, DE 21 DE **FEVEREIRO DE 2017**

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, re-

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 626-DCIPAS/REFM-33.1, de 10 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 176, de 12 de setembro de 2014, que reformou, por cumprimento de julgado, o Reservista (CPF 484.358.722-20) JOSE IRISMAR DE OLIVEIRA CORREIA, vinculado à 1ª Região Militar, em face da sentença judicial já ter sido cumprida por meio da Portaria nº 249-DCIPAS-33.1, de 6 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 86, de 8 de maio de 2014.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

PORTARIA Nº 47-EME, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe foi conferida pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.008, de 29 de agosto de 2014, e dentro da cota es-Excello II 7,005, de 29 de agosto de 2015, e tenho da Gota estabelecida, conforme prevista na Portaria Departamento- Geral do Pessoal nº 224, de 02 de dezembro de 2015, resolve:

EXONERAR: o Major da Reserva Remunerada (Idt 036739883-1) JEAN-PIER DE VASCONCELOS ESQUIA, PREC C 96 1636158, do Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, a contar de 31 DEZ 16, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, da tarefa de Assessor para Confecção de Processos Licitatórios da Seção de Licitatórios do Comando da 3ª Divisão de Exército, no EME, em Brasília-DF, de acordo com a alínea "a", inciso II, do Art 8º, da Port Cmt Ex nº 1008, de 29 AGO 14.

Gen Ex FERNANDO AZEVEDO E SILVA

PORTARIA Nº 54-EME, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe foi conferida pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.008, de 29 de agosto de 2014, e dentro da cota estabelecida, conforme prevista na Portaria Departamento- Geral do Pessoal nº 224, de 02 de dezembro de 2015, resolve:

EXONERAR: o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020441352-0) EUMAR BARROSO DAMASCENO, PREC C 96 1521160, do Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, a contar de 7 FEV 17, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, da tarefa de Projeto Gestão de Processos e Projeto Sistema de Integração de Gestão Integrantes do Sistema de Excelência do Exército Brasileiro, conduzidos pela 2ª SubChefia, no EME, em Brasília-DF, de acordo com a alínea "a", inciso II, do Art 8°, da Port Cmt Ex nº 1008, de 29 AGO

Gen Ex FERNANDO AZEVEDO E SILVA

PORTARIA Nº 61-EME, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe foi conferida pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.008, de 29 de agosto de 2014, e dentro da cota estabelecida, conforme prevista na Portaria Departamento- Geral do Pessoal nº 224, de 02 de dezembro de 2015, resolve:

EXONERAR: o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020441952-7) JULIO CESAR MEDEIROS JASKULSKI, PREC C 96 1584143, do Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, a contar de 28 FEV 17, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, da tarefa de Apoio técnico às Atividades da Subseção de Capacitação da 2ª Subchefia, no EME, em Brasília-DF, de acordo com a alínea "a", inciso II, do Art 8°, da Port Cmt Ex nº 1008, de 29 AGO 14.

Gen Ex FERNANDO AZEVEDO E SILVA

PORTARIA Nº 62-EME, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe foi conferida pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.008, de 29 de agosto de 2014, e dentro da cota estabelecida, conforme prevista na Portaria Departamento- Geral do Pessoal nº 224, de 02 de dezembro de 2015, resolve:

EXONERAR: o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 47765273-9) JOSÉ AUGUSTO MOREIRA DOS SANTOS, PREC C 12 0915009, do Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, a contar de 1º MAR 17, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, da tarefa de Secretário Administrativo da 2ª Subchefia, no EME, em Brasília-DF, de acordo com a alínea "d", inciso II, do Art 8°, da Port Cmt Ex nº 1008, de 29 AGO 14.

Gen Ex FERNANDO AZEVEDO E SILVA

CONSULTORIA JURÍDICA

PORTARIA Nº 783/CONJUR/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14, resolve:

NOMEAR MARIANE KÜSTER, para exercer o cargo de Assessora Técnica da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS 102.3.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 784/CONJUR/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. $4^{\rm o}$ da Portaria/MD $n^{\rm o}$ 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de e o que consta do Processo Administrativo no 60583.000647/2017-14, resolve:

NOMEAR ANDREZA CRISTINA DOS SANTOS, para exercer o cargo de Chefe de Divisão da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS 101.2, ficando exonerada do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA



PORTARIA Nº 785/CONJUR/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4° da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14, resolve:

NOMEAR BRUNO DA SILVA, para exercer o cargo de Assistente Técnico da Consultoria Jurídica deste Ministério, código

DAS 102.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de marco de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 786/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14, resolve:

NOMEAR DEIR DE OLIVEIRA CRUVINEL, para exercer o cargo de Chefe de Serviço da Coordenação Administrativa da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS 101.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 787/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº

60583.000647/2017-14, resolve: NOMEAR o SO SAD CLÁUDIO ROBERTO RAFAEL NU-NES, para exercer o cargo de Chefe de Serviço da Coordenação Administrativa da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 788/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14, resolve:

EXONERAR a CT(T) JANINI FARACHE PINTO, do cargo de Assistente da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS 102.2, a partir de 7 de março de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 789/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14, resolve:

DESIGNAR MARIA MARLENE GOMES DE OLIVEIRA,

para exercer a função de Supervisor da Coordenação Administrativa da Consultoria Jurídica deste Ministério, código GR-IV, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 790/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14, resolve:

DESIGNAR PAULO CÂNDIDO RODRIGUES, para exer-

cer a função de Supervisor da Coordenação Administrativa da Consultoria Jurídica deste Ministério, código GR-IV, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 791/CONJUR/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XI do art. 1º da Portaria/MD nº 685, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14,

DESIGNAR CAROLINA SARAIVA DE FIGUEIREDO CARDOSO, para exercer a função de Assessora Técnica da Co-ordenação-Geral Jurídica de Licitação, Contratos, Convênios e Par-cerias da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 102.3, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 793/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XI do art. $1^{\rm o}$ da Portaria/MD $n^{\rm o}$ 685, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14.

DESIGNAR TANIA PATRICIA DE LARA VAZ, para exercer a função de Assessora Técnica da Coordenação-Geral Jurídica de Licitação, Contratos, Convênios e Parcerias da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 102.3, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 794/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XI do art. 1º da Portaria/MD nº 685, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017 e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14,

DESIGNAR ERNANDO JOSÉ DE QUEIROZ ROMÃO, para exercer a função de Assistente da Coordenação-Geral Jurídica de Contencioso Judicial e Extrajudicial da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 102.2, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 795/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XI do art. 1º da Portaria/MD nº 685, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14. resolve:

DESIGNAR GUSTAVO ALEXANDRE BERTUCI, para exercer a função de Assistente da Coordenação-Geral Jurídica de Atos Normativos e Processo Disciplinar da Consultoria Jurídica deste Ministério, código FCPE 102.2, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

PORTARIA Nº 814/CONJUR/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DA DE-FESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4° da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000647/2017-14, resolve:

NOMEAR LUIS GUSTAVO PAULA DE MENEZES JU-NIOR, para exercer o cargo de Assistente Técnico da Coordenação Administrativa da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS **ARMADAS**

PORTARIA Nº 838/EMCFA/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS, Substituto, de acordo com a Portaria n 3165/EMCFA, de 20 de novembro de 2013, no uso das competências subdelegadas pelo Ministro da Defesa, considerando o contido no art. 1º da Portaria nº 87/MD, de 09 de janeiro de 2017, e em conformidade com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, resolve:

AUTORIZAR, o Major Aviador JOSEMIR RIBEIRO LIMA do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a participar da viagem de reconhecimento do 26º Contingente Brasileiro da Missão de Estabilização das Nações Unidas no Haiti (MINUSTAH), em Porto Príncipe, República do Haiti, no período de 7 a 13 de março de 2017, incluindo o trânsito, com ônus parcial para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006 e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

Gen Ex CLÁUDIO COSCIA MOURA

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 755/SEORI/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV, do art. 1º, da Portaria/MD nº 658, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR MARCELO FEITOSA DE CASTRO, para exercer a função de Assistente no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código FCPE 102.2.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 757/SEORI/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve: DESIGNAR PATRÍCIA MATOS MAGALHÃES ALBU-

QUERQUE, para exercer a função de Supervisor no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código GR-

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 762/SEORI/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

EXONERAR MARCO ANTÔNIO ALVES, do cargo de Assessor Técnico do Gabinete desta Secretaria, código DAS 102.3, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 764/SEORI/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

EXONERAR o Cel Inf RICARDO PEREIRA DE ARAUJO BEZERRA, do cargo de Assistente Militar, código Grupo 0002 (B), da Secretaria de Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 765/SEORI/MD, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº

60583.000657/2017-41, resolve: NOMEAR LUCIANO PFEIFER MACEDO, para exercer o cargo de Coordenador no Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código DAS 101.3.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 798/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV, do art. 1º, da Portaria/MD nº 658, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de le de fevereiro de 2017, co o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR VALÉRIO HÉRCULES ROCHA ARAÚJO, pa-

ra exercer a função de Assistente Técnico no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código FCPE 102.1.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 800/SEORI/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR ANTONIO STEIGEL, para exercer a função de Supervisor no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código GR-IV, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 802/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR JUARINA DE AGUIAR NUNES GONZAGA, para exercer a função de Supervisor no Departamento de Organização e Legislação desta Secretaria, código GR-IV.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 803/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR JOÃO BATISTA BEZERRA DE CHANTAL,

DESIGNAR JOÃO BATISTA BEZERRA DE CHANTAL, para exercer a função de Assistente no Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código GR-III, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 805/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR JOÃO EUFRAUZINO DE SOUZA, para exer-

DESIGNAR JOAO EUFRAUZINO DE SOUZA, para exercer a função de Assistente no Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código GR-III, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 806/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR DANIEL DE SOUZA SANTOS, para exercer a função de Assistente no Departamento de Tecnologia da Informação desta Secretaria, código GR-III, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 807/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR RICARDO LEOPOLDINO ABREU, para exer-

DESIGNAR RICARDO LEOPOLDINO ABREU, para exercer a função de Assistente no Departamento de Tecnologia da Informação desta Secretaria, código GR-III.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 808/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo

dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo DESIGNAR MILTON CÉSAR DISEGNA DE SOUZA LEITE, para exercer a função de Assistente no Departamento de Tecnologia da Informação desta Secretaria, código GR-III.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 809/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4°, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR LUIZ ALEXANDRE RODRIGUES SILVA, para exercer a função de Especialista no Departamento de Tecnologia da Informação desta Secretaria, código GR-II.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 810/SEORI/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4°, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

DESIGNAR RENATO CÉSAR OLIVEIRA VIANA, para exercer a função de Auxiliar no Departamento de Tecnologia da Informação desta Secretaria, código GR-I.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 811/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4°, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

EXONERAR o 1º Ten QAO FRANCISCO LEONARDO DOS SANTOS CAVALCANTE, do cargo de Coordenador do Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código DAS 101.3, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 812/SEORI/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4°, da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto n° 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo n° 60583.000657/2017-41, resolve:

EXONERAR NEUZA MARIA DOS SANTOS, do cargo de Assistente Técnico do Departamento de Organização e Legislação desta Secretaria, código DAS 102.1, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 813/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4°, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

EXONERAR PEDRO HENRIQUE CASTELO BRANCO ALVES SEMERARO RITO, do cargo de Assistente Técnico do Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.1, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 815/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

EXONERAR o Maj QCO EDUARDO DALTRO DE CASTRO, do cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Organização e Legislação da Secretaria de Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 817/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

NOMEAR JOÃO HENRIQUE CERQUEIRA LEITE, para exercer o cargo de Assessor Técnico no Gabinete desta Secretaria, código DAS 102.3.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 818/SEORI/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo

NOMEAR PEDRO ATAÍDE CAVALCANTE, para exercer o cargo de Assistente no Gabinete desta Secretaria, código DAS 102.2, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 819/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo

NOMEAR CAROLINA FORTES PAGANI, para exercer o cargo de Assistente no Gabinete desta Secretaria, código DAS 102.2.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 820/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

NOMEAR JULIANA FONSECA MARTINS, para exercer o cargo de Assistente no Departamento de Organização e Legislação desta Secretaria, código DAS 102.2.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 822/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

NOMEAR NILSA PAULO DE AZEVEDO, para exercer o cargo de Assistente no Departamento de Organização e Legislação desta Secretaria, código DAS 102.2.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 824/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

60583.000657/2017-41, resolve:
NOMEAR LEONOR MARIA DA SILVA, para exercer o cargo de Chefe de Serviço no Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código DAS 101.1.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 826/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017 e o que consta do Processo.

1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo NOMEAR MIRAILDES ALVES REGINO, para exercer o cargo de Chefe de Serviço no Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código DAS 101.1.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 827/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41. resolve:

NOMEAR BRUNO ANDRÉ STIELTJES, para exercer o cargo de Assistente Técnico no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA



PORTARIA Nº 828/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTERIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4°, da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto n° 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo n° 60583.000657/2017-41, resolve: NOMEAR LUIZ CARLOS DOS SANTOS FERREIRA, pa-

ra exercer o cargo de Assistente Técnico no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de marco de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 829/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4°, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

NOMEAR JASON RAMOS, para exercer o cargo de Assistente Técnico no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.1, ficando exonerado do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 832/SEORI/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

NOMEAR STEPHANIE LIMA MARTINS, para exercer o cargo de Assistente Técnico no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.1, ficando exonerada do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 833/SEORI/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4° , da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

NOMEAR CRISTINA GARCEZ BUENO SIGNORI, para exercer o cargo de Assistente Técnico no Departamento de Planejamento, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.1, ficando exonerada do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 836/SEORI/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 4º, da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000657/2017-41, resolve:

NOMEAR ISA MAGNA SOUZA DE QUEIROZ, para exercer o cargo de Coordenador no Departamento de Planejamento, Orcamento e Financas desta Secretaria, código DAS 101.3, ficando exonerada do que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

PORTARIA Nº 825/GEPES/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 34, inciso I, Anexo VIII, Capítulo I, da Portaria Normativa nº 564/MD, de 12 de março de 2014, e conforme o disposto no art. 2°, inciso 1, e art. 4° do Decreto n° 8.978, de 1° de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo n° 60583.000638/2017-15, resolve:

Art. 1º Divulgar os cargos e respectivos ocupantes da atual Estrutura Regimental do Ministério da Defesa que serão remanejados para a Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, conforme o disposto no Anexo.

Art. 2º Os ocupantes dos cargos remanejados ficam automaticamente exonerados, a contar de 7 de

marco de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÓDIGO (DAS) QUANTIDADE UNIDADE ORGANIZACIONAL OCUPANTES

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

ANEXO

102.5	2	GM	Carlos Bolivar Goellner
		EMCFA	Edesio Teixeira Lima Júnior
101.4	9	CONJUR/CGCON	VAGO
		CONJUR/CGPAD	VAGO
		GM/ASCOM	VAGO
		SEORI	João Henrique Cerqueira Leite
		SEPESD	Juarez Delgado Imbuzeiro
		SEPESD/DEPES	CMG (T) Edson da Costa Soares
		SEPESD/DDM/CDMB	Octavio Antonio Virgilio de Carvalho
		CENSIPAM/CGIIN	VAGO
		CENSIPAM/CGMANUT	VAGO
02.4	9	GM/Ch GAB	VAGO
02.1		GM/ASCOM	Adriana Mendes Fortes
		GM/ASPLAN	Fabio Sahm Paggiaro
		EMCFA	Lúcio Carneiro de Freitas
		EMCIA	Pedro José Moris
		EMCEA/CAE	VAGO
		EMCFA/CAE	
		SG	VAGO
		SG/DPCN	Antonio da Silva Mendes
		SEORI/DEADI	Luciano Pfeifer Macedo
01.3	37	CONJUR	Mariane Kuster
		CONJUR/CGECJ	Ernando José de Queiroz Romão
		CONJUR/CGEAN	Gustavo Alexandre Bertuci
		CONJUR/CGDAM	VAGO
		SEORI/DEORF	Valério Hércules Rocha Araújo
			Marcelo Feitosa de Castro
			Vera Lúcia Ribeiro Vieira
			Patrícia Matos Magalhães Albuquerque
		SG	VAGO
			VAGO
		SG/DPCN	VAGO
		BG/DI CIV	Zeilde de Araújo Rocha Batista
		SEORI/DEORG	Juliana Fonseca Martins
		SEORI/DEORG	VAGO
			VAGO
		geony me i ny	VAGO
		SEORI/DEADI	VAGO
			VAGO
			VAGO
		SEORI/DEPTI	Marcelo Orrico de Souza
			Adriano Silva Mota
			VAGO
			VAGO
			Isa Magna Souza de Queiroz
			Ricardo Leopoldino Abreu
			Luiz Alexandre Rodrigues Silva
			Lizete Maria de Araujo Rodrigues
		SEPROD	VAGO
		SEIROD	VAGO
		SEPROD/DEPROD	Carolina Fortes Pagani
			VAGO
		SEPROD/DECTI	
		SEPESD/DEPENS	VAGO
			Walter D'Albuquerque

		CENSIPAM/CRMANAUS	VAGO
			VAGO
			VAGO
			VAGO
102.3	13	GM/ASCOM	VAGO
			VAGO
			VAGO
			VAGO
		CM/ACDAD	José Brasilino Mariz
		GM/ASPAR	
		CISET/GEORI	VAGO
		CISET/GEAFO	VAGO
		CISET/GEAUD	VAGO
		EMCFA/SC1	Dejair Ivo Garin Brandalise
		EMCFA/SC4	VAGO
		CENCIA/3C4	
		CENSIPAM	VAGO
			VAGO
		CENSIPAM/CGIIN	VAGO
01.2	3	SG	Laert Muniz Barbosa
01.2		SEORI/DEADI	Miraildee Alvee Pegino
		SEORI/DEADI	Miraildes Alves Regino Nilsa Paulo de Azevedo
	***	01 (0 p p) (1	Nilsa Paulo de Azevedo
02.2	38	GM/ORD MIL	Alberto Jorge da Cunha Mendonça
		GM/Ch GAB	Cristina Carvalho Souza
		GM/Ouvidoria	Tereza Cristina de Moraes Rodrigues
		GM/ASCOM	Mírian Mirtes de Montalvão
		OIVI/ABCOIVI	Déboro Tolos Compoi-
			Débora Teles Sampaio
			Rosilane Barreto Álves da Silva
		GM/ASPAR	Arthur Valdenir Dias da Silva Oliveira
		CONJUR	Luiz Gustavo Paula de Menezes Junior
			Alex Pacheco Andrade
		CISET/GEAFO	VAGO
		EMCFA/SUBILOG	Vilmar da Silva Fogaça
			Bereniz das Neves
			Wismar Gomes da Silva
		EMCFA/SUBMOB	Zilmar Ferreira Lima
		Z. T. C. T. T. C. D. T. C. D.	Josá Hanrique Amorim Faria
			José Henrique Amorim Faria Maria das Graças Góes Silva
		EN COEL (GVID L DG	Maria das Graças Goes Silva
		EMCFA/SUBAPS	Maria de Fátima Gomes Carvalho
		SEORI/DEORG	Mariana Abreu Soares
			Juarina de Aguiar Nunes Gonzaga
		SEORI/DEADI	Leonor Maria da Silva
		SEORI/DE/IDI	Edilson Sebastião Vilhena Lima
		GEODY DEDEX	
		SEORI/DEPTI	Sebastiana Santana Cabral
			Vanessa Santiago Correia
			VAGO
			VAGO
		SEPROD	Antônio Edézio Figueiredo
		SEPROD	
			VAGO
		SEPROD/DEPROD	VAGO
			Grazielly Conceição Lima
		SEPROD/DECTI	Jédina Rosa de Oliveira de Campos
		DEI ROD/DECTI	Rosângela Gonçalves Salgado
			VAGO
		SEPROD/DECAT	2º SG-AR Fábio Junger
			SO BEI Rogério Castro Alves Vasques
		SEPESD/DEPENS	Rosana da Čosta Veloso
			VAGO
			Carla Cristina de Medeiros Gonçalves de Ol
		GEDEGO GEOGRA	veira
		SEPESD/DESAS	Danielle de Aviz Nicacio
02.1	22	GM	Luis Felipe da Silva Barra SO SAD Cláudio Roberto Rafael Nunes
			SO SAD Cláudio Roberto Rafael Nunes
		GM/Ch GAB	Cleusa Marcia Gonçalves Camelier
		GM/ASPAR	Tiago Soares da Silva
		OWI/ASFAK	Antonio Monoco Alexa 1 M .
			Antonio Marcos Alves da Mota
			VAGO
		CISET/GEORI	VAGO
		EMCFA/SC3	1º SG-AR Luiz Claudio Pinto Batista
		EMCFA/CAE	Geni da Silva Ferreira
		LIVICITYCAL	
		GEODY DESCRIPTION OF	VAGO
		SEORI/DEORG	VAGO
	1	SEORI/DEADI	Júlia Sabino da Silva
			VAGO
			Milton César Disegna de Souza Leite
		SEORI/DEPTI	
		SEORI/DEPTI	
		SEORI/DEPTI	VAGO
		SEORI/DEPTI	VAGO VAGO
			VAGO VAGO VAGO
			VAGO VAGO VAGO
		SEPESD/DESAS	VAGO VAGO VAGO Paulo Roberto Nery Ribeiro
			VAGO VAGO VAGO Paulo Roberto Nery Ribeiro Arnaldo José de Abreu
		SEPESD/DESAS SEPESD/DDM/CDMB	VAGO VAGO VAGO Paulo Roberto Nerv Ribeiro Arnaldo José de Abreu Elineusa Sales de Freitas Siqueira
		SEPESD/DESAS	VAGO VAGO VAGO Paulo Roberto Nery Ribeiro Arnaldo José de Abreu

SECRETARIA DE PRODUTOS DE DEFESA

PORTARIA Nº 847/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

EXONERAR EDSON PIEROBON do cargo de Assessor desta Secretaria, código DAS 102.4, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 848/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

EXONERAR ANTONIO CARLOS MENNA BARRETO MONCLARO do cargo de Gerente do Departamento de Catalogação desta Secretaria, código DAS 101.4, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 849/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o Cel Com GERSON BEN-HUR MAYER para o cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 850/SEPROD/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 1º da Portaria/MD nº 658, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

DESIGNAR MARIA DA GLÓRIA CONSTANTINO DA SILVA para exercer a função de Assessor Técnico no Gabinete desta Secretaria, código FCPE 102.3, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 851/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o Cel Art HÉLCIO RODRIGUES DA SILVA JUNIOR para o cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 853/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o CMG (EN) FERNANDO ELIAS SILVESTRE ABDALLA para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Promoção Comercial da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 855/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 1º da Portaria/MD nº 658, de 21 de fevereiro de 2017, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

DESIGNAR ROSÂNGELA GONÇALVES SALGADO para exercer a função de Assistente no Departamento de Produtos de Defesa desta Secretaria, código FCPE 102.2, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 856/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o Cel Art RICARDO LANCELLOTTI para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Promoção Comercial da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 857/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

DESIGNAR o SO-ES MARCOS SEVERIANO PEREIRA para a função de Supervisor, código Nível V, do Núcleo de Financiamentos, Garantias, Concessões e Restruturação de Empresas de Interesse Estratégico do Ministério da Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 858/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o CC (FN) LEONARD PINTO OLIVEIRA para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 859/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

DESIGNAR o 2º Sgt QE JOSÉ RÔMULO RANGEL GO-MES para a função de Supervisor, código Nível V, do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 860/SEPROD/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR a Maj QCO MARILDA DOS ANJOS CARVA-LHO para o cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), do Núcleo de Financiamentos, Garantias, Concessões e Restruturação de Empresas de Interesse Estratégico do Ministério da Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 861/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINIS-TÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

DESIGNAR o Sd FRANKLIN ANDREW LOPES NAS-CIMENTO para a função de Especialista, código Nível II, do Núcleo de Financiamentos, Garantias, Concessões e Restruturação de Empresas de Interesse Estratégico do Ministério da Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 862/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

DESIGNAR o Cb SÉRGIO RICARDO SOARES DO NAS-CIMENTO para a função de Especialista, código Nível II, da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 863/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o Cel Int DIOGENES LIMA NETO para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), do Núcleo de Financiamentos, Garantias, Concessões e Restruturação de Empresas de Interesse Estratégico do Ministério da Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 864/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o Ten Cel Int LAURI DA SILVA para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 865/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o Maj Esp Sup MAURICIO DA SILVA LONGO para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Produtos de Defesa da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO



PORTARIA Nº 866/SEPROD/MD, DE 6 DE MARCO DE

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978. de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o Cel Inf VICENTE CAMPOS DA SILVEIRA NETO para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), do Departamento de Ciência, Tecnologia e Inovação da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 867/SEPROD/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

NOMEAR o 2° Ten QAO JOSÉ MAURÍCIO GOMES FON-SECA para o cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

PORTARIA Nº 868/SEPROD/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000659/2017-31, resolve:

DISPENSAR o 2° SG-AR ARILSON DANTAS DE SOUZA da função de Supervisor, código Nível V, do Departamento de Ciência e Tecnologia Industrial da Secretaria de Produtos de Defesa da Secretaria-Geral deste Ministério, a partir de 7 de março de 2017.

FLÁVIO AUGUSTO CORRÊA BASILIO

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 839/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resolve:

EXONERAR MAURÍCIO GONZÁLEZ NARDELLI, do cargo de Gerente da Secretaria-Geral deste Ministério, código DAS 101.4, a partir de 7 de março de 2017.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 885/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR ANTONIO DA SILVA MENDES para exercer o cargo de Coordenador no Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério, código DAS 101.3.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 887/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR ZEILDE DE ARAÚJO ROCHA BATISTA para exercer o cargo de Assistente no Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério, código DAS 102.2.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA.

PORTARIA Nº 888/SG/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR LIZETE MARIA DE ARAUJO RODRIGUES para exercer o cargo de Assistente Técnico no Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério, código DAS 102.1.

JOAOUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 889/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR SONIA MARIA LUCENA DIAS para exercer o cargo de Assistente Técnico no Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério, código DAS 102.1, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de marco de 2017.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 893/SG/MD. DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR o Cel Inf RICARDO PEREIRA DE ARAUJO BEZERRA para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), da Secretaria-Geral deste Ministério

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 894/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR o CMG (IM) EBER MONTENEGRO MOURA para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), da Secretaria-Geral deste Ministério.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 895/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR o Maj Int ANDERSON SIQUEIRA DA SILVA para o cargo de Assistente Militar, código Grupo 0002 (B), da Secretaria-Geral deste Ministério.

JOAOUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 896/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA. no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. $4^{\rm o}$ da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resolve:

NOMEAR

o CC (IM) VINICIUS MERCADANTE para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), do Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério.

JOAOUIM SILVA E LUNA

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 915/SG/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

DESIGNAR REYNALDO LUZIÁRIA, para exercer a função de Supervisor no Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério, código GR-IV, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 918/SG/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

DESIGNAR REJANE MARTINS MARQUES ALMEIDA, para exercer a função de Supervisor no Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério, código GR-IV, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa, a partir de 7 de março de 2017.

JOAOUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 919/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

DESIGNAR SEBASTIANA SANTANA CABRAL, para exercer a função de Assistente no Departamento do Programa Calha Norte da Secretaria-Geral deste Ministério, código GR-III.

JOAOUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 923/SG/MD, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.000652/2017-19, resol-

NOMEAR o CF (IM) ERIVELTON ARAUJO GRACILIA-NO para o cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), da Secretaria-Geral deste Ministério.

JOAQUIM SILVA E LUNA

PORTARIA Nº 845/SG/MD, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA. de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no inciso II, do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, e nos termos da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 60000.010722/2016-

Art. 1º Prorrogar a cessão, até 31 de agosto de 2017, a requisição, do servidor RICARDO BARBOSA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1107235, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército, para o Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco, Cartório da 1ª Zona Eleitoral. Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da prorrogação da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4 de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM SILVA E LUNA

RETIFICAÇÃO

Nºs769 e 773/SG/MD, de 3 de março de 2017, publicadas no Diário Oficial da União nº 44, de 6 de março de 2017, Seção 2, página 9 , onde se lê: "GABINETE DO MINISTRO", leia-se: "SE-CRETARIA-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA".



Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no art. 3º, inciso I, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e considerando o contido no item 2, inciso I, alínea "b", da Instrução Normativa nº 10, de 30 de novembro de 1993, da Secretaria de Administração Federal, resolve:

 N^{ϱ} 275 - Art. 1° Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Joaquim Nabuco - FJN, na forma abaixo indicada:

Nome: FLAVIO CIRENO FERNANDES

Matrícula SIAPE nº: 1562711

Cargo: Pesquisador

Para: Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP Cargo a ser ocupado: Coordenador-Geral, código FCPE 101.4

Amparo Legal: art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: órgão cedente

Processo: 23000.001615/2017-13

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, resolve:

 $N^{\rm o}$ 276 - DESIGNAR MARCIEL FERREIRA, Matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 0040420, para exercer a Função Gratificada, código FG-01, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro deste Ministério - GM-MEC.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 N° 277 - DISPENSAR LEANDRO JOSÉ FRANCO DAMY, do encargo de substituto eventual do cargo de Presidente, código DAS-101.6, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-DE

Nº 278 - DESIGNAR ROGÉRIO FERNANDO LOT, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Presidente, código DAS-101.6, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, resolve:

 $N^{\rm o}$ 280 - NOMEAR BRUNO PEREIRA RIBEIRO, Matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1663777, para exercer o cargo de Assessor, código DAS-102.4, da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica deste Ministério - SETEC-MEC.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 13, da Lei nº 12.189, de 12 de janeiro de 2010, resolve:

Nº 281 - EXONERAR, a pedido, TOMÁZ AROLDO DA MOTA SANTOS, do cargo de Reitor Pro Tempore da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira - UNILAB.

Nº 282 - DESIGNAR ANASTÁCIO DE QUEIROZ SOUSA, para exercer o cargo de Reitor Pro Tempore da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira - UNILAB.

MENDONCA FILHO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 6 de março de 2017

Processo nº: 23123.008332/2016-17 Interessado: Henrique do Carmo Barros

Assunto: Requerimento de extinção de PAD e aposentadoria de servidor acusado

DECISÃO: Vistos os autos do Processo em referência, com fulcro no art. 50, § 1º, da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e nos termos do Parecer nº 00180/2017-CONJUR-MEC/CGU/AGU, de 30 de janeiro de 2017, da Consultoria Jurídica junto ao Ministério da Educação - CONJUR-MEC, cujos fundamentos adoto, decido:

I - recebo o requerimento, mas não conheço dos pedidos de anulação da Portaria MEC nº 631, de 17 de julho de 2013, de extinção do Processo Administrativo Disciplinar - PAD nº 23123.002512/2013-42, de isenção das imputações constantes do RDE nº 00190.0031528/2008-04-CGU-Regional Mato Grosso e de extinção da CPAD, tendo em vista a ausência de previsão legal para apreciá-los; e

II - quanto à aposentadoria do Sr. HENRIQUE DO CARMO BARROS, servidor ora acusado em PAD, seguindo os fundamentos do Parecer acima referido, rejeito a vedação peremptória a este pleito, supostamente contida no art. 172, caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e determino a remessa dos autos à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas deste Ministério, órgão setorial do SI-PEC, para competente manifestação, que, se entender necessário, realizará a consulta ao órgão central.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redações dadas pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

TERESA COZETTI PONTUAL PEREIRA, Diretora de Currículos e Educação Integral da Secretaria de Educação Básica - SEB, de 10 a 19.03.2017, trânsito incluso, para participar do Curso Internacional de Liderança Executiva em Desenvolvimento da Primeira Infância 2017, na Universidade de Harvard, em Cambridge - Estados Unidos da América, com ônus SEB (passagem aérea), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº 23000.004636/2017-82.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redações dadas pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

ABÍLIO AFONSO BAETA NEVES, Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, de 20 a 25.03.2017, trânsito incluso, para participar de reuniões com diretores do Serviço Alemão de Intercâmbio Acadêmico (DAAD), no âmbito dos programas e perspectivas da cooperação entre a CAPES e DAAD, além de participar como palestrante do Brasilientag des BMBF na Universidade de Bonn, em Bonn - Alemanha, com ônus CAPES (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº 23123.001332/2017-77.

MENDONÇA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO

Em 3 de março de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 373, de 22 de abril de 2015, autoriza o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

PATRICIA LAUNDRY MOLLO VIEIRA, Coordenadora Geral de Direitos Humanos da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão - SECADI, de 11 a 16.03.2017, trânsito incluso, para participar da 61ª Sessão da Comissão sobre o Status da Mulher das Nações Unidas, em Nova Iorque - Estados Unidos da América, com ônus SECADI (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº 23000.007210/2017-81.

FELIPE SARTORI SIGOLLO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 113, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 572, de 24 de dezembro de 2013, e considerando o contido no Ofício-Circular nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Autorizar a requisição da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal Rural do Semiárido - UFERSA, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: ANA RAQUEL FELIX COSTA

Matrícula SIAPE nº: 2033393 Cargo: Assistente em Administração

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, para exercício no Cartório da 34ª Zona Eleitoral

Amparo legal: art. 93, §1°, da Lei n° 8.112, 11 de dezembro de 1990 e art. 105, da Lei n° 13.328, de 29 de julho de 2016

Responsabilidade do ônus: Órgão requisitado

Processo: 23091.010309/2016-55

Art. 2º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

PORTARIA Nº 114, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 572, de 24 de dezembro de 2013, e considerando o contido no Ofício-Circular nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Autorizar a requisição do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Bahia - UFBA, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: CAIO SANTOS VITÓRIA

Matrícula SIAPE nº: 1860849

Cargo: Assistente em Administração

Para: Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, para exercício no Cartório da $11^{\rm a}$ Zona Eleitoral

Amparo legal: art. 93, §1°, da Lei n° 8.112, 11 de dezembro de 1990, e art. 105, da Lei n° 13.328, de 29 de julho de 2016.

Responsabilidade do ônus: Órgão requisitado

Processo: 23066.021765/2016-90

Art. 2º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 3º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 88, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20170221.3388, de 21/02/2017, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Joelma Rezende Xavier, matrícula SIAPE nº 2432501, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, junto ao Departamento de Linguagem e Tecnologia, a fim de realizar Estágio de Doutorado Sanduíche na Université Paris-Ouest- Nanterre-La Défense, em Paris, França, no período de 25/04/2017 a 31/10/2017, trânsito incluso, com ônus limitado para o CEFET-MG (processo nº 23062.000394/2017-23).

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 95, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20170221.3388, de 21/2/2012, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Alba Valéria Durães Milagres, RG: MG-6.201.460, CPF: 880.039.066-87, matrícula SIAPE nº 2891590, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, junto ao Departamento de Formação Geral da Unidade de Curvelo-MG, com bolsa CAPES, a fim de realizar estágio de Doutorado Sanduíche em Faro - Portugal, no período de 07/03/2017 a 08/09/2017, trânsito incluso, com ônus limitado para o CEFET-MG (processo nº 23062.000381/2017-54).

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS



PORTARIA Nº 97, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20170221.3388, de 21/2/2017, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor Leonardo dos Santos Lima, ocupante do cargo de professor, matrícula SIAPE nº 1316704, no período de 11 a 18/03/2017, trânsito incluso, para apresentação de artigo no "March Meeting 2017 APS", em Nova Orleans, USA, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.012211/2016-31).

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 140, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC n° 20170302.3404, de 23/02/2017, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Angela de Mello Ferreira, ocupante do cargo de professora, matrícula SIAPE nº 2118374, no período de 03 a 11/03/3017, trânsito incluso, para participação no "Fifth International Conference on Multifunctional, Hybrid and Nanomaterials", em Lisboa, com ônus limitado para o CÉ-FET-MG, e visita Técnica à Universidade de Coimbra, Portugal, no período de 13 a 15/03/2017, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.000178/2017-88).

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20170302.3406, resolve: Nº 142 - Autorizar o afastamento do país da servidora Ívina Paula de Souza, RG nº MG-8.594.008, CPF nº 046.213.506-33, matrícula SIA-PE nº 2115762, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, junto ao Departamento de Química, a fim de realizar estágio de Doutorado Sanduíche na Dublin City Universityem, Irlanda, no período de 10/05/2017 a 17/11/2017, trânsito incluso, com ônus limitado para o CEFET-MG (processo nº 23062.000411/2017-22).

Nº 143 - Autorizar o afastamento do país do servidor Yukio Shigaki, matrícula SIAPE nº 1413650, ocupante do cargo de professor, no período de 24 a 30/04/2017, trânsito incluso, para apresentação de artigo no "20 th International ESAFORM Conference on Material Forming 2017", em Dublin, Irlanda, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.000248/2017-06).

Nº 149 - Autorizar o afastamento do país do servidor Flávio Vinícius Cruzeiro Martins, matrícula SIAPE nº 2630495, ocupante do cargo de professor, no período de 17 a 24/03/2017, trânsito incluso, para apresentação de artigo no "9th International Conference on Evolutionary Multi-Criterion Optimization - EMO 2017", em Münster, Alemanha, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.000558/2017-12).

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20170302.3407, de 23/02/2017, resolve:

Nº 154 - Autorizar o afastamento do país do servidor Júnia Soares Nogueira Chagas, matrícula SIAPE nº 1218418, ocupante do cargo de professor, no período de 04 a 11/03/2017, trânsito incluso, para apresentação de artigo no "5th International Conference on Multifunctional, Hybrid and Nanomaterials", em Lisboa, Portugal, com ônus limitado para o CEFET-MG (processo nº 23062.000339/2017-33).

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 166, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 998 de 13 de outubro de 2015 publicada no DOU de 14 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.004011/2017-96 resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a ÌRIS LOPES DA COSTA AVELAR, matrícula Siape 316736, ocupante do cargo Bibliotecário-Documentalista, Classe E Padrão 416, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05.

II- Declarar vago o cargo acima referido

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 173, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 998 de 13 de outubro de 2015 publicada no DOU de 14 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.000628/2017-32 resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a 20/35 avos, a JORGE FRANCISCO DOS ANJOS, matrícula Siape 7391799, ocupante do cargo Professor Ensino Básico Técnico Tecnológico, Classe D Nível 403, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com base no artigo 40, § 1º inciso III, alínea "B" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03 c/c artigos 1º e 15º da Lei nº 10.887/04.

II- Declarar vago o cargo acima referido

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES EBSERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 58, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Superintendente do Hospital Universitário da Universitário da Universitário da Universitário de Serviços Hospitalares, no uso de suas atribuições legais e estatutárias instituídas pela Portaria nº 146 de 10 de Junho de 2016 publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, Nº 111 de 13 de junho de 2016, considerando a delegação de competência de que trata a Portaria nº 125/2012-EBSERH, de 11 de dezembro

Art. 1º Atribuir competências aos respectivos servidores/empregados públicos tendo em vista as seguintes naturezas de funções prescritas no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI) sob a Unidade Gestora 155903- Ebserh HU-UFJF.

Natureza	Função	Titular	Siape	Substituto	Siape
103	ORDENADOR DE DESPESA P/ DELEG. DE COMPETENCIA	Ludmilla Rodrigues Costa Gonçalves	1678695	Bruno Azevedo Gomes Freitas	2840033
110	RESPONSÁVEL PELA CONFORMIDADE DE REGISTRO DE GESTÃO	Luciana de Assis Mauler	2347344	Amanda Nascimento de Paula Carvalho	2351816
131	RESPONSÁVEL PELO PLANEJAMENTO	Ludmilla Rodrigues Costa Gonçalves	1678695	Bruno Azevedo Gomes Freitas	2840033
137	RESPONSÁVEL PELOS ATOS DE GESTÃO ORÇAMENTÁRIA	Silvana Cristina Alves	2260797	Bruna Maria de Serpa	2299964
138	RESPONSÁVEL PELOS ATOS DE GESTÃO FINANCEIRA	Elizângela Soares Pereira	1912816	Thalita de Oliveira Gonçalves dos Santos	2299983
152	RESPONSÁVEL TÉCNICO - ENGENHARIA	Adriana de Assis Garcia Serafim	1148749	Adan Davi Baccin	2275690
154	RESPONSÁVEL TÉCNICO - TÉCNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	Sérgio Luiz Lima Corrêa	1852329	Daniel Rodrigues Pereira	2260626
162	RESPONSÁVEL PELO ARQUIVO - TITULAR	Tatiana Ragazzi da Nóbrega	1656770	Milla dos Santos Silva Moraes	2260732
207	RESPONSÁVEL PELA CONFORMIDADE CONTÁBIL	Florinda Borges de Lima	1946437	Gleiber Lucio de Carvalho	2275689
301	RESPONSÁVEL PELO ALMOXARIFADO-BENS DE ESTOQUE	Camila Rocha Miranda	2159017	Cristiane Haddad Almeida	2260602
303	GESTOR DE LICITAÇÕES	Miriam Ferreira Esteves	1513695	Marcelo Martins Lisboa	2260973
306	RESPONSÁVEL PELA GESTÃO DO PATRIMÔNIO BENS-MÓVEIS	Danielle Gomes Miranda	2287914	Rodrigo Martins Vilela	2299958
309	RESPONSÁVEL PELO MATERIAL FARMACÊUTICO	Rosangela Barra Rocha Lamarca	1146480	Eunice Cristina Mendes de Assis Baeta	1433681
326	GESTOR DE TRANSPORTES	Murilo Sérgio de Moura Marta	1147762	Altair Alves da Silva	2287902
342	GESTOR DE PESSOAL	Marilene Fernandes de Oliveira	1148693	Claúdia Tasca Falhadella	1105519
703	RESPONSÁVEL PELA FISCALIZAÇÃO DE CONTRATOS	Izabel Mendes de Oliveira	2262621	Diego Passini Soares	2260641
705	RESPONSÁVEL PELA FISCALIZAÇÃO DE CONVÊNIOS	Izabel Mendes de Oliveira	2262621	Diego Passini Soares	2260641
922	MEMBRO DE ÓRGÃO COLEGIADO	Dimas Augusto Carvalho de Araújo	1146660	-	-
922	MEMBRO DE ÓRGÃO COLEGIADO	Ludmilla Rodrigues Costa Gonçalves	1678695	-	
922	MEMBRO DE ÓRGÃO COLEGIADO	Sérgio Paulo dos Santos Pinto	1148750	-	-
922	MEMBRO DE ÓRGÃO COLEGIADO	Angela Maria Gollner	2148184	-	

Art. 2º Atribuir as seguintes responsabilidades aos servidores/empregados públicos:

CADASTRADOR SIAFI/SIAFI WEB/SIAFI GERENCIAL/TESOURO GERENCIAL/SIAFI EDUCACIONAL	Florinda Borges de Lima	1946437	Gleiber Lúcio de Carvalho	2275689
CADASTRADOR SIASG	Míriam Ferreira Esteves	1513695	Marcelo Martins Lisboa	2260973
CONTADOR RESPONSÁVEL	Florinda Borges de Lima	1946437	Gleiber Lúcio de Carvalho	2275689
RESPONSÁVEL PELA INSCRIÇÃO DE RPNP	Elizângela Soares Pereira	1912816	Thalita de Oliveira Gonçalves dos Santos	2299983
RESPONSÁVEL PELO ALMOXARIFADO-LABORATÓRIO	Mônica Mendes de Oliveira Abreu	2260752	José Cláudio Gemaque da Silva	2275671
RESPONSÁVEL PELO ALMOXARIFADO-PATOLOGIA	Josilene Imaculada de Oliveira	1945715	Denise Heleno de Souza Stopato	2288424
RESPONSÁVEL PELO ALMOXARIFADO-UNIDADE DE HEMATOLOGIA	Patrícia Pereira Pimenta Prado	2275663	Samir Resende Guimarães Souza	2288056

Art. 3º Revogar a Portaria Nº 176 de 28 de junho de 2016, da Superintendência do HU-UFJF/EBSERH, publicada no DOU de 30 de junho de 2016.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DIMAS AUGUSTO CARVALHO DE ARAÚJO

PORTARIA N^2 59, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Superintendente do Hospital Universitário da Universidade Federal de Juiz de Fora / Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da PORTARIA Nº 125, de 11 de Dezembro de 2012, da presidência da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (Ebserh), publicada inicialmente no Diário Oficial da União (DOU) em 13/12/2012, posteriormente revisada e republicada em 03/08/2015; e considerando a PORTARIA N. 119, de 01 de fevereiro de 2016, da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), que delega competências ao Superintendente do Hospital Universitário - HU/UFJF administrado pela Ebserh, resolve:



Art. 1º Atribuir competências aos respectivos servidores/empregados públicos tendo em vista as seguintes naturezas de funções prescritas no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI) sob a Unidade Gestora 150231- Hospital Universitário-HU-UFJF.

Natureza	Função	Titular	Siape	Substituto	Siape
103	ORĎENADOR DE DESPESA P/ DELEG. DE COMPETENCIA	Elizabete Aparecida Policarpo	1170515	Fernanda Cristina Rocha	2287869
110	RESPONSÁVEL PELA CONFORMIDADE DE REGISTRO DE GESTÃO	Sérgio Antonio Ribeiro Campos	2288688	-	-
138	RESPONSÁVEL PELOS ATOS DE GESTAO FINANCEIRA	Fernanda Cristina Rocha	2287869	Luciana Sá Fortes Vianna Pícoli	2276393
207	RESPONSAVEL PELA CONFORMIDADE CONTABIL	Janaína Fernandes Monteiro	2261238		
	RESPONSÁVEL PELA GESTAO DO PATRIMÓNIO BENS-MÓVEIS	Vítor Luiz Andrade	2148571	-	

Art. 2º Atribuir as seguintes responsabilidades aos servidores/empregados públicos

CONTADOR RESPONSÁVEL Janaína Fernandes Monteiro 2261238 -

Art. 3º Revogar a Portaria Nº 175 de 28 de junho de 2016, da Superintendência do HU-UFJF/EBSERH, publicada no DOU de 30 de junho de 2016. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DIMAS AUGUSTO CARVALHO DE ARAÚJO

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 39, DE 3 DE MARCO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.694, de 2 de março de 2012, e tendo em vista a competência que lhe foi conferida por subdelegação do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação, conforme Portaria nº 540, de 10 de maio de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 12.05.95, Seção 2, e considerando, ainda, a solicitação contida no Processo nº 23130000165/2017-58, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor MOACIR TA-VARES RODRIGUES DOS ANJOS JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 4353561, para que possa viajar no período de 4 a 11 de abril de 2017, inclusive trânsito, a Atenas, na Grécia, com o objetivo de visitar, como convidado, a primeira fase da exposição Documenta 2017, importante mostra de arte contemporânea, com ônus limitado para a Fundação Joaquim Nabuco, nos termos do que dispõe o inciso IV do Art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997.

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

PORTARIA Nº 40, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto no '7.694, de 2 de março de 2012, e Considerando o disposto no processo no 23130000084/2017-58, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JOR-

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JOR-GE LUIZ DA ROCHA, matrícula SIAPE nº 0435684, ocupante do cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, Nível Intermediário, Classe R, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Joaquim Nabuco, com proventos integrais, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o §18 do art. 40 da Constituição Federal de 1988. Art. 2º - Declarar vago o respectivo cargo ocupado pelo servidor. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

PORTARIA Nº 41, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.694, de 2 de março de 2012, e Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando a publicação do Decreto nº 8.994/2017, de 1º de março de 2017, que entrará em vigor a partir de 07 de março de 2017, resolve:

a partir de 07 de março de 2017, resolve:

Dispensar, por motivo de extinção dos cargos em comissão, a contar de 7 de março de 2017, data da vigência do Decreto nº 8.994/2017, de 1º de março de 2017, os servidores abaixo relacionados do encargo de substitutos: 1. LUCIANA CAMPELO DE QUEIROZ FRANCO, matrícula SIAPE nº 1478985, do encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação Técnica, do Gabinete da Presidência desta Fundação; 2. MÔNICA MARIA OLIVEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0435568, do encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação Administrativa, do Gabinete da Presidência desta Fundação; 3. GERLANDO PARISI JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1563331, do encargo de substituto do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Recursos Logísticos, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, Recursos Logísticos e Inovação Institucional desta Fundação; 4. VERÔNICA DANIELI DE LIMA ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1356063, do encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Estudos em Ciência e Tecnologia, da Diretoria de Pesquisas Sociais desta Fundação; 5. MAR-COS ANTÔNIO RAMOS PEREIRA DE LUCENA, matrícula SIAPE nº 0903085, do encargo de substituto do Coordenação, da Diretoria de Formação e Desenvolvimento Profissional desta Fundação; 6. Al-DIGE ANTUNES BEZERRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0435522, do encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Pós-Graduação, da Diretoria de Formação e Desenvolvimento Profissional desta Fundação; 6. Al-DIGE ANTUNES BEZERRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0435522, do encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Pós-Graduação, da Diretoria de Formação e Desenvolvimento Profissional desta Fundação; 6. Al-DIGE ANTUNES BEZERRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0435522, do encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Pós-Graduação, da Diretoria de Formação e Desenvolvimento Profissional desta Fundação.

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

CLÁUDIA ROSANA DE ARAÚJO COSTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

RETIFICAÇÃO

No despacho do Reitor publicado no DOU n. 43, de 03 de março de 2017, seção 2, página 11, que concedeu afastamento do país a MARCELO CARVALHO ROSA, processo n. 23106.015834/2017-93, onde se lê: "...MARCELO CARVALHO ROSA1...", leia-se: ".... MARCELO CARVALHO ROSA ...".

No despacho do Reitor publicado no DOU n. 13, de 18 de janeiro de 2017, seção 2, página 12, que concedeu afastametno do país a ADRIANA ALMEIDA SALES DE MELO, processo n. 23106.000334/2017-57, onde se lê: "... com ônus limitado...", leia-se: "... Com ônus FUB...".

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 1.644, de 29 de novembro de 2016, publicado no DOU n. 229, de 30 de novembro de 2016, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU n. 155, de 14 de agosto de 2015, resolve;

Nº 1.110- Dispensar o servidor Henrique Modanez de Sant'Anna, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, da função de Coordenador do Programa de Pós Graduação em História (FCC 00).

Nº 1.111- Designar o servidor André Gustavo de Melo Araújo, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós Graduação em História (FCC 00).

 N° 1.112- Dispensar, a pedido, a servidora Mylene Christine Queiroz de Farias, ocupante do cargo de Professora de Magistério Superior da função de Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Engenharia de Sistemas Eletrônicos e de Automação (FCC 00).

 $N^{\rm o}$ 1.113- Designar, o servidor João Yoshiyuki Ishihara, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós Graduação em Engenharia de Sistemas Eletrônicos e de Automação (FCC 00).

Nº 1.114- Designar, a servidora Cléria Rocha Barreto Félix, ocupante do cargo de Técnica em Nutrição e Dietética, para exercer a função de Chefe da Supervisão e Coordenação de Serviços (FG 03).

CLÁUDIA ROSANA DE ARAÚJO COSTA

ATO Nº 1.129, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 1.644, publicado no DOU n. 229, de 30 de novembro de 2016, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU n. 155, de 14 de agosto de 2015 e à vista do constante no Processo Eletrônico nº 23106.011340/2017-30, RE-SOLVE.

Art. 1º - Contratar, em caráter temporário, BEATRIZ CAM-POS SANTANA, na categoria de Professor Substituto, Classe A, Denominação Assistente, Nível 1, área Engenharia de Redes de Comunicação, para prestar serviço junto ao Departamento de Engenharia Elétrica - ENE, em regime de 20 horas semanais, pelo período de 03 de março de 2017 a 31 de julho de 2017, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso IX da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 022/2017.

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017 O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

O RETIOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado por Decreto da Presidência da República de 31/01/2014, publicado no Diário Oficial da União (DOU), Seção 2, página 1, de 03/02/2014, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

 $N^{\rm o}$ 125 - Exonerar, a pedido, nos termos do Art. 33, I, c/c Art. 34, da Lei $\,8.112/90,\,\,$ o servidor MAURICIO DE MELLO MARTINHO, SIAPE 2093210, do cargo de Assistente em Administração, código de vaga 0246223, a contar de 06/03/2017.

Nº 126 - Exonerar, a pedido, nos termos do Art. 33, I, c/c Art. 34, da Lei 8.112/90, o servidor LEANDRO SUMIDA GARCIA, SIAPE 1680229, do cargo de Assistente em Administração, código de vaga 0805806, a contar de 03/03/2017.

KLAUS WERNER CAPELLE

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria da Reitoria nº 548, de 4/7/2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 129, de 9/7/2014, seção 2, p. 7, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 229, de 9/4/2015, publicada no DOU nº 69, de 13/4/2015, seção 1, p. 18 e 19, e no uso das atribuições a ele conferidas, RESOLVE:

 N° 130 - Rescindir, por iniciativa do contratado, nos termos do Art. 12, inciso II, da Lei 8.745/93, o contrato de trabalho de Professor Visitante de DIEGO MURACA, SIAPE 2324064, a contar de 03 de março de 2017.

Nº 141 - Designar a servidora NATALIA CARDOSO ABREU DE ARAUJO, SIAPE 1825958, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Mobilidade e Administração da Assessoria de Relações Internacionais, código FG-1.

N° 142 - Dispensar o servidor LEANDRO SUMIDA GARCIA, SIA-PE 1680229, da função gratificada de Chefe da Divisão de Mobilidade e Administração da Assessoria de Relações Internacionais, código FG-1, a contar de 03/03/2017.

MAURICIO BIANCHI WOJSLAW

PORTARIA Nº 143, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria da Reitoria nº 548, de 4/7/2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 129, de 9/7/2014, seção 2, p. 7, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 229, de 9/4/2015, publicada no DOU nº 69, de 13/4/2015, seção 1, p. 18 e 19, e no uso das atribuições a ele conferidas, RESOLVE:

Designar o servidor LUIZ FERNANDO GRESPAN SETZ, SIAPE 1997753, para exercer o encargo de substituto do(a) Diretor do Centro de Engenharia, Modelagem e Ciências Sociais Aplicadas (CECS), código CD-3, em 16/03/2017.

MAURICIO BIANCHI WOJSLAW

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o inciso VIII, do art. 25 do Estatuto da UFGD e o art. 35, inciso I, da Lei nº. 8.112 de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527 de 10/12/1997, resolve:



Nº 169 - Dispensar a partir de 1º/03/2017, o servidor MARIO SER GIO VAZ DA SILVA, Matrícula/SIAPE nº 1278371, Professor Adjunto, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FUC), do Curso de Graduação em Educação Física/FAED.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o inciso VIII, do art. 25 do Estatuto da UFGD e o art. 35, inciso I, da Lei nº. 8.112 de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Nº 170 - Designar o servidor MARIO SERGIO VAZ DA SILVA Matrícula/SIAPE nº 1278371, Professor Adjunto, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FUC), do Curso de Graduação em Educação Física/FAED, com mandato de 1º/03/2017 a

Art. 2º - Convalidar os atos praticados pelo Coordenador desde 1º/03/2017.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, considerando o inciso VIII do art. 25, do Estatuto da UFGD, resolve:

Nº 174 - Art. 1º - Designar a servidora ADRIANA KIRCHOF DE BRUM, Professor Adjunto, Matrícula/SIAPE nº 1836743, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FUC), do Programa de Pós-Graduação - Mestrado Interdisciplinar em Fronteiras e Direitos Humanos/FADIR.

Art. 2º - Convalidar os atos praticados pela Coordenadora desde o dia 16/01/2017.

LIANE MARIA CALARGE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE MATO GROSSO**

PORTARIA Nº 126, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nomear a servidora docente MARLUCE APARECIDA SOUZA E SILVA, matrícula SIAPE nº 2168511, CPF nº 302.395.596-49, para exercer o cargo de Diretor do Instituto de Ciências Humanas e Sociais-ICHS/UFMT, com mandato compreendido no período de 01/03/2017 a 28/02/2021, atribuindo-lhe a gratificação correspondente ao código CD-03. Esta Portaria conta seus efeitos a partir desta data. (Processo nº 23108.200176/2017-13).

EVANDRO APARECIDO SOARES DA SILVA

PORTARIA Nº 128, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Aplicar a penalidade de demissão, prevista no inciso III do art. 127 da lei 8112/90, ao servidor público federal, SIMAO BAR-GAS DA COSTA, matrícula SIAPE nº 417483, pela prática da infração disciplinar tipificada no § 6º do art. 133 da Lei nº 8112/90, que se caracteriza pela acumulação ilegal de cargos, empregos ou funções públicas, em situações não recepcionadas pela Constituição Federal, com base nos fatos, fundamentos, tipificação, nas provas juntadas nos autos 23108.188749/2016-42 e apensos. Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação. (Processos nº 23108.188749/2016-42 e 23108.174813/2016-16, 23108.025255/10-1, apenso 23108.019310/10-5 e 23108.176312/2016-66).

EVANDRO APARECIDO SOARES DA SILVA

PORTARIA Nº 129, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, por força de Decisão nos autos do processo judicial sob n. 1000660-17.2016.4.01.3600 - MS, de Mato Grosso, MARCIO ANTÔNIO ALVES DA ROCHA, habilitado em Concurso Público para provimento de cargos efetivos da carreira de Técnico Administrativo em Educação, com homologação publicada no Diário Oficial da União em 16 de maio de 2016, para o cargo de Técnico em Microfilmagem, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, Campus Universitário de Cuiabá, com autorização do Decreto n. 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU em 20.07.2010, e Portaria Interministerial MPOG/MEC n. 111, de 02.04.2014, publicada no DOU em 03.04.2014, na vaga decorrente do banco de referência do quadro de pessoal técnico-administrativo, sob o código de vaga n. 233350. Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação. (Processo nº 23108.157528/2016-22).

EVANDRO APARECIDO SOARES DA SILVA

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\rm o}$ 130 - Aplicar a penalidade de demissão, prevista no inciso III do art. 127 da lei 8112/90, ao servidor público federal, JIM DA SILVA SOUZA, matrícula SIAPE nº 2225213, tendo em vista a ocorrência da infração de transgressão quanto ao disposto nos incisos IX a XVI do art. 117 da Lei nº 8112/90, no que tange às proibições na conduta de Servidor Público, em conformidade com o relatório final da CP-PAD, e PARECER nº 00039/2017/GAB/PF-FUFMT/PGF/AGU, fls. 316-319. Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação. (Processos nº 23108.163853/2016-24 e apensos nºs 23108.161885/2016-95, 23108.121156/2015-15, 23108.140976/2016-

Nº 131 - Autorizar o afastamento do país da servidora docente MARIA DE FATIMA GOMES COSTA, matrícula SIAPE nº 416278, CPF nº 131.917.305-59, no período de 12 a 15/03/2017, para participar do Evento Colóquio Internacional Naturaleza + Cultura. Explorar, medir, colecccionar y classificar em América, na cidade de Santiago - Chile, com ônus para PUC - Chile (diárias) e ônus limitado para UFMT. (Processos nº 23108.199123/2017-42).

Nº 132 - Autorizar o afastamento do país do servidor docente PABLO MARCELO DIENER OJEDA, matrícula SIAPE nº 1508425, CPF nº 721.456.681-87, no período de 12 a 16/03/2017, para participar do Evento Colóquio Internacional: Naturaleza + Cultura. Explorar, medir, coleccionar y clasificar en América, na cidade de Santiago - Chile, com ônus para PUC - Santiago - Chile (diárias) e ônus limitado para UFMT. (Processos nº 23108.199147/2017-00).

 N° 133 - Conceder aposentadoria voluntária, em conformidade com o Artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, a servidora CREUZA DE ALMEIDA LARA, matricula SIAPE n.º 416217, ocupante do cargo de Cozinheiro, do quadro efetivo desta Universidade, lotada na Secretaria da Faculdade de Enfermagem, em regime de trabalho de 40 horas semanais, Classificação C, Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, com proventos integrais do seu cargo acrescido das seguintes vantagens: 17% (dezessete por cento) de Anuênios - Art. 244, Lei 8.112/90, conforme processo de aposentadoria n.º 23108.198404/2017-88. Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processos nº 23108.198404/2017-88).

Nº 134 - Conceder aposentadoria voluntária, em conformidade com o Artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, ao servidor FLORENTINO DE MIRANDA, matricula SIAPE n.º 417360, ocupante do cargo de Jardineiro, do quadro efetivo desta Universidade, lotado na Secretaria do ICET, em regime de trabalho de 40 horas semanais, Classificação B, Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, com proventos integrais do seu cargo acrescido das seguintes vantagens: 11% (onze por cento) de Anuênios - Art. 244, Lei 8.112/90 e Incentivo a Qualificação, conforme processo de aposentadoria n.º 23108.198770/2017-37. Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processos nº 23108.198770/2017-37).

 $N^{\rm o}$ 135 - Autorizar o afastamento do país do servidor docente CARLILE LANZIERI JUNIOR, matrícula SIAPE nº 2060371, CPF nº 039.579.436-63, no período de 20 a 27/05/2017, para participar do XVI Congreso Latino Americano de Filosofía Medieval, na cidade de Santiago - Chile, com ônus limitado para UFMT. (Processos nº 23108.198433/2017-40).

Nº 136 - Autorizar o afastamento do país da servidora docente BEA-TRIZ SORRENTINO MARQUES, matrícula SIAPE nº 1279367, CPF nº 012.510.634-38, no período de 23 a 29/03/2017, para participar do Workshop no Instituto de Filosofia de la Universidad Austral, na cidade de Pilar - Argentina, com ônus para Oxford Templeton Latin American Fellowship (diárias e passagens) e com ônus limitado para UFMT. (Processos nº 23108.191274/2016-71).

 N° 137 - Autorizar o afastamento do país do servidor docente LUIS CRACO, matrícula SIAPE nº 1060953, CPF nº 291.445.900-91, no período de 05/04 a 13/05/2017, para participar de Visita Técnica para Desenvolvimento de Projeto de Pesquisa 203/CAP/2014, junto ao Institut für Physikalische Chemie und Elektrochemie na cidade de Dresden - Alemanha, com ônus limitado para UFMT. (Processos n° 23108.197165/2016-49).

 N° 138 - Autorizar o afastamento do país do servidor docente DANIEL MENDONCA VALENTE, matrícula SIAPE nº 1997969, CPF nº 078.519.656-08, no período de 01/04 a 20/05/2017, para participar de Visita Técnica para Colaboração Científica ao Laboratoire Pierre Aigrain, da École Normale Supérieure na cidade de Paris - França, com ônus limitado para UFMT. (Processos nº 23108.196693/2017-

Nº 140 - Incluir o servidor PAULINO SIMÃO DE BARROS, matrícula SIAPE 417163, ocupante do cargo de Assistente em Administração, no anexo da PORTARIA 1079 DE 25 DE AGOSTO DE 2014, referente a Autorização da cessão dos servidores, pertencentes ao Quadro de Pessoal Permanente da UFMT, para a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (EBSERH) para exercício junto ao Hospital Universitário Júlio Müller (HUJM). Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação. (Processo nº 23108.199702/2017-95).

EVANDRO APARECIDO SOARES DA SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 401, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-TAS, no uso de suas atribuições legais, considerando o Artigo 3º da Portaria nº 404/2009, do Ministério da Educação, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, considerando os termos do Ofício nº D.O.U. de 07/05/2009, considerando os termos do Ofício nº 353/2016-DGP/EBSERH/MEC de 14/12/2016, resolve:

Autorizar a cessão da servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, na forma abaixo indicada: dicada:

Nome: LUCIANA MECKING ARANTES

Nome: LUCIANA MECKING ARANTES
Cargo: Psicólogo-Área
Matrícula SIAPE: 1453435
Para: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares- EBSERH.
Cargo a ser ocupado: Chefe da Únidade de Atenção Psicossocial
(GF0027), junto a Gerencia de Atenção á Saúde, HÉ-UFPEL.
Amparo Legal: Artigo 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de
1990, com redação dada pelo Artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de
dezembro de 1991, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001,
e Artigo 7º da Lei nº 12.550, de 15 de dezembro de 2011.
Responsabilidade do Ônus: Órgão Cedente.

2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

PORTARIA Nº 497, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-TAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o disposto no § 4°, art. 15 da Lei n° 8.112, de 11 de janeiro de 1990, CONSIDERANDO os termos do Memorando FAMED-SEC n° 019, de 22 de fevereiro de 2017, resolve:

DESIGNAR o servidor HUDSON CRISTIANO WANDER DE CARVALHO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Coordenador do Curso de Psicologia, da Faculdade de Medicina, percebendo ECC cebendo FCC.

2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATO Nº 312, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais;

. Designar MARIA PATRÍCIA FREITAS DE LEMOS, para Designar MARIA PAIRICIA FREITAS DE LEMOS, para exercer a Função Gratificada FG-1, de Chefe do Departamento de Ciências Sociais da Educação e Desporto, do Campus "Ministro Reis Veloso", na cidade de Parnaíba - PI, com mandato de 02 (dois) anos, a partir de 26.03.2017. (Considerando o Processo n°. a partir de 26.03. 23111.004720/2017-49).

NADIR DO NASCIMENTO NOGUEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria №. 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; RESOLVE:

 N° 141 - Tornar sem efeito a Portaria N° 134/2017/SRH-UFPI, emitida em 02.03.2017, publicada no Diário Oficial da União de 03.03.2017, seção 02, página 15.

 N^e 142 - Tornar sem efeito a Portaria N^o 135/2017/SRH-UFPI, emitida em 02.03.2017, publicada no Diário Oficial da União de 03.03.2017, seção 02, página 15.

 $N^{\rm e}$ 143 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de ALINE RAQUEL DE SOUSA IBIAPÍNA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Enfermagem, com lotação no Departamento de Enfermagem/Centro de Ciências da Saúlotação no Departamento de Enternagem/Centro de Clencias da Satdee. (considerando o Edital nº. 04/2016/CCS, de 24.02.2016, publicado no DOU em 29.02.2016; o Processo N° 23111.023532/2016-39; a Homologação publicada no DOU de 07.04.2016 e as Leis n.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

Nº 144 - Rescindir, a pedido, a partir de 02.03.2017, o Contrato de Trabalho, de RAY VICTOR GUIMARÃES SERRA, contratado (a) para exercer a função de Professor Substituto - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Matemática, com lotação no Departamento de Matemática/Centro de Ciências da natureza.(considerando o processo nº 23111.006169/2017-78).

LAURO OLIVEIRA VIANA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DIRETORIA DE AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 565/2017, publicada no DOU em 06/03/2017, seção 2, pagina 23, nomeação de SABATHA CATOIA DIAS, onde se lê: código da vaga nº 318738; leia-se: código da vaga nº 318758.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 163, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no documento do docente Valdir Aparecido de Souza, de 02/03/2017, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, o servidor docente VALDIR APA-RECIDO DE SOUZA, SIAPE 1054980, do Cargo de Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPESQ), Cargo de Direção (CD-3).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 165, DE 6 DE MAR/CO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Processo nº 23118.004629/2016-82, resolve:

Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição à servidora CONCEICAO SILVA MIGUEL, SIAPE nº 1163288, ocupante do Cargo de Assistente em Administração, lotada na Secretária de Registros e Controle Acadêmicos (SERCA)-Campus de Vilhena, código de vaga 307663, do Quadro Permanente de Pessoal desta IFES, com fundamento legal na Emenda Constitucional nº 41/03, art. 6°, com proventos integrais.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 167, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo $7^{\rm o}$ da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no documento do docente Valdir Aparecido de Souza, de 02/03/2017, resolve:

Art. 1° - Nomear a servidora ALINE WREGE VASCON-CELOS, SIAPE nº 1642288, para a função de Pró-Reitora Interina da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPESQ), Cargo de Direção (CD-3).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PROF. DR. ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 166, DE 6 DE MARCO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Processo nº 23118.004631/2016-51, re-

Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição à servidora DELMIRA MARIA PERIN CORREIA, SIAPE nº 396952, ocupante do Cargo de Assistente em Administração, lotada no Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis (DACC) -Campus de Vilhena, código de vaga 307696, do Quadro Permanente de Pessoal desta IFES, com fundamento legal na Emenda Constitucional nº 41/03, art. 6°, com proventos integrais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

PORTARIA Nº 133, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAI-MA, nomeado pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 03/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no processo nº 23129.021178/2016-19,

Conceder afastamento integral a servidora GERSIKA DO NASCIMENTO BEZERRA, matrícula SIAPE nº 2081415, ocupante do cargo de jornalista, lotada na COORDCOM, para participar de intercâmbio através do Programa Erasmus Mundus - Projeto Euro-Brazilian Windows + (EBW+), na Universidade de Trás-os-Montes e Auto Douro (UTAD), na cidade de Vila Real-Portugal, no período de 08 de abril de 2017 a 25 de maio de 2017, com ônus limitado para a UFRR

JEFFERSON FERNANDES DO NASCIMENTO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

RETIFICAÇÃO

No Despacho da Reitora de 06/01/2017 que autoriza o afas tamento do país do servidor GUILHERME GUIMARÃES LAGE, publicado no DOU de 09/01/2017, Seção 2, p. 15, onde se lê: "... no período de 01/03/2017 a 28/02/2018...", leia-se: "...no período de 03/05/2017 a 28/02/2018...'

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIA Nº 365, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e;considerando o disposto na Lei 8.112, de 11/12/1990, considerando o disposto no Decreto nº 1.387 de 07/02/95 e na portaria nº 404 de 23/04/09 do Ministério de Estado da Educação,considerando o disposto nas Resoluções nº 44 de 27/08/2014 e nº 28 de 22/06/2016 do Conselho Universitário da Universidade Federal de Sergipe, considerando o que consta no processo nº 23113.000220/2017-18, resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do país da servidora RO-ZANA RIVAS DE ARAÚJO, Professor Adjunto 04, matrícula SIAPE nº 1694462, lotada no Departamento de Arquitetura e Urbanismo do Campus de Laranjeiras, para cursar pós-doutorado, pelo período de 01/07/2017 a 30/06/2018, na Escola Nacional Superior de Arquitetura de Strasbourg, na cidade de Strasbourg, França, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 366, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e;considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a Portaria n.º 628 de 08/04/2015 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta no processo n.º 23113.003746/2017-50, resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do país do servidor LU-CIANO FERNANDES MONTEIRO, Professor Adjunto 03, matrícula SIAPE n.º 1326543, lotado no Departamento de Engenharia de Produção do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, para participação e apresentação de trabalho no SHO2017 - International Symposium on Occupational Safety and Hygiene, na cidade de Guimarães, Portugal, pelo período de 09/04/2017 a 16/04/2017, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 382, DE 3 DE MARCO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando:o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002;o disposto no parágrafo 3º, Art. 10º da Lei nº 5.450, de 31 de maio de 2005;o Memorando Eletrônico nº 13/2017/DRM, de 21 de fevereiro de 2017; resolve:

Art. 1° - Designar o Administrador GRASIELA FREIRE DA CUNHA, Matrícula SIAPE nº 1567371, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 07, lotado no Departamento de Recursos Materiais - DRM, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função de Pregoeiro no âmbito da Universidade Federal de Sergipe, pelo período de um ano à partir do dia 07 de março de 2017.

Art. 2º - Está Portaria entrará em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 383, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando:o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002,o disposto no parágrafo 3º, Art. 10º da Lei nº 5.450, de 31 de maio de 2005,o

Memorando nº 14/2017/DRM, de 21 de fevereiro de 2017, resolve:
Art. 1º - Designar, o Assistente em Administração Franklin
Matos Chagas, Matrícula SIAPE nº 1599205, o Assistente em Administração Fabiano Pereira Teles, Matrícula SIAPE nº 1999899 e o Assistente em Administração Fábio dos Santos Mesquita, Matrícula SIAPE nº 1999887, para compor a equipe de apoio junto aos pregoeiros da Universidade Federal de Sergipe, pelo período de um ano, a partir da data de publicação desta portaria.

Art. 2° - Está Portaria entrará em vigor nesta data, devendo

ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIA Nº 102, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº. 59, de 29 de março de 2016, tendo em vista a Nota Técnica n°. 11/2017 e considerando o constante do Processo nº. 23402.000760/2017-46, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora NATACHA SIMEI LEAL, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1247861, lotada no Colegiado Acadêmico do Curso de Antropologia, no período de 24 de março a 1º de abril de 2017, incluído o trânsito, para apresentar trabalho no SIEF - Societé Internationale d'Ethnologie et de Folklore 2017 13th Congress, a ser realizado em Gottingen, na Alemanha, com ônus limitado.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando o que dispõem o inc. II do art. 37 da Constituição Federal, os arts. 10 e 13 da Lei nº 8.112, publicada no DOU de 12/12/1990, e a Lei nº 11.091, publicada no DOU de 13/01/2005; e o disposto no Decreto nº 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, e na Portaria Interministerial nº 111, publicada no DOU de 03/04/2014, resolve

Nº 223 - nomear, em caráter efetivo, LUIS FAUSTINO XAVIER, habilitado em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 28/07/2015, para o cargo de OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO D'ÁGUA E ESGOTO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código de vaga 337787. (Processo 006952/2015)

Nº 224 - nomear, em caráter efetivo, EDUARDO LÚCIO LOPES DE SOUZA, habilitado em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 28/07/2015, para o cargo de OPE-RADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO D'ÁGUA E ESGOTO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de semanais, código de vaga 253768. (Processo 40 horas 006952/2015)

Nº 225 - nomear, em caráter efetivo, WELLINGTON FOLHAÇA FERREIRA, habilitado em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 30/06/2016, para o cargo de AS-SISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código de vaga 337555. (Processo 006589/2016)

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, resolve

Nº 230 - 1. conceder à viúva MARLENE FRANCISCA DA SILVA NAIME uma cota de pensão civil instituída pelo Sr. ADAIR AN-TUNES NAIME, matrículas 1297-1/UFV e 0430656-5/SIAPE, em razão de seu falecimento ocorrido em 31 de janeiro de 2017, por força do disposto no art. 40, § 7º, inc. I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c art. 2º, inc. I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, e dos arts. 215, 217, inc. I, e 218 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015; 2. autorizar o pagamento da pensão a contar de 31 de janeiro de 2017. (Processo 001377/2017)



A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando o que dispõem o inc. II do art. 37 da Constituição Federal, os arts. 10 e 13 da Lei nº 8.112, publicada no DOU de 12/12/1990, e a Lei nº 11.091, publicada no DOU de 13/01/2005; e o disposto no Decreto nº 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, e na Portaria Interministerial nº 111, publicada no DOU de 03/04/2014; bem como o que consta do Processo 005353/2016, resolve:

Nº 235 - 1. anular a Portaria nº 205/2017, de 23/02/2017, publicada no DOU de 24/02/2017, Seção 2, p. 19; 2. nomear, em caráter efetivo, ANA LUÍZA SANTOS NASCIMENTO, habilitada em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 07/06/2016, para o cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código de vaga 339554.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 404, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.006535/2017-60, de 17.02.2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor ERISVALDO RAMALHO, matrícula Nº 267078, cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 404, Código de Vaga nº 205124, Campus Maceió, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, e as vantagens: Adicional por Tempo de Serviço, com base no artigo 244 da Lei nº 8.112/90, no índice de 18% (dezoito por cento), VPNI, com base no artigo 62-A da Lei 8.112/90, Decisão Judicial Transitada em Julgado e Retribuição por Titulação com RSC - Reconhecimento de Saberes e Competência - Nível III, conforme artigo 18 da Lei nº 12.772/2012.

Declarar vago o referido cargo.

SERGIO TEIXEIRA COSTA

PORTARIA Nº 416, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 23.04.2015, Seção 2, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.021048/2017-46, de 19/07/2016, resolve:

Autorizar o afastamento, assegurando todos os direitos e vantagens a que fizer jus em razão da atividade, da servidora MI-CHELY INEZ PRADO DE CAMARGO LIBOS, Matrícula SIAPE 1648169, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Alagoas, Campus Marechal Deodoro, para participar do Programa de Pós-Graduação na Universidade de Ciências Aplicadas de Tampere/ Finlândia, em nível de Pós-Doutorado, no período de 16/03/2017 a 15/03/2018.

SERGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designada nos termos da Portaria nº 1.273/2015/GR/IFAP, de 29/10/2015, publicada no DOU de 03/11/2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 309 - Art. 1º - Designar a servidora ÂNGELA IRENE FARIAS DE ARAUJO UTZIG, Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional, CD-02, matrícula SIAPE 1811094, para, sem prejuízo de suas funções, responder pela Reitoria, CD-01, no interstício de 07 a 11.03.2017, correspondente ao período de férias da Titular.

Nº 310 - Art. 1º - Designar a servidora ÂNGELA IRENE FARIAS DE ARAUJO UTZIG, Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional, CD-02, matrícula SIAPE 1811094, para, sem prejuízo de suas funções, responder como Ordenadora de Despesa Substituta da Reitoria, no interstício de 07 a 11.03.2017, correspondente ao período de férias da Titular

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designada nos termos da Portaria nº 1.273/2015/GR/IFAP, de 29/10/2015, publicada no DOU de 03/11/2015, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Processo nº 23228.500205/2017-88, RESOLVE:

Nº 311 - Art. 1º - Declarar a vacância, em consonância com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, do cargo de Arquivista, código de vaga nº 977849, do quadro permanente de pessoal deste Instituto Federal do Amapá, ocupado pela servidora INGRID CABRAL MARTINS, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, a partir de 20.02.2017.

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designada nos termos da Portaria nº 1.273/2015/GR/IFAP, de 29/10/2015, publicada no DOU de 03/11/2015, no uso de suas atribuições legais, e considerando o MEMO Nº 246/2017/DIGERAL/IFAP - Campus Macapá, RESOLVE:

Nº 316 - Art. 1º - Dispensar ANDRÉ LUIZ SIMÃO DE MIRANDA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1880933, da Função Comissionada da Coordenação do Curso Técnico em Redes de Computadores do Campus Macapá - FCC, código FUC-001

Nº 317 - Art. 1º - Dispensar JAIRO DE KASSIO SIQUEIRA BAR-RETO, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 2063876, da Função Comissionada de Coordenador do Curso Superior em Tecnologia em Redes de Computadores - FCC, código FUC-001, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Macapá.

Nº 318 - Art. 1º - Designar ANDRÉ LUIZ SIMÃO DE MIRANDA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1880933, como Coordenador da Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Macapá.

Nº 319 - Art. 1º - Designar CHRISTIANO DO CARMO DE OLI-VEIRA MACIEL, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 2073281, como Coordenador da Coordenação do Curso Técnico em Redes de Computadores - FCC, código FUC-001, vinculada à Coordenação Geral de Ensino do Campus Macapá.

ÉRIKA DA COSTA BEZERRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS CAMPUS MANAUS - CENTRO

PORTARIAS DE 2 DE MARCO DE 2017

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS MANAUS CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1.061 - GR/IFAM, de 26.03.2015 e, CONSIDERANDO o teor do inciso XII, do artigo 154 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação de Ciências e Tecnologia do Amazonas; resolve:

Nº 351 - Dispensar a pedido, a partir desta data, a servidora ÉRICA OLIVEIRA DE CASTRO FARIAS, ocupante do cargo de Assistente Social, Matrícula SIAPE N.º 2106797, da Função Gratificada de Coordenadora Multiprofissional em Saúde, vinculada à Diretoria de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/Campus Manaus-Centro, Código FG-01;

Nº 352 - Designar, a partir de 03.03.2017, a servidora PATRÍCIA MENDES BRAGA, ocupante do Cargo de Enfermeira, matrícula SIAPE N.º 2227190, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora Multiprofissional em Saúde, vinculada à Diretoria de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/Campus Manaus-Centro, Código FG-01;

MARIA STELA DE VASCONCELOS NUNES DE MELLO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 517, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90, no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando os processos 23283.000381/2017-50 e 23278.002451/2017-83, resolve:

n 404, de 23/04/9, publicada lo 15/05 de 07/03/9 e considerando os processos 23283.000381/2017-50 e 23278.002451/2017-83, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento, com ônus para MEC e ônus limitado para IFBA, do servidor ALEX ANDERSON DE ANDRA-DE CARDOSO ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Mat. SIAPE nº 2026734, lotado no Campus Simões Filho, no período de 06/03/2017 a 26/03/2017, a fim de executar a atividade A2.2 - "instalação da incubadora - instalação da caldeira" do Projeto Fortalecimento Institucional da Éducação Profissional e Tecnológica do Benin, em Allada, Benin-África.

Art. 2º. Esta portaria tornar-se-á sem efeito imediatamente após a conclusão do referido evento, oportunidade em que o servidor deverá se apresentar à sua unidade de lotação no Instituto Federal da Bahia.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 13/03/2014, publicado no D.O.U. de 14/03/2014, Seção 2, página 1, RESOLVE:

Nº 274 - Exonerar a servidora VIVIANE SANTANA MENEZES, Secretária Executiva, Matrícula SIAPE 1592062, do cargo de Secretária de Apoio aos Órgão Colegiados Superiores, Código CD-04, Patroria

Nº 275 - Dispensar a servidora JAMILE NASCIMENTO DO SA-CRAMENTO, Assistente Social, Matrícula SIAPE 1800585, da função de Coordenadora Geral de Assistência Estudantil, Código FG-01, Reitoria.

Nº 276 - Dispensar a servidora MARIA ANGELA PINTO SILVA, ocupante do cargo de Procurador Federal, Matrícula SIAPE nº 1554053, da função comissionada de Procuradora Adjunta junto ao Instituto Federal Baiano, Código FG-02, Reitoria.

N° 277 - Nomear o servidor ESTÁCIO MOREIRA DA SILVA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2106536, para exercer o cargo de Diretor Acadêmico, Código CD-04, Campus Bom Jesus da Lapa.

Nº 278 - Designar a servidora VIVIANE SANTANA MENEZES, Secretária Executiva, Matrícula SIAPE 1592062, para exercer a função de Secretária de Apoio aos Órgão Colegiados Superiores, Código FG-01, Reitoria.

N° 279 - Designar a servidora JAMILE NASCIMENTO DO SA-CRAMENTO, Assistente Social, Matrícula SIAPE 1800585, para exercer a função de Coordenadora Geral de Assistência Estudantil, Código FG-02, Reitoria.

Nº 280 - Designar a servidora MARIA ANGELA PINTO SILVA, ocupante do cargo de Procurador Federal, Matrícula SIAPE nº 1554053, para exercer a função comissionada de Procuradora Adjunta junto ao Instituto Federal Baiano, Código FG-05, Reitoria.

Nº 281 - Designar o servidor JOÃO PAULO DE SOUZA DOS SANTOS, Técnico em Agropecuária, Matrícula SIAPE nº 2194889, para exercer a função de Coordenador de Unidade Educativa de Campo, Código FG-05, Campus Bom Jesus da Lapa.

Nº 282 - Designar a servidora GILSANDRA DE SOUZA CAR-VALHO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1891268, para exercer a função de Chefe do Setor de Biblioteca, Código FG-05, Campus Alagoinhas.

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIA Nº 387, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA, matrícula SIAPE Nº 6712978, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Brasília, do Instituto Federal de Brasília, para exercer o encargo de Substituta Eventual da Direção-Geral do Campus Brasília, do Instituto Federal de Brasília, código CD-02, cargo ocupado pelo servidor PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA, matrícula SIAPE Nº 1800144.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

WILSON CONCIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 507, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, considerando o que consta no Processo nº 23351.000181/2017-46; resolve:

Art. 1° - CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais, com base no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, à servidora ZULMIRA DEDONATTO PEDRON, ocupante do cargo de Cozinheira, Matrícula SIAPE 49147, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, código de vaga 348995, lotada no Instituto Federal Catarinense -

Campus Concórdia

Art. 2º - DECLARAR vago o referido cargo.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Diretor-Geral Pro Tempore do Campus Brusque, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016, publicado no Diário Oficial da União em 31/03/2016. RESOLVE:

Nº 19 - Art. 1º DISPENSAR o Servidor VINÍCIUS BARRETO KLEIN Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matricula SIAPE nº 1822861, da Função Gratificada de Coordenador Geral de Ensino do Campus Brusque - Código FG 1, do Instituto Federal Catarinense

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 21 - Art. 1º DESIGNAR a Servidora TATIANE SUELI COU-TINHO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Área: Biologia, matrícula SIAPE nº 2320752, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora Geral de Ensino do Campus Brusque - Código FG 1, do Instituto Federal Catarinense.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 22 - Art. 1º DISPENSAR o servidor JOSÉ RICARDO DA SILVA RODRIGUES, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matricula SIAPE nº 1312626, da função de Coordenador do Curso Técnico em Química, código FCC, do Instituto Federal Catarinense,

Câmpus Brusque.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 23 - Art 1º DISPENSAR o servidor LUIZ GUSTAVO MORO SENKO, professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matricula SIAPE nº 1952030, da função de Coordenador do Curso Técnico em Informática, código FCC, do Instituto Federal Catarinense,

Câmpus Brusque.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 25 - Art. 1º DESIGNAR o Servidor JOSINEY DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1141093, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Informática, código FCC, do Instituto Federal Catarinense, Câmpus Brusque.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

Nº 26 - Art. 1º DESIGNAR o Servidor VINÍCIUS BARRETO KLEIN Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, matricula SIAPE nº 1822861, para exercer a Função de Coordenador do Curso Superior em Redes de Computadores - Código FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 27 - Art. 1º DISPENSAR o Servidor TIAGO HOMMERDING PEDROZO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Área: Química, matrícula SIAPE nº1036934, da Função Gratificada de Coordenador de Pesquisa do Campus Brusque - Código FG 2, do

Instituto Federal Catarinense.
Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 28 - Art. 1º DESIGNAR o Servidor TIAGO HOMMERDING PEDROZO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Área: Química, matrícula SIAPE n°1036934, para exercer a Função de Coordenador de Curso Técnico em Química - Código FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 29 - Art. 1º DESIGNAR o Servidor TIAGO LUIZ MODA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Área: Química Inorgânica/Mineralogia, matrícula SIAPE n°2338923, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Pesquisa - Código FG 2, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

Nº 31- Art. 1º DISPENSAR o Servidor JOSINEY DE SOUZA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Área: Informática, matrícula SIAPE nº 1141093, da Função Gratificada de Coordenador de Tecnologia da Informação do Campus Brusque, código FG - 4, do Instituto Federal Catarinense.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 32- Art. 1º DISPENSAR a Servidora TATIANE SUELI COU-TINHO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Área: Biologia, matrícula SIAPE nº 2320752, da Função Gratificada de Coordenadora de Extensão do Campus Brusque - Código FG 2, do Instituto Federal Catarinense.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

Nº 33 - Art. 1º DESIGNAR o Servidor ARTUR MENARDI NO-GUEIRA JUNIOR, técnico da Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº 2322214, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Tecnologia da Informação, código FG - 4, do Instituto Federal Catarinense Campus Brusque.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

HÉLIO MACIEL GOME

RETIFICAÇÕES

Na Publicação de Portaria no DOU de 06/03/2017, seção 2, pág 29, que nomeia em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no Campus CAMBORIÚ o candidato EDUARDO BRANDL para o cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Área: Matemática, ONDE SE LÊ: "N°534". LEIA-SE: " PORTARIA N° 535 DE 03 DE MARÇO DE

Na Publicação da Portaria do nº 527 de 03/03/217, publicada no DOU em 06/03/2017, na tabela: ONDE SE LÊ: "Grupo/Cargo: 701/244- TÉCNICO EM LABORATÓRIO - ÁREA ELETROTÉC-NICA". LEIA-SE: "Grupo/Cargo: 701/244- TÉCNICO EM ELETRO-MECÂNICA".

CAMPUS VIDEIRA

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Videira, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 289/2016, de 26/01/2016, e pelas Portarias nº 2.735/2013, de 04/09/2013 e Portaria nº 3.089/2013, de 02/10/2013, publicada no Diário Oficial da União de 04/10/2013,

Nº 68 - Art. 1° - DISPENSAR o servidor LEONARDO RODRIGUES THOMAZ BRIDI, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1902125, da Função Comissionada de Coordenador de Curso, FCC, do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio (CEPTNM) em Segurança do Trabalho, do Instituto Federal Catarinense - Campus Videira.

Nº 69 - Art. 1° - DESIGNAR a servidora FERNANDA ZANOTTI. ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1924844, para exercer a Função Comissionada de Coordenador de Curso, FCC, do Curso de Educação Profissional Técnica de Nível Médio (CEPTNM) em Segurança do Trabalho, do Instituto Federal Catarinense - Campus Videira;

Art. 2º - Estabelecer carga horária de até 20 (vinte) horas semanais para esta coordenação:

Art. 3° - Estas Portarias entram em vigor na data de suas publicações.

ROSÂNGELA AGUIAR ADAM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

CAMPUS CANINDÉ

PORTARIA Nº 29, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CANINDÉ. DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe a Portaria nº 675/GR, de 29 de outubro de 2015 e Portaria nº 224/GR de 14 de março de 2016, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a partir de 07/03/2017, a servidora Samara Moura Barreto de Abreu, Matrícula Siape nº 1959125, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do exercício da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso de Licenciatura em Educação Física do campus Canindé, para a qual fora designada mediante a Portaria nº 30/DG, de 05/03/2015, publicada no D.O.U em 06/03/2015.

Art. 2º Designar a servidora Thaidys da Conceição Lima do Monte, Matrícula Siape nº 1959083, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, para o exercício da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso de Licenciatura em Educação Física do campus Canindé.

Art. 3º - Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO EBISON SOUTO CANUTO

CAMPUS FORTALEZA

PORTARIA Nº 32, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS DE FORTALEZA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 675/GR/IFCE, de 29/10/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar os servidores ocupantes das funções Gratificadas da atual estrutura do IFCE - campus Fortaleza, conforme

CARGO	CÓDIGO	OCUPANTE	SIAPE
Coordenação do Ensino Mé- dio	FCC	Marcelo Oliveira Teles de Menezes	1668239
Coordenação do Curso de Bacharelado em Engenharia de Telecomunicações	FCC	Glauber Ferreira Cintra	545356
Coordenação do Curso Técni- co Integrado em Telecomuni- cações	FCC	Moacyr Regys Simões	1811362
Coordenação do Curso Técni- co Integrado em Informática	FCC	Janaina de Vasconcelos Cruz	1357006

Art. 2º Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

JOSÉ EDUARDO SOUZA BASTOS

CAMPUS UBAJARA

PORTARIA Nº 12. DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS DE UBAJARA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo disposto no inciso VII, Art. 2º da Portaria nº675/GR de 29 de outubro de 2015 e Portaria nº 224/GR de 14 de março de

Art. 1º Dispensar a servidora Heidyani Leão de Souza, Siape nº 2281502, da Função de Chefe de Gabinete, FG-02, designada por meio da Portaria nº 13/GDG, de 29 de Abril de 2016 (DOU nº 82,

de 02/05/2016, Seção 2, Pág. 24); Art.2º Designar a servidora Yasmim Da Silva Dall'Olio, Siape nº 1067380, para desempenhar a Função de Chefe de Gabinete -FG-02.

Art.3º Determinar que esta Portaria entre em vigor a partir da data de publicação.

AGAMENON CARNEIRO DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 03.09.2013, publicado no DOU de 04.09.2013, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições resolve:

Nº 459 - Processo nº 23152.000818/2016-61 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a VERONICA DA SÎL-VA CUNHA CAVATI, matrícula SIAPE 1062625, ocupante do cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓ-GICO, Classe D, nível 501, do Quadro de Pessoal do Ifes, Campus Cariacica, fundamentada no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

 $N^{\underline{o}}$ 461 - Processo nº 23149.000302/2017-55 - Dispensar, a partir de 06/03/2017, SIMONE DE MELO SESSA, matrícula SIAPE 1587461, da Função Gratificada, código FG-4, de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão Pedagógica, da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes, para a qual foi designada pela Portaria nº 1403, de 08.06.2016, publicada no DOU em 09.06.2016.

Nº 462 - Processo nº 23149.000302/2017-55 - Art. 1º Nomear SI-MONE DE MELO SESSA, matrícula SIAPE 1587461, para exercer o Cargo de Direção, código CD-4, de Coordenadora da Coordenadoria Geral de Ensino, da Estrutura Administrativa do Campus de Alegre do Ifes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 463 - Processo nº 23187.000096/2017-27 - Exonerar, a partir de 08/03/2017, JEDIDIAS NUNES DIAS, matrícula SIAPE 1654332, do Cargo de Direção, código CD-4, de Diretor da Diretoria de Administração, da Estrutura Administrativa do Campus Vila Velha do Ifes, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 1559, de 06.08.2014, publicada no DOU em 07.08.2014.

Nº 464 - Processo nº 23187.000095/2017-82 - Nomear, a partir de 08.03.2017, CLEVERSON LEITE DA SILVA, matrícula SIAPE 2131970, para exercer o Cargo de Direção, código CD-4, de Diretor da Diretoria de Administração e Planejamento, da Estrutura Administrativa do Campus Vila Velha do Ifes.



Nº 465 - Processo nº 23185.000143/2017-52 - Art. 1º Designar THIAGO SANTOS DA SILVA, matrícula SIAPE 1916921, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, de Coordenador da Co-ordenadoria de Registros Acadêmicos da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 466 - Processo nº 23185.000144/2017-05 - Dispensar, a partir de 06/03/2017, HANS ALBET DE SOUZA FERREIRA, matrícula SIA-PE 1856489, da Função Gratificada, código FG-2, de Coordenador da Coordenadoria de Registro Acadêmico, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 533, de 21.03.2014, publicada no DOU em 25.03.2014.

 N^{ϱ} 467 - Art. 1º Retificar a Portaria nº 411, de 23.02.2017, referente Exonera CD de ROSANA CARVALHO DIAS VALTÃO, passando o texto a vigorar com a seguinte redação: onde se lê "Exonerar, a partir

23/02/2017", leia-se "Exonerar, a pedido, a partir de 01/02/2017

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Por-

DENIO REBELLO ARANTES Reitor

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO

PORTARIA Nº 214, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22.09.2010, DOU de 23.09.2010, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano, nos termos do Artigo 9°, do Inciso I, da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97, o candidato aprovado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 20/2014, homologado pelo Edital nº 6, de 26.03.2015, DOU de 27.03.2015, prorrogado pela Portaria n°221, de 11.03.2016, DOU de 15.03.2016, em Regime de Dedicação Exclusiva, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, relacionado abaixo:

Nome	Área	Código da	Campus
		Vaga	
Samuel da Costa	História	951980	Campos Belos

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

CAMPUS IPORÁ

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 90, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TEC-NOLOGIA GOIANO - CÂMPUS IPORÁ, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria/IF Goiano nº 22, de 13.01.2016, DOU de 14.01.2016 e Portaria/IFGoiano nº 28, de 18.01.2012, DOU de 20.01.2012. Resolve:

##Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Campus Iporá, os candidatos aprovados em Concurso Público, em regime de 40 horas, conforme Edital nº 05/2015, homologado pelo Edital nº 16, de 22.07.2015, DOU de 24.07.2015, nos termos do Artigo 9°, do Inciso I, da Lei nº 8.112/90 e suas alterações, e Decreto 7.311/10, relacionados no Anexo I

JOSÉ JÚNIO RODRIGUES DE SOUZA

Anexo I

Nome	Área	Código da Va- ga	Nível/Pa- drão	Regime de Trabalho
	Técnico em Secretariado	-	D-101	40 horas sema-
Carlos Faria dos Santo		0971602		nais
	Técnico em Secretariado		D-101	40 horas sema-
Eva Lusia dos Santos		0971603		nais

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de setembro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 04.09.2013, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N° 428 - Considerando o que consta no Memorando nº 033/2017/PRODI/IFG, retificar, a partir da publicação no DOU, ocorrida em 11.08.2016, Seção 2, página 19, a Portaria nº 1791, de 10 de agosto de 2016, que designou a servidora MÁRCIA TATIANNE CARDOSO TRINDADE, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1982336, para exercer a função de Coordenadora da Coordenação de Aquisições e Contratos do Câmpus Aparecida de Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, conforme detalhamento a seguir: Onde se lê:

- FG-02, UROG 282";

Leia-se: "-FG-04, UORG-282".

N° 432 - I - Considerando o que consta no Processo nº 23372.000999/2016-30, reverter o servidor PAULO FERREIRA BUENO, Matrícula SIAPE nº 270774, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV e Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, com fulcro no Artigo 25, I, da lei nº 8112/90.

II - Determinar o que o servidor retorne às atividades no prazo máximo de 15 (quinze) dias.

III - Esta Portaria êntre em vigor na data da sua publicação.

N° 435 - Nomear, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na classe/nível D I 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva (D.E.), nos termos do artigo 7°, inciso I, parágrafo único do Decreto n° 7.312, de 22.09.2010, publicado no Diário Oficial da União de 23.09.2010, do artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112, de 11.12.1990, publicada no Diário Oficial da União de 12.12.1990; art. 1°, § 2° e demais dispositivos pertinentes da Lei n° 12.772, de 28.12.2012, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2012; e legislação complementar em que estão disciplinados os deveres, as responsabilidades e os direitos inerentes aos cargos dos candidatos aprovados em Concurso Público. conforme a seguir: Público, conforme a seguir: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Carga Horá- ria	Código de vaga	Origem Legal da Vaga
Helio de Sou- za Junior	Biomedicina	Edital de Homologação nº 013 de 04/02/2016, DOU 10/02/2016	Águas Lindas de Goiás	D.E.	0209005	Aposentadoria de José Martins do Carmo - Por- taria nº 1080, DOU 17/05/2016
Daniele Gon- çalves Dias	Letras/ Português	Edital de Homologação nº 013 de 04/02/2016, DOU 10/02/2016	Formosa	D.E.	0952133	Portaria MEC n° 113, 27/01/ 2017 - DOU 30/01/2017
Nélio Silva Ju- nior	Engenharia Mecâni- ca/ Fabricação	Edital de Homologação nº 013 de 04/02/2016, DOU 10/02/2016	Senador Ca- nedo	D.E.	0952134	Portaria MEC n° 113, 27/01/ 2017 - DOU 30/01/2017

N° 436 - Designar o servidor UBALDO ELEUTÉRIO DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1088350, para, em substituição, exercer o cargo de Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-01, UORG-002, no período de 08 a 10 de março de 2017, em virtude de afastamento do titular.

 N° 437 - Considerando a inexistência do ato encaminhado ao Diário Oficial da União, tornar sem efeito a publicação da Portaria n° 424, de 03 de março de 2017, publicada na Seção 2, página 29, que

a publicação da Portaria nº 424, de 03 de março de 2017, publicada na Seção 2, página 29, que apresentou as seguintes informações:

"I - Designar os servidores LUCIANA CRISTINA DE SOUSA RIBEIRO, Matrícula SIAPE nº 2030147, e LUCAS MANOEL ANDRADE, Matrícula SIAPE nº 1725343, para, sob a presidência da primeira, comporem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar de Rito Sumário, destinada a promover a apuração de fatos descritos no Processo nº 23372.001053/2016-91.

II - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para que a Comissão implemente as providências pertinentes, podendo esse prazo ser prorrogado, na forma da Lei nº 8.112/1990, por até 15 (quinze) dias, con esticipartências escripto estrictores de la comprehencia de la constitución de

se as circunstâncias assim o exigirem, e desde que, essa necessidade seja devidamente justificada.
III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação."

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 968, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 95 da Lei 8.112/90, nos Art. 1º e 3º do Decreto nº 1.387/95, no Art. 1º do Decreto nº 91.800/85, Portaria nº 188/MEC de 06.03.1995, e a solicitação constante no Processo nº 23249.003363/2017-46, resolve::

Autorizar o afastamento da servidora Duana Ravena dos Santos Vieira, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Avançado Carolina, para, em San Luiz/Argentina, no período de 05.03.2017 a 24.03.2017, acompanhar os alunos do referido Campus no Programa de Mobilidade na Universidad Nacional de San Luiz, com concessão de diárias e passagens calculadas na forma da Lei.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 489, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no DOU de 09.04.2013, e considerando: o Processo nº 23198.002332/2017-11 e Portarias 1.670/2013 e 417/2016; Resolve: I - Autorizar o afastamento do país à servidora GISLEI MARTINS DE SOUZA OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIA-PE nº 1957926, lotada no Campus Pontes e Lacerda, com ônus limitado a este IFMT, no período de 01.04.2017 a 30.07.2017, para realização de intercâmbio internacional em curso de "Doutorado", através do programa de Doutorado Sanduíche, na Universià Degli Studi Roma - TER, em Roma - Itália.

JOSÉ BISPO BARBOSA

PORTARIA Nº 495, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Memorando nº 015/2017/DG /IFMT - Campus Rondonópolis; resolve:

I - Exonerar o servidor VALTER CARDOSO DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1446174, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, do cargo de direção de Chefe do Departamento de Ensino, deste IFMT - Campus Rondonópolis, código CD-

II - Nomear o servidor DIOGO ÍTALO SEGALEN DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1957916, perten-

cente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer o cargo de direção de Chefe do Departamento de Ensino, deste IFMT - Campus Rondonópolis, código CD-04;

JOSÉ BISPO BARBOSA

PORTARIA Nº 496, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Memorando nº 009/2017/DG /IFMT - Campus Rondonópolis; RE-

I - Exonerar o servidor OSMAR ANTÔNIO MAGNABOS-CO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1861793, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, do cargo de direção de Diretor Geral, deste IFMT - Campus Rondonópolis, código CD-02;

II - Nomear a servidora LAURA CAROLINE AOYAMA BARBOSA, ocupante do cargo de Bibliotecário, Matrícula SIAPE nº 1497451, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer o cargo de direção de Diretor Geral, deste IFMT - Campus Rondonópolis, código CD-02;

JOSÉ BISPO BARBOSA

CAMPUS JUÍNA

PORTARIA Nº 17, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FE-DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - CAMPUS JUÍNA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT N° 3.529, de 19/12/2016; considerando a Portaria IFMT N° 1.729, de 09.09.2014, que trata da Delegação de Competências aos Diretores Gerais de Designação e Dispensa de Função e a Portaria IFMT/Juína Nº 4, de 3 de fevereiro de 2015;

I - Dispensar a Servidora PÂMELA RODRIGUÊS MIRAN-DA. ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 2159651, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, da função comissionada de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Agronegócio, deste IFMT -

Campus Juina, Código FCC.
II - Designar o Servidor MARCIO GONÇALVES DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 1756323, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função comissionada de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Agronegócio, deste IFMT - Campus Juina, Código FCC.

III - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOÃO APARECIDO ORTIZ DE FRANCA

CAMPUS RONDONÓPOLIS

PORTARIA Nº 37, DE 03 MARÇO DE 2017

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MA-TO GROSSO - CAMPUS RONDONÓPOLIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT nº 259, de 06 de fevereiro de 2017, e considerando a Portaria nº 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e

dispensa de função; resolve:

I - Dispensar a servidora Leidiane Gomes de Souza, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 2089467, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, da função gratificada de Coordenador de Pesquisa e Extensão deste

IFMT - Campus Rondonópolis, código FG - 02.

II - Designar a servidora Adriane Barth, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2152904, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Pesquisa deste ÎFMT - Campus Rondonópolis, código FG - 02.

III - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publi-

LAURA CAROLINE AOYAMA BARBOSA

PORTARIA Nº 38, DE 3 MARCO DE 2017

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO - CAMPUS RONDONÓPOLIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT n° 259, de 06 de fevereiro de 2017, e considerando a Portaria n° 1.729, de 09.09.2014 de delegação de competências aos Diretores Gerais de designação e dispensa de função; resolve: I - Designar o servidor Sérgio Fernando Capurro Rodrigues,

ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 2135385, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer a função gratificada de Assessor de Gabinete deste IFMT -Campus Rondonópolis, código FG - 02.

II - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

LAURA CAROLINE AOYAMA BARBOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção 2, pág. 01; considerando o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010; considerando o artigo 13, § 6° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

º 366 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de JONATAS INACIO DE FREITAS, Portaria/IFMS n° 96, de 20 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 17 em 24 de janeiro de 2017, Seção 2, página 11, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

Nº 367 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de DARLEI DOS SANTOS MIRANDA, Portaria/IFMS n° 94, de 19 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 17 em 24 de janeiro de 2017, Seção 2, página 11, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, pulegais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção 2, pág. 01; considerando o Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010; considerando o artigo 13, § 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 $N^{\rm o}$ 368 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de GUSTAVO BLOEMER, Portaria/IFMS nº 87, de 19 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 17 em 24 de janeiro de 2017, Seção 2, página 11, para o cargo de Técnico de Laboratório/Química, Classe "DI", Nível 1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 369 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de DIMITRIUS ALVES CABRAL CAVALCANTE DE SOUZA, Portaria/IFMS n° 85, de 19 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 17 em 24 de janeiro de 2017, Seção 2, página 11, para o cargo de Técnico de Laboratório/Biologia, Classe "DI", Nível 1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

 $N^{\rm o}$ 370 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de OYRAN SILVA RAYZARO, Portaria/IFMS nº 16, de 9 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 13 em 18 de janeiro de 2017, Seção 2, página 19, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção 2, pág. 01; considerando o inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando o Requerimento de Vacância, de 15 de fevereiro de 2017, resolve-

Nº 376 - Art. 1º Conceder, a pedido, vacância para posse em outro cargo inacumulável, a contar de 22 de fevereiro de 2017, a FLÁVIO HIROSHI KANEKO, SIAPE 2155179, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Nova Andradina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul.

Art. 2º Declarar vago o cargo supramencionado.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção 2, pág. 01; considerando o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União, de 23 de setembro de 2010; considerando os artigos 9º e 10 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990; e considerando o Edital nº 001.27/2014 - CCP - IFMS, publicado no Diário Oficial da União de 6 de abril de 2016, seção 3, pág. 42, resolve:

Nº 377 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, ALCIONE MIOT-TO, habilitada em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 001.26/2014, publicado no Diário Oficial da União de 27 de maio de 2014, para o Campus Nova Andradina, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0936779, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 84, de 1° de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 4 de fevereiro de 2013.

LUIZ SIMÃO STASZCZAK

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 226, DE 6 DE MARCO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12; e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, e, Considerando o Inciso VI do Art. 8°, do Estatuto do IFMG e a Resolução nº 27 do Conselho Superior do IFMG, datada de 14 de dezembro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar os membros abaixo relacionados como representantes eleitos do Conselho Superior do IFMG para atuarem no período de 2017 a 2019:

Nome	Campus	Segmento	Representação
Gustavo Henrique Alves Silva	Itabirito	Discente	Titular
Marcelo Sousa Queiroz	São João Evangelista	Discente	Titular
Poliane Maria de Jesus Almeida	Ribeirão das Neves	Discente	Titular
Anna Cândida Moreira Xavier	Santa Luzia	Discente	Suplente
Lorena Dalva Lima	Piumhi	Discente	Suplente
Vanderléia Ferreira de Queiroz	São João Evangelista	Discente	Suplente
Aladim Fernandes Gomes Júnior	Betim	Docente	Titular
Edmar Geraldo de Oliveira	São João Evangelista	Docente	Titular
Elke Beatriz Felix Pena	Ouro Preto	Docente	Titular
Gislayne Elisana Gonçalves	Ouro Preto	Docente	Suplente
Meryene de Carvalho Teixeira	Bambuí	Docente	Suplente
Venilson Luciano Benigno Fonseca	Ouro Preto	Docente	Suplente
Joelmer de Souza Andrade	Ouro Branco	Técnico-Administrativo	Titular
Samuel Gonçalves Proença	Santa Luzia	Técnico-Administrativo	Titular
Viviane Vaz Ramos Soares	Bambuí	Técnico-Administrativo	Titular
Diego de Araújo São Pedro	Congonhas	Técnico-Administrativo	Suplente
Fabiano de Souza Mendes	Governador Valadares	Técnico-Administrativo	Suplente
Kátia Ribeiro Gonçalves de Almeida	Bambuí	Técnico-Administrativo	Suplente

Art. 2º Revogar as disposições em contrário.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA

CAMPUS OURO PRETO

PORTARIA Nº 63, DE 6 DE MARÇO DE 2017.

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS -CAMPUS OURO PRETO, nomeada pela Portaria IFMG nº 1.328, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de surbhra de 2016, Seção 2, pág. 20 peal portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de surbhra de 2016, Seção 2 pág. 20 peal portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de surbhra de 2016, Seção 2 pág. 20 peal portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 05 de 10 peal pean de 2016, publicada no DOU de 05 de 10 pean de 2016, publicada no DOU de 10 pean de 2016, pean DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve-

Art. 1°. DESIGNAR a servidora JANUÁRIA FONSECA MATOS, ocupante do cargo efetivo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1733541, para a função de Coordenadora da Área de Biologia do IFMG - Campus Ouro Preto, Função Gratificada - código FG-04, a partir da presente data.

Art. 2º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente ublicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG - Campus Ouro Preto.
Art. 3°. Determinar que a Gestão de Pessoas adote as pro-

vidências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19/10/2016, publicado no Diário Oficial da União de 20/10/2016 e, considerando o constante do processo eletrônico SEI nº 23414.001163/2017-08, resolve:



Nº 186 - I - Dispensar, a pedido, PAULO SÉRGIO BRITO SOARES, Contador, da função de Coordenador da Coordenação de Contabilidade, código FG-1, da Reitoria.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19/10/2016, publicado no Diário Oficial da União de 20/10/2016 e, considerando o constante do processo eletrônico SEI nº 23414.001163/2017-08, resolve:

 \mbox{N}° 187 - I - Designar, MARIELE SOARES NUNES, Técnica em Contabilidade, para exercer a função de Coordenação de Contabilidade, código FG-1, da Reitoria.

II - Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Parafba, nomeado pelo Decreto Presidencial de 12-08-2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 13-08-2014, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23381.001667.2017-44, resolve:

Nº 456 - I - dispensar a servidora POLYANA DE BRITO JANUA-RIO, CPF nº 052.145.244-98, matrícula SIAPE nº 1571586, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da Função Gratificada de Coordenador de Registros e Gerenciamento de Projetos da Reitoria, Código FG-02, vigorando o ato a partir de 22-02-2017.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pelo Decreto Presidencial de 12-08-2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 13-08-2014, no uso de suas atribuições legais, o que dispõe o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90 e o contido no Processo nº 23381.001667.2017-44, resolve:

 N° 457 - I - declarar vago, a partir de 22/02/2017, um cargo de Técnico de Laboratório-Área, ocupado por POLYANA DE BRITO JANUARIO, Matrícula SIAPE n° 1571586, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Reitoria, em virtude de tomar posse em outro cargo inacumulável.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 404, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 71/2017/DGCTC, de 15/02/2017, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora ELIZABETE RODRIGUES SALES, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 4, CPF nº 079.366.993-68, Matrícula SIAPE nº 1315111, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, da função Gratificada, Código FG-4, para a qual foi designado através da Portaria nº 376, de 05/02/2016, publicada no DOU de 15/02/2016

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

PORTARIAS DE 06 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve: N° 463 - Nomear PAULO BORGES DA CUNHA, Pró-Reitor de

Nº 463 - Nomear PAULO BORGES DA CUNHA, Pró-Reitor de Administração, Código CD-2, para responder, não cumulativamente, pelo cargo de Reitor deste Instituto Federal, Código CD-1, no período

de 07/03 a 10/03/2017, em virtude do afastamento de seu titular, Paulo Henrique Gomes de Lima, por motivo de viagem para participação de reunião do Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica - CONIF, no período mencionado.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 19/2017-Campus Angical/GAB, de 23/02/2017, resolve:

Nº 464 Exonerar, a pedido, a servidora POLYANA DIAS MIRAN-DA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 2, CPF nº 937.733.663-53, Matrícula SIAPE nº 1752561, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Angical, do cargo de Diretor Geral "Pro Tempore" do Campus Angical, Código CD-2, para a qual foi designada através da Portaria nº 2.173, de 08/09/2014, publicada no DOU de 09/09/2014.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo, resolve:

Nº 465 - Nomear o servidor ROGERIO SOUSA AZEVEDO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 1, CPF nº 026.794.203-65, Matrícula SIAPE nº 1838175, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Angical, para exercer o cargo de Diretor Geral "Pro Tempore" do Campus Angical, Código CD-2.

PAULO HENRIOUE GOMES DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 42. DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23424.004017.2017-15, de 31 de janeiro de 2017, resolve:

I - CONCEDER VACÂNCIA, a pedido, por posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 3 de fevereiro de 2017, ao servidor DANIELSON FLÁVIO XAVIER DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1896491, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, lotado no Campus Parnamirim, Código do Cargo nº 701403, Código da Vaga nº 0696724, com direito à recondução, com base no inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e Nota Técnica nº 758/2010/COGES/DENOP/SRH/MP.

II - DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

MARCOS ANTÔNIO DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23137.003919.2017-61, de 31 de janeiro de 2017; e CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20170110.3351, de 10 de janeiro de 2017, resolve:

Nº 772 - AUTORIZAR o afastamento do país à servidora LUCI-LEIDE MEDEIROS DANTAS DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1048188, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotada no Campus Santa Cruz, durante o período de 2 a 8 de abril de 2017, com ônus, a fim de que a referida servidora possa acompanhar, enquanto intérprete, comitiva que participará de competição de robótica a realizar-se no Lycée Touchard Washington, na cidade de Le Mans/Franca.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23137.003918.2017-17, de 31 de janeiro de 2017; e CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20170110.3351, de 10 de janeiro de 2017, resolve:

Nº 774 - AUTORIZAR o afastamento do país ao servidor MANOEL DO BONFIM LINS DE AQUINO, Matrícula SIAPE nº 1817950, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no Campus Pau dos Ferros, durante o período de 2 a 8 de abril de 2017, com ônus, a fim de que o referido servidor possa acompanhar, enquanto professor orientador, equipe de alunos que participará de competição de robótica a realizar-se no Lycée Touchard Washington, na cidade de Le Mans/França.

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

PORTARIA Nº 843, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o disposto no Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 183, de 23/09/2010, seção 1, página 11; com nova redação dada pelo Decreto nº 8.259, de 29/05/2014, publicado no DOU nº 102, de 30/05/2014. seção 1. página 6: e

30/05/2014, seção 1, página 6; e

CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº
23421.009840.2017-39, de 3 de março de 2017, R E S O L V E:

I - NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, referente ao Edital de Abertura nº 01/2010-Reitoria/IFRN, de 13/04/2010, publicado no Diário Oficial da União nº 70, de 14/04/2010, seção 3, páginas 62 e 63, cujo resultado foi homologado através do Edital nº 16/2010-DIGPE/IFRN, de 30/06/2010, publicado no DOU nº 124, de 01/07/2010, seção 3, páginas 86 a 88, e prorrogado por meio da Portaria nº 1926/2012-Reitoria/IFRN, de 20/06/2012, publicada no DOU nº 119, de 21/06/2012, seção 1, página 9, de acordo com os artigos 9º, Inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990, a concursada a seguir relacionada:

EDIVÂNIA DUARTE RODRIGUES, para exercer, no Campus Natal-Cidade Alta, o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código nº 707001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em decorrência da vaga de nº 0944708, criada por lei, e em cumprimento da obrigação de fazer certificada no acórdão do mandado de segurança nº 0007252-49.2010.4.05.8400.

II - A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, conforme § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997, e a entrada em exercício ocorrerá 15 (quinze) dias após a posse, de acordo com o § 1º do artigo 15 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997.

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

CAMPUS IPANGUAÇU

PORTARIA Nº 81, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS IPANGUAÇU DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 03 de janeiro de 2014, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Ipanguaçu, para o qual foi designado através da Portaria nº. 303/2016-DG/IP, de 20 de outubro de 2016.

SERVIDOR			CARGO DE CONFIA	NCA
Matrícula SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
1980286	ANSELMO MARCOS CAVALCANTI NASCIMENTO	FG.4	Coordenador de Administração Escolar	Coordenação de Apoio Acadêmico

FRANCISCO DE ASSIS ADERALDO BARBOSA

CAMPUS PARNAMIRIM

PORTARIA Nº 110, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013 REITORIA/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23424.008184.2017-27, de 21 de FEVEREIRO de 2017, resolve:

DISPENSAR, com efeitos a partir de 01 de março de 2017, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Parnamirim, para o qual foi designado através da Portaria nº 202/2014 de 24/09/2014-DG/PAR/IFRN.

,	SERVIDOR		CARGQ DE CONFIANÇA	,
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERARQUICA
1935528	Felipe Luiz da Silva	FG-01	Coordenador de Serviços Gérais e Manutenção	Direção-Geral

ISMAEL FELIX COUTINHO NETO

PORTARIA Nº 111, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013 REITORIA/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23424.008184.2017-27, de 21 de FEVEREIRO de 2017,resolve:

I - DESIGNAR o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Parnamirim deste Instituto Federal.

SERVIDOR		,	CARGO DE CONFIANÇA		
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CODIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERARQUICA	
1542964	Edmilson Pereira da Silva	FG.1	Coordenador de Serviços Gérais e Manutenção	Direção-Geral	

ISMAEL FELIX COUTINHO NETO

PORTARIA Nº 112, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013 REITORIA/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23424.010056.2017-43, de 06 de MARÇO de 2017, resolve:

DISPENSAR, com efeitos a partir de 01 de março de 2017, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Parnamirim, para o qual foi designado através da Portaria nº 021/2016 de 22/01/2016-DG/PAR/IFRN.

,	SERVIDOR	,	CARGQ DE CONFIANÇA	,
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERARQUICA
1948078	Abrãao Soares da Silva	FG-02	Coordenador de Finançãs e Contratos	Diretoria de Administração

ISMAEL FELIX COUTINHO NETO

PORTARIA Nº 113, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013 REITORIA/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23424.010056.2017-43, de 06 de MARÇO de 2017, resolve:

I - DESIGNAR o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Parnamirim

deste Instituto Federal.

SERVIDOR		,	CARGQ DE CONFIANÇA		
MATRICULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO [*]	CADEIA HIERARQUICA	
1935528	Felipe Luiz da Silva	FG.2	Coordenador de Finanção e Contratos	Diretoria de Administração	

ISMAEL FELIX COUTINHO NETO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS PORTO ALEGRE

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

O Diretor-Geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016, publicado no DOU de 24/02/2016,resolve:

Nº 48 - DISPENSAR a servidora ALESSANDRA NEJAR BRUNO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIA-PE nº 1767207, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Biotecnologia, do Campus Porto Alegre do IFRS, Código FUC-

Nº 49 - DESIGNAR a servidora GIANDRA VOLPATO, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1829223, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico em Biotecnologia, do Campus Porto Alegre do IFRS, Código FUC-

Nº 52 - DISPENSAR a servidora MAGALI DA SILVA RODRI-GUES, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, ma-trícula SIAPE nº 1418850, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Meio Ambiente, do Campus Porto Alegre do IFRS, Código FUC-0001.

Nº 53 - DESIGNAR a servidora RENATA DIAS SILVEIRA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1796655, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técco em Meio Ambiente, do Campus Porto Alegre do IFRS, Código FUC-0001.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 71, DE 24 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-O Rettor do Instituto Federal de Educação, Ciencia e Tec-nologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23275.000345/2016-12, resolve:

1. Conceder o direito ao Afastamento do País para Participação em Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu - Doutorado, nos termos do artigo 95, em conjunto com o § 7º do Art. 96-A da Lei nº. 8.112/1990, ao servidor ARCÊNIO PEREIRA SANTOS FILHO, Matrícula SIAPE nº. 265663, ocupante do cargo de Contador do Ouadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, no período de 1º de setembro de 2016 a 31 de agosto de 2017, na cidade de Lisboa, Portugal, com ônus limitado (sem passagem e sem diárias); 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

> MIGUEL ROBERTO MUNIZ TERRA Substituto

PORTARIAS DE 21 FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 013/2017/DG/CSG, resolve:

Nº 141-1. Dispensar a servidora HAYLA THAMI LAGE, Matrícula SIAPE nº. 1806957, CPF nº 104.728.037-00, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenadora da Coordenação de Extensão, código FG.2, subordinada à Diretoria de Desenvolvimento do Ensino do Campus São Gonçalo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 142-1. Designar a servidora SILVIA MELLO SOUTO MAIOR, Matrícula SIAPE nº. 1667702, CPF nº 075.021.747-29, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenadora da Coordenação de Extensão, código FG.2, subordinada à Diretoria de Desenvolvimento do Ensino do Campus São Gonçalo; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 075/2017/DE/CRJ, resolve:

Nº 143- 1. Dispensar a servidora BÁRBARA REGINA DE AN-DRADE CALDAS, Matrícula SIAPE nº. 1819520, CPF nº 072.466.857-82, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenadora da Coordenação de Linguagens e Códigos, código FG.4, subordinada à Diretoria Adjunta de Desenvolvimento do Ensino do Campus Rio de Janeiro; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 144- 1. Designar o servidor THIAGO PONCE DE MORAES, Matrícula SIAPE nº. 1922196, CPF nº 114.656.507-09, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do Qua-dro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenador da Coordenação de Linguagens e Códigos, código FG.4, subordinada à Diretoria Adjunta de Desenvolvimento do Ensino do Campus Rio de Janeiro; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 142/2016/DG/CPAR, resolve:

146- 1. Designar a servidora TATIANE COSTA CAVAGNA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº. 2808024, CPF nº 105.706.277-45, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenadora da Coordenação de Protocolo, código FG.2, subor-dinada à Diretoria-Geral do Campus Paracambi; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> MIGUEL ROBERTO MUNIZ TERRA Substituto

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNÍA

PORTARIA N° 383, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atri-

CIENCIA E IECNOLOGIA DE RONDONA, no aso de sala ambuições legais, resolve:

Art.1º TORNAR sem efeito o teor da Portaria nº 86, de 19/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 24/01/2017, Seção 2, página 13, que nomeou a candidata ELISANGELA BATISTA DA SILVA MACHADO, habilitada em Concurso Público,



homologado pelo Edital nº 21, de 11/2/2016, publicado no DOU de 12/02/2016, para ocupar o cargo de TÉCNICO EM CONTABILI-DADE, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (horas) horas semanais, com lotação no Campus Guajará-Mirim, sob o código da vaga nº 0970192, em conformidade com § 6º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando 26/2017/CGAB/IFRO-Campus Vilhena, de 22/02/2017, resolve:

Nº 384. DISPENSAR, a pedido e a partir de 01/03/2017, a Assistente em Administração, EDELI DIOGO DE OLIVEIRA, Mat. SIAPE 1796721, da Função Gratificada de Coordenadora de Registros Acadêmicos do Campus Vilhena/IFRO, código FG-2.

° 385. DESIGNAR a Assistente em Administração, ALINE COSTA ELHKE, Mat. SIAPE 1898084, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Registros Acadêmicos do Campus Vilhena/IFRO, código FG-2.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 023/2017/DG-Cacoal, de 24/02/2017, resolve:

N° 386. DISPENSAR, a partir de 01/03/2017, o Auxiliar em Administração, PABLO JUNIOR ZANIOLI ALVES, Mat. SIAPE 2171190, da Função Gratificada de Coordenador de Patrimônio e Almoxarifado do Campus Cacoal/IFRO, código FG-2.

Nº 387. DESIGNAR a Administradora, KAMILA BUENO GUI-MARÃES, Mat. SIAPE 2094979, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Patrimônio e Almoxarifado do Campus Cacoal/IFRO, código FG-2.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 391, DE 3 DE MARCO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, considerando o Artigo 9, Inciso I, combinado com o Artigo 10 da Lei 8.112/1990, considerando o Edital do Concurso Público de Provas e Títulos nº 103 de 18/11/2015, publicado no DOU de 20/11/2015, o Edital de homologação do resultado final nº 31, de 26/02/2016, publicado no DOU de 29/02/2016, retificado pelo Edital n.º 32, publicado no DOU de 01/03/2016 e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, KLEBER LUCIO BORGES, para ocupar o cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁ-SICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Área ENGENHARIA CIVIL, Classe D I, Nível 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus Porto Velho Calama, em vaga decorrente da exoneração a pedido de GUSTAVO DA COSTA LEAL, sob o código da vaga nº 0943731.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

PORTARIA Nº 392, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando nº 005/2017/DGP/DAP/IFRO, de 03/03/2017, RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR a Assistente em Administração, CLEO-NICE CABRAL COSTA, Mat. SIAPE nº 1799587, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe do Departamento de Administração de Pessoal Substituta da Reitoria/IFRO, no período de 06/03 a 10/03/2017, código CD-4.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 325, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Dispensar a servidora MARIA CAROLINE RO-ARI. 1.º Dispensar a servidora MARIA CAROLINE RO-MÃO DE SOUZA, ocupante do cargo de Pedagoga, SIAPE 2229537, da função de Coordenadora de Apoio ao Ensino e Aprendizagem, FG-02, subordinada ao Departamento de Ensino do Campus Boa Vista Zona Oeste, a contar de 1.º/3/2017. Art. 2.º Designar o servidor ADAIRES CAVALCANTE LI-

MA, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, SIAPE 2202270, para exercer a função de Coordenador de Apoio ao Ensino e Aprendizagem, FG-02, subordinado ao Departamento de Ensino do Campus Boa Vista Zona Oeste, a contar de 1.º/3/2017.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 335, DE 6 DE MARCO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU

de 19/10/2016, Seção 2, e Ofício n.º 63/2017/CAB/IFRR, resolve:

Art. 1.º Dispensar, a pedido, o servidor CLINTON JUNIOR
GEORGE, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, CPF n.º
959.784.022-72, Matrícula SIAPE 2127227, da função de Coordenador de Administração e Planejamento do Campus Avançado do Bonfim, FG-02, subordinado à Direção do Campus Avançado do Bonfim, a contar de 1.º/3/2017.

Art. 2.º Designar o servidor RAFAEL BRANDÃO RUBIM, ocupante do cargo de Tecnólogo-Formação (Gestão Pública), SIAPÉ 1899831, para exercer a função de Coordenador de Administração e Planejamento do Campus Avançado do Bonfim, FG-02, subordinado à Direção do Campus Avançado do Bonfim, a contar de 1.º/3/2017.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 838, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2,

página 1, e considerando o que consta do Processo nº 23436.000104.2017-56, resolve:

DISPENSAR, a pedido, o(a) servidor(a) FERNANDA VASCONCELOS DE LIMA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Gratificada de Coordenadora de Manuenção, Almoxarifado e Patrimônio (FG-2) do Câmpus Registro, a partir de 07/03/2017.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 839, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Processo nº 23436.000105.2017-09, resolve:

DESIGNAR, a pedido, o(a) servidor FERNANDO JOSE DOS SANTOS SILVA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório área: Mecânica, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador de Manutenção, Almoxarifado e Patrimônio (FG-2) do Câmpus Registro, a partir de 07/03/2017.

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01, resolve:

Nº 207- Art. 1°- NOMEAR a servidora VIVIANE GONCALVES CERCEAU, Matrícula Siape 1873816, para o cargo de Substituto do Chefe do Departamento Acadêmico de Educação e Tecnologia do IF Sudeste MG - campus Juiz de Fora, código CD-04, no período de 24.02.2017 a 23.03.2017.

Nº 208 - Art. 1º- NOMEAR a servidora ANELISA DE CASTRO QUINTÃO, Matrícula Siape 2093844, para o cargo de Substituto do Diretor de Ensino do IF Sudeste MG - campus Juiz de Fora, código CD-03, no período de 24.02.2017 a 25.03.2017.

Nº 214 - Art. 1º- EXONERAR o servidor FABRÍCIO TAVARES DE FARIA, Matrícula SIAPE 2608879, do cargo de Substituto do Diretor-Geral do IF Sudeste MG - campus Manhuaçu, código CD-03, a

Nº 215 - Art. 1°- NOMEAR o servidor FABRÍCIO TAVARES DE FARIA, Matrícula SIAPE 2608879, para o cargo de Substituto do Diretor-Geral do IF Sudeste MG - campus Manhuaçu, código CD-02, a partir de 01.01.2017.

Nº 216 - Art. 1°- EXONERAR o servidor MARCELO ROGÉRIO BARRAGAT, Matrícula Siape 1063445, OAB/MG 66.708, do cargo de Substituto da Procuradora-Chefe junto ao IF Sudeste MG, código CD-02, nos impedimentos legais, eventuais e temporários da titular, a partir de 31.12.2016.

 $N^{\rm o}$ 217 - Art. 1°- NOMEAR o servidor MARCELO ROGÉRIO BARRAGAT, Matrícula Siape 1063445, OAB/MG 66.708, para o cargo de Substituto da Procuradora-Chefe junto ao IF Sudeste MG, código CD-03, nos impedimentos legais, eventuais e temporários da titular, a partir de 01.01.2017.

PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no-meado pelo Decreto de 12.08.2014, publicado no DOU de 13/08/2014, seção 2, página 4, e em conformidade com a Lei 11.892/08, e tendo em vista o que constam nos processos nºs. 23502.000355.2017-08 e 23343.003355.2016-41, resolve:

Nº 325 - Autorizar o afastamento do país da servidora GABRIELA BELINATO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 2840245, lotada no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Pouso Alegre, para participar de um doutorado sanduíche no Instituto Superior Politécnico de Lisboa, Portugal, no período de 07/01/2017 a 07/01/2018, com ônus limitado.

Nº 326 - Autorizar o afastamento do país do servidor VLANDER VERDADE SIGNORETTI, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1804281, lotada no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Pouso Alegre, para participar de um estágio doutorado na Faculdade de Ciências na Universidade do Porto, Portugal, no período de 01/04/2017 a 06/08/2017, com ônus limitado.

MARCELO BREGAGNOLI

PORTARIA Nº 329, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 12.08.2014, publicado no DOU de 13/08/2014, seção 2, página 4, e em conformidade com a Lei 11.892/08, RESOLVE:

Designar o servidor JOSÉ ANTÔNIO DIAS GARCIA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1906357, para exercer a função de COORDENADOR DA PÓS-GRADUAÇÃO, Código FG-02, deste Instituto - Reitoria.

MARCELO BREGAGNOLI

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 161, de 21 de maio de 2014 - DOU de 22.05.2014, e o que constam nos processos 23343.000742.2017-14, 23343.000743.2017-51, resolve:

Nº 331 - Nomear em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação na Reitoria, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PEDRO HENRIQUE MENDONÇA DOS SANTOS, aprovado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº 15, de 26 de janeiro de 2017, publicado no DOU de 27.01.2017, para o cargo de Engenheiro-Área, Classe "E", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0981677.

Nº 332 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Avançado Carmo de Minas, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NATÁLIA MOREIRA MAFRA, aprovada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº 15, de 26 de janeiro de 2017, publicado no DOU de 27.01.2017, para o cargo de Assistente de Laboratório, Classe "C", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0320280.

A posse do candidato nomeado dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada na Avenida Vicente Simões, 1111 - Nova Pouso Alegre - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu subs-

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que o novo servidor, após a posse, se apresentar no local de lotação ao qual foi nomeado, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

MARCELO BREGAGNOLI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRÂNDENSE

PORTARIA Nº 486, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando

o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VIVIAN MAMI NISHIZAWA, habilitada em Concurso Público, homologado em 25/06/2014, para exercer o cargo de Técnico em Assuntos Eduem 25/00/2014, para exercer o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, regime de trabalho semanal de 40 horas, para a Reitoria, em vaga decorrente da exoneração de Maria Cristina Treptow Marques, publicada no Diário Oficial da União em 06 de outubro de 2016 - código da vaga nº 812000.

JANETE OTTE Em Exercício

PORTARIA Nº 507, DE 3 DE MARCO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL HOSSER HALL, habilitado em Concurso Público, homologado em 17/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Pelotas, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga nº 0952198.

MARCELO BENDER MACHADO

PORTARIA Nº 508, DE 3 DE MARCO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MATEUS MENDES GONÇALVES, habilitado em Concurso Público, homologado em 17/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Pelotas, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga nº 0952199.

MARCELO BENDER MACHADO

PORTARIA Nº 517, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FABIANO SANDRINI MORAES, habilitado em Concurso Público, homologado em 17/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Pelotas, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga nº 0952200.

MARCELO BENDER MACHADO

PORTARIA Nº 538, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º,

inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JULIAN CEZAR GIACOMINI, habilitado em Concurso Público, homologado em 17/02/2017, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Pelotas, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga nº 0952201.

MARCELO BENDER MACHADO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS CAMPUS PORTO NACIONAL

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS PORTO NACIONAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeada pela Portaria nº 447/2015/REITORIA, de 26 de Junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 29 de Junho de 2015, no uso de suas atribuições

Nº 43 - Art. 1º. - DISPENSAR, a partir de 06 de março de 2017, o servidor PEDRO AUGUSTO AMORIM FRANCO, Matrícula SIAPE nº. 1825454, da função de Coordenador de Biblioteca, código FG-02, do Campus Porto Nacional, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Nº 44 - Art. 1º. - DESIGNAR, o servidor MANOEL NAZARENO NEGRÃO FARIAS, Matrícula SIAPE nº. 1983010, para exercer a função de Coordenador de Biblioteca, código FG-02, do Campus Porto Nacional, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins

Art. 2°. - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LILISSANNE MARCELLY DE SOUSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 353, DE 6 DE MARCO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 14/12/2015, publicado no DOU de 15/12/2015, Seção 2, Página 1, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria IFTM-Reitoria nº 343 de 24/02/2017, publicada no DOU nº 44 de 06/03/2017, seção 2, página 34, referente à nomeação de CHRISTINEIDE FERREIRA LEMOS NAKAGAWA, tendo em vista o que consta da Portaria UFTM nº 700 de 25/07/2016, publicada no DOU nº 143 de 27/07/2016, seção 2, página 32.

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

PORTARIA Nº 354, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Teco Rettor do Instituto Federal de Educação, Ciencia e Tec-nologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 14/12/2015, publicado no DOU de 15/12/2015, Seção 2, Página 1, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, CONSIDERANDO o disposto no Artigo 9º, inciso I e Artigo 10 da Lei 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, de acordo com o Decreto 7.311/2010 de 22/09/2010, DOU de 23/09/2010, e conforme Edital de Abertura nº 54/2015 de 21/10/2015, publicado no DOU de 23/10/2015 e suas retificações pelos editais, no publicado in DOO de 23/10/2015 e Stata Tellicaçõe peros e pero 57/2016 de 04/04/2016, DOU de 05/04/2016, resolve:

I - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal do IFTM - REITORIA, MAYARA LAURA ROCHA ROSSI MARTINS, em virtude de habilitação em Concurso Público, para o cargo de TRADUTOR E INTERPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, no Nível de Classificação 'D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, nos termos da Lei 11.091/2005, código de vaga nº 0974745.

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 259, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRA-BALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante na Portaria 116/GR, de 04/03/2008, e tendo em vista o que

consta no Processo nº 23065.002072/2017-99, resolve:

I-Dispensar FABRÍCIO RIOS NASCIMENTO DOS SANTOS, Professor de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2247091, xercer a referida função.

II-Designar RAFAEL DE OLIVEIRA RODRIGUES, Pro-

fessor de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2247091, para exercer a referida função.

III-A presente designação entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

CAROLINA GONCALVES DE ABREU

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA SUPERINTENDÊNCIA DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE V6 DE MARÇO DE 2017

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.007449/2017-96,

 N° 284- Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MAURI OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0284638, ocupante do a MACKI CHVEIKA, manticula SIATE II 026-036, octipante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe "E", Denominação "Titular", Nível "1", Titulação "Doutorado", em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola Politécnica desta Universidade, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005. Declarar vago o respectivo cargo.

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP n.º 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.011409/2017-49,

Nº 285- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a EDIVALDO BORGES DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 0285575, ocupante do cargo de Armazenista, Classe "B", Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotado na Coordenação de Material e Patrimônio desta Universidade, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005. Declarar vago o respectivo cargo.

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.010361/2017-51,

Nº 286- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a MÁRIO SÉRGIO DE SANTANA, matrícula SIAPE nº 0283871, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotado na Faculdade de Economia desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005. Declarar vago o respectivo cargo.

> CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIA Nº 416, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve,

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor ILDEFONSO DE OLIVEIRA PINTO, matrícula SIAPE nº0335136, ocupante do cargo Continuo, Classe C-IV-16, lotado no Gabinete de Secretária de Recursos Humanos, com fundamento no Art. 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 2° da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.003980/17-98).

VICEMÁRIO SIMOES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

RETIFICACAO

Na Portaria N. 333 de 03.13.17, publicada no DOU de 06.03.2017, onde se IE: ROBERTO RODRIGO RAMOS, leia-se; ROBERTO RODRIGUES RAMOS.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 1.496, de 04 de maio de 2005, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o Art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

Nº 775 - Autorizar o afastamento da Médica PASTORA MARIA ARAÚJO DUARTE, de 26/03/2017 a 29/03/2017, a fim de participar do Congresso Europeu de Transplante de Medula, em Marselha, França, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.002963/2017-25).

776 - Autorizar o afastamento do Médico TARCISO DANIEL

DOS SANTOS DA ROCHA, de 04/05/2017 a 11/05/2017, a fim de participar do evento Semana de Doenças Digestivas, em Chicago, Estados Unidos, com ônus limitado para UFC. (Processo nº 23067.003848/2017-78).



Nº 777 - Autorizar o afastamento da Professora do Magistério Superior SANDRA DE AGUIAR SOARES, de 02/03/2017 a 12/03/2017, a fim de participar com apresentação de trabalho da 5ª Conferência Internacional de Multifuncionais, Híbridos e Nanomateriais 2017, em Lisboa, Portugal, com ônus limitado para a UFC e auxílio financeiro para FUNCAP. (Processo nº 23067.003832/2017-

Nº 778 - Autorizar o afastamento da Médica ROSÂNGELA DE ALBUQUERQUE RIBEIRO, de 07/07/2017 a 17/07/2017, a fim de participar do Congresso Internacional - ISTH 2017, em Berlim, Alemanha, com ônus limitado para UFC. (Processo nº 23067.004368/2017-24).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 784 - Dispensar, a pedido, OSVALDEMIA MARIA LUCENA MAIA, CPF n° 234.447.033-68, matrícula SIAPE n° 293699, da função/cargo de Diretor, código: FG-01, da Divisão de Processos Técnicos da Biblioteca Universitária desta Universidade, a partir de 01 de março de 2017 (Ofício nº 20/2017/BU).

Nº 785 - Designar ROSANE MARIA COSTA, CPF nº 358.711.803-53, matrícula SIAPE nº 396414, para exercer a função/cargo de Diretor, código: FG-01, da Divisão de Processos Técnicos da Biblioteca Universitária desta Universidade, a partir de 01 de março de 2017 (Ofício nº 20/2017/BU).

Nº 786 - Dispensar, a pedido, GUARACY ARAUJO SANTIAGO MARTINS, CPF nº 293.347.723-87, matrícula SIAPE nº 294230, da função/cargo de Chefe, código: FG-05, da Seção de Catalogação da Divisão de Processos Técnicos da Biblioteca Universitária desta Universidade, a partir de 01 de março de 2017 (Ofício $n^{\rm o}$ 22/2017/BU).

Nº 787 - Designar OSVALDEMIA MARIA LUCENA MAIA, CPF nº 234.447.033-68, matrícula SIAPE nº 293699, para exercer a função/cargo de Chefe, código: FG-05, da Seção de Catalogação da Divisão de Processos Técnicos da Biblioteca Universitária desta Universidade, a partir de 01 de março de 2017 (Ofício nº 22/2017 REL) 22/2017/BU).

Nº 788 - Dispensar, a pedido, LEILA DENISE CABRAL PINTO, CPF nº 413.940.033-15, matrícula SIAPE nº 1165428, da função/cargo de Diretor, código: FG-01, da Divisão de Desenvolvimento do Acervo da Biblioteca Universitária desta Universidade, a partir de 01 de março de 2017 (Ofício nº 21/2017/BU).

 N° 789 - Designar ALINE VIEIRA DO NASCIMENTO, CPF n° 737.702.213-20, matrícula SIAPE n° 1473993, para exercer a função/cargo de Diretor, código: FG-01, da Divisão de Desenvolvimento do Acervo da Biblioteca Universitária desta Universidade, a partir de 01 de março de 2017 (Ofício nº 21/2017/BU).

Nº 790 - Dispensar, a pedido, MANTOVANNI COLARES CAVAL-CANTE, CPF nº 234.692.503-91, matrícula SIAPE nº 1577957, da função/cargo de Subchefe do Departamento de Direito Processual da Faculdade de Direito desta Universidade, a partir de 24 de fevereiro de 2017 (Ofício nº 03/DD00).

Nº 791 - Art. 1º Reconduzir JORGE ALOISIO PIRES, CPF nº 445.760.723-15, matrícula SIAPE nº 2254566, para exercer a função de Chefe, código: FG-01, do Departamento de Direito Processual da Faculdade de Direito desta Universidade, no período de 24 de fe-

vereiro de 2017 a 24 de fevereiro de 2019. Art. 2º Designar SERGIO BRUNO ARAUJO REBOUÇAS, CPF nº 659.042.493-49, matrícula SIAPE nº 2558506, como Subchefe e substituto (a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo (Ofício nº 03/DD00).

Nº 792 - Dispensar, a pedido, GABRIELA BELMONT DE FARIAS, CPF nº 035.553.824-54, matrícula SIAPE nº 1666987, da função/cargo de Coordenador, código: FUC-01, da Coordenação do Curso de Biblioteconomia do Centro de Humanidades desta Universidade, a partir de 06 de março de 2017 (Memorando nº 176/2017 - CH/UFC e Processo Nº 23067.004347/2017-17).

Nº 793 - Dispensar, a pedido, JEFFERSON VERAS NUNES, CPF nº 966.143.073-04, matrícula SIAPE nº 1666977, da função/cargo de Vice-Coordenador da Coordenação do Curso de Biblioteconomia do Centro de Humanidades desta Universidade, a partir de 06 de março de 2017 (Memorando nº 176/2017 - CH/UFC e Processo Nº 23067.004347/2017-17).

Nº 794 - Art. 1º Designar HAMILTON RODRIGUES TABOSA, CPF nº 766.695.053-53, matrícula SIAPE nº 2473330, para exercer a função de Coordenador, código: FUC-01, da Coordenação do Curso de Biblioteconomia do Centro de Humanidades desta Universidade, no período de 06 de março de 2017 a 28 de fevereiro de 2020.

Art. 2º Designar CYNTIA CHAVES DE CARVALHO GO-MES CARDOSO, CPF nº 725.510.463-00, matrícula SIAPE nº 2934430, como Vice-Coordenador e substituto (a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo (Memorando nº 176/2017 - CH/UFC e Processo Nº 23067.004347/2017-17).

> CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA Em exercício

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 796 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de ha-Nº /90 - Att. 1 - Nomea, em caracte certo, em la serio de bilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital 96/2016, DOU de 02.05.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 236/2016. DOU de 14.09.2016, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, ALAN MICHELL BARROS ALEXAN-DRE, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, Dedicação Exclusiva, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Adjunto-A, Nível I, em vaga decorrente de redistribuição de Antonia Fabiana Marques Almeida, Portaria nº 23/2017/MEC, DOU de 11.01.2017, código

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90. (Processo nº 23067.002753/2017-37).

Nº 797 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto dos Editais 182/2016; 186/2016, DOU de 11.08.2016; 22.08.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 316/2016, DOU de 30.12.2016, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, CAROLINA DOS REIS, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, Dedicação Exclusiva, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Adjunto-A, Nível I, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria de Fátima Vieira Severiano, Portaria nº 2050/2016/UFC, DOU de 01.06.2016, código

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90. (Processo nº 23067.026055/2016-46).

Nº 798 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital 130/2016, DOU de 02.06.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 22/2017, DOU de 07.02.2017, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, LUANA VIANA COSTA E SILVA, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, Dedicação Exclusiva, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Adjunto- A, Nível 1, em vaga de-corrente de redistribuição do Ministério da Educação para Univer-sidade Federal do Ceará, Portaria nº 321/2014/MEC, DOU de 10.04.2014, código 928463.

Art. 2° - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de

30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90. (Processo nº 23067.001569/2017-70).

Nº 799 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital 223/2015, DOU de 09.11.2015, cujo resultado foi homologado pelo Edital 36/2016, DOU de 26.0/2.2016, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, MÁRCIO DE MELO FREIRE, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, Dedicação Exclusiva, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Adjunto-A, Nível 1, em vaga decorrente de redistribuição do Ministério da Educação para Universidade Federal do Ceará, Portaria nº 321/2014/MEC, DOU de 10.04.2014, código

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90. (Processo nº 23067.004429/2016-72)

Nº 800 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto dos Editais 165/2016; 262/2016, DOU de 08.07.2016; 10.10.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 30/2017, DOU de 16.02.2017, nos termos do art. 9° incise La art. 10 de Loi 2012/00 ACCIVILA NEIDE inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, MYRNA MARIA ARCANJO FROTA, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, Dedicação Exclusiva, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Assistente-A, Nível 1, em vaga decorrente da vacância por posse em cargo ina-cumulável de Ana Karine Macedo Teixeira, Portaria nº 2448/2016/UFC, DOU de 29.06.2016, código 859133. Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90. (Processo

n° 23067.001543/2017-21).

Nº 801 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto dos Editais 182/2016; 186/2016, DOU de 11.08.2016; 22.08.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 28/2017, DOU de 13.02.2017, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, RONALDO DE SOUSA ALMEIDA, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho,

Dedicação Exclusiva, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação de Adjunto-A, Nível 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Carmensita Matos Braga Passos, Portaria nº 2838/2016/UFC, DOU de 26.07.2016, código 251049.

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90. (Processo n° 23067.027161/2016-47).

Nº 802 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas, objeto do Edital 142/2016, DOU de 14.06.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 203/2016, DOU de 01.09.2016, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, FELIPE TEIXEIRA LOURENÇO, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Arquivista, Classe E, Padrão/Nível 101, em vaga decorrente de redistribuição do Ministério da Educação para Universidade Federal do Ceará, Portaria nº 197/2015/MEC, DOU de 11.03.2015, código

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90. (Processo n° 23067.003100/2017-75).

Nº 803 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas, objeto dos Editais 143/2016; 234/2016; 293/2016, DOU de 14.06.2016; 12.09.2016; 23.11.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 17/2017, DOU de 31.01.2017, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, FRANCISCO KLEBER VERAS JUNIOR, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Comandante de Lancha, Classe E, Padrão/Nível 101, em vaga decorrente da aposentadoria de José Nascimento dos Santos, Portaria nº 433/2016/UFC, DOU de 10.02.2016, código 746420.

Art. 2° - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90. (Processo n° 23067.002828/2017-80).

Nº 804 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas, objeto do Edital 197/2016, DOU de 31.08.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 312/2016, DOU de 21.12.2016, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, JOSÉ VIEIRA DA COSTA NETO, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Técnico de Laboratório / Informática, Classe D, Padrão/Nível 101, em vaga decorrente da aposentadoria de Carlos Antônio Barreto Rodrigues, Portaria nº 2662/2016/UFC, DOU de 12.07.2016, código

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90. (Processo n° 23067.004022/2017-26).

MARILENE FEITOSA SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 621 DE 3 DE MARÇO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo no 23068.001007/2017-16, resolve:

Conceder pensão civil por morte a JERONIMO DE FREI-TAS LIMA, quota-parte de 01/01, na qualidade de Cônjuge da ex-servidora MARIA LUIZA COPPO LIMA, SIAPE 297403, com Fundamento Legal: Artigo 40, § 7°, inciso I da Constituição Federal/88; Artigo 2°, inciso I da Lei nº 10.887/2004, a partir de 28/01/2017.

REINALDO CENTODUCATTE

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso da atribuição que lhe foi Subdelegada pelo Art. 1º, inciso I da Portaria nº 430-MEC, publicada no DOU de 05/05/2009, em razão do disposto no § 3º do Art. 1º do Decreto nº 3.035/99, acrescido pelo Decreto nº 6.097/07 e o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 23068.004257/2016-27 e Protocolado nº 23068.708678/2017-10, re-

Nº 623 DEMITIR o Servidor TIAGO RIGO GUASTI, SIAPE nº 2121246, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Espírito Santo, na forma do Artigo 132, XIII, c/c Artigo 137, ambos da Lei 8.112/90. II- Cessar os efeitos dos atos vinculados ao exercício do cargo. III- Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1496 de 03.05.2005 resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Nº 624 - ELISA VALENTIM GOULART, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 12/03/2017 a 15/04/2017, com ônus limitado/UFES, para realizar visita técnicocientífica junto à Royal Academy Engineering, em Southampton - Reino Unido. Processo nº 23068.001732/2017-94.

Nº 625 - JANE MERI SANTOS, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 16/03/2017 a 04/04/2017, com ônus limitado/UFES, para realizar visita técnico-científica junto à Royal Academy Engineering, em Southampton - Reino Unido. Processo nº 23068.001731/2017-40.

Nº 626 - NEYVAL COSTA REIS JUNIOR, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 16/03/2017 a 04/04/2017, com ônus limitado/UFES, para realizar visita técnicocientífica junto à Royal Academy Engineering, em Southampton -Reino Unido. Processo nº 23068.001730/2017-03.

Nº 627 - JONES BERNARDES GRACELI, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 28/03/2017 a 06/04/2017, com ônus/FAPES, para participar do evento The Endocrine Society's 99th Annual Meeting & Expo, em Orlando - EUA. Processo nº 23068.000791/2017-45.

Nº 628 - KARLA CORREA BARCELOS XAVIER, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 21/03/2017 a 27/03/2017, com ônus limitado/UFES, para participar de evento da International Association for Dental Research, em São Francisco -EUA. Processo nº 23068.000815/2017-66.

Nº 629 - VALERIO GARRONE BARAUNA, Professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 16/03/2017 a 28/03/2017, com ônus limitado/UFES, para realizar visita técnicocientífica junto à Universidade de Marselha - França. Processo nº 23068.000739/2017-99.

REINALDO CENTODUCATTE

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutária,

 N° 234 - Dispensar HELEMARE DO AMARAL MOTTA BUELONI, SIAPE 2917545, da função de Secretário da Secretaria Única de Graduação/CEUNES, FG-01, a partir de 01/03/2017. (Processo nº 23068.001463/2017-66).

235 - Designar EVANDRO CAMPOS DA ROSA, SIAPE 3314640, para exercer a função de Diretor da Divisão de Publicidade/SUPECC, FG-03, a partir da data da publicação. (Processo nº 23068.001834/2017-18).

 N° 236 - Dispensar JULIANA BELLIA BRAGA, SIAPE 1980577, da função de Diretor da Divisão de Publicidade/SUPECC, FG-03, a partir de 01/03/2017. (Processo nº 23068.001687/2017-78).

JOSIANA BINDA Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 58.178 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o que consta no processo n° 23069.020670/2017-18, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, ALEXANDRE VIEIRA RI-BEIRO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1715493, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Graduação em História - Ti-tulação Bacharelado, do Instituto de História, designado pela Portaria 53.859 de 30/04/2015, publicada no D.O.U. de 04/05/2015.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.180 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando, o que dispõem os parágrafos 2º e 3º do artigo 38 do Estatuto; considerando as prescrições contidas no Artigo 42 e 43 e seus parágrafos 2º e 3º do Regimento Geral da Universidade; considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104 de 3 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; considerando o resultado da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Graduação em História - Titulação Bacharelado, do Instituto de História; e considerando o que consta do Processo nº. 23069.020670/2017-18. Resolve:

Art. 1° - Designar CAROLINA COELHO FORTES, Pro-

fessor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2445433, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenadora do Curso de Graduação em História - Titulação Bacharelado, do Instituto de História. Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissio-

nada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.182 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o que consta no processo nº 23069.020671/2017-54, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, LUIZ FERNANDO SARAI-VA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1551130, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Graduação em História - Titulação Li-cenciatura, do Instituto de História, designado pela Portaria nº. 53.861 de 30/04/2015, publicada no D.O.U. de 04/05/2015. FCC.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.184 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando, o que dispõem os parágrafos 2º e 3º do artigo 38 do Estatuto; considerando as prescrições contidas no Artigo 42 e 43 e seus parágrafos 2º e 3º do Regimento Geral da Universidade; considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104 de 3 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; considerando o resultado da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Graduação em História - Titulação Licenciatura, do Instituto de História; e considerando o que consta do 23069.020671/2017-54. Resolve:

Art. 1° - Designar ALEXANDRE SANTOS DE MORAES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1731997, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenador do Curso de Graduação em História - Titulação Licenciatura, do Instituto de História.

Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 0497, publicada no D.O.U. em 01/02/2017, seção 2, pág 44, que autorizou o a cessão a Juliana Pereira de Souza Zinader, Matrícula nº 2153785/SIAPE, Professor Auxiliar, para constar, onde se lê: para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Disseminação de Informações em Saúde, DAS 101.4, do Departamento de Monitoramento de Avaliação do Ministério da Saúde, leia-se: para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenadora-Geral de Monitoramento e Avaliação, código FCPE 101.4, nº 05.0320, do Departamento de Monitoramento e Avaliação Secretaria-Executiva. (Processo nº 23070.000823/2017-63).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

PORTARIA Nº 267, DE 3 DE MARCO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, resolve: REVOGAR a Portaria nº 466, de 31/03/2014, publicada no DOU de 03/04/2014, Seção 2, pág. 35 e a Portaria nº 957, de 16/06/2014, publicada no DOU de 25/06/2014, Seção 2, pág. 27.

DAGOBERTO ALVES DE ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 109, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99 e na Portaria/Reitoria nº 693/10, resolve:

Autorizar o afastamento do país de Marx Leandro Naves Silva, matrícula nº 140678, Professor Titular, lotado no Departamento de Ciência do Solo, para participar do "Soil Erosion Modelling Workshop, European Commission Joint Research Centre", com apre-sentação de trabalhos, bem como de visitas técnicas à Universidades e Instituições italianas, em Ispra/Itália, no período de 16 a 26/3/2017 (inclusive trânsito), com ônus do limitado, conforme Processo nº 23090.002867/2017-90.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 173, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Re-

solução CEPE nº 058/99, resolve:

Autorizar o afastamento do país de Flávia Maria de Oliveira Borges Saad, matrícula nº 1135126, ocupante do cargo de Professora Associada, lotada no Departamento de Zootecnia, para ministrar dis-

ciplina intitulada "Diet formulation for companian animals" na Universidade de Illinois, bem como participar de elaboração de análises laboratoriais relativas ao projeto de doutorado da discente Karen Lizenko , em Urbana/Champaign/EUA, no período de 13/3 a 8/5/2017, com ônus limitado, conforme Processo nº 23090.003881/2017-19.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 174, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Prorrogar o Contrato de Prestação de Serviços de Marina Guimarães Ferreira, como de Professora Substituta na área de To-xicologia Veterinária e Clínica Médica de Grandes Animais, no Departamento de Medicina Veterinária, nos termos do inciso I, parágrafo único, do artigo 4º da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999, pela Lei nº 10.667/2003, e pela Lei nº 12.425/11, com início em 23/2/2017 a 25/8/2017, não podendo exceder a 24 meses do início, ressalvadas as hipóteses de rescisão contratual por outros fatos supervenientes.

ÉDILA VILELA DE RESENDE VON PINHO

PORTARIA Nº 192, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Prorrogar o Contrato de Prestação de Serviços de Devvid Antônio Eugênio, como Professor Substituto na área de Ensino de Física, no Departamento de Ciências Exatas, nos termos do inciso I, parágrafo único, do artigo 4º da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999, pela Lei nº 10.667/2003, e pela Lei nº 12.425/11, com início em 25/2/2017 a 22/3/2017, não podendo exceder a 24 meses do início, ressalvadas as hipóteses da resciso contratul por outros fotos superpointes. hipóteses de rescisão contratual por outros fatos supervenientes.

ÉDILA VILELA DE RESENDE VON PINHO

PORTARIA Nº 194, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99, resolve:

Autorizar o afastamento do país de Daniel Adriano Reis, professor assistente, matrícula nº 1560541, lotado no Departamento de Ciências da Saúde, para realizar visita técnica à laboratórios de treinamento de habilidades cirúrgicas, objetivando o desenvolvimento de projetos para criação de disciplinas cirúrgicas, a ser realizada em Londres/Inglaterra e Nova York/EUA, no período de 2/3/2017 a 10/3/2017, com ônus limitado, conforme Processo nº 23090.004803/2017-23.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 1.123 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora ANDRÉA LUISA ZHOURI LASCHEFSKI, Professor Associado, no período de 01/03/2017 a 31/12/2017, para realização de Pós-Doutorado na Universitat Kassel e Freie Universitat Berlin, com ônus limitado. Processo nº em Berlin/Alemanha, 23072.051984/2016-14. Berlin/Alemanha.

 $N^{\rm o}$ 1.124 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor EUGÉNIO TADEU PEREIRA, Professor Adjunto, no período de 01/03/2017 a 28/02/2018, para realizar Pós-Doutorado na Universidade do Minho, em Guimaraes/Portugal, com ônus limitado. Processo nº 23072.033917/2016-18.

Nº 1.125 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor KLEMENS AUGUSTINUS LASCHEFSKI, Professor Adjunto, no período de 03/03/2017 a 31/12/2017, para realização de Pós-Doutorado na Forschungszentrum Julich, em Julich/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.055148/2016-17.

 N° 1.127 - Tornar sem efeito a Portaria nº 237, de 12/01/2017, publicada no DOU de 17/01/2017, Seção 2, pág. 19, que autorizou o afastamento do país da servidora DEBORAH CARVALHO MALTA, tendo em vista a não efetivação do referido afastamento

JAIME ARTURO RAMIREZ

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:



Nº 1.173 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora ERIKA MARIA PARLATO-OLIVEIRA, Professor Associado, no período de 02/03/2017 a 08/03/2017, para participar do congresso "CIPPA", em Paris/França, com ônus limitado. Processo nº 02/03/2017 07 23072.094383/2017-87.

ISSN 1677-7050

- Nº 1.174 Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor MARCOS ASSUNÇÃO PIMENTA, Professor Titular, no período de 02/03/2017 a 14/03/2017, para participar da conferencia "International Winterschool on Electronic Properties of Novel Materials", em Kirchberg In Tyrol/Áustria, com ônus, mediante concessão de auxílio pelo CNPq. Processo nº 23072.094463/2017-32.
- Nº 1.175 Autorizar o afastamento do país do servidor GUILHERME AUGUSTO SILVA PEREIRA, Professor Associado, no período de 11/03/2017 a 19/03/2017, para participar de Cooperação Internacional, em Abu Dhabi/Emiratos Arabes Unidos, com ônus limitado. Processo nº 23072.094385/2017-76.
- N° 1.178 Autorizar o afastamento do país do servidor RAONI GUERRA LUCAS RAJÃO, Professor Adjunto, no período de 27/03/2017 a 01/04/2017, para participar de Cooperação Internacional, em Madison/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.094427/2017-79.
- $N^{\rm o}$ 1.187 Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor MARCO AURÉLIO ROMANO SILVA, Professor Titular, no período de 05/03/2017 a 11/03/2017, para participar do congresso "Brain Stim 2017: 2nd International Brain Stimulation Conference", em Barcelona/Espanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.094343/2017-35.
- Nº 1.188 Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora JULIANA CALABRIA DE ARAÚJO, Professor Adjunto, no período de 05/03/2017 a 12/03/2017, para realizar visita técnica, em Leeuwarden/Holanda, com ônus limitado. Processo nº 22072 00/467/017 11 23072.094467/2017-11.
- Nº 1.189 Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora ELEONORA SAD DE ASSIS, Professor Associado, no período de 02/03/2017 a 15/03/2017, para participar do "4o. Congresso Internacional da Habitação no Espaço Lusófono (CIHEL)", para realizar de intercâmbio acadêmico na Universidade Técnica de Lisboa, em Porto, Covilhã e Lisboa/Portugal, com ônus limitado. Processo nº 23072.094139/2017-14.
- Nº 1.241 Autorizar o afastamento do país da servidora RENE LOMMEZ GOMES, Professor Assistente, no período de 13/03/2017 a 27/03/2017, para participar do congresso "Colóquio Marfim Africano: comércio e objectos (sec. XVI-XVIII)" e para realizar intercâmbio acadêmico na Universidade De Lisboa, em Lisboa/Portugal, com ônus limitado. Processo nº 23072.094436/2017-60.

JAIME ARTURO RAMIREZ

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

- O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base na Lei 8.112/1990 e suas alterações, como disposto da Lei 12.772/2012 e suas alterações, no Decreto 7.485/2011 e suas alterações, bem como na Portaria Interministerial MPOG/MEC 399/2016 e na Resolução Complementar 04/2014 do Conselho Universitário, resolve:
- Nº 1.220 Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, Elise Barbara Pittenger, aprovada e classificada em 1º (primeiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 169, de 09/02/2017, publicado no DOU de 10/02/2017, para a Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação de Professor Adjunto A, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº 0244534, gerado pela aposentadoria de Janine Gomes Cassiano, para exercer suas funções junto ao Departamento de Instrumentos e Canto da Escola de Música, área de conhecimento: Violoncelo, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.
- Nº 1.221 Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, Emerson Seiberlich Rezende, aprovado e classificado em 1º (primeiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 153, de 31/01/2017, publicado no DOU de 01/02/2017, para a Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação de Prode Careira de Magisterio Superior, Classe A, denominação de Fro-fessor Assistente A, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº 0245601, gerado pela aposentadoria de Leani Souza Máximo Pereira, para exercer suas funções junto ao Departamento de Cirurgia da Faculdade de Medicina, área de conhecimento: Anestesiologia, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais.
- Nº 1.222 Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, Lorena Tavares de Paula, aprovada e classificada em 1º (primeiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 160, de 06/02/2017, publicado no DOU de 07/02/2017, para a Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação de Professor Adjunto A, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº 0247968, gerado pela aposentadoria de Marcos Antonio Resende, para exercer suas funções junto ao Departamento de Organização e Tratamento da Informação da Escola de Ciência da Informação, área de conhecimento: Fontes de informação: organização bibliográfica, produtos e recursos de informação, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

- O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:
- N° 1.243 Autorizar o afastamento do país da servidora JACQUELINE APARECIDA TAKAHASHI, Professor Associado, no período de 18/03/2017 a 26/03/2017, para ministrar curso, em Pereira/Co-lômbia, com ônus limitado. Processo nº 23072.094500/2017-11.
- N^{o} 1.244 Autorizar o afastamento do país do servidor EDUARDO NICOLAU DOS SANTOS, Professor Associado, no período de 20/03/2017 a 03/04/2017, para participar e ministrar palestra no congresso "International Green Catalysis Symposium" e para participar de Cooperação Internacional, em Rennes, Toulouse, Coimbra/França, com ônus limitado. Processo nº 23072.094309/2017-61.
- N° 1.245 Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor FRANK SILL TORRES, Professor Adjunto, no período de 01/03/2017 a 31/12/2017, para realização de Pós-Doutorado na Universität Bremen, em Bremen/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.092547/2016-51.

JAIME ARTURO RAMIREZ

PORTARIA Nº 1.122, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso

de suas atribuições, resolve:
Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar ALMIR RIBEIRO TAVARES JÚNIOR, inscrição UFMG nº 02919X, matrícula SIAPE nº 0317171, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível 04, lotado na Faculdade de Medicina, com proventos integrais, por ter provado contar 35 (trinta e cinco) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 905, de 16/02/2017, publicada no DOU de 17/02/2017, Seção 2, pág. 25, que exonerou ISABEL CRISTINA LEROY ALVES, inscrição UFMG nº 03045-7, matrícula SIAPE nº 0317269, do cargo em comissão de Diretora-Geral do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos, código CD-4, onde se lê "...Exonerar, a pedido, a partir de 16/02/2017..."; leia-se: "...Exonerar a partir de 16/02/2017...".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIA Nº 75, DE 3 DE MARCO DE 2017

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 756, de 14 de agosto de 2013,

DESIGNAR, a partir de 02/03/2017, CAILON FRANCA DE CASTRO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2313780, para exercer a função de Assistente do Pró-Reitor, código FG-02, vinculada à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas desta Universidade.

JACOUES ANTONIO DE MIRANDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

PORTARIA Nº 123, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no exercício da Reitoria e no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 817, de 10 de abril 2014, publicada no Diário Oficial da União em 14 de abril de 2014, Seção 2, pág. 33, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes,

Designar JARDEL ERIC SILVA PIMENTEL, Contador, ma trícula Siape nº 1286183, para exercer a função gratificada de Co-ordenador de Prestação de Contas, código FG-1, da Pró-Reitoria de Administração desta Universidade, ficando dispensada da referida função MAÍSA REBELO DAS NEVES, a contar de 1º de março de

ANSELMO ALENCAR COLARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- Nº 1.147 Designar o servidor DAVID MOURÃO AYAN, matrícula SIAPE-2925398, ocupante do cargo efetivo de ADMINISTRADOR do quadro de pessoal desta Universidade, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoal, código FG-2 a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União

- Nº 1.150 Considerar dispensada, a pedido, a servidora MÁUREA DA COSTA ARAÚJO, matrícula SIAPE-0327278, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração do quadro de pessoal desta Universidade, da Função Gratificada de Secretária, código FG-7 da Diretoria de Almoxarifado e Patrimônio (DAP) da PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO (PROAD), com vigência a partir de 01 de março de 2017.
- N° 1.152 Considerar dispensada, com vigência a partir de 03 de março de 2017, a servidora MARIA DOLORES LIMA DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, da Função Gratificada de Co-ordenadora Operacional do DINTER em Relações Internacionais -UFPA-UNB, código FCC, nível Único do INSTITUTO DE FILO-SOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS, em razão de sua designação para a Função Gratificada de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, código FCC, nível Único do mesmo Instituto, nos termos da Portaria n. 1072/2017 desta Reitoria, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 03/03/2017.

GILMAR PEREIRA DA SILVA Em exercício

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.017, de 23 de Fevereiro de 2017, publicada DOU nº 40, de 24 de Fevereiro de 2017, seção 02, página 32, que concedeu aposentadoria voluntária por tempo de contribuição com proventos integrais a MIHOKO YAMAMOTO TSUTSUMI, onde lê: artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, leia-se: artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, no uso de suas atribuições, resolve:
- N° 140 Exonerar, a pedido, a partir de 07 de março de 2017, o servidor ROGERIO ANDRADE MULINARI 343941, do cargo de direção de Vice-Reitor, CD-02, da Universidade Federal do Paraná.
- Nº 141 Exonerar, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, a servidora GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ 1047648, do cargo de direção de Assessora Especial, CD-03, do Gabinete do Reitor.
- 142 Nomear a servidora GRACIELA INES BOLZON DE MU-NIZ - 1047648, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer o cargo de direção de Vice-Reitora, CD-02, desta Universidade, com mandato de 04 (quatro) anos, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria.

RICARDO MARCELO FONSECA

DESPACHOS DO REITOR

Em 6 de março de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores:

Caroline Bonamin dos Santos Sola, ocupante do cargo de Médica, lotada no Hospital de Clínicas, no período de 24/03/2017 a 31/03/2017, para participar da "43ª Reunião Anual do Grupo Europeu

para o Transplante de Sangue e Medula Óssea", em Marseille/França, com ônus limitado. (Processo nº 23075.170402/2017-59).

Crislaine Caroline Serpe, ocupante do cargo de Médico, lotada no Departamento de Oftalmo-Otorrinolaringologia, Setor de Ciências da Saúde, no período de 12/03/2017 a 22/03/2017, para realizar visita técnica na Cleveland Clinic, em Cleveland/EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23075.155646/2017-10).

João Adriano de Barros, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 09/03/2017 a 13/03/2017, para participar do "16° Fórum Internacional de Hipertensão Pulmo-nar", em Viena/Áustria, com ônus limitado. (Processo nº 23075.170906/2017-79).

Pedro André Kowacs, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 01/09/2017 a 07/09/2017, para participar do "32º Congresso Internacional de Epilepsia", em Barcelona/Espanha, com ônus limitado. (Processo nº 23075.170384/2017-13).

Pedro André Kowacs, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 07/09/2017 a 11/09/2017, para participar do 18° Congresso da "International Headeache Society" em Vancouver/Canadá, com ônus limitado. (Processo n' 23075.170385/2017-50).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, CANCELA o afastamento do país do seguinte servidor:

Artur Renato Ortega, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 08/02/2017, Seção II, pág. 37. (Processo n° 23075.152885/2017-18).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, ALTERA o afastamento do país do seguinte servidor:

José Miguel Amenabar Cespedes, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 17/01/2017, Seção II, pág. 21, onde se lê: ônus limitado; leia-se: ônus UFPR e Fundação Araucária/UFPR. (Processo nº 23075.250128/2016-10).

RICARDO MARCELO FONSECA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 871 - I. Declarar vago, a partir de 02 de março de 2017, o cargo de Auxiliar de Biblioteca, ocupado por MARCIA DE LIMA GOMES ANGELO - 2192363, lotada na Biblioteca de Ciências Sociais Aplicadas do Sistema de Bibliotecas, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, de acordo com o disposto no Artigo 33 da Lei nº 8.112/90. II. Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no Art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente declaração de vacância não gera direito à recondução estabelecida no Art. 29 da citada Lei.

 N° 872 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 07 de fevereiro 2017, do Quadro Permanente desta Universidade, RICARDO FABRICIO MA-NIGLIA - 2311369, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Oftalmo Otorrinolaringologia do Setor de Ciências da Saúde. II. Declarar aberta a vaga.

Nº 873 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 20 de fevereiro 2017, do Quadro Permanente desta Universidade, GUILHERME LUIZ BAN-DEIRA - 2905756, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, lotado no Departamento de Bibliotecas e Documentação do Sistema de Bibliotecas. II. Declarar aberta a vaga.

Nº 874 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 28 de fevereiro 2017, do Quadro Permanente desta Universidade, MARIA DAS GRACAS DA MOTA SILVEIRA SASAKI - 1046446, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior, lotada no Departamento de Saúde Comunitária do Setor de Ciências da Saúde. II. Declarar aberta a

 N° 889 - Declarar aberta uma vaga de Técnico em Enfermagem, em virtude do falecimento de EDNA APARECIDA CORDEIRO -342053, ocorrido em 05 de fevereiro de 2017.

 N° 891 - Exonerar, a partir de 13 de março de 2017, o servidor KATIANO MIGUEL CRUZ - 1653829, da função gratificada de Secretário Administrativo da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Sociologia, FG-05, do Setor de Ciências Humanas.

 N° 892 - Exonerar, a pedido, a partir de 01 de março de 2017, a servidora VANESSA DANIELLI MASSAMBANI - 2090089, da função gratificada de Chefe da Seção de Controle e Execução Orçamentária, FG-01, do Setor de Ciências da Saúde.

 N° 893 - Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor DANIEL LENZI REYES ROMERO - 2318222, ocupante do cargo de Assistente em Administração, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Controle e Execução Orçamentária, FG-01, do Setor de Ciências da Saúde, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 264 -AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) FRANCISCO LUIZ DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº. 1227413, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 21 a 29 de março de 2017, como responsável ao acompanhamento da carcia e DECUEZ RANCONES. equipe RECIFE RANCING em viagem para o Japão, a partir do Aeroporto Internacional dos Guararapes no Recife, conforme AD Referendum 01/2017 da Direção da Unidade Acadêmica de Educação a Distância e Tecnologia, constante no Processo acima mencionado. (Processo UFRPE N°. 23082. 003998/2017-93).

Nº 267- DESIGNAR para exercer a Função (FCC) de Coordenador(a) do Curso de Licenciatura em Matemática, o(a) servidor(a) TAR-CIANA MARIA SANTOS DA SILVA, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº. 1806912. Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria pro tempore nº. 1.163/2016-GR, de 28/12/2016, e dispensar Tiago Duque Marques, matrícula SIAPE nº. 2684385, da referida Função. (Processo UFRPE Nº. 23082. 003762/2017-57).

MARIA JOSÉ DE SENA

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 270- Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3º, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme folha n⁶. 31 do processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela: (Processo UFRPE N°. 23082.003214/2017-

Servidor(a)	IRENE PEREIRA DA SILVA
N°. SIAPE	0383247
Cargo	Auxiliar de Enfermagem
Código de Vaga	296850
Lotação	Departamento de Medicina Veterinária-DMV

Nº 271- Conceder aposentadoria voluntária por tempo integral de contribuição, com fundamento no art. 3°, caput I, II, III e parágrafo único da E.C. nº. 47/2005. A aposentadoria será concedida com proventos correspondentes a última remuneração e com direito à paridade, na forma do art. 7º da E.C. nº. 41/2003, a partir da data de publicação do ato concessório no Diário Oficial da União, conforme folha n⁶. 28 do processo acima mencionado. Seguem informações do(a) servidor(a) em tela: (Processo UFRPE N°. 23082.002828/2017-

Servidor(a)	ELIZA ATAIDE DE OLIVEIRA
N°. SIAPE	0383130
Cargo	Assistente em Administração
Código de Vaga	296765
Lotação	CODAI

MARIA JOSÉ DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

DESPACHOS DA VICE-REITORA

Em 22 de fevereiro de 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 404/MEC, de 23/04/2009, e de acordo com as determinações do Decreto nº 1.387 de 07/02/1995, AUTORIZA o afastamento do País da servidora: FLAVIANE SANTOS DE SOUZA, SIAPE nº 1996463, ocupante do cargo de Téc. de laboratório área, lotada no CCS, no período de 01/04/2017 a 30/10/2017, para participação em Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu (Doutorado Sanduíche), na Universidade de Salford - Manchester - Inglaterra, com ônus para a CAPES.

Em 2 de março de 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 404/MEC, de 23/04/2009, e de acordo com as determinações do Decreto nº 1.387 de 07/02/1995, AUTORIZA o afastamento do País do servidor: LEOPOLDO MELO BARRETO, SIAPE nº 1729812, ocupante do cargo de Prof. Magistério Superior, lotado no CCAAB, no período de 20/03 a 31/03/2017, visando a Defesa do Doutoramento em Ciências da Educação da Uminho Braga - Portugal.

GEORGINA GONÇALVES DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 48, parágrafos 1º e 2°, do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7°, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de e considerando, ainda, o que consta do processo n. 23077.011508/2017-00, resolve:

- Designar SILVANA ALVES PEREIRA, matrícula nº 1803907, Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, FCC, do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, da FA-CISA, para um mandato de 02 (dois) anos.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.012961/2017-25, resolve:

Nº 374 - Designar THALES FELIPE COSTA GAMELEIRA CAR-DOSO, matrícula nº 2834694, Economista, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função de Assessor Técnico do Núcleo de Inovação Tecnológica, FG-03, da Pró-Reitoria de Pesquisa.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 375 - Autorizar o afastamento do país de FAGNER ALEXANDRE NUNES DE FRANÇA, matrícula n.º 2085750, Professor Adjunto A do Departamento de Engenharia Civil - CT, para participar do "Geotechnical Frontiers", na cidade de Orlando, EUA, no período de 11.03.2017 a 18.03.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.° 23077.011836/2017-06.

 N° 376 - Autorizar o afastamento do país de LEANDRO IBIAPINA BEVILAQUA, matrícula n.º 1879244, Professor Adjunto da Escola de Ciências e Tecnologia, para participar de evento no "International Centre for Theoretical Physics", na cidade de Trieste, Itália, no período de 14.03.2017 a 26.03.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.010675/2017-25.

Nº 377 - Autorizar o afastamento do país de LARISSA BASTOS PIMENTEL, matrícula n.º 3857055, Professora Auxiliar do Departamento de Medicina Clínica - CCS, para participar do "ENDO 2017 - Endocrine Society Annual Meeting", na cidade de Orlando, EUA, no período de 29.03.2017 a 05.04.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.010600/2017-44.

Nº 378 - Autorizar o afastamento do país de JULIE ANTOINETTE CAVIGNAC, matrícula n.º 1215344, Professora Titular do Departamento de Antropologia - CCHLA, para participar do evento TERESMA (Universidade de Bordeaux), de reuniões e de visita técnica na Universidade de Toulouse Jean Jaurès, nas cidades de Bordeaux e Toulouse, França, no período de 02.04.2017 a 13.04.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.010113/2017-81.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PRO-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O(A) PRO-REITOR(A) DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, resolve:

Nº 153 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a FRANCISCO NUNES DAS CHAGAS, SERVENTE DE OBRAS, Nível de Classificação A, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 1149035, lotado(a) no(a) SUPERINTENDÊNCIA DE INFRAESTRUTURA, mantido o valor de 20% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.005442/2017)

 $m N^{\circ}$ 154 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a MARCOS ANTONIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, ARMAZENISTA, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 349996, lotado(a) no(a) HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ONOFRE LOPES, mantido o valor de 19% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.005763/2017)

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias

Nº 1.863 - Nomear, em caráter efetivo, VERÔNICA KORBER GON-ÇALVES, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 086/2016 de 23 de Novembro de 2016, homologado em 24 de novembro de 2016 e de acordo com os artigos 9°, item I e X da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Adjunto A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciências Econômicas, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Maria Aparecida Grendene de Souza, código nº 603064, ocorrida em 8 de Março de 2012, conforme Portaria nº. 1402de 22 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 26 de março de 2012. Processo nº. 23078.020480/2015-11.

ISSN 1677-7050

Nº 1.864 - Nomear, em caráter efetivo, RAPHAEL MARTINS BRUM, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 91/2016 de 27 de Dezembro de 2016 homologado em 28 de dezembro de 2016 e de acordo com os artigos 9º, item I e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Adjunto A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia, em vaga decorrente de Criação de Cargos, código nº 917997, ocorrida em 20 de setembro de 2012,conforme Portaria nº. 1181/2012 de 19/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 20/09/2012. Processo nº. 23078.021683/2015-25.

Nº 1.865 - Tornar sem efeito a Portaria nº 382/2017, de 13/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 17/01/2017, que nomeou em caráter efetivo,DIONÍSIO DOERING, para o cargo de Professor do Magistério Superior,de acordo com o disposto no parágrafo 6º do artigo 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.Processo nº 23078.021683/2015-25.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve

 N° 2.001 - Autorizar o afastamento do país de Christian Costa Kieling, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Psiquiatria e Medicina Legal da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar de reunião junto ao MQ: Transforming Mental Health, em Londres, Inglaterra, no período compreendido entre 12/03/2017 e 16/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26381.

Nº 2.002 - Autorizar o afastamento do país de RONALDO TORMA BERNARDO, Técnico de Laboratório Área, lotado no Instituto de Geociências e com exercício no Centro Polar Climático, com a finalidade de realizar visita ao Climatic Change Institute, em Orono, Estados Unidos, no período compreendido entre 16/03/2017 e 24/03/2017, incluído trânsito, com ônus pelo Instituto Nacional de Ciência e Tecnologia da Criosfera (projeto 6523-4 - diárias e passagens). Solicitação nº 26250.

 N° 2.003 - Autorizar o afastamento do país de FERNANDO ANTONIO RANGEL LOPES DAUDT, Odontologo, lotado na Faculdade de Odontologia e com exercício no Núcleo Especializado da Gerencia Administrativa da ODONTO, com a finalidade de participar da "95th General Session & Exhibition of the International Association for Dental Research", em San Francisco, CA, Estados Unidos, no período compreendido entre 21/03/2017 e 25/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25925.

Nº 2.004 - Autorizar o afastamento do país de AMÁLIA DE FATIMA LUCENA, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Enfermagem Médico-Cirúrgica da Escola de Enfermagem, com a finalidade de participar da "10th Biennial Conference of Association for Common European Nursing Diagnoses Interventions and Outcomes", em Valencia, Espanha, no período compreendido entre 21/03/2017 e 27/03/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 26181.

Nº 2.005 - Autorizar o afastamento do país de JULIANO CAVAGNI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Odontologia Conservadora da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de participar da "95th General Session & Exhibition of the International Association for Dental Research", em San Francisco, CA, Estados Unidos, no período compreendido entre 21/03/2017 e 25/03/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de pesquisa - diárias). Solicitação nº 25905.

Nº 2.006 - Autorizar o afastamento do país de ROBERTO GIU-GLIANI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Genética do Instituto de Biociências, com a finalidade de participar de cursos junto à Università Degli Studi di Pisa, Itália, no período compreendido entre 06/03/2017 e 10/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26302.

 N° 2.007 - Autorizar o afastamento do país de IDA VANESSA DOE-DERLEIN SCHWARTZ, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Genética do Instituto de Biociências, com a finalidade de participar de cursos junto ao Gordon Research Conferences, em Pisa, Itália, no período compreendido entre 06/03/2017 e 10/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26344.

Nº 2.008 - Autorizar o afastamento do país de RAFAEL PERETTI PEZZI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, com a finalidade de participar de encontro junto à Pontifícia Universidad Católica de Chile, em Santiago, Chile, no período compreendido entre 21/03/2017 e 26/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26162.

 $N^{\rm o}$ 2.009 - Autorizar o afastamento do país de Christian Costa Kieling, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Psiquiatria e Medicina Legal da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar de simpósio junto à Academy of Medical Science, em Londres, Inglaterra, no período compreendido entre 26/03/2017 e 29/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26384.

Nº 2.010 - Autorizar o afastamento do país de LUCIANA VERCOZA VIANA, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "99th Annual Meeting & Expo of the Endocrine Society's", em Orlando, Estados Unidos, no período compreendido entre 30/03/2017 e 04/04/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 26238.

Nº 2.011 - Autorizar o afastamento do país de LILIANA MARIA PASSERINO, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar do "XIV Congreso Internacional Educación Inclusiva y XXXIV Jornadas de Universidades de Educación Inclusiva", em Oviedo e do "Seminario Usos de sistemas de comunicación aumentativos y alternativos del lenguaje y la comunicación", em Zaragoza, Espanha, no período compreendido entre 31/03/2017 e 09/04/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26289.

N° 2.013 - Autorizar o afastamento do país de TERESINHA BA-RACHINI, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Artes Visuais do Instituto de Artes, com a finalidade de participar do "VIII Congresso Internacional CSO'2017 - Criadores Sobre outras Obras", em Lisboa, Portugal, no período compreendido entre 05/04/2017 e 13/04/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 17822.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 2.012, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve

Retificar a Portaria nº 1716/2017, de 21/02/2017, que concedeu autorização para afastamento do País a KARINA DE OLI-VEIRA AZZOLIN, Professor do Magistério Superior, com exercício no Departamento de Enfermagem Médico-Cirúrgica da Escola de Enfermagem Onde se lê: com ônus limitado, leia-se: com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias), ficando ratificados os demais termos. Solicitação nº 26390.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 2.014, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Autorizar o afastamento do País de ANTONIO MARCOS VIEIRA SANSEVERINO, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas do Instituto de Letras, com a finalidade de realizar estudos em nível de Pós-Doutorado, junto à Brow University, em Providence, Estados Unidos da América, no período compreendido entre 01/03/2017 e 28/02/2018, com ônus limitado. Processo nº 23078.516258/2016-09.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 2.016, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A Vice-Reitora DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7678, de 30 de setembro de 2016, resolve: Designar MARCIO ALEXANDRE RODRIGUEZ DE RO-

Designar MARCIO ALEXANDRE RODRIGUEZ DE RO-DRIGUES, Matrícula SIAPE 1758968, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código 701079, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Coordenador do Núcleo Acadêmico da Gerência Administrativa do Instituto de Pesquisas Hidráulicas (IPH), Código SRH 478, código FG-5, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.027972/2015-38.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA N° 2.024, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016 resolve Retificar a Portaria nº 1982/2017, de 03/03/2017, publicada no Diário Oficial da União de 06 de março de 2017, que concedeu pensão vitalícia a NOEMIA LAUTERBACH DOS SANTOS, em decorrência do falecimento de RÔMULO MAYA, matrícula SIAPE nº 0355103, aposentado no cargo de Professor do Magistério Superior do quadro de Pessoal desta Universidade. Processo nº 23078.000497/2017-14.

Onde se lê:

a partir de 19 de novembro de 2016, leia-se:

a partir de 27 de janeiro de 2017, ficando ratificados os demais termos.

MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nº 1.341 Contratar GUSTAVO HENRIQUE PINTO COSTA na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de Auxiliar, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-março-17 à 31-dezembro-17, conforme processo nº. 23079. 007213/17-19.

Nº 1.342 Contratar RAPHAEL FIUZA BAGUEIRA LEAL na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Medicina, com salário correspondente à classe de Auxiliar com Especilização, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-março-17 à 31-julho-17, conforme processo nº. 23079. 005313/17-01.

Nº 1.343 Contratar PAULO ALBERTO SOEIRO SAMPAIO na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Medicina, com salário correspondente à classe de Auxiliar com Especilização, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-março-17 à 31-julho-17, conforme processo nº. 23079. 006286/17-85.

Nº 1.344 Contratar JONATHAN FERNANDES DE AGUIAR na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de Auxiliar, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 06-março-17 à 31-dezembro-17, conforme processo nº. 23079. 007211/17-11.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 1.347, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Contratar FEDERICA COLLINO na vaga de Professor Visitante do Instituto de Biofísica, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto I, em regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva, durante o período de 20-fevereiro-17 à 31-dezembro-17, conforme processo n°. 23079. 032467/16-86

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 1.468, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Retifica a portaria nº 843, de 07 de fevereiro de 2017, publicada no DOU nº 30, de 10 de fevereiro de 2017, considerando que a classe correta do Professor Substituto TADEU CARVAO RIBEIRO da Escola de comunicação é Auxiliar com Especilização, conforme consta no processo nº 23079.005075/17-25

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 1.492, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Rescindir o contrato de GABRIEL VASCONCELLOS DE LIMA COSTA E SILVA como Professor Substituto do(a) Escola de Educação Física e Desportos a partir de 20-fevereiro-2017, conforme processo nº. 23079. 025299/16-72.

AGNALDO FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 515, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, e considerando o que consta no processo nº 23084.000599/2017-51,

Art. 1° - CONTRATAR, AILTON BORGES SANTA BRI-GIDA por tempo determinado de 06 (seis) meses, a partir de 02 de março de 2017, nos termos do inciso IV, § 1°, II do art. 2°, e inciso II do art. 4° da lei n° 8.745/93, acrescidos pela lei 12.425/2011 em conformidade com o decreto 7.485/2011, na qualidade de Professor Substituto, área Biologia Geral, com lotação no Campus Capitão Poço sob o regime de Trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, habilitado em Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto realizado por esta instituição, Edital nº 22/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, seção 3, páginas 585 a 587 e Edital de homologação nº 38/2016, publicado no DOU nº 235, de 08/12/2016, seção 3, páginas 51 a 52, classificado em 2º lugar.

SUEO NUMAZAWA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais e estatutárias, e, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.011367/2014-95,

 N° 78 - Tornar sem efeito a Portaria GR N° 916 de 07/11/2016, publicada em 08/11/2016, Seção 2, págs. 32/33 que nomeou INEZ PINTO DE ARAGÃO, em caráter efetivo, no cargo de Assistente em Administração (código 04), Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "T", Padrão de vencimento "1", do Plano de Cargos da Carreira de Técnico Administrativo em Educação - PCCTAE, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, habilitado(a) em Concurso Público de que trata o Edital nº 43 de 17/04/2015, DOU de 20/04/2015, Seção 3 págs. 77/80, homologado através do Edital nº 90 de 04/09/2015, publicado no DOU de 10/09/2015, Seção 3 págs. 65/70, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para ter lotação e exercício no campus Seropédica, em vaga decorrente de Redistribuição do MEC, código 0815259, Quadro de Referência dos Servidores Técnicos Administrativos - QRSTA

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais e estatutárias, e, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23267.000424/2016-14,, resolve:

 N° 161 - Tornar sem efeito a Portaria GR N° 27 de 10/01/2017, publicada no DOU de 16/01/2017, Seção 2, pág. 39, que nomeou JOYCE PALHA COLAÇA, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Assistente, Classe A, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital nº 79 de 29/08/2016, publicado no DOU de 30/08/2016, Seção 3, pág. 187/190, homologado através do Edital nº 102 de 27/12/2016, publicado no DOU de 30/12/2016, Seção 3, pág. 89, na área de Ensino de Língua Espanhola, Didática e Didática Geral, do Departamento de Educação e Sociedade, do Instituto Multidisciplinar, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, código da

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9°, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e na Portaria nº 1.181/2012 de 19/09/2012 (DOU de 20/09/2012), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23267.000424/2016-14, resolve:

Nº 162 - Nomear RAFAEL DOS SANTOS LAZARO, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magisterio Superior, Assistente, Classe A, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital nº 79 de 29/08/2016, publicado no DOU de 30/08/2016, Seção 3, pág. 187/190, homologado através do Edital nº 102 de 27/12/2016, publicado no DOU de 30/12/2016, Seção 3, pág. 89, na área de Ensino de Língua Espanhola, Didática e Didática Geral, do Departamento de Educação e Sociedade, do Instituto Multidisciplinar, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais com Detidisciplinar, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, código da vaga 0931516.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais e estatutárias, e, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.009487/2015-11,

Nº 163 - Tornar sem efeito a Portaria GR Nº 19 de 09/01/2017, publicada no DOU de 11/01/2017, Seção 2, págs. 25 e 26, que nomeou CRISTIANO MENDEL MARTINS, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Adjunto, Clascargo de l'indissol de Careira do Magsterlo superiot, Adjanto, Classe A, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital nº 66 de 22/07/2016, publicado no DOU de 25/07/2016, Seção 3, págs. 62-64, homologado através do Edital nº 102 de 27/12/2016, publicado no DOU de 30/12/2016, Seção 3, pág. 89, na área de Geofísica, do Departamento de Geociências, do Instituto de Agronomia, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da Vacância de Carlos Roberto Gibara, código 0298892.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9, inciso XVII, do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.485 de 18/05/2011 (DOU de 19/05/2011), com alterações introduzidas pelo Decreto 8.259/2014 de 29/05/2014 (DOU de 30/05/2014), tendo em vista o que consta no Processo de nº. 23083.009487/2015-11, re-

Nº 164 - Nomear SAULO SIQUEIRA MARTINS, em caráter efetivo, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Adjunto, Classe A, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, de que trata o Edital n° 66 de 22/07/2016, publicado no DOU de 25/07/2016, Seção 3, págs. 62-64, homologado através do Edital nº 102 de 27/12/2016, publicado no DOU de 30/12/2016, Seção 3, pág. 89, na área de Geofísica, do Departamento de Geociências, do Instituto de Agronomia, em Regime de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da Vacância de Carlos Roberto Gibara, código 0298892.

ANA MARIA DANTAS SOARES

DESPACHOS DA REITORA

Em 6 de março de 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, AU-TORIZA, o afastamento do país dos servidores: SERGIO PEREIRA LEITE, Professor (a) do Magistério Su-

perior, matrícula SIAPE n.º 1063179, lotado no Departamento de Desenvolvimento, Agricultura e Sociedade/ICHS para participar como professor visitante na Universidade de Toulouse/França, no período de 04/03/2017 a 02/04/2017, com ônus limitado para UFRRJ.

Processo: 23083.010301/2016-40. LUIS EDMUNDO DE SOUZA MORAES, Professor (a) do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1353338, lotado no Departamento de História/ICHS para apresentação de trabalho na Ecole de Hautes Etudes em Sciences Sociales/Paris-França, no período de 29/05/2017 a 09/06/2017, com ônus limitado para UFRRJ.

Processo: 23083.002243/2017-61.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, e consi-

derando o contido no Processo nº 23083.001970/2017-10

Autorizar o afastamento do país da Servidora Docente LUCIA HELENA CUNHA DOS ANJOS, matrícula SIAPE n.º 0387335, no período de 19/02/2017 a 23/02/2017, para participar da Reunião de Colegiados de Pós-Graduação em Ciência, Tecnologia e Inovação em Agropecuária - PPGCTIA - Doutorado Binacional, na cidade de Rio Cuarto - Argentina, com ônus UFRRJ.

ANA MARIA DANTAS SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve:

 N° 454 - Dispensar, a partir de 1º de março de 2017, CRISTYANE CESARINO DA ROSA, servente de limpeza, MASIS nº 108043, SIAPE nº 1159955, do exercício da função de coordenadora das Fortalezas da Ilha de Santa Catarina da Secretaria de Cultura e Arte, código FG-1, para a qual foi designada pela Portaria nº 1361/2016/GR, de 10 de junho de 2016.(Ref.~Solicitação)10022/2017).

 N° 457 - Dispensar, a pedido, a partir de 1º de março de 2017, HERCILENE HIGINO DA SILVA S. THIAGO, assistente em administração, MASIS nº 88565, SIAPE nº 1159040, do exercício da função de chefe do Serviço Auxiliar de Gestão Patrimonial da Coordenadoria Financeira da Diretoria de Administração do Hospital Universitário, código FG-4, para a qual foi designada pela Portaria nº 2268/2015/GR, de 30 de dezembro de 2015.(Ref. Solicitação 9991/2017).

Nº 459 - Art. 1º Dispensar ANA PAULA WERNECK DE CASTRO, medica-área, MASIS nº 183339, SIAPE nº 1919136, do exercício da função de presidente da Junta Médica Oficial da Coordenadoria de Promoção e Vigilância à Saúde do Departamento de Atenção à Saúde da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, código FG-2, para a qual foi designada pela Portaria nº 152/2016/GR, de 27 de janeiro de 2016.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu blicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 10300/2017).

Nº 460 - Art. 1º Designar ANA BEATRIZ CECHINEL SOUZA SALVADOR, MASIS nº 193776, SIAPE nº 2121629, medica-área, para exercer a função de presidente da Junta Médica Oficial da Coordenadoria de Promoção e Vigilância à Saúde do Departamento de Atenção à Saúde da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de

Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada FG-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 10300/2017).

LUIZ CARLOS CANCELLIER DE OLIVO

PORTARIA Nº 463, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 31 de dezembro de 2016, CARLOS ALBERTO JUSTO DA SILVA, professor do magistério superior, MASIS nº 52820, SIAPE nº 574009, classe D, nível 4, do exercício da função de diretor-geral do Hospital Universitário, código CD-3, para a qual foi designado pela Portaria nº 2082/2016/GR, de 9 de setembro de 2016.(Ref. Memorando nº 21/2017/DG/HU).

LUIZ CARLOS CANCELLIER DE OLIVO

PORTARIA Nº 471, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta na Ação Judicial nº 500164124-2017.404.7200/SC, resolve: Art. 1º - Suspender os efeitos da Portaria de nomeação nº 280/2017/GR, de EMMA CADEMARTORI SILIPRANDI, publicada

no Diário Oficial da União em 08 de fevereiro de 2017.

Art. 2º - Suspender o prazo de contagem para posse a partir de 22 de fevereiro de 2017.

LUIZ CARLOS CANCELLIER DE OLIVO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 164, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

Aposentar JEFF SILVIO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE Aposeniai JETT SILVIO DE CIATELLAS, inimitalista de Cargo de AS-1156553, código de vaga nº 711161, ocupante do cargo de AS-SISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, nível de classificação D, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º incisos Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3°, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 21% (vinte e um por cento) de adicional por tempo de serviço.

(Processo nº 23080.075925/2016-32)

RITA DE CASSIA KNABBEN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA Nº 82.970, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do processo n. 23081.007127/2017-59, resolve:

23081.007127/2017-59, resolve:
CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a José Carlos Druzian Trindade, viúvo da ex-servidora Maria Otilia Souto Trindade, falecida no dia 23 de janeiro de 2017, conforme Certidão de Óbito Matrícula 098996 01 55 2017 4 00141 251 0062787 83, do Ofício do Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona, Santa Maria/RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VIII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/1990, com alteração dada pela Lei n. 13.135/2015, combinado com o Artigo 40, § 7°, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 41/2003 e combinado com o Artigo 2º da Lei n. 10.887/2004 e com o Artigo 3° § único da Emenda Constitucional n. 47/2005 o Artigo 3°, § único, da Emenda Constitucional n. 47/2005.

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES.

PORTARIA Nº 83.080, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo n. 23081.040606/2016-04, resolve:

CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos in-

tegrais, a Maria Del Carmen Macchi Cabrera Matrícula SIAPE 382404, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe C, Adjunto, Nível 4, em regime de Dedicação Exclusiva, com Especialização, com lotação oficial no Departamento de Música/CAL, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005.

PAULO AFONSO BURMANN.



RETIFICAÇÃO

ISSN 1677-7050

Na Portaria n. 83.006, de 2 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 3 de março de 2017, seção 2, página 33, que concedeu Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais a Jussara Diniz de Barros, Matrícula SIAPE 379402, onde se lê: "Nível de Classificação D"; leia-se: "Nível de Classificação C". (Processo n. 006952/2017-36)

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

PORTARIA Nº 26, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, nomeado pela Portaria n. 68.983-UFSM, de 08 de janeiro de 2014, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a Professora Liziane Maahs Flores, SIAPE 1474388, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Classe C, Nível 3, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função de Diretora da Farmácia-Escola Comercial, FG-4.154.

II - REVOGAR a Portaria n. 066/2016-CCS, de 25 de abril de 2016.

III - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua data de publicação.

RENATO BORGES FAGUNDES

CENTRO DE TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 32, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA, da Universidade Federal de Santa Maria, nomeado pela Portaria n.71.407, de 25 de junho de 2014, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em virtude da delegação de competência atribuída pela Portari na. 55.927, de 29 de setembro de 2009-UFSM, resolve:

RECONDUZIR ZULMAR BELMONTE NASCIMENTO, Matrícula SIAPE 1447978, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Área, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, ao exercício da Função Gratificada de Diretor do Núcleo de Pesquisa e Desenvolvimento em Engenharia Elétrica (NUPEDEE) (FG-4.097), para um mandato de dois anos

II - REVOGAR a Portaria n. 020/2015, de 27 de fevereiro de 2015

LUCIANO SCHUCH.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 588 DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora Pro Tempore da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:
Exonerar, a pedido, a servidora CIBELE FRANCO, Matrícula SIAPE nº. 1763717, da função de Assessora III da Pró-Reitoria de Gestão com Pessoas (FG-02).

SORAYA SOUBHI SMAILI

PORTARIA Nº 714, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A Reitora Pro Tempore da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

Exonerar, a pedido, a servidora ANDREA ALMEIDA TOR-RES, Matrícula SIAPE nº 1788468, da função de Coordenadora do Núcleo de Apoio ao Estudante(Campus Baixada Santista) da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, a partir de 01/03/2017 (FG-04).

SORAYA SOUBHI SMAILI

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 262, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, nomeada pela Presidente da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13 subsequente, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o Processo nº 23085.000245/2017-04, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor NELSON PERALTA CUNHA JÚNIOR, SIAPE 1759648, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe/Padrão 6-603, regime de trabalho de dedicação exclusiva, código de vaga nº 853564, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fulcro no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais e calculados com base no art. 1º da Lei nº 10.887/2004.

Art. 2º - Em consequência, declarar vago o referido cargo.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 27.03.2017 a 01.04.2017, de BRUNO SENS CHANG, Professor do Magistério Superior, para participar, apresentando trabalho, no "Wireless Days 2017", na cidade de Porto, Portugal, com ônus (Processo nº 23064.000811/2017-18).

LUIZ ALBERTO PILATTI

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 29 DE 03 DE MARÇO DE 2017.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, no uso das atribuições conferidas no art. 2º da PT/MF/GM/SE/Nº 188, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2016, Seção I, a PT/MF/SE/Nº 1.219, publicada no Diário Oficial da União de 22 de setembro de 2016, Seção I, e considerando o que consta do Processo nº 44000.000345/2017-95, resolve:

Declarar vago, a contar de 14 de fevereiro de 2017, o cargo de Agente de Portaria, código de vaga nº 93533 Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do extinto Ministério da Previdência Social, então ocupado por CLOVIS DIAS, matrícula SIAPE nº 6220513, em virtude de falecimento do servidor, com fundamento no inciso IX do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

JOSÉ WAGNER LIMA BELCHIOR

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, do art. 1°, da Portaria MF n° 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nº 56 Dispensar EDNA APARECIDA GOMES, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0099372, da Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo.

Nº 57 Designar EUGÊNIO SEVERINO DE PAULA NETO, Artífice de Mecânica, Matrícula SIAPE nº 0099323, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo.

Nº 58 Dispensar ANA PAULA MOURA CARDOSO, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0502133, da Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo.

Nº 59 Designar RODRIGO RIBEIRO DA SILVA, Assistente Técnico-Administrativo, Matrícula SIAPE nº 1752937, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo.

Nº 60 Dispensar APARECIDA SILVA DE ALENCAR, Agente de Portaria, matrícula SIAPE nº 0099566, da Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo.

Nº 61 Designar FÁBIO MIHAILIDOU CANUTO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1752503, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VI, do art. 1°, da Portaria MF n° 392, de 14 de julho de 2009, bem como o que consta no art. 38, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 62 Dispensar ANA PAULA MOURA CARDOSO, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0502133, do encargo de Substituto do Chefe do Serviço de Ativos, código DAS 101.1, da Divisão de Gestão de Pessoas da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo.

Nº 63 Designar FÁBIO MIHAILIDOU CANUTO, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1752503, para exercer o encargo de Substituto do Chefe do Serviço de Ativos, código DAS 101.1, da Divisão de Gestão de Pessoas da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.908, de 4 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 5 de dezembro de 2003, e considerando a competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 326, de 12 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2003, e o disposto no art. 1º, inciso III, letra "c" do Decreto nº 8.396, de 30 de janeiro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 2 de fevereiro de 2015, resolve:

Nº 64 Dispensar GUSTAVO DIEGO DANTAS DE AQUINO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 2194376, da Função Comissionada Técnica, código FCT- 9, do Núcleo de Trabalho desta Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração no Estado do Acre.

Nº 65 Designar SILVANIA PATRICIA DE ARAUJO MIRANDA, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 2194371, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-9, do Núcleo de Trabalho desta Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração no Estado do Acre.

NERYLSON LIMA DA SILVA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 80, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe confere o inciso VIII, do artigo 41, do Regimento Interno da Secretaria Executiva, aprovado pela Portaria nº 144, de 27 de abril de 2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 29 de abril de 2016, resolve declarar vago, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo ocupado pelo seguinte servidor:

OCINO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR, matrícula SIA-PEcad nº 1972877 e SIAPE nº 2192758, cargo Assistente Técnico Administrativo, Código NI-489238, Classe A, Padrão I, a partir de 23 de fevereiro de 2017. (Proc. nº 10467.000079/2017-00).

DANIELLE SANTOS CALAZANS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 58, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso XI, do artigo 86, da Portaria MF nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/04/2016, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ELIZETE NEVES RI-CALDONE BARBOSA, matrículas SIAPEcad nº 877758 / SIAPE nº 954871, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais (código do fundamento 041054), tendo em vista o que consta do Processo nº 15504.000112/2016-32.

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação, pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Nº 49 - Aposentar voluntariamente a servidora JUSSARA FIDELIS CARVALHO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 913661 SIAPECAD nº 846914, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000040/2017-72).

 $N^{\rm o}$ 50 - Aposentar voluntariamente o servidor MOACIR FERREIRA SALLES FILHO, matrícula SIAPE nº 106920 SIAPECAD nº 17127, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005, com as vantagens do Art. 3º da Lei nº 8911/94. (Processo 10768.000128/2017-10).

KATIA DE CAMARGO NUNES

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 127, DE 2 DE MARCO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Artigo 2º da Portaria SRF nº 1.671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 16115.000434/2016-28, resolve:

REVERTER à atividade a servidora, Sra. EDNEIA DE LI-MA BATISTA, ao Cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, Matriculas Siape: 935395, Siapecad: 865139, aposentada por invalidez através da Portaria SAMF/SP Nº 469 de 07/07/2015, publicada no D.O.U. de 15/07/2015, com vaga de código: 541326, antes lotada na DRF/Taubaté/SP.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA.

BANCO CENTRAL DO BRASIL ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 92.706 DE 3 DE MARÇO DE 2017

O Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas do Banco Central do Brasil, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder a ANGELA MARIA DE RESENDE ROMEIRO FROTA pensão civil por morte, a partir de 1 de setembro de 2016, como beneficiária do instituidor Sr. HELIO MARCIO PIMENTEL COUTINHO, matrícula 4.029.480-3, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § 7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215 e 217, inciso III, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do processo nº 107369.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

ÁREA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO E CONTROLÉ DE OPERAÇÕES DO CRÉDITO RURAL DEPARTAMENTO DE REGIMES DE RESOLUÇÕES

PORTARIA Nº 92.717, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Chefe do Departamento de Regimes de Resolução (Deres, no uso da atribuição que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Ficam os servidores abaixo relacionados designados para exercerem as funções comissionadas no Departamento de Regimes de Resolução (DERES) abaixo indicadas e dispensados das funções comissionadas que atualmente exercem a partir do exercício na nova função:

		~	
Matrícula	Nome	LOCALIZAÇAO	Função
0.000.332-8	AARAO DIAMANTINO OLIVEIRA	DERES/GERES/DIREG/CIREG-02	FDO-1
1.942603-8	CELIA BARBOSA STORTI	DERES/GERES/DIPLA/COGES	-
3.158.952-9	FABIO CARLOS FERREIRA	DERES/GERES/DIGEP/COGEP-01	FCA-4
5.616.785-7	JOSE LUCIANO FARIAS JUNIOR	DERES/GERES/DIGEP/COGEP-02	FDO-1
9.329.980-X		'- DERES/GERES/DIPLA/COGES	FDO-1
	TA		

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

CLIMERIO LEITE PEREIRA

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 3 de março de 2017

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País do Senhor JEYSON LEYSER CORDEIRO, Superintendente Nacional da Caixa Econômica Federal, para participar de reuniões com fornecedores de solução de CRM e Benchmark com empresas de tecnologia do ramo de serviços financeiros, em São Francisco, Estados Unidos, no período de 04 a 12 de março de 2017, incluindo trânsito, cabendo à CAIXA as despesas com diárias, passagens aéreas e seguro viagem.

JOSÉ HENRIQUE MARQUES DA CRUZ

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

PORTARIA Nº 53, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE-GERAL DA COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS, tendo em vista a delegação de competência conferida pela PORTARIA/CVM/PTE/N° 122, de 10 de agosto de 2015, e com base no art. 38 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve: Designar DARCY CARLOS DE SOUZA OLIVEIRA, Gerente de

Designar DARCY CARLOS DE SOUZA OLIVEIRA, Gerente de Recursos Humanos (GAH), DAS 101.3, para responder, cumulativamente, pela Superintendência Administrativo-Financeira (SAD), no período de 16 a 17 de março de 2017, por motivo de férias da titular, Tania Cristina Lopes Ribeiro.

ALEXANDRE PINHEIRO DOS SANTOS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FORTALEZA

PORTARIA Nº 13, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FORTALEZA/CE, no uso da faculdade que lhe confere o parágrafo único do art. 1º da Portaria RFB/Sutri nº 2.320,

de 26 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, de 29 de outubro de 2012, resolve:

Art. 1º - Dispensar a julgadora THAYSE FELIPE ARENTE, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1572216, em exercício na Quarta Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Fortaleza, do cumprimento da meta mensal individual de produtividade estabelecida no caput do art. 1º da Portaria RFB/Sutri nº 2.320, de 2012, nos meses de fevereiro, março e abril de 2017, tendo em vista o início de exercício do primeiro mandato em 13 de fevereiro de 2017

do exercício do primeiro mandato em 13 de fevereiro de 2017. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

RICARDO ANTONIO CARVALHO BARBOSA

SUBSECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 111, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS/SUBSTITUTO DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, resolve:

Designar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil ELIZA HE-LENA DELGADO DE OLIVEIRA OTONI, matrícula Siapecad nº 1656578, para exercer Função Gratificada da Coordenação-Geral de Administração Aduaneira da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-1.

PAULO FARIA MARQUES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CUIABÁ

PORTARIA Nº 43, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CUIABÁ-MT, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 3º da Portaria RFB nº 4.338 de 09/09/2005, publicada no

DOU de 12/09/2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071 de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007, RE-SOLVE:

Dispensar, a pedido, RONEY AUGUSTO PAES DE BAR-ROS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIA-PECAD n.º 506898, da Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira - EAD da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cuiabá-MT, código FG-3.

OLDESIO SILVA ANHESINI

PORTARIA Nº 45, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CUIABÁ-MT, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 3º da Portaria RFB nº 4.338 de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071 de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007, RESOLVE:

Designar MURILO LOUZEIRO TIAGO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD n.º 1571317, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira - EAD da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cuiabá-MT, código FG-3.

OLDESIO SILVA ANHESINI

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE VITÓRIA

PORTARIA Nº 21, DE 23 DE JANEIRO DE 2017

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO PORTO DE VITÓRIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, resolve:

Designar a servidora IVANISE ZIELINSKY PENNA, Auditora-Fiscal da RFB, matrícula Siapecad nº 00013457, para exercer a função gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira 8 (EAD8) desta Alfândega, código FG-1.

FLÁVIO JOSÉ PASSOS COELHO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BAURU

PORTARIA Nº 18, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DELEGADO ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BAURU/SP, no uso de suas atribuições, que lhe confere o Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17/05/2012, e alterações posteriores através da Portaria MF nº 512, de 02 de outubro de 2013 e da Portaria SRF nº 1403, de 03 de outubro de 2013, publicadas no DOU de 04 de outubro de 2013, e considerando o que dispõe os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979 e suas alterações, resolve:

Art. 1°. Delegar competência à servidora FATIMA APA-RECIDA MARTINS GONZALEZ MISQUIATTI, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad n° 00025060, para, no período de 06/03/2017 a 10/03/2017, praticar os atos de que trata o artigo 232 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n° 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, e outras atribuições delegadas ao Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC, tendo em vista o afastamento simultâneo do titular e do substituto.

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando convalidados os atos praticados nesse período.

LUIZ CARLOS APARECIDO ANEZIO

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JUNDIAÍ

PORTARIA Nº 17, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A DELEGADA SUBSTITUTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JUNDIAÍ, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 303 combinado com o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, resolve:



Art. 1º DELEGAR competência ao servidor FABIANO MURGA DA SILVA, AFRFB, matrículas SIAPE nº 2448521 e SIAPECAD nº 1214127, para, no período de 07 a 10 de março de 2017, praticar os atos de que tratam os artigos 302, 307 e 314 da Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, que regulamentou o Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, e outras atribuições delegadas ao Delegado da Receita Federal do Brasil em Jundiaí tendo em vista o afastamento simultâneo do Delegado Titular e da Delegada Substituta.

Art. 2º DETERMINAR que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada sejam mencionados, após a respectiva assinatura. o número e a data desta Portaria.

pectiva assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 3° FICAM CONVALIDADOS os atos praticados pelo servidor, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

CÉLIA VENDRAMIN MARTINELLI

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 18, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A DELEGADA SUBSTITUTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JUNDIAÍ, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 303 combinado com o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, resolve:

setembro de 1981, resolve:

Art. 1º DELEGAR competência ao servidor KEICHI MAIA INADA, AFRFB, matrículas SIAPE nº 1343252 e SIAPECAD nº 718335, para, no período de 13 a 17 de março de 2017, praticar os atos de que trata o artigo 267 da Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, que regulamentou o Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, e outras atribuições delegadas ao Chefe da Seção de Administração Aduaneira - Saana desta Delegacia tendo em vista o afastamento simultâneo do titular e do substituto eventual, código FG-1

Art. 2º DETERMINAR que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada sejam mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 3º FICAM CONVALIDADOS os atos praticados pelo servidor, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

CÉLIA VENDRAMIN MARTINELLI

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM OSASCO

PORTARIA Nº 24, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DELEGADA SUBSTITUTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM OSASCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência a CRISTINA ARAKAKI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Siapecad nº 708746, para praticar os atos relativos às atividades de que trata o art. 243 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil e demais atribuições delegadas ao Chefe do Serviço de Controle e Acompanhamento Tributário da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Osasco (SP), no período de 21 a 24 de fevereiro de 2017, em virtude de inexistência de titular e afastamento legal do substituto eventual, código DAS 101.1.

Art. 2º Ficam convalidados os atos praticados pela servidora, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

ANA LUISA SEGADAS VIANNA PAROLIN

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FOZ DO IGUAÇU

PORTARIA Nº 44, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FOZ DO IGUAÇU - PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007 (Edição Extra), resolve:

Designar EDSON TEIXEIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 58221, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Inspetor-Chefe da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Guaíra - PR, jurisdição desta Delegacia, código DAS-101.1.

RAFAEL RODRIGUES DOLZAN

PORTARIA Nº 45, DE 2 DE MARCO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FOZ DO IGUAÇU - PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007 (Edição Extra), resolve:

Designar EDSON TEIXEIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 58221, para exercer a função de Chefe do Setor de Fiscalização e de Controle Aduaneiro - SIANA, da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Guaíra - PR, jurisdição desta Delegacia, código FG2.

RAFAEL RODRIGUES DOLZAN

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 170, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL DA 10º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 662, de 04/10/2016, publicada no DOU de 10/10/2016, tendo em vista o que consta no Processo nº 11075.720228/2017-19, e, de acordo com o artigo 33, inciso I, combinado com o caput do artigo 34 da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, resolve:

Declarar vago, em virtude de exoneração, a pedido, o cargo ocupado pelo servidor HUGO BARBOSA GOMES, matrículas Siapecad nº 2004943, e Siape nº 1661105, Assistente Técnico-Administrativo, Classe A, Padrão II, lotado e com exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Uruguaiana, a partir de 06/03/2017.

LUIZ FERNANDO LORENZI

PORTARIA Nº 172, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 10º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 662, de 04/10/2016, publicada no DOU de 10/10/2016, tendo em vista o que consta no Processo nº 11080.721306/2017-23, e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora ANA PAULA AYDOS BERGONCI, matrículas Siapecad nº 1901466, e Siape nº 2123395, Analista-Técnico Administrativo, Classe A, Padrão II, lotada e com exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Porto Alegre, a partir de 06/03/2017.

LUIZ FERNANDO LORENZI

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

DESPACHO DO SECRETÁRIO

Em 6 de março de 2017

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMI-CO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 11 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País das servidoras ADAU-RA FERREIRA MARTINS, Técnica e TALITA NUNES DE PAIVA, Gerente da Secretaria de Acompanhamento Econômico, no período de 27 a 31 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar do Seminário sobre Segurança e Integridade das Apostas, promovido pela CIBELAE -Corporacíon Iberoamericana de Loterías y Apuestas de Estado, que se realizará em Buenos Aires/Argentina, cabendo ao Fundo Nacional de Loterias da Caixa Econômica Federal às despesas decorrentes do afastamento (Processo nº 18101.000071/2017-96).

MANSUETO FACUNDO DE ALMEIDA JUNIOR

SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SAIN/MF nº 5, de 16/02/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 35, de 17/02/2017, Seção 2, página 32, onde se lê: "... PAULO HENRIQUE MENDES BESERRA, ...", leiase: ".... PAULO HENRIQUE MENDES LEANDRO BESERRA, ..."

Na Portaria SAIN/MF nº 7, de 16/02/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 35, de 17/02/2017, Seção 2, página 32, onde se lê: "... PAULO HENRIQUE MENDES BESERRA, ...", leiase: ".... PAULO HENRIQUE MENDES LEANDRO BESERRA, ..."

SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA

PORTARIA Nº 6, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso V, do art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nomear ELLEN ALVES DE SOUZA MARQUES, CPF nº

Nomear ELLEN ALVES DE SOUZA MARQUES, CPF nº 033.854.881-50, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, desta Secretaria.

FABIO KANCZUK

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

RETIFICAÇÕES

Na portaria STN/MF nº 93, de 06.02.2017, publicada no Diário Oficial de 07.02.2017, Seção 2, pág. 33, onde se lê "TAINÁ SILVA CARNEIRO", leia-se "TAINÁ SILVA CARNEIRO MOREI-

Na portaria STN/MF nº 94, de 06.02.2017, publicada no Diário Oficial de 07.02.2017, Seção 2, pág. 33, onde se lê " TAINÁ SILVA CARNEIRO", leia-se " TAINÁ SILVA CARNEIRO MOREIRA".

Na portaria STN/MF nº 96, de 06.02.2017, publicada no Diário Oficial de 07.02.2017, Seção 2, pág. 33, onde se lê " TAINÁ SILVA CARNEIRO", leia-se " TAINÁ SILVA CARNEIRO MOREI-RA"

Na portaria STN/MF nº 97, de 06.02.2017, publicada no Diário Oficial de 07.02.2017, Seção 2, pág. 33, onde se lê " TAINÁ SILVA CARNEIRO", leia-se " TAINÁ SILVA CARNEIRO MOREIRA".

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 6.822. DE 2 DE MARCO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 73 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 338, de 9 de maio de 2016, conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, e inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor THIAGO DE MAGA-LHÃES GAUDIE LEY, matrícula Siape nº 1958696, CPF nº 296.181.668-80, da função de Coordenador Substituto da Coordenação de Autorização de Empresas 3 - COAT3, da Coordenação-Geral de Autorizações e Liquidações - CGRAL, código DAS 101.3, para a qual foi designada pela Portaria Susep nº 6.673, de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 13 de outubro de 2016, seção 2, página 34.

Art. 2º DESIGNAR o servidor HAROLDO AUGUSTO SANTOS DE SANTANNA, matrícula Siape nº 0467135, CPF nº 802.066.467-04, para exercer a função de Coordenador Substituto da Coordenação de Autorização de Empresas 3 - COAT3, da Coordenação-Geral de Autorizações e Liquidações - CGRAL, código DAS 101.3, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM MENDANHA DE ATAÍDES

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETARIO Em 3 de março de 2017

PROCESSO nº 59140.000020/2017-85. ASSUNTO: Afastamento do País. FUNDAMENTAÇÃO: Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995 e Portaria MI nº 306, de 5 de junho de 2012. DECISÃO: Na condição de Secretário Executivo, autorizo o Afastamento do País de SERGIO NOGUEIRA SEABRA, matrícula SIA-PE nº 120428-1, ocupante do cargo de Assessor Especial de Controle Interno, para a realização de estudos e pesquisas sobre o "papel da auditoria na luta contra a corrupção", em Oxford, cidade do Reino Unido, no período de 17 de abril a 1º de julho de 2017, incluindo o trânsito, com ônus limitado para este Ministério.

MÁRIO RAMOS RIBEIRO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº A002/CEST-CE/ADM/SRH, 24 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 041, seção 2, pg.60, de 01 de Março de 2017, onde se lê: " com efeito a partir de 01 de Fevereiro de 2017, leia-se:... " com efeito a partir da data de publicação".



Ministério da Justiça e Segurança Pública

Nº 45, terça-feira, 7 de março de 2017

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 3 de março de 2017

Nº 116 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Perito Criminal Federal WILSON DOS SANTOS SERPA JÚNIOR, lotado no Instituto Nacional de Criminalística da Diretoria Técnico-Científica do Departamento de Polícia Federal (DPF), para participar da "Digital Crimes Consortium 2017 Conference", em Honolulu/Hawaii, Estados Unidos da América, no período de 10 a 20 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08201.300229/2016-62).

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, e considerando o disposto no art. 3º, do Decreto nº 8.668, de 11 de fevereiro de 2016, resolve:
- Nº 317 Designar o Policial Rodoviário Federal BRUNO CAR-VALHO CURCINO GONTIJO para exercer a função de substituto do Coordenador-Geral de Operações do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, código FCPRF-4, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- N° 318 Nomear MÜLLER LUIZ BORGES para exercer o cargo de Assistente do Consultor Jurídico, código DAS 102.2.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio das Portarias MP nºs 85, de 17 de abril de 2009, e 551, de 30 de dezembro de 2010. resolve:
- Nº 319 Art. 1º Excluir a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, da servidora ocupante de cargo efetivo, lotada na Setorial do Ministério da Justiça e Segurança Pública, a seguir relacionada:

NOME	SIAPE	CARGO	NÍVEL.	SISTEMA
Renata	1777473	Crimeo	111100	01012111
Maria Ca-	1777175	nistrativo	diário	Servicos
valcanti de				Gerais
Moura				
Canjerana				

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e na Portaria STN nº 276, de 17 de maio de 2013, resolve:
- Nº 320 Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, do Sistema de Administração Financeira Federal, à servidora abaixo relacionada, em exercício na Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública:

l	NOME	SIAPE	CARGO	NÍVEL	MACROPROCESSO
	Najla Alencar Bezerra		Analista Técnico Administrativo		Macroprocesso de Orientação sobre Execu- ção Orçamentária e Fi- nanceira

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

- Nº 321 Dispensar MARCO AURÉLIO MARTINS DE ARAÚJO do encargo de substituto do Secretário Nacional de Políticas sobre Drogas, código DAS 101.6.
- Nº 322 Designar JOSUÉ FILEMOM RIBEIRO PEREIRA para exercer o encargo de substituto do Secretário Nacional de Políticas sobre Drogas, código DAS 101.6, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.
- Nº 323 Dispensar CRISTIANO BARBOSA SAMPAIO do encargo de substituto do Secretário Nacional de Segurança Pública, código DAS 1016
- Nº 324 Designar ALEXANDRE ARAÚJO MOTA para exercer o encargo de substituto do Secretário Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.6, em seus afastamentos e impedimentos eventuais
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- Nº 326 Nomear PAULO JOSÉ LEONESI MALUF para exercer o cargo de Secretário-Executivo do Conselho Nacional de Combate à Pirataria e Delitos contra a Propriedade Intelectual da Secretaria Executiva, código DAS 101.4.
- Nº 327 Exonerar WESLLEY DA SILVA RODRIGUES do cargo de Coordenador de Suprimentos e Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Gestão Documental e Serviços Gerais da Subsecretaria de Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.3.
- Nº 329 Nomear RAFAEL KOERIG GESSINGER para exercer o cargo de Assessor do Secretário-Executivo, código DAS 102.4.
- Nº 330 Exonerar GUILHERME AUGUSTO FARIA DE MORAES-REGO do cargo de Coordenador-Geral de Análise e Acompanhamento do Processo Legislativo do Departamento de Processo Legislativo da Secretaria de Assuntos Legislativos, código DAS 101.4.
- Nº 332 Exonerar DÉBORA DE SOUZA JANUÁRIO do cargo de Coordenador-Geral de Licitações e Contratos da Subsecretaria de Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.4.
- Nº 333 Nomear BRUNO LUIZ DANTAS DE ARAÚJO ROSA para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Licitações e Contratos da Subsecretaria de Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.
- N° 334 Exonerar TERESINHA GASPARIN MAGLIA do cargo de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4.
- $\mbox{N}^{\rm o}$ 335 Nomear ROSIMEIRE RODRIGUES DO NASCIMENTO para exercer o cargo de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4.
- Nº 337 Nomear AMANDA CRISTIAN BORGES CASTELLO BRANCO para exercer o cargo de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4.
- N° 339 Nomear INGRID PITMAN RORIZ SOLANO para exercer o cargo de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 91, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 2º da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 04 de junho de 2014, resolve:

Designar ANA LUÍSA FARIA para exercer o encargo de substituta do Chefe de Serviço de Consumo Seguro e Saúde da Coordenação de Consumo Seguro e Saúde da Coordenação-Geral de Consultoria Técnica e Sanções Administrativas do Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria Nacional do Consumidor, código DAS 101.1, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 65, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo art. 2°, caput, inciso XXVII, da Portaria SE nº 501, de 29 de maio de 2014, resolve

Dispensar, LEONARDO NORONHA DE OLIVEIRA PRA-XEDES, matrícula SIAPE nº 1805132, da Função Comissionada Técnica, código FCT-8, deste Departamento.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA PORTARIA Nº 66, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo art. 2°, caput, inciso XXVII, da Portaria SE nº 501, de 29 de maio de 2014, resolve

Designar, HUGO ROMERO FERNANDES DEVOTI, matrícula SIAPE nº 2100814, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-8, deste Departamento.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

PORTARIA Nº 67, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso VII e XVI do artigo 51 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MJ nº 674, de 20 de março de 2008, resolve

Dispensar, FABIANA GOUDINHO LUSTOSA, CPF nº 780.186.501-44, do encargo de Responsável do Registro da Conformidade de Gestão dos atos de gestão orçamentária, financeira e patrimonial, que dão suporte aos registros das Unidades Gestoras 200324 e 200332 do DEPEN.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

PORTARIA Nº 70, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso VII e XVI do artigo 51 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MJ nº 674, de 20 de março de 2008, resolve

Designar, FABIANA GÓUDINHO LUSTOSA, CPF nº 780.186.501-44, para exercer o encargo de Responsável Substituta pelo Registro da Conformidade de Gestão dos atos de gestão orçamentária, financeira e patrimonial, que dão suporte aos registros da Unidade Gestora 200324 e 200332 do DEPEN.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

PORTARIA Nº 71, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso VII e XVI do artigo 51 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MJ nº 674, de 20 de março de 2008, resolve

Designar, JONAS SOARES SANTOS, CPF nº 027.681.263-81, para exercer o encargo de Responsável Substituto pelo Registro da Conformidade de Gestão dos atos de gestão orçamentária, financeira e patrimonial, que dão suporte aos registros da Unidade Gestora 200333 e 200323 do DEPEN.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 30, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIX do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016. resolve:

Dispensar, JULIANO HENRIQUE VELOZO, Agente Federal de Execução Penal, do encargo de Substituto do Chefe da Divisão de Estudos de Gestão de Pessoas da Coordenação de Gestão de Pessoas da Diretoria- Executiva, código DAS-101.2.

LUIZEVANE SOARES DA SILVA

PORTARIA Nº 31, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIX do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016. resolve:

Designar, DANIELA BRAGA DUTRA ROCHA, Agente Federal de Execução Penal, para o encargo de Substituta do Chefe da Divisão de Estudos de Gestão de Pessoas da Coordenação de Gestão de Pessoas da Diretoria- Executiva, código DAS-101.2.

LUIZEVANE SOARES DA SILVA

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



PORTARIA Nº 76, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 1009338-73.2015.4.01.3400 - 15ª Vara Cível da Seção Judiciária do Distrito Federal e Parecer de Força Executória nº 00034/2017/COSEPEQUAD/PRUÎR/PGU/AGU, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso XXVI, da Portaria SE nº 501, de 29 de maio de 2014, resolve

Art. 1º Nomear ATHYLA VERÇOSA DOS SANTOS, CPF nº 130.105.507-74, candidato sub judice do concurso público regido pelo Edital nº 01/2015 - DEPEN, de 17 de abril de 2015, considerado candidato

que se autodeclarou negro, para ocupar o cargo de Agente Federal de Execução Penal.

Parágrafo único. O candidato terá o prazo de trinta dias, contados a partir da data de publicação deste ato, para tomar posse no respectivo cargo, em conformidade com o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112, de

1990 Anexo

Art. 2º Os exames admissionais relacionados no Anexo VI da Portaria GAB DEPEN nº 15, de 24 de janeiro de 2017, devem ser apresentados para fins de inspeção médica oficial, no local relacionado no

Art. 3º O ato de posse fica condicionado à apresentação dos documentos relacionados no anexo VIII da Portaria GAB DEPEN nº 15, de 2017.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

ANEXO I

- LOTAÇÃO E LOCAL DE INSPEÇÃO MÉDICA

PORTARIA Nº 79, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 1006591-53.2015.4.01.3400 - 4ª Vara Federal Cível da Seção Judiciária do DF e Parecer de Força Executória nº 00007/2017/COASPEQUAD/PRU1R/PGU/AGU, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso XXVI, da Portaria SE nº 501, de 29 de maio de 2014, publicada no D.O.U, de 5 de junho de 2014, resolve:

Art. 1º Nomear LAYLSON AMERICO DE SOUSA DIAS, CPF nº 720.257.001-72, candidato sub judice do concurso público regido pelo Edital nº 01/2015 - DEPEN, de 17 de abril de 2015, considerado

negro no procedimento administrativo de verificação, para ocupar o cargo de Agente Federal de Execução Penal.

Parágrafo único. O candidato terá o prazo de trinta dias, contados a partir da data de publicação deste ato, para tomar posse no respectivo cargo, em conformidade com o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112, de

1990 Art. 2º Os exames admissionais relacionados no Anexo VI da Portaria GAB DEPEN nº 15, de 24 de janeiro de 2017, devem ser apresentados para fins de inspeção médica oficial, no local relacionado no

Art. 3º O ato de posse fica condicionado à apresentação dos documentos relacionados no anexo VIII da Portaria GAB DEPEN nº 15, de 2017.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

ANEXO I

- LOTAÇÃO E LOCAL DE INSPEÇÃO MÉDICA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTAO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 5.208, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.002880/2017-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a JOSÉ VILARINDO DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 171104, Agente de Vigilância, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

> JOSE RITA MARTINS LARA Substituto

PORTARIA Nº 5.209, DE 2 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FE-DERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário

aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diario Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.002284/2017-81, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a ÂNGELA BEATRIZ COSTA CÂMARA MARTINS, Matrícula SIAPE nº 1343023, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento portico 1º inciso II eléctro. "Nº de Loi Complemente nº 51 de 20 no artigo 1º, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c o artigo 11, da Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

> JOSE RITA MARTINS LARA Substituto

PORTARIA Nº 5.214, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08410.000420/2017-22, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais a FRANCISCO DAS CHAGAS LEANDRO CALDAS, Matrícula SIAPE nº 174419, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

> JOSÉ RITA MARTINS LARA Substituto

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

PORTARIA N° 34, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 500, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 106, de 05 de junho de 2014, e de acordo com as informações presentes no processo administrativo nº 08650.026334/2016-36, resolve:

Art. 1º Dispensar JUVENILDO CARVALHO VIEIRA, Matrícula: 1881525, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, do encargo de Substituto do Chefe da Divisão de Administração de Sistemas, da Coordenação-Geral de Planejamento e Modernização Rodoviária, código FCPRF-2.

Art. 2º Designar FLÁVIO CAMPOS SOARES, Matrícula: 1515271, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer o encargo de Substituto do Chefe da Divisão de Administração de Sistemas, da Coordenação-Geral de Planejamento e Modernização Rodoviária, código FCPRF-2.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO ANTONIO BORGES DIAS

PORTARIA Nº 41. DE 7 DE JANEIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, no uso da competência que lhe confere o artigo 101, VII, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, aprovado pela Portaria n.º 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 6 de agosto de 2007; CONSIDERANDO o item 5.5 do Edital de Concurso Público nº 01/2014-PRF-BRASÍLIA/DF, de 7 de abril de 2014 que afirma que, se não houver candidatos deficientes aprovados nas provas ou na

perícia médica, ou de não haver candidatos aprovados em número suficiente para as vagas reservadas às pessoas com deficiência, as vagas remanescentes serão preenchidas pelos demais candidatos aprovados, observada a ordem de classificação; CONSIDERANDO o parágrafo 6º do artigo 13 e o parágrafo 2º do artigo 15 da Lei n.º 8.112/90, que informam que o ato de provimento será tornado sem efeito se a posse não ocorrer no prazo de trinta dias e que o servidor será exonerado do cargo se não entrar em exercício no prazo de quinze dias: CONSIDERANDO o item 13.9 do Edital do Concurso Público nº 01/2014-PRF-Brasília/DF, de 7 de abril de 2014, que afirma que o candidato convocado para posse poderá solicitar à Polícia Rodoviária Federal que seja reclassificado para o final da lista geral dos aprovados; e CONSIDERANDO a portaria nº 242/2016 -DG, de 24 de junho de 2016, publicada no D.O.U. nº 123, Seção 2, página 37, de 29 de junho de 2016, que prorrogou a validade do concurso público regido pelo Edital nº 1/2014 de Nível Intermediário de Agente Administrativo do Plano Especial de Cargos do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, e com fulcro no teor do Processo Administrativo nº 08560.002218/2013-89, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Agente Administrativo do Plano Especial de Cargos do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, Código NI 437.014, Classe "A", Padrão "I", criado pela Lei n.º 11.095, de 13 de janeiro de 2005, do Quadro Permanente deste Órgão, os candidatos habilitados no concurso público autorizado por meio da Portaria do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MPOG n.º 557, de 27 de dezembro de 2013, objeto do Edital n.º 01/2014-PRF-BRASÍLIA/DF, de 7 de abril de 2014, na forma disposta na Portaria MPOG n.º 450, de 6 de novembro de 2002, e homologado pelo Edital n.º 11/2014-PRF-BRASÍLIA/DF, de 3 de julho de 2014, bem como considerando a autorização contida na Portaria MPOG n.º 306, de 05 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 172, de 8 de setembro de 2014, conforme anexo I.

Art. 2º Subdelegar aos dirigentes regionais da Polícia Rodoviária Federal a competência para dar posse aos candidatos ora nomeados

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

RENATO ANTÔNIO BORGES DIAS

ANEXO I

Class	Insc	Cod. Vaga	Nome	Lotação	Observações
7°	366.173-3	998977	TULIO LEAO	SRPRF/PA	Nomeação em decorrência da Vacância de Álvaro Aires Junior Segundo conforme Portaria nº 21 publicada no D.O.U em 20.01.2017

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 114, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL ÍNDIO -FUNAI, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.778/2012, combinado com o disposto no Decreto nº 7.689/MPOG/2012, e com a Portaria da Casa Civil/PR nº 52, de 12/01/2017, publicada no DOU de 13/01/2017 e, considerando os procedimentos administrativos de indenização das benfeitorias de boa fé instaladas na Terra indígena Arara do Rio Amônia - AC, resolve:

Art. 1º Constituir Comissão de Pagamento para continuidade dos procedimentos administrativos indenizatórios pelas benfeitorias derivadas da ocupação de boa-fé instaladas por ocupantes não índios na Terra Indígena Árara do Rio Amônia, localizada no município de Marechal Thaumaturgo, estado do Acre, em conformidade com a

Resolução nº 226, de 16 de julho de 2012. Art. 2º Designar para compor a comissão os servidores: João Art. 2º Designar para compor a comissão os servidores: João de Souza Santos, Indigenista Especializado da CR do Juruá, Coordenador dos Trabalhos; Wagner de Jesus Gallo, Auxiliar de Indigenismo da CR do Alto Purus e Ailton Romeu Silva, Técnico em Agropecuária da CR do Araguaia/Tocantins.

Art. 3º Autorizar o deslocamento dos servidores à Terra Indígena, passando pelas cidades de Rio Branco, Cruzeiro do Sul e Marechal Thaumaturgo, Estado do Acre, concedendo o prazo de vinte

Marechal Thaumaturgo, Estado do Acre, concedendo o prazo de vinte e três dias para realização dos trabalhos e dez dias para entrega do relatório de pagamento, a contar de 20 de março de 2017, sendo os procedimentos norteados pela IN nº 2, de 3 de fevereiro de 2012.

Art. 4º Justificar que a presente missão está inserida no âmbito das ações prioritárias desta Fundação, cuja interrupção comprometerá a continuidade de atividades imprescindíveis no processo de regularização fundiária da Terra Indígena Arara do Rio Amônia.

Art. 5º As despesas para execução dos trabalhos correrão à conta do Programa de Proteção e Promoção dos Direitos dos Povos Indígenas, Ação de Delimitação, Demarcação e Regularização de Terras Indígenas, PTRES 089642-PI 69 REG.

Art. 6º Determinar que a Coordenação Regional do Juruá,

Art. 6º Determinar que a Coordenação Regional do Juruá, preste o apoio logístico e operacional necessários à realização dos trabalhos

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando os efeitos da Portaria nº 53, de 1º de fevereiro de 2017, publicada no DOU de 06 de fevereiro de 2017.

ANTONIO FERNANDES TONINHO COSTA

PORTARIA Nº 137, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve: Dispensar o servidor PAULO ADRIANO MENDES SILVA

E PHENEE, matrícula nº 1813845, CPF nº 009.981.911-24, do encargo de substituto do Chefe do Serviço de Apoio às Frentes de Proteção Etnoambiental, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Índios Isolados e Recém Contatados da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação.

ANTONIO FERNANDES TONINHO COSTA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 661, DE 6 DE MARCO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear NELO EGIDIO BALESTRA FILHO, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Saneamento e Edificações de Saúde Indígena, código DAS 101.4, nº 39.0030, do Departamento de Sa-neamento e Edificações de Saúde Indígena, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 662, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Designar REGINA CÉLIA DE REZENDE, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenadora-Geral de Planejamento e Orçamento, código FCPE 101.4, nº 39.0019, da Secretaria Especial de Saúde Indígena

PORTARIA Nº 663, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Nomear SIDNEY LISZT COSTA RODRIGUES, para exerce o cargo de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, nº 39.0016, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 664, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas

atribuições, resolve:
Tornar sem efeito a Portaria nº 2.697/GM/MS, de 13 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 239, de 14 de dezembro de 2016, Seção 2, página 24.

RICARDO BARROS **PORTARIA Nº 666, DE 6 DE MARÇO DE 2017.**

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Exonerar, a pedido, a partir de 1º de março de 2017, MIRIAM DUARTE DE LIMA do cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, nº 01.0063, da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde, do Gabinete do Ministro.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 667, DE 6 DE MARÇO DE 2017.

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Nomear NEUSA DE FATIMA, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, nº 01.0063, da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde, do Gabinete do Ministro.

RICARDO BARROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 639/GM/MS, de 3 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 44, de 6 de março de 2017, Seção 2, página 54, onde se lê: "Dispensar GRAZIELLA CERVO", leia-se: "Dispensar, a partir de 26 de janeiro de 2017, GRAZIELLA CERVO".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 192 - Autorizar o afastamento do país do servidor JOÃO PAULO TOLEDO, Diretor do Departamento de Vigilância das Doenças Transmissíveis, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar da "2ª Reunião Técnica de Alto Nível sobre a Vigilância da Resistência aos Antimicrobianos para Ações Globais e Locais", promovida pela OPAS/OMS, em Estocolmo - Suécia, no período de 25 a 30 de abril de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.021684/2017-61).

Nº 193 - Autorizar o afastamento do país da servidora LÍVIA CAR-LA VINHAL FRUTUOSO, Assessora Técnica da Coordenação-Geral dos Programas Nacionais de Controle e Prevenção da Malária e das Doenças transmitidas pelo Aedes, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar, proferindo palestra, da 7ª Conferência Internacional sobre Saúde Global e Enfermidades Emergentes e de Reunião sobre Estratégias Inovadoras para o Controle Integrado de Arboviroses, na Universidade Internacional da Flórida, em Mami - EUA, no período de 5 a 11 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.026075/2017-06).

 N° 194 - Autorizar o afastamento do país da servidora MARINA MELO ARRUDA MARINHO, Analista Técnica de Políticas Sociais, MELO ARRUDA MARINHO, Analista Tecnica de Políticas Sociais, em exercício no Departamento de Apoio à Gestão Participativa e ao Controle Social, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa, com a finalidade de participar da 61ª Sessão da Comissão sobre o Status da Mulher das Nações Unidas - CSW/ONU, promovida pela Organização das Nações Unidas (ONU), em Nova York - EUA, no período de 11 a 17 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.026166/2017-33).

Nº 195 - Autorizar o afastamento do país da servidora PAOLA BARBOSA MARCHESINI, Tecnologista da Coordenação-Geral dos Programas Nacionais de Controle e Prevenção da Malária e das Doenças transmitidas pelo Aedes, da Secretaria de Vigilância em Saúde, com a finalidade de participar de Oficina de Trabalho de Elaboração, Monitoramento e Avaliação do Plano de Eliminação da Malária na População Garimpeira, promovida pela Agência Regional de Saúde da Guiana Francesa, em Caiena - Guiana Francesa, no período de 14 a 18 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.023654/2017-99).

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 326 - Designar ALEXANDRE MARCUS PAIVA DA SILVA para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Acompanhamento Parlamentar, DAS-101.2, código 01.0088, da Assessoria Parlamentar, do Gabinete do Ministro.

Nº 327 - Designar ALEXANDRE MARCUS PAIVA DA SILVA para substituir, no período de 2 a 13/3/2017, a Chefe da Divisão de Acompanhamento Parlamentar, DAS-101.2, código 01.0088, da Assessoria Parlamentar, do Gabinete do Ministro, por motivo de férias.

Nº 328 - Designar JULIANA REZENDE MELO DA SILVA para exercer o encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral de Saúde dos Adolescentes e Jovens, DAS-101.4, código 30.0074, do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensada THEREZA DE LAMARE FRANCO NETTO

329 - Designar LEANDRO ALBUQUERQUE LEMGRUBER KROPF para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de assistência, DAS-101.3, código 30.0405, do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado MARCOS ALVES COR-

Nº 330 - Designar FLAVIO DOS SANTOS CERQUEIRA para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor, DAS-101.4, código 30.0394, do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado NAASSON TRINDADE CAVANELLAS.

Nº 331 - Designar SIMONE GARRUTH DOS SANTOS MACHA-DO SAMPAIO para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço Médico, DAS-101.1, código 30.0368, do Hospital do Câncer - Unidade IV, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado ANDRÉ LUIS MARINS WILDHAGEN.

 N° 332 - Designar ELZA PORTELA PINHEIRO para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço de Benefícios, Controle de Frequência e Cadastro Funcional, DAS-101.1, código 30.0277, da Divisão de Administração de Pessoal, da Coordenação de Gestão de Pessoas, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensada VALERIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS.

Nº 333 - Designar LUIZ HENRIQUE DE LIMA ARAÚJO para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Pesquisa Clínica e Desenvolvimento Tecnológico, FCPE-101.2, código 30.0282, da Coordenação de Pesquisa, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensada MARIA DO SOCORRO POMBÓ DE OLIVEIRA.

 N° 334 - Designar MARCELO ALVES SOARES para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Pesquisa encargo de substituto eventual do Chefe da Divisao de Pesquisa Experimental e Translacional, FCPE-101.2, código 30.0283, da Co-ordenação de Pesquisa, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dis-pensada GISELE MOLEDO DE VASCONCELOS.

Nº 335 - Designar CELSO BREDA MARCELLO para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Administração Hospitalar, DAS-101.1, código 30.0367, do Hospital do Câncer -Unidade IV, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensada MA-RIANA BRUNO SIQUEIRA.

^o 336 - Dispensar, a contar de 5/10/2015, GILBERTO CORDEIRO TEIXEIRA do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Engenharia Clínica, DAS-101.1, código 30.0265, da Coordenação de Administração Geral, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde.

Nº 337 - Designar WANDERLEY GUENKA para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador Distrital de Saúde Indígena, DAS-101.4, código 39.0179, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Mato Grosso do Sul, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado LUIZ ANTONIO DE OLIVEIRA JUNIOR.

 N° 338 - Designar OZEAS BEZERRA LINS para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Casa de Saúde Indígena - Dourados, FCPE-101.1, código 39.0189, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Mato Grosso do Sul, da Secretaria Especial de Saúde

Nº 339 - Designar JAMES DEVYD ARAUJO DE SOUZA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Gestão Administrativa, FCPE-101.1, código 05.0477, da Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Piauí, da Secretaria Executiva, ficando dispensado, a contar de 13/2/2017, NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO, por ter sido designado titular do cargo.

- Nº 340 Designar PATRICIA CHAVES DE FREITAS CAMPOS JUCA para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor do Hospital do Câncer Unidade III, FCPE-101.3, código 30.0353, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado MARCELO ADEO-DATO BELLO.
- N° 341 Designar ELISANGELA DE OLIVEIRA MENEZES para substituir, no período de 20 a 24/2/2017, a Coordenadora de Arquitetura e Engenharia, FCPE-101.3, código 05.00154, da Coordenação-Geral de Administração e Logística, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, por motivo de férias da titular.
- Nº 342 Designar MARCELO VIANA ARAÚJO para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Administração, DAS-101.3, código 30.0222, do Hospital Federal dos Servidores do Estado, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado LUIS CARLOS MORENO DE ANDRADE.
- Nº 343 Designar MARGARETH LIMA DA SILVA para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador, DAS-101.3, código 39.0271, do Distrito Sanitário Especial Indígena Potiguara, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado JOSÉ ANTÔNIO GOMES DA FONSECA.

- Nº 344 Designar SAMANTHA DA ROCHA SOUZA AGUIAR para substituir, no período de 1º a 12/3/2017, a Chefe do Serviço de Acompanhamento no Congresso Nacional, DAS-101.1, código 01.0091, da Divisão de Análise e Informações Legislativas, da Assessoria Parlamentar, do Gabinete do Ministro, em virtude de férias do titular.
- Nº 345 Designar NATALIA PASSOS CUNHA para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço de Assistência Farmacêutica, FCPE-101.1, código nº 30.0152, da Coordenação Assistencial, do Hospital Federal de Ipanema, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensada, a contar de 17/2/2017, CHRISTIANE CIAFRINO, por ter sido designada titular do cargo.
- Nº 346 Designar WEMERSONA RAIMUNDA ROCHA MOREI-RA para substituir, no período de 1º/03 a 14/03/2017, o Chefe da Divisão de Gerenciamento de Pessoal, FCPE-101.2, código nº 05.0134, da Coordenação de Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, em virtude de afastamentos do titular e substituto eventual designado.
- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:
- Nº 347 Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Tangará RN representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000953/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Tangará/RN, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.
 Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Norte e a Secretaria Municipal de Saúde de Tangará/RN a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	509864	JOSE PACIFICO FILHO	Agente de Saúde Pública

- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:
- N° 348 Artigo 1° Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de São José do Campestre RN representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000952/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São José do Campestre/RN, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Norte e a Secretaria Municipal de Saúde de São José do Campestre/RN a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

ſ	N	SIAPE	NOME	CARGO
Ī	001	515405	ROBERTO ALVES DE CARVALHO	Guarda de Endemias

- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:
- N° 349 Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Paracatu MG, representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000962/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Paracatu/MG, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.
- Artigo 2º Cumpre a Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Saúde de Paracatu/MG a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXC

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	561401	ELIANA DE ASSIS CORREA	Agente Administrativo

- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553. de 5 de maio de 2011, resolve:
- Nº 350 Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Belém AL, representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000963/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Belém/AL, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.
- Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Alagoas e a Secretaria Municipal de Saúde de Belém/AL a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	517926	ROBSON FEITOSA SANTOS	Agente de Saúde Pública
002	517906	EURIVAN NUNES DA SILVA	Agente de Saúde Pública
003	517962	JOSE GERTUDES SURICA DOS SANTOS	Agente de Saúde Pública

- O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:
- N° 351 Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Riachuelo SE representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000950/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Riachuelo/SE, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Sergipe e a Secretaria Municipal de Saúde de Riachuelo/SE a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	491944	DENIVALDO BATISTA DOS SANTOS	Agente de Saúde Pública
002	500356	IVANILDO CORREIA DA SILVA	Guarda de Endemias
003	500525	JOSE APARECIDO DOS SANTOS	Guarda de Endemias
004	492154	JOSE AUGUSTO SIQUEIRA DE JESUS	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

N° 352 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Tapurah - MT representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000957/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Tapurah/MT, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Mato Grosso e a Secretaria Municipal de Saúde de Tapurah/MT a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	504717	LOURIVALDO LOURENCO DE OLIVEIRA	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 353 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Lagoa de Velhos - RN representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000954/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Lagoa de Velhos/RN, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Norte e a Secretaria Municipal de Saúde de Lagoa de Velhos/RN a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015. Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	469605	PEDRO ANTONIO DE OLIVEIRA ARAUJO	Guarda de Endemias

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 354 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Cambira - PR representada pela N° 354 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Cambira - PR representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000955/2017, publicado no Diário Oficial da União nº 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Cambira/PR, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre a Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Paraná e a Secretaria Municipal de Saúde de Cambira/PR a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de marco de 2015.

de março de 2015

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	499009	HERALDO CALSAVARA	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 355 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Maravilha - AL, representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000956/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a

Prefeitura Municipal de Maravilha/AL, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Alagoas e a Secretaria Municipal de Saúde de Maravilha/AL a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	471077	ANTONIO JORGE RODRIGUES	Laboratorista

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 356 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de São José de Caiana - PB representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000949/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 36, de 20 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São José de Caiana/PB, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba e a Secretaria Municipal de Saúde de São José de Caiana/PB a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N°	SIAPE	NOME	CARGO
0001	566290	ANNA VALERIA CAMPOS FERNANDES LO-	Auxiliar Operacional de Ser-
		PES	vicos Diversos

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 357 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Sarandi - PR representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000948/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 36, de 20 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Sarandi/PR, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre a Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde.

Artigo 2º Cumpre a Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Paraná e a Secretaria Municipal de Saúde de Sarandi/PR a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	474937	MAURO RODRIGUES	Auxiliar de Enfermagem

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 358 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Neópolis - SE representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000951/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Neópolis/SE, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da

Saúde no Estado de Sergipe e a Secretaria Municipal de Saúde de Neópolis/SE a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	500399	ALBERTO SILVA DE ANDRADE	Guarda de Endemias
002	472522	ANGELA MARIA SILVA DA CRUZ	Visitador Sanitário
003	472623	ANGELUCIA BARBOSA RAMOS DELFINO	Visitador Sanitário
004	472359	DENISE SOUZA DE MELO SILVA	Visitador Sanitário
005	472556	ELMA BETANIA ROCHA PEREIRA	Visitador Sanitário
006	472470	GENILZA CABRAL DA SILVA	Visitador Sanitário
007	472372	IVANIA GOMES DOS SANTOS	Visitador Sanitário
008	472601	MARIA CRISTINA DOS SANTOS SILVA	Visitador Sanitário
009	471625	MARIA DA PAIXAO QUEIROZ VIANA DE BRITO	Visitador Sanitário
010	472446	MARIA ZULEICĂ SANTOS DA MOTA	Visitador Sanitário

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 359 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Açailândia - MA representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000959/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Açailândia/MA, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Soúde de Acailândia (MA), e observação de Secretaria Municipal de Saúde.

Saúde no Estado do Maranhão e a Secretaria Municipal de Saúde de Açailândia/MA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	551111	ANTONIO DA SILVEIRA	Médico
002	498050	SAMUEL SANTOS SOUZA	Agente de Saúde Pública

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 360 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Chapadinha - MA representada pela N° 500 - Artigo 1º Colocar a disposição da Prefeitura Municipal de Chapadinha - MA representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000960/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Chapadinha/MA, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Maranhão e a Secretaria Municipal de Saúde de Chapadinha/MA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

de março de 2015

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N	1	SIAPE	NOME	CARGO
00	1	754642	JOSE CREOMAR DE MESQUITA COSTA	Médico
00	2	551078	MANOEL DA ASSENCAO DE ASSUNCAO	Auxiliar Operacional de Ser-

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE n° 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 361 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Peri Mirim - MA representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000961/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 40, de 24 de fevereiro de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Peri Mirim/MA, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Maranhão e a Secretaria Municipal de Saúde de Peri Mirim/MA a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	551905	LOURDENER ALMEIDA DINIZ	Agente Administrativo
002	550053	MARIA DAS DORES PEREIRA LEMOS	Agente Administrativo
003	551943	WALMIRA PORTELA COELHO	Agente Administrativo

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:



Nº 362 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Contagem - MG, representada pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000964/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 42, de 2 de março de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a

ISSN 1677-7050

Prefeitura Municipal de Contagem/MG, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º Cumpre a Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Saúde de Contagem/MG a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

	GIADE	2102.45	G L P G C
N	SIAPE	NOME	CARGO
001	557278	ALECSA GOMES RAFAEL SIQUEIRA	Agente Administrativo
002	466679	DILZE MARIA DA SILVÂ	Auxiliar Operacional de Ser-
			viços Diversos
003	560920	EFIGENIA GOMES RODRIGUES	Auxiliar Óperacional de Ser- viços Diversos
			viçôs Diversos
004	560768	ELIZABETE DOS REIS SILVA DE OLIVEIRA	Agente de Portaria
005	470707	EVERLANE ALVES RIBEIRO	Visitador Sanitário
006	6556507	FRANCISCO PEREIRA DE MENDONCA	Médico
007	560487	MANOEL ROSA MAIA	Agente Administrativo
008	753008	MARCIA REGINA PEREIRA DE ASSIS	Agente de Saúde Pública
009	5572036	MARIA PENHA SILVA DE ABREU	Ägente Administrativo
010	560445	MARILENE SOCORRO ALTINA	Agente Administrativo
011	240897	SILVIO BERNARDES BOMTEMPO	Agente Administrativo

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e na Portaria/SE nº 553, de 5 de maio de 2011, resolve:

Nº 363 - Artigo 1º Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo - MG, representada Pela Secretaria Municipal de Saúde, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio n.º 000965/2017, publicado no Diário Oficial da União n.º 42, de 2 de março de 2017, celebrado com o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo/MG, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º Cumpre a Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Saúde de Pedro Leopoldo/MG a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

N	SIAPE	NOME	CARGO
001	557123	INEZ BATISTA DA CRUZ SILVA	Agente Administrativo
002	561084	JULIO CESAR DOS SANTOS	Agente de Vigilância
003	559891	KATIA PIRES VAZ BRANDAO TEIXEIRA	Médico
004	561086	MARCELO GOMES DE OLIVEIRA	Agente de Vigilância

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 2º, parágrafo único, inciso V, da Lei 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e art. 15, art. 16 e art. 16B da Lei 11.356, de 19 de outubro de 2006, resolve:

N° 364 - I - Revogar a concessão de Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE-SISG, feita ao servidor abaixo relacionado, na forma da PT/SAA nº 1.767, publicada no Diário Oficial da União de 22/12/2016:

NOME	MATRICULA	NIVEL
ALEXANDRE POZZA URNAU SILVA	1781459	NS

II - Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE-SISG, ao servidor abaixo indicado:

NOME	MATRÍCULA	NÍVEL
ALEXANDRE OUARESMA INACIO SILVEIRA	1151148	NS

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 365 - Dispensar MILTON MARTINS AVELAR do encargo de substituto eventual da Coordenadora de Suporte Jurídico em Processos Licitatórios, FCPE-101.3, código 10.0023, da Coordenação-Geral de Análise Jurídica de Licitações, Contratos e Instrumentos Congêneres, da Consultoria Jurídica.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCANTARA

DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 16, DE 03 DE MARÇO DE 2017

O Diretor Executivo substituto do Fundo Nacional de Saúde. no uso das prerrogativas constantes do Decreto n. 8.065/2013, combinada com o inciso II do artigo 5º do Decreto n. 3.964/2001, resolve: Art.1°. Subdelegar competência a MARIA FRANCINETE ALVES DO NASCIMENTO na condição de Gestor Financeiro Substituto da Unidade Gestora do Núcleo Estadual no Piauí, código 25030, cessando os efeitos da subdelegação a EMÍLIO CARLOS ROSADO VITORINO DE ASSUNÇÃO.

DÁRCIO GUEDES JUNIOR

NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 90, DE 6 DE MARCO DE 2017

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEA-RÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a SILVANA SIL-TON TORRES, matrícula SIAPE 0541913, cargo Médico, código 309010, classe "S", padrão III, do quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 3º da Emenda. Constitucional nº 47 de

combinado com o artigo 3º da Emenda, Constitucional nº 47 de 05/07/2005, com proventos mensais da referida classe e padrão, acrescidos de 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, da Gratificação de Desempenho Médico - GDM-PST - Lei nº 12.702/2012, da Decisão Judicial da GDM (Processo SIPAR 25016.000823/2011-58).

SUZY CLEA BRAGA DE LIMA

NÚCLEO ESTADUAL NO ESPÍRITO SANTO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 34, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A CHEFE SUBȘTITUTA DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA

MINISTRATIVA DO NOCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de sua competência subdelegada pela Portaria n.º 1.804/SAA/SE/MS de 01.10.2013, publicada no DOU n. 192, de 03.10.2013, RESOLVE:

- Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor HERVAL RIBEIRO SOARES FILHO, matrícula SIAPE 545184, ocupante do cargo de Médico, Classe "S", Padrão III, do quadro de Pessoal do Ministério da Saúde - ES, com fundamento legal amparado postatica 2º de Ferenda Constitucional nº 47/2005. no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47/2005, com vencimento básico integral da referida classe e padrão, acrescido das demais vantagens legais a que fizer jus, e opção por incorporação de gratificação de desempenho à luz do artigo 88 da Lei Federal 13.324/2016.

Declarar vago o cargo. (Processo SIPAR n. 25002.000521/2017-24)

BERIVÂNEA LÚCIA LISBOA DE OLIVEIRA PINTO

PORTARIA Nº 35, DE 6 DE MARCO DE 2017

A CHEFE SUBȘTITUTA DO SERVIÇO DE GESȚÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de sua competência subdelegada pela Portaria n.º 1.804/SAA/SE/MS de 01.10.2013, publicada no DOU n. 192, de 03.10.2013, RESOLVE:

Conceder, a partir de 02.06.2015, a Pensão prevista nos Arts

215 e Art. 217, inciso IV, alínea "a", combinado com o § 3º desse mesmo artigo, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, no percentual de 100% (cem por cento), a STHEFANY BARCELOS BATISTA, na qualidade de sobrinha da ex-servidora aposentada SOELY BARCELOS, matrícula SIAPE 0544211, Auxiliar de Enfermagem, classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Mi-

(Processo SIPAR n. 25002.002586/2015-42)

BERIVÂNEA LUCIA DE OLIVEIRA LISBOA PINTO

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 259, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 0950 de 22.07.2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 139 de 23.07.2014 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.031047/2016-10, tendo em anexo de nº 25001.031051/2016-70 e em apenso os de numeros 25001.034762/2016-04, 25001.005635/2003-75, 25001.006971/2003-35 e 25001.0034763/2016-41, resolve:

Conceder Pensão à Filha Maior Inválida VALERIA ABREU

DE CARVALHO e à Viúva LEIA ABREU DE CARVALHO, com fundamento nos artigos 217, incisos IV e I, alínea "b", 218 e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7°, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 04.06.2016, do ex-servidor WILSON NASCIMENTO DE CARVALHO, Matrícula SIAPE nº 0.634.450 (Identificação Única nº 0.634.450-1), Multiplicação Única nº 0.634.450 (Identificação Única nº 0.634.450-1), Multiplicação Única nº 0.634.450-1), Multiplicace nº 0.634.450-1), Multiplicace nº 0.634.450-1), Multiplicace nº 0.634.450-1), Multiplica sentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, a partir da data do óbito.

LIDIA GRISÓLIA FERNANDES

PORTARIA Nº 260, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 0950 de 22.07.2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 139 de 23.07.2014 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.039986/2016-02 tendo apenso o de nº 25001.069276/2013-56, resolve:

Conceder Pensão a Mãe HELENA GARCIA DOS SANTOS, com fundamento nos artigos 217, inciso V da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 15.06.2016, da ex-servidora ANA LUCIA DOS SANTOS. Matrícula SIAPE nº 0.654.280 (Identificação Unica nº TOS, Matrícula SIAPE nº 0.654.280 (Identificação Única nº 0.654.280-8), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão V, Aposentada do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondente a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

LIDIA GRISOLIA FERNANDES

PORTARIA Nº 261. DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE SUBȘTITUTA DA DIVISÃO DE GESŢÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 0950 de 22.07.2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 139 de 23.07.2014 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.066555/2016-19, tendo junto o de nº 25001.007441/2017-18 e em apensos os de nºs 25001.004687/2009-10 e 25001.028686/2009-61, RESOLVE:

25001.004687/2009-10 e 25001.028686/2009-61, REŠOLVE:
Conceder Pensão, à companheira EDNEA DA SILVA
FRANCISCO e à filha menor SAMARA CORRÊA DE OLIVEIRA,
com fundamento no artigo 217, incisos III e IV, alínea "a", artigo 218
e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com
redação dada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo
40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada
pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º,
inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em façe do falecimento ocorrido em
06.11.2016, do ex-servidor SEBASTIÃO SOARES DE OLIVEIRA,
Matrícula SIAPE nº 0.632.032 (Identificação Única nº 0.632.032-5),
Artifice de Mecânica Nível Intermediário Classe "S" Padrão III Artífice de Mecânica, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, a partir da data

LIDIA GRISÓLIA FERNANDES

PORTARIA Nº 262, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atri-SAUDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das ambuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 0950 de 22.07.2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 139 de 23.07.2014 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.000698/2017-31, tendo junto o de nº 25001.002463/2017-83 e em apenso os de nºs 25001.026078/2007-50, 25001.026079/2007-02 e 25001.026081/2007-73, resolve:

Conceder Pensão ao Filho Menor RAUL MACEDO FREIRE

UZEDA FORONDA, com fundamento nos artigos 217, inciso IV, alínea "a", e 218, e artigo 222, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o redação dada pela Lei in 15.153 de 17.06.2013, combinado com o artigo 40, parágrafo 7°, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 14.12.2016, do ex-servidor RAUL UZEDA FORONDA, Matrícula SIAPE nº 0.642.127 (Identificação Única nº 0.642.127-1), Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir de 22.01.2017 (data da protocolização do requerimento), passando ELIANE MARIA PINHEIRO UZEDA, detentora da Pensão, já concedida, a perceber 50% (cinquenta por cento) do referido benefício.

LIDIA GRISOLIA FERNANDES

PORTARIA Nº 264, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 0950, de 22.07.2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 139 de 23.07.2014 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.019735/2005-41, tendo em anexo os de números 25001.001959/2015-78, 25001.023804/2015-92 e 25001.004065/2016-11, resolve:

Retificar a da PT/MS/NERJ/SEPAI nº 0155 de 26.02.2007, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 044 de 06.03.2007, referente ao servidor ERB ANESI PY, matrícula SIAPE nº 0.647.182 (Identificação Única nº 0.647.182-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Orientação Normativa SRH/MPOG nº 15 de 23.12.2013, publicada no DOU nº 249 de 24.12.2013, - Onde se lê: Aposentadoria Compulsória, a contar de 13.07.2005, com fundamento no artigo 186, inciso II e artigo 187, da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, observado o disposto no artigo 3º da citada Emenda, bem como no artigo 3º, parágrafo 2º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com provento proporcional a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), - Leia-se: Aposentadoria Voluntária por Idade, a contar de 11.07.2005, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento proporcional a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) do valor de seu cargo efetivo, tornando-se sem efeito a PT/MS/NERJ/DIGAD-RJ/SE-PIN-RJ nº 1574 de 07.12.2015, publicada no DOU nº 238 de 14.12.2015.

LIDIA GRISOLIA FERNANDES

PORTARIA Nº 266, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 0950 de 22.07.2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 139 de 23.07.2014 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.001801/2015-06, tendo junto o de n° 25001.001249/2016-29, RESOLVE:

Conceder Pensão Civil Vitalícia à companheira LUCILIA ADRIANA MENDES MATOS, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 29.07.2014 do ex-servidor MILTON VITORINO DA CUNHA, Matrícula SIAPE nº 0.614.862 (Identificação Única nº 0.614.862-1), Agente de Vigilância, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do benefício destinado a Pensão Vitalícia, a partir de 07.01.2016 (data da protocolização do requerimento), passando ALBINA RODRIGUES DA CUNHA, detentora da Pensão Civil Vitalícia já concedida, a também perceber 50% (cinquenta por cento) do benefício do ex-servidor.

LIDIA GRISÓLIA FERNANDES

PORTARIA Nº 267, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 0950 de 22.07.2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 139 de 23.07.2014 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.034363/2016-35 resolve:

Conceder Pensão à Filha Maior Inválida IARA LUCIA LOIOLA DA SILVA, com fundamento no artigo 217, inciso IV, alínea b, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em face do falecimento ocorrido em 30.06.2016, do exservidor FELICIANO LOYOLA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 0.232.912 (Identificação Única nº 0.232.912-3), Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão II, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondente a 100% (cem por cento) do benefício destinado a Pensão, a partir da data do óbito.

LIDIA GRISOLIA FERNANDES

MARCELO FERREIRA KAWATOKO

NÚCLEO ESTADUAL EM RONDÔNIA DIVISÃO DE GESTÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 20, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O Substituto Eventual do Serviço de Gestão Administrativa da Divisão de Gestão do Núcleo Estadual de Rondônia, da Secretaria Executiva do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da PT/SE/SAA/MS n.º 1.803/SAA/MS, de 01.10.2013, publicada no DOU n.º 192, do dia 03 subsequente; da Portaria 1.075/GM/MS, de 28/07/2016, publicada no DOU nº 145 do dia subsequente, e conforme o disposto no art. 3º da Portaria n.º 1.844, de 13/10/2016, resolve:

- Conceder, a partir de 16 de fevereiro de 2017, pensão

- Conceder, a partir de 16 de fevereiro de 2017, pensão vitalícia a Rita Maria Paixão da Silva Pinheiro, beneficiária do Instituidor José Lopes Pinheiro, matrícula SIAPE nº 0489696, ex-ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S", Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, de acordo com os artigos 215, inc. I do art. 217 da Lei nº 8.112/90 e suas alterações pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015, observado o disposto no artigo 2º, inciso II da Lei nº 10.887/2004, conforme Processo nº 25008.000560/2017-71.

IVAN FREITAS DE OLIVEIRA FILHO

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Nº 121 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, JOSE DOS SANTOS matrícula SIAPE nº 595173, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, paragrafo, 1º, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/03, com proventos calculados com base no artigo 1º da Lei nº 10887/04. (Processo nº 25004.010219/2016-83).

 N° 116 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora, MARNELICE DE LOURDES CUSTODIO matrícula SIAPE n° 597757, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, paragrafo, 1°, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.° 41/03, com proventos calculados com base no artigo 1° da Lei n° 10887/04. (Processo n° 25004.001427/2017-72).

MARCELO FERREIRA KAWATOKO

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

N° 127 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, CIPRIANO PEREIRA matrícula SIAPE n° 597360, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, paragrafo, 1°, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/03, com proventos calculados com base no artigo 1° da Lei nº 10887/04. (Processo nº 25004.000911/2017-84).

Nº 128 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JOSÉ SI-FRONIO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 597.749, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo nº 25004.001462/2017-91).

Nº 129 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor LUIZ CARLOS LATORRE, matrícula SIAPE nº 595197, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo nº 25004.001074/2017-19).

Nº 130 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional por idade, ao servidor QUINTINO MASASI IAMAGUCHI, matrícula SIAPE n.º 605.423, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, calculados de acordo com artigo 1º da Lei nº 10.887/04. (Processo n.º 25004.00801/2016-71).

NÚCLEO ESTADUAL DO TOCANTINS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 21, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÊRIO DA SAÚDE NO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 2.232, de 01/10/2013, publicada no DOU-2 nº 191, de 02/10/2013, Portaria nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU-1 nº 192, de 03/10/2013, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7862/2012, de 08/12/2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07/01/2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SE-GEP/MP, de 10/01/2013, resolve:

Restabelecer o pagamento do Servidor Aposentado MAR-

Restabelecer o pagamento do Servidor Aposentado MAR-CELINO RODRIGUES DA SILVA, CPF 521.578.571-68, tendo em vista a realização de recadastramento na unidade de Gestão de Pessoas do NEMS/TO para atualização cadastral.

WANTEILDO ANTUNES AYRES DE LIMA

PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 2017

O Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no Dou-1 nº 169 de 02/09/201, a Portaria 2.232, de 01/10/2013, publicada no DOU -2 nº 191, de 02/10/2013 e a Portaria nº 1.804 de 01/10/2013, publicada no DOU-1 nº 192, de 03/10/2013, resolve:

 N° 22 - Conceder Pensão à viúva do servidor ANTONIO RIBEIRO SILVA, matrícula SIAPE 0495033, Agente de Saúde Publica, Classe S, Padrão III, falecido em atividade, no dia 10/02/2017, calculado na forma do Art. 40, \S 7°, Inciso II, e \S 18° da CF/88, com redação da EC 41/2003, combinado com o Art. 2°, Inciso II da Lei 10.887/04, conforme discriminativo abaixo:

BENEFICIÁRIOS	COTA	NATUREZA	FUNDAMENTO
	PARTE		
MARIA MARLENE	100%	VITALÍCIA	Art. 215 e Art. 217, inciso I, e
RIBEIRO SILVA			Art. 222, Inciso VII, alínea "b",
			Item 6, da Lei 8112/90, com re-
			dação dada pela Lei 13.135 de
			17/06/2015

 $N^{\rm o}$ 23 - Art. 1º Declarar vago o cargo de Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III, ocupado por ANTONIO RIBEIRO SILVA, matrícula SIAPE nº 0495033, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, face seu falecimento ocorrido em 10/02/2017. Certidão de óbito matrícula nº 1290490155 2017 4 00008 057 0005086 64, Registro Civil da Comarca de Colinas/TO - Oficial registrador Neusa Rodrigues de Miranda.

WANTEILDO ANTUNES AYRES DE LIMA

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nº 8.737 -Exonerar, a pedido, a partir do dia 20/02/2017, a servidora ROCHELE ALBERTO MARTINS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1618514, CPF nº 087.065.717-86, do Cargo Comissionado de Gerente, CGE III, da Gerência de Assistência à Saúde - GEAS/GGRAS/DIRAD/DIPRO.

Nº 8.738- Cessar, a pedido, a partir do dia 20/02/2017, os efeitos da portaria nº 8.598, de 16/12/2016, DOU de 19/12/2016, que designou a servidora PATRICIA SOARES DE MORAES, Matrícula SIAPE nº 1512745, para substituir o Cargo Comissionado de Gerente, CGE III, na Gerência de Assistência à Saúde - GEAS/GGRAS/DIRAD/DI-PRO, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 8.739 -Designar, a partir do dia 20/02/2017, a servidora RAQUEL MEDEIROS LISBOA, Matrícula SIAPE nº 1621388, para substituir em caráter excepcional o Cargo Comissionado de Gerente, CGE III, na Gerência de Assistência à Saúde - GEAS/GGRAS/DIRAD/DI-PRO, enquanto perdurar a vacância do cargo que foi designada.

JOSE CARLOS DE SOUZA ABRAHAO

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA N $^{\circ}$ 377, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 47, VI e o art. 54, III, § 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada (RDC) n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Nomear o servidor BRUNO DE ARAÚJO RIOS, matrícula SIAPE n° 1491160, para exercer o Cargo Comissionado de Diretor Adjunto, código CGE I, da Diretoria de Regulação Sanitária, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

JARBAS BARBOSA DA SILVA JR.

GABINETE DO DIRETOR-PRESIDENTE

PORTARIA N° 376, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724 de 5 de setembro de 2016, resolve:

Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear a servidora MARIÂNGELA TORCHIA DO NASCIMENTO, matricula SIAPE nº 1491487, para exercer o Cargo Comissionado Técnico - CCT IV, de Assessora, da Diretoria de Coordenação e Articulação do Sistema Nacional de Vigilância Sanitária,
ficando exonerada, a pedido, a partir de 05/03/2017, do cargo que
atualmente ocupa.

LEONARDO BATISTA PAIVA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 348, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE, no uso das atribuições legais ditadas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU de 04 de outubro de 2016 e o art. 103, inciso VIII, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MS nº 270 de 27.02.2014, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25167.001.338/2016-82, resolve:

Art. 1° - Exonerar, a pedido, nos termos do inciso I do art. 33 da Lei n° 8.112/90, o servidor PASCOAL ALVES DO NAS-CIMENTO, matrícula SIAPE n° 0467853, ocupante do cargo de Atendente, Classe S, Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, lotado na Superintendência Estadual da Funasa no Tocantins.

Art. 2° - Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º - Anular a Portaria de nº 11, de 12 de janeiro de 2017, publicado no DOU nº 14, de 19 de janeiro de 2017.

Art. 4° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO HENRIQUE DE CARVALHO PIRES

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Nº 349- Dispensar EVARISTO JOSÉ DOS SANTOS NETO da função gratificada de Chefe do Setor de Prestação de Contas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Piauí, FG-2, código 50.0422.

Nº 350- Designar EVARISTO JOSÉ DOS SANTOS NETO para exercer a Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Piauí, FCT-4, código 4018.

Nº 351 -Dispensar, a partir de 27/12/2016, MARILEIDE MARTINS MOURA BACELAR DE CARVALHO do encargo de substituto eventual do Serviço de Convênios da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Piauí, FCPE-101.1, código 50.0420

Nº 352- Designar EVARISTO JOSÉ DOS SANTOS NETO para exercer o encargo de substituto eventual do Serviço de Convênios da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Piauí, FCPE-101.1, código 50.0420.

 N° 353 Designar NÍVEA PEREIRA DE OLIVEIRA para exercer o encargo de substituto eventual do Serviço de Atenção Integrada à Saúde do Servidor do Departamento de Administração da Fundação Nacional de Saúde, FCPE-101.1, código 50.0072.

Nº 354- Designar JESUS SEBASTIAN DE OLIVEIRA CORRÊA para exercer nos períodos de 1º a 10/3/2017 e 13 a 22/3/2017, o encargo de substituto da Coordenação-Geral de Planejamento e Avaliação da Diretoria Executiva da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.4, código 50.0028.

Nº 355- Designar IVANILDO ANTONIO DOS SANTOS para exercer no período de 1º a 10/3/2017, o encargo de substituto da Coordenação de Acompanhamento e Avaliação da Diretoria Executiva da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0031.

Nº 372- Dispensar ISABELLA SUAVE DO CARMO da Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Espírito Santo, FCT-13, código 13014 Nº 373 Designar ELITON XAVIER KOBI para exercer a Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Espírito Santo, FCT-13, código 13014.

Nº 376- Dispensar ELIANA ALVES SANTANA da Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, FCT-4, código 4050.

Nº 378- Designar MARIA LÚCIA DIAS COTTA para exercer a Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, FCT-4, código 4050

Nº 379- Dispensar MARIA LÚCIA DIAS COTTA da Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, FCT-12, código 12006.

Nº 380- Designar ELIANA ALVES SANTANA para exercer a Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, FCT-12, código 12006.

Nº 381- Dispensar REGINA CELIA DOS SANTOS DE LIMA da Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Rondônia, FCT-12, código 12015

Nº 382- Designar AUREA BATISTA CAMPOS para exercer a Função Comissionada Técnica da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Rondônia, FCT-12, código 12015.

Nº 383- Dispensar AUREA BATISTA CAMPOS da função gratificada de Chefe do Setor de Prestação de Contas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Rondônia, FG-2, código 50.0502.

Nº 384- Designar LUCIMAR NUNES DOS SANTOS para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Prestação de Contas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Rondônia, FG-2, código 50.0502.

Nº 385- Designar REGINA CELIA DOS SANTOS DE LIMA para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Comunicação Social da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Rondônia, FG-2, código 50.0485.

 N° 388- Convalidar os atos praticados por MARCELO DAVID RIBEIRO DE AMORIM nos dias 21 e 22/2/2017, como substituto da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia, DAS-101.4, código 50.0177.

Nº 389- Designar NÚBIA VIEIRA DOS SANTOS para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Compras e Contratos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Sergipe, FG-2, código 50.0571.

Nº 390- Designar JOSÉ DOS SANTOS para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Patrimônio e Material da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Sergipe, FG-2, código 50.0572.

ANTONIO HENRIQUE DE CARVALHO PIRES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 35, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SUBSTITUTO EVENTUAL DO SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso da competência que lhe confere o Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 3.10.2016, publicado no DOU nº 191, de 4.10.2016 e tendo em vista o que consta no processo nº 25120.000.383/2017-37, resolve:

Art. 1º- Conceder, a partir de 9.2.2017, pensão civil vitalícia a Sra. JUCILEIDE MONTEIRO FAVACHO, esposa/viúva do aposentado PAULO GOMES FAVACHO, ex-ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, matrícula 0514758, Classe "S", Padrão NI/III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde/Suest-AM, de acordo com os Art. 215 e 217, Inciso I, da Lei 8.112/90, combinado com o Inciso V, alínea "b", item 6 do Art. 77 da Lei nº 13.135, de 17.6.2015.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO DA SILVA MACHADO

PORTARIA Nº 36, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SUBSTITUTO EVENTUAL DO SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso da competência que lhe confere o Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 3.10.2016, publicado no DOU nº 191, de 4.10.2016 e tendo em vista o que consta no processo nº 25120.000.385/2017-26, resolve:

Art. 1°- Conceder, a partir de 7.2.2017, pensão civil vitalícia a Sra. IRACY DE MELO SAMPAIO, esposa/viúva do aposentado FRANCISCO PEREIRA SAMPAIO, ex-ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, matrícula 0519786, Classe "S", Padrão NI/III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde/Suest-AM, de acordo com os Art. 215 e 217, Inciso I, da Lei 8.112/90, combinado com o Inciso V, alínea "b", item 6 do Art. 77 da Lei nº 13.135, de 17.6.2015.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO DA SILVA MACHADO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 28, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições previstas no art. 13 do Decreto nº 8.867, de 03.10.2016, publicado no Diário Oficial da União de 04.10.2016, com fulcro no Processo nº 25150.000.483/2014-63, resolve:

Art. 1º - Excluir a pensão temporária concedida a Vera Lúcia Alexandre, beneficiária do instituidor Manoel Alexandre Filho, com base no art. 5º da Lei nº 3.373/58, por motivo de percepção de outra fonte de rendimento, considerando os termos do Acórdão 892/2012 - Plenário/TCU, e do disposto nos art. 8º, inciso IV, e 9º, § 1º, da ON nº 13/2013, e Sentença proferida no processo nº 0000141-03.2014.4.02.5055 (2014.50.55.000141-0), Juizado/Cível - 1ª Vara Federal de Serra/ES, Transitou em Julgado em 20/10/2015.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

NILTON JOSÉ DE ANDRADE

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MARANHÃO

PORTARIA Nº 71, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Maranhão,nomeado pela Portaria nº 270, de 11 de março de 2015, e no uso das atribuições que lhe confere o art.13, aprovado pelo Decreto nº. 7.335, publicado no DOU. de 20 de outubro de 2010, e pelo que consta no processo nº. 25170.002.674/2016-93, resolve:

ART. 1º - Lotar o servidor JOAQUIM MEDEIROS NETO, ocupante do cargo de Atendente de Enfermagem, Matricula Siape nº. 1037733, colocado a disposição do Estado do Maranhão,com lotação na Unidade Regional de Imperatriz, através da Portaria nº.294, publicada no DOU nº.134, de 16 de julho de 2015, na Unidade Regional de Saúde de Barra do Corda, com exercício no Município de Grajaú - MA.

ART.2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Secretaria Municipal, adotarem os procedimentos relativos a Administração de Pessoal fixados na Instrução Normativa nº. 03 de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

ART. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA DE FATIMA OLIVEIRA CHAVES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 111, DE 3 DE MARÇO DE 2017

. O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03/10/2016, publicada no DOU Nº 191, de 04/10/2016, tendo em vista o que consta do Processo nº 0012889-67.2014.4.01.3900, resolve:

Artº. 1º - Restabelecer a partir de 01/04/2014, data da anulação do Acórdão nº 526/2014 do TCU, que fez cessar o pagamento de pensão de Luis Rogério Corrêa de Oliveira, beneficiário do instituidor Francisco Assis de Oliveira, matrícula SIAPE nº 0477652, exocupante do cargo de Contramestre, classe "S", padrão III, de acordo com a Lei nº 8.112/90, Decisão Judicial, Parecer nº 26/2017-AGU/PFPA, Análise de Força Executória de Sentença de 21/02/2017.

Artº 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, surtindo efeitos financeiros a partir de 18/03/2016, data da Sentença Tipo A e as demais parcelas serão pagas através de RVP na forma do Manuel de Cálculos da Justiça Federa

JARDEL RODRIGUES DA SILVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 103, de 24/02/2017, publicada no DOU nº 41 de 01/03/2017, seção 2, pág. 72, na parte que aposentou o servidor VILSON BATISTA DE ÁVILA, para incluir no fundamento legal as vantagens do artigo 62-A, da Lei nº 8.112/90.

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 298, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/n° 938, de 22.07.99, resolve:

Retificar a Portaria n.º 294, publicada no Diário Oficial da União n.º 44, Seção 2, página 57, de 06 de março de 2017, que dispensou, com efeitos retroativos a 01 de março de 2017, ALINE CRISTINA DE ANDRADE ALVES ZUFELATTO do cargo de chefe do Serviço de Legislação de Pessoal, da Coordenação Geral de Gestão de Pessoas, código FCPE 101.1, n.º 45.0101, da Fundação Oswaldo Cruz, onde se lê: "Dispensar, com efeitos retroativos a 01 de março de 2017, ALINE CRISTINA DE ANDRADE ALVES ZUFELATTO...", leia-se: ?Dispensar, a pedido, com efeitos retroativos a 01 de março de 2017, ALINE CRISTINA DE ANDRADE ALVES ZUFELATTO.

NÍSIA TRINDADE LIMA

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VIN-CULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 299 - Autorizar afastamento do país de FLORIANO PAES SILVA JUNIOR, Pesquisador do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 15556736, com a finalidade de participar e apresentar trabalho em evento científico " 12th Drug Discovery Chemistry", em seguida, irá participar de Reunião Científica com o Dr. Paul F. Jackson, em San Diego, Estados Unidos, no período de 22/04 a 30/04/2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000106/2017-33).

 N° 300 - Autorizar afastamento do país de JOSÉ PAULO GAGLIAR-DI LEITE, Pesquisador em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 0462569, com a finalidade de participar de Oficina Regional Vigilância Sentinela de Pneumonia e Meningite Bacteriana (NMB) e contra o Rotavírus (RV) em Crianças Menores de 5 anos, em Lima, Peru, no período de 18/03 a 22/03/2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25030.000107/2017-88).

Nº 301 - Autorizar afastamento do país de CLAUDE PIRMEZ, Pesquisadora em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 4636571, com a finalidade de participar da reunião "Grandes Desafios Índia", na condição de Gestora do Programa Grandes Desafios Brasil, com o objetivo de compartilhar os processos entre os programas, em Nova Dehli, Índia, no período de 17/03 a 27/03/2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000108/2017-22).

Nº 302 - Autorizar afastamento do país de ANTONIO LUIS FERREIRA DE SANTANA, Guarda de Endemias do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 05164494, com a finalidade de prestar assessoria/consultoria/treinamento ofertado. Irá ministrar aulas de Taxonomia de Flebotomíneos no Curso de Capacitação Técnica de Vigilância, Identificação e Taxonomia de Flebotomíneos, em La Paz, Bolívia, no período de 19/03 a 01/04/2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25030.000130/2017-72).

Nº 303 - Autorizar afastamento do país de RENATA SCHAMA LELLIS, Pesquisadora em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº1988294, com a finalidade de participar de atividade de projeto. Projeto de cooperação em Genética de Populações em Conjunto com Dados Geográficos com o Dr. Jeffrey Powell, da Universidade de Yale, em New Haven, nos Estados Unidos, no período de 17/04 a 06/05/2017 inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25030.000131/2017-17).

NÍSIA TRINDADE LIMA

PORTARIA Nº 304, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

Retificar a Portaria n.º 223, publicada no Diário Oficial da União n.º 32, Seção 2, página 36, de 14 de fevereiro de 2017, que nomeou JOAO FERREIRA MARTINS para o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Farmacologia e Toxicologia, código DAS 101.2, n.º 45.0722, do INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE EM SAÚDE, da Fundação Oswaldo Cruz, onde se lê: "código DAS 101.2, n.º 45.0722...", leia-se: ?código DAS 101.2, n.º 45.0605 ?

PORTARIA Nº 305, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VIN-CULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar afastamento do país de MARCO ANTONIO CARNEIRO MENEZES, Vice-Presidente de Ambiente, Atenção e Promoção da Saúde, SIAPE nº 0463868, com a finalidade de participar da Primeira atividade presencial do Programa de Formação em Saúde Pública com Ênfase na APS para área de Fronteira Brasil - Uruguai, em Montevidéu, Uruguai, no período de 08/03 a 12/03/2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25380.000228/2017-50)

NÍSIA TRINDADE LIMA

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 24, DE 9 DE JANEIRO DE 2017

A Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência n.º 037/1992-PR, de 1.º de junho de 1992, resolve:

Na Portaria nº 242 - I de 25/08/1995 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 30/08/1995, Seção 2, pág. 64412, referente à aposentadoria do servidor SERGIO GOMES COUTINHO, onde se lê: "..., acrescido da vantagem prevista no art. 192, inciso II,..." leia-se: "..., acrescido da vantagem prevista no art. 193 da Lei nº 8.112/90 e no art. 3º da Lei nº 8.911/94....".

JULIANO DE CARVALHO LIMA

PORTARIA Nº 364, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência n.º 037/1992-PR, de 1.º de junho de 1992, resolve: Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor EDUARDO MAIA FREESE DE CARVALHO mat. Siape 6759974, ocupante do cargo de Médico NS-S-III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 3.º da E.C. n.º 47/2005, com base de cálculo na última remuneração (Proc.: 25382.000018/2017-41).

JULIANO DE CARVALHO LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

PORTARIA Nº 55, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 2760, de 16/12/2016, publicada no DOU nº 242, de 19/12/2016, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS no 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU no 209, de 03/11/2009, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Restabelecer o pagamento dos proventos de Pensão Civil dos beneficiários, abaixo relacionados, vinculados ao Instituto Nacional de Cardiologia, que foram suspensos na Folha de Pagamento do mês de fevereiro de 2017, face ao comparecimento ao Serviço de Pessoal Inativo da Divisão de Gestão de Pessoas para fins de regularização do benefício. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na folha de pagamento do mês de março de 2017.

Nome	CPF	Órgão / Ma- trícula	Espécie de Benefício
DECIO OLIVEIRA	043.697.007-	25000-	Aposenta-
ELIAS	44	0529845	doria
DJALMA DE OLIVEI-	067.621.407-	25000-	Aposenta-
RA FILHO	00	0645392	doria
NILTON PINHEIRO	253.017.647-	25000-	Aposenta-
	72	0233289	doria

JOSÉ OSCAR REIS BRITO

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

PORTARIA Nº 27, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Dispensar a contar de 23/12/2016 a servidora LUZIA DANTAS DE OLIVEIRA da Função Gratificada FG-01, código 39.0301, Assistente I, do Distrito Sanitário Especial Indígena Porto Velho da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

FERNANDO RODRIGUES DA ROCHA

TORQUATO JARDIM

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 335, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, MARCELO OLIVEIRA GOMES, Analista do Seguro Social, para substituir o Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Logística e Patrimônio da Diretoria de Gestão Interna da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 336, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, MARCELO VICTOR BARBOSA DA SILVA, Analista Superior IV, do encargo de substituto do Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Logística e Patrimônio da Diretoria de Gestão Interna da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TOROUATO JARDIM.

PORTARIA Nº 382, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, ABELARDO JORGE LESSA LOPES, Técnico Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado de Pernambuco.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 383, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, MÁRCIO ALEXANDRE MORAES, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado de Pernambuco.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 385, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, CLÁUDIO RAFAEL MENDES COSTA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado de Goiás.

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 386, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DISPENSAR, a pedido, RENATA REIS LACERDA VA-LADÃO, Auditor Federal de Finanças e Controle, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado de Goiás.

NÍSIA TRINDADE LIMA



PORTARIA Nº 392, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, ANDRÉ GUSTAVO DA GAMA SANTOS,

Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria das Áreas de Integração Nacional e Meio Ambiente da Diretoria de Auditoria de Políticas de Infraestrutura da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TORQUATO JARDIM.

PORTARIA Nº 393, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DISPENSAR, a pedido, ANTÔNIO AFONSO DA SILVA, Auditor Federal de Finanças e Controle, da Função Comissionada do Poder Federal de Chofe da Divigão eddiças FCRE 1012, de Co

Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Co-ordenação-Geral de Auditoria das Áreas de Integração Nacional e Meio Ambiente da Diretoria de Auditoria de Políticas de Infraestrutura da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 394, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, ANDRÉ SANTOS JUNQUEIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria das Áreas de Integração Nacional e Meio Ambiente da Diretoria de Auditoria de Políticas de Infraestrutura da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamen-

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 493, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, IVAN MONTE CLAUDINO, Auditor Federal

de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1449944, para substituir Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Rio Grande do Norte, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 494, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, PRISCILA ESCÓRCIO DE FRANÇA, Au ditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituta do Coordenador-Geral de Prospecção e Inovação, código FCPE 101.4, da Diretoria de Planejamento e Coordenação das Ações de Controle da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 495, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALI-ZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: DESIGNAR, RODRIGO NEIVA PEDATELLA, Auditor Federal

de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador-Geral de Prospecção e Inovação, código FCPE 101.4, da Diretoria de Planejamento e Coordenação das Ações de Controle da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 497, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, TATIANA FREITAS DE OLIVEIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituta do Co-ordenador-Geral de Técnicas e Procedimentos, código FCPE 101.4, da Diretoria de Planejamento e Coordenação das Ações de Controle da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 498, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, DANUSA DA MATTA DUARTE FATTORI Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador-Geral de Técnicas e Procedimentos, código FCPE 101.4, da Diretoria de Planejamento e Coordenação das Ações de Controle da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 501, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, PRISCILA ESCÓRCIO DE FRANÇA, Auditor

Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenadora-Geral de Integração e Desenvolvimento Institucional, código FCPE 101.4, da Diretoria de Pla-nejamento e Desenvolvimento Institucional da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, exonerando-a do que atualmente ocupa.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 506, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:
DESIGNAR, RODRIGO MÁRCIO MEDEIROS PAIVA,

Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 507, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA. FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, LUÍS GUILHERME PONTES DE AZEVEDO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado da Parafia dispensando da que atualmente ocupa.

Estado da Paraíba, dispensando-o da que atualmente ocupa

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 508, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, ROGÉRIO HONORATO TORRES, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado da

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 509, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910. de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, JAQUELINE VIANA BARROS, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da Controladoria Regional da União no Estado da Paraíba, dispensando-a da que atualmente ocupa.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 532, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, GIANE GOMES NASCIMENTO NAKANO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Capacitação e Qualidade da Diretoria de Planejamento e Coordenação das Ações de Controle da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 540, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA. FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, FREDERICO OLIVEIRA DE PAULA, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituto do Coordenador da Coordenação-Geral de Sistemas de Informação, código FCPE 101.3, da Diretoria de Tecnologia da Informação da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 541, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA. FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, RENAN LEANDRO FERREIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador da Coordenação-Geral de Sistemas de Informação, código FCPE 101.3, da Diretoria de Tecnologia da Informação da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares, dispensando-o do encargo de substituto de Frederico Oliveira de Paula.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 542, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de

DESIGNAR, CARLOS VINICIUS SARMENTO SILVA,
Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir Chefe de
Serviço da Coordenação-Geral de Sistemas de Informação, código FCPE 101.1, da Diretoria de Tecnologia da Informação da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controle, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 547, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, a pedido, CAMILA AUGUSTO MARTINS ALVES, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituta de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Governo Aberto e Transparência, código FCPE 101.2, da Diretoria de Transparência e Controle Social da Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 548, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, GIOVANA BERTOLINI, Analista em Ciência e Tecnologia, para substituir o Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Governo Aberto e Transparência, código FCPE 101.2, da Diretoria de Transparência e Controle Social da Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 549, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARENCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, SARAH REGINA DE SOUSA MAGALHÃES, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União por Estado de Pará

União no Estado do Pará.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 550, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:
DISPENSAR, CINTIA SIMONE COSTA DIAS, Auditor Fe-

deral de Finanças e Controle, da Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado do Pará.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 551, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de

200, de 25 de l'evertor de 1907, o Berteio de 3,910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, VALDIRENE PAES DE MEDEIROS, Auditor Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituta do Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 552, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA. FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, MARIA DE FÁTIMA REZENDE, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 553, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, FELIPE RIBEIRO FREIRE, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Operações Especiais da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 557, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, RODRIGO NARDON, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Rio Grande do Sul.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 558, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DISPENSAR, FABIANO MARCELO DA SILVA, Auditor Federal de Finanças e Controle, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Rio Grande do Sul, a partir de 20 de fevereiro de 2017.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 564, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de

11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, SÉRGIO ANTÔNIO CORAZA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria das Áreas de Minas e Energia da Diretoria de Auditoria de Políticas de Infraestrutura da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 565, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de

11 de dezembro de 1990, resolve: DESIGNAR, SÂNIA FERREIRA AMORIM, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir, em seus eventuais impedimentos, no período de 20 janeiro a 3 fevereiro de 2017, o Su-perintendente da Controladoria Regional da União no Estado do Amapá, código FCPE 101.3.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 570, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de

11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR, a pedido, PATRÍCIA BARBOSA PONTES,
Técnico de Finanças e Controle, do encargo de Substituta do Coordenador-Geral de Integração e Desenvolvimento Institucional, código FCPE 101.4, da Diretoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, a partir de 21 de fevereiro de 2017.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 571, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no

Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:
DISPENSAR, a pedido, PATRÍCIA BARBOSA PONTES,
Técnico Federal de Finanças e Controle, da Função Gratificada, código FG-2, da Coordenação-Geral de Integração e Desenvolvimento Institucional da Diretoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional da Secretaria-Executiva do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, a partir de 21 de fevereiro de 2017.

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 578, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, LUIS CLÁUDIO AGUIAR FONSECA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria da Área de Saúde da Diretoria de Auditoria de Políticas Sociais I da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 579, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, JULIANO NUNES DAL-BÓ, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria da Área de Saúde da Diretoria de Auditoria de Políticas Sociais I da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 592, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DISPENSAR, FERNANDO RODRIGUES JOÃO JUNIOR, Auditor Federal de Finanças e Controle, da Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado de Santa Catarina

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 593, DE 1º DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, RODRIGO DE BONA DA SILVA, Auditor

Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Controladoria Regional da União no Estado de Santa

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 612, DE 3 DE MARCO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA. FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, PATERSON DA ROCHA SEVERO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria da Área Fazendária da Diretoria de Auditoria de Políticas Econômicas e de Produção da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 613, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, MAURO HENRIQUE DE SOUZA MAR-QUES, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria da Área Fazendária da Diretoria de Auditoria de Políticas Econômicas e de Produção da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamen-

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 614, DE 3 DE MARCO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA. FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:



DESIGNAR, JOSÉ EDVALDO MACIEL SANTOS, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria das Áreas de Indústria, Comércio Exterior, Serviços e Turismo da Diretoria de Auditoria de Políticas Econômicas e de Produção da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 615, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, JANILSON ANTONIO DA SILVA SUZART,

DESIGNAR, JANILSON ANTONIO DA SILVA SUZART, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Auditoria da Área Fazendária da Diretoria de Auditoria de Políticas Econômicas e de Produção da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 616, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, JULIO CÉSAR KOCOUREK, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Auditoria da Área Fazendária da Diretoria de Auditoria de Políticas Econômicas e de Produção da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 617, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, VERA RAQUEL LOPES LINHARES DA SILVA, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador-Geral de Auditoria das Áreas de Planejamento e Gestão, código FCPE 101.4, da Diretoria de Auditoria de Governança e Gestão da Secretaria Federal de Controle Interno do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 623, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DISPENSAR, MARCELO LEVY PERRUCCI, Auditor Federal de Finanças e Controle, da Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente, código FCPE 102.2, do Gabinete da Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 624, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FIS-CALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, e conforme o disposto no Decreto 8.910, de 22 de novembro de 2016, resolve:

DESIGNAR, ELIZABETH CRISTINA MARQUES COS-MO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente, código FCPE 102.2, do Gabinete da Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União.

TORQUATO JARDIM

Ministério das Cidades

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 236, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DISPENSAR RODRIGO PINTO DE ALMEIDA, CPF nº 703.980.031-49, do encargo de substituto do Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orcamento e Administração da Secretaria Executiva.

BRUNO ARAÚJO

PORTARIA Nº 237, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DESIGNAR ROSINEIDE DE OLIVEIRA SARAIVA, CPF nº 606.844.531-34, para substituir o Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares.

BRUNO ARAÚJO

Ministério das Relações Exteriores

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM BUENOS AIRES

PORTARIA DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A CONSUL-GERAL DO BRASIL EM BUENOS AIRES, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos Artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:

Confirmar ANA MARIA VARELA DE PINEL, CPF

Confirmar ANA MARIA VARELA DE PINEL, CPF 733326661-34, Auxiliar Administrativa, como responsável pela arrecadação de receitas desta Unidade Gestora; Confirmar MARILEI PISSAIA CALIGARI, CPF

Confirmar MARILEI PISSAIA CALIGARI, CPF 034958369-26, Auxiliar Administrativa, como responsável pela gestão do patrimônio desta Unidade Gestora.

CLÁUDIA FONSECA BUZZI

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM CHICAGO

PORTARIA DE 1º DE MARÇO DE 2017

A CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM CHICAGO, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 75 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010, resolve:

Exonerar MARIA TEREZA MORAES DE SOUZA BA-CELLAR, Conselheira da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da função de Chefe dos Setores de Administração, Educacional e Cultural nesta Repartição Consular, a partir da data de publicação desta Portaria.

Designar, até o término de sua missão no Posto, CYNTHIA ALTOÉ VARGAS BUGANÉ, Ministra da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Chefe dos Setores de Administração, Cultural e Educacional nesta Repartição Consular, a partir da data de publicação desta Portaria.

MARIA DE LUJAN CAPUTO WINKLER

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM MADRI

PORTARIA DE 19 DE JANEIRO DE 2017

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM MADRI, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto na Instrução Normativa número 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União, e demais normas regulamentares, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do SIAFI, resolve:

Dispensar ADRIANA FERNANDES FARIAS, Segunda-Se-

Dispensar ADRIANA FERNANDES FARIAS, Segunda-Secretária, CPF nº 199.870.928-02, da função de responsável pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira desta Unidade Gestora, titular. Dispensar CLEONICE MARIA DE OLIVEIRA, Assistente

Dispensar CLEONICE MARIA DE OLIVEIRA, Assistente de Chancelaria, CPF nº 121.340.311-15, da função de Ordenadora de Despesas desta Unidade Gestora. substituta.

Despesas desta Unidade Gestora, substituta.

Dispensar RENATO BERNARDELLI, Oficial de Chancelaria, CPF nº 312.448.688-92, da função de responsável pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira desta Unidade Gestora, substituto.

Dispensar FERNANDA DA SILVA MARINHO SOARES, Oficial de Chancelaria, CPF nº 052.099.547-30, da função de responsável pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira desta Unidade Gestora, interina.

Designar GRAZIELA RODRIGUES CASELLI, Terceira-Secretária, CPF nº 326.037.028-58, para a função de responsável pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira desta Unidade Gestora, titular.

Designar ADRIANA FERNANDES FARIAS, Segunda-Secretária, CPF nº 199.870.928-02, para a função de Ordenadora de Despesas desta Unidade Gestora, substituta.

Designar CLEONICE MARIA DE OLIVEIRA, Assistente de Chancelaria, CPF nº 121.340.311-15, para a função de responsável pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira desta Unidade Gestora substituta

Designar RENATO BERNARDELLI, Oficial de Chancelaria, CPF nº 312.448.688-92, para a função de responsável pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira desta Unidade Gestora, interino.

PAULO ALBERTO DA SILVEIRA SOARES

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM MIAMI

PORTARIA DE 1º DE MARÇO DE 2017

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM MIAMI, no uso de suas atribuições previstas nos termos do disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa TCU nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de responsáveis do Posto como Unidade Gestora do SIAFI, resolve:

Revogar a designação de LUCAS CHALELLA DAS NE-VES, Segundo Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 216.902.038-11, como Ordenador de Despesas, titular, por delegação de competência. Designar LEONARDO BITTAR DE FARIA, Oficial de

Designar LEONARDO BITTAR DE FARIA, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 818.650.661-68, como Ordenador de Despesas, titular, por delegação de competência.

Revogar a designação de ALEXANDRE SCUDIERE FON-TENELLE, Segundo Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 108.536.687-10, como Responsável pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira. Designar LUCAS CHALELLA DAS NEVES, Segundo Se-

Designar LUCAS CHALELLA DAS NEVES, Segundo Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 216.902.038-11, como Responsável pelos Atos de Gestão Orcamentária e Financeira.

Revogar a designação de LEONARDO BITTAR DE FARIA, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 818.650.661-68, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão.

formidade de Registro de Gestão.

Revogar a designação de ELIZABETH MARIA DE MATTOS, Bibliotecária do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 316.410.591-68, como Responsável, substituto, pela Conformidade de Registro de Gestão.

Designar ELÏZABETH MARIA DE MATTOS, Bibliotecária do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 316.410.591-68, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão

Designar PATRÍCIO PORTO FILHO, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 114.134.681-87, como Responsável, substituto, pela Conformidade de Registro de Gestão.

ADALNIO SENNA GANEM

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM WASHINGTON

PORTARIA DE 09 DE FEVEREIRO DE 2017

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM WASHINGTON, no uso de suas atribuições e tendo em conta o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa número 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto, Unidade Gestora do Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal - SIAFI, resolve:

Designar MARIA THERESA DINIZ FORSTER, Ministra de Segunda Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 342.833.311-04, para a função de Ordenador de Despesas por Delegação de Competência:

de Despesas por Delegação de Competência;
Dispensar ALOYSIO MARÉS DIAS GOMIDE FILHO,
Conselheiro do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 028.681.507-99, da função de Ordenador de
Despesas por Delegação de Competência:

Despesas por Delegação de Competência;
Confirmar BRAULIO AUGUSTO BREIDENBACH PUPIM, Segundo-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das
Relações Exteriores, CPF número 039.543.869-17, na função de Ordenador de Despesas, substituto;

Confirmar THIAGO BALDUINO ROMARIZ, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 220.329.148-67, para a função de Gestor Financeiro Titular:

Confirmar ANA CLAUDIA CORRÊA BRANDÃO GRA-CINDO, Oficial de Chancelaria Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 364.950.851-68, para a função de Gestora Financeiro, substituta;



Confirmar TULIO DE ALMEIDA COSTA, Oficial de Chan-

Confirmar TULIO DE ALMEIDA COSTA, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 980.177.801-68, para a função de Responsável Titular pela Conformidade de Registro de Gestão;

Confirmar LEONARDO CALDAS DE OLIVEIRA, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 034.491.664-25, para a função de Responsável Substituto pela Conformidade de Registro de Gestão;
Confirmar ANDRÉA REINISCH DE AZEVEDO, Auxiliar Administrativa do Quadro de Contratados Locais do Ministério das

Administrativa do Quadro de Contratados Locais do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 713.851.857-91, na função de Ope-

radora do SIAFI, em caráter excepcional;

Confirmar ISABELLA CAMPOS VERSIANI, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF número 512.610.571-04, na função de Operadora do SIAFI.

EDGARD ANTONIO CASCIANO

DELEGAÇÃO PERMANENTE DO BRASIL JUNTO À UNESCO EM PARIS

PORTARIA DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A DELEGADA PERMANENTE DO BRASIL JUNTO À UNESCO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa do TCU nº 63, de 1º de setembro de 2010, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto no Sistema Integrado de Administração Financeira (SIAFI), resolve:

Confirmar ELIANA ZUGAIB, CPF 896.907.618-20, Em-

baixadora, como Ordenadora de Despesa, titular; Confirmar MARCELO OTÁVIO DANTAS LOURES DA COSTA, CPF 792.377.707-15, Ministro de Segunda Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, para assinar e praticar todos os atos próprios e de gestão orçamentário-financeira dos recursos consignados ao Posto, como Ordenador de Despesas, substituto;

Dispensar FÁBIO MENDES MARZANO, CPF 839.337.867-20, Ministro de Segunda Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, como Responsável, titular,

pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira.

Designar GERALDO CORDEIRO TUPYNAMBÁ, CPF
602.853.116-20, Conselheiro do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira.

Confirmar OTÁVIO GABRIEL DE CARVALHO SANTOS BRIONES, CPF 561.230.001-87, Conselheiro do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, como Responsável, substituto,

pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira.

Confirmar, em caráter excepcional, EDVALDO CARDOSO
DOS SANTOS, CPF 557.772.101-63, Auxiliar Administrativo, como
Responsável, titular, pela Conformidade de Registro de Gestão.

ELIANA ZUGAIB

EMBAIXADA DO BRASIL EM HAIA

PORTARIA DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A EMBAIXADORA DO BRASIL NA HAIA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 01 de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do "Rol de

de Contas da Uniao (TCO), no que se ferere a composição do Roi de Responsáveis do Posto" no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:

Confirmar o Ministro de Segunda Classe LEONARDO LUÍS GORGULHO NOGUEIRA FERNANDES (CPF nº 025.249.327-37) como Ordenador de Despesa, titular, por delegação de competência;

Confirmar o Conselheiro JOSÉ AKCELL ZAVALA (CPF nº 939.766.239-20), como Ordenador de Despesa, substituto:

939.766.239-20) como Ordenador de Despesa, substituto; Confirmar a Primeira-Secretária FABIANA ARAZINI GAR-

CIA KANADOGLU (CPF nº 697.431.771-91) como Gestora Orçamentária e Financeira, titular;

Confirmar o Segundo-Secretário PABLO PEREZ SAMPE-DRO ROMERO (CPF nº 337.304328-00) como Gestor Orçamentário e Financeiro, substituto:

Designar o Primeiro-Secretário LEÔNIDAS DOS SANTOS MELO COÊLHO (CPF nº 649.375.003-25) como Responsável, titular, pela Conformidade de Registros da Gestão;

Designar a Oficial de Chancelaria VERA LÚCIA YOSHIE NISHIMURA (CPF n° 577.930.778-49) como Responsável, substituto, pela Conformidade de Registros da Gestão.

REGINA MARIA CORDEIRO DUNLOP

EMBAIXADA DO BRASIL NO MÉXICO

PORTARIA DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL NO MÉXICO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos Artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de

Contas da União, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto no Sistema Integrado de Administração Finan-

ceira do Governo Federal (SIAFI), resolve: Art. 1° Dispensar o Terceiro-Secretário LUCAS FROTA VERRI PINHEIRO (CPF n° 115.544.897-92), como Ordenador de Despesas, substituto;

Art. 2° Designar o Terceiro-Secretário MARCOS DEMEN-TEV ALVES FILHO (CPF n° 338.354.068-50), como Ordenador de Despesas, substituto.

ENIO CORDEIRO

REPRESENTAÇÃO PERMANENTE DO BRASIL JUNTO À FAO E ORGANISMOS INTERNACIONAIS CONEXOS EM ROMA

PORTARIA DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O REPRESENTANTE PERMANENTE DO BRASIL JUNTO À FAO, FIDA E PMA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto nos Artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:

Confirmar JOÃO CARLOS DE SOUZA-GOMES, Ministro de Primeira Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 230.005.547-34, como Ordenador de Despesas, titular, desta Unidade Gestora.

Designar ANTONIO OTÁVIO SÁ RICARTE, Ministro de Segunda Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 268.014.341-87, como Ordenador de Despesas, substituto, desta Unidade Gestora, nos casos de afastamentos ou impedimentos legais do Ordenador de Despesas, desta Unidade Ges-

Designar GIANINA MULLER POZZEBON, Segunda-Se-cretária do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 949.424.470-20, como Gestora Orçamentária e Financeira, titular, desta Unidade Gestora.

Confirmar SERGIO PODGORNIK ABRAMOVICI, Oficial

de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 311.143.868-63, como Gestor Orçamentário e Fi-nanceiro, substituto, desta Unidade Gestora.

Confirmar ROBERTA MARIA LIMA FERREIRA, Segunda-Secretária do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 051.626.717-54, como Responsável, titular, pela

Conformidade dos Registros de Gestão desta Unidade Gestora.

Confirmar MARIA HELENA LOPES ZEREDO, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 882.864.441-91, como Responsável, substituta, pela Conformidade dos Registros de Gestão desta Unidade Gestora.

Confirmar MARIA HELENA LOPES ZEREDO, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 882.864.441-91, como Responsável, titular, pela Ges-

tão Patrimonial de Bens Móveis desta Unidade Gestora.

Designar SERGIO PODGORNIK ABRAMOVICI, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 311.143.868-63, como Responsável, substituto, pela Gestão Patrimonial de Bens Móveis desta Unidade Gestora.

JOÃO CARLOS DE SOUZA-GOMES

Ministério de Minas e Energia

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 6 de março de 2017

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELETRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subde-legada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar os afastamentos do

rais a seguir:

Jorge Machado Damázio pesquisador do CEPEL com destino a Noruega no período de 18 a 26/03/17 para participar do 33º Encontro do Programa de Colaboração Tecnológica em Hidroelericidade da Agência Internacional de Energia. Tipo de afastamento: com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

WILSON FERREIRA JUNIOR

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

PORTARIA Nº 70.170, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL - SUBSTITUTO DO DEPARTA-MENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, em conformidade com o artigo 17 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, com o artigo 5º da Medida Provisória nº 731, de 10 de junho de 2016 e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear PETERSON AUGUSTO GUEDES, matrícula SIA-PE nº 0453075, para exercer o cargo em comissão de Assistente da Diretoria de Procedimentos Arrecadatórios, do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, código DAS 102.2.

KIOMAR OGUINO

Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:
- Nº 311 Dispensar KELLY AUGUSTO DE ALMEIDA, matrícula nº 1.949.470, CPF nº 081.480.616-37, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Pedra Azul, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Teófilo Otoni/MG.
- N° 312 Designar ELIZAFA DIAS FERREIRA, matrícula n° 1.451.878, CPF n° 006.232.356-33, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Pedra Azul, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Teófilo Oto-
- Nº 313 Dispensar MARCIO AUGUSTIN, matrícula nº 1.378.003, CPF nº 032.275.549-25, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Chapecó, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva Chapecó/SC.
- N° 314 Designar EDUARDO AUGUSTO AGNE BONAMIGO, matrícula nº 1.557.525, CPF nº 044.295.239-24, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Chapecó, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva Chape-
- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012, e o disposto no Art. 5º da Portaria MPS Nº 296, de 9 de novembro de 2009, resolve:
- Nº 315 Designar LARISSA CEZAR PIRES HENRIQUES, matrícula nº 1.453.088, CPF nº 698.209.881-87, para o encargo de substituta do Diretor de Gestão de Pessoas, código DAS-101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, dispensando em consequência, Mônica Arcoverde Moraes, matrícula nº 0.878.977, CPF nº 738.407.697-87, do referido
- O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 191/MPS/GM, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:
- Nº 316 Designar DENIZ HELENA PEREIRA ABREU, matrícula nº $6.877.703,\ {\rm CPF}\ n^{\rm o}$ 297.027.041-20, para exercer a Função Gratificada, Código FGR-1, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica da Presidência.
- Nº 317 Designar RAIMUNDO NONATO FARIAS DE OLIVEIRA, matrícula nº 0.879.035, CPF nº 239.060.141-34, para exercer a Função Gratificada, código FGR-3, da Presidência, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.
- Nº 318 Designar DIONATAN CEZAR BOONE, matrícula nº 2.312.508, CPF nº 118.340.587-16, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica da Presidência.
- Nº 319 Designar ALEX PAES FRANÇA, matrícula nº 1.637.356, CPF nº 951.055.305-00, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Apoio à Gestão Estratégica, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica da Presidência, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo, dispensando, em consequência, CLÁUDIO MI-RANDA CORDEIRO, matrícula nº 1.778.912, CPF nº 502.963.106-20, do referido encargo.
- N° 320 Dispensar, a contar de 1º de março de 2017, ROSELE QUEIROZ BENTO OLIVEIRA, matrícula nº 0.949.270, CPF nº 222.247.771-91, da Função Gratificada, código FG-1, da Assessoria de Comunicação Social da Presidência, em virtude de sua aposen-



- Nº 321 Designar KAREN ARAÚJO PORTELLA, matrícula nº 1.781.257, CPF nº 003.830.021-41, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Assessoria de Comunicação Social da Presidência.
- Nº 322 Nomear ELDA GARCIA LOPES MIGLIACCI, matrícula nº 1.584.902, CPF nº 274.785.188-50, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Gerenciamento e Prevenção de Litígios, código DAS-101.1, da Procuradoria Regional São Paulo/SP.
- Nº 323 Nomear PEDRO IVO CONCEIÇÃO GONÇALVES, matrícula nº 2.663.197, CPF nº 027.462.583-07, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Procuradoria Seccional Imperatriz/MA, código DAS-101 1

 N° 324 - Exonerar, a pedido, IVAN CLAUDIO DA SILVA, matrícula nº 0.943.711, CPF nº 066.456.308-24, do cargo em comissão de Chefe da Assessoria de Comunicação Social, código DAS-101.1, da Gerência-Executiva Salvador/BÁ.

Nº 325 - Nomear DIANA REIS DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.525.504, CPF nº 004.439.515-94 , para exercer o cargo em comissão de Chefe da Assessoria de Comunicação Social, código DAS-101.1, da Gerência-Executiva Salvador/BA.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura

Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso III do art. 1º da Portaria/MPS/Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 8 de abril de 2011, e em face da autorização concedida pelo então Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 251, de 26 de junho de 2015, publicada no DOU nº 121, de 29 de junho de 2015, bem como pela Portaria nº 388, publicada em 12 de dezembro de 2016, pelo Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, resolve

Nº 326 - Tornar sem efeito a nomeação para o cargo de Técnico do Seguro Social do candidato abaixo relacionado, por não ter tomado posse no prazo legal:

		, ,		•	•	•	-
SR	Gerência-Executiva	Local da Vaga	Nome	Inscrição	Class.	Lista	Ato Legal
III	Joinville	Canoinhas	CARLOS EDUARDO BITTENCOU	JRT CARDOZO 12552405	1	AC	Portaria n° 1.649, de 27/12/2016, DOU de 28/12/2016

Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 245, de 23 de dezembro de 2015, e Edital nº 13 - Homologação do Resultado Final, publicado no DOU nº 150, de 5 de agosto de 2016, no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, o candidato abaixo relacionado:

SR	Gerência-Executiva	Local da Vaga	Nome	Inscrição	Class. Li	sta
Ш	Ioinville	Iaraguá do Sul	HORGE AUGUSTO BASEGGIO	12440276	4 A(1

LEONARDO DE MELO GADELHA

DIRETORIA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA

PORTARIA Nº 14, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria MPS nº 296, de 9/11/2009, considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28/5/1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9/3/1992, e conforme sentença proferida nos autos do Processo Judicial nº 2007.34.00.011050-7 6ª VF/SJDF, Parecer de Força Executória emitido pela Procuradoria Regional Federal 1º Região e ainda tendo em vista os elementos presentes no Processo Administrativo nº 35000.001062/1994-11, Resolve:

Art 1º Notificar VIVIANE DO SOCORRO VALADARES GUIMARÃES BARRETO, CPF nº 292.706.501-20, ocupante de imóvel residencial funcional de propriedade deste Instituto, para manifestar à Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística, do INSS, seu interesse na aquisição do imóvel funcional situado na SQN 310 BLO-CO "D" APTO 104 - BRASÍLIA - DF, pelo valor de R\$ 1.799.000,00 (um milhão, setecentos e noventa e nove mil reais), consoante laudo de avaliação elaborado pela Caixa Econômica Federal - CEF, bem como para firmar o respectivo contrato de compra e venda na Caixa Econômica Federal - CEF até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470/92.

§1º Nos termos do contido no art. 2º do Decreto nº 470/92, o laudo de avaliação dos imóveis residências funcionais terá validade de trinta dias, a contar da data da última publicação no Diário Oficial

§2º A ocupante preencherá o formulário da manifestação pela compra diretamente na Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística, do Instituto Nacional do Seguro Social, localizado no Setor de Autarquias Sul, Quadra 2, Bloco 'O', Ed. Sede do INSS, 4º Andar.

§3º Caberá à interessada providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido no Manual de Engenharia e Patrimônio Imobiliário do INSS, aprovado pela Resolução nº 244/PRES/INSS, de 16/10/2012, e atualizada pelo Despacho Decisório nº 47/DIROFL/INSS, de 5/6/2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ORLANDO RIBEIRO CARDOSO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Superintendente Regional Nordeste do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS - Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 130 - Dispensar SEVERINO VIRGÍNIO DOS SANTOS, matrícula nº 0904914, CPF nº 171.914.164-91 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Moreno, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Recife/PE.

Nº 131 - Designar MARCO VALÉRIO REVOREDO LIMA, matrícula nº 1451218, CPF nº 224.907.444-53 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Moreno, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Recife/PE.

EVERALDO FELÍCIO DE MACEDO JÚNIOR

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM FORTALEZA

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL(INSS) EM FORTALEZA, no uso da competência instituído pelo Decreto nº 7.556, de 24/08/2011 e pela portaria 800/PRES/INSS, de 06/09/2011, em seu art. 3º. inciso I, resolve:

Nº 13 - Designar a servidora BRUNA MILENA LOPES PONTE, matrícula 2019586, CPF 030.237.083-80, para a Função Gratificada - FG2 de Chefe de Benefício da APS Maracanaú, vinculada a Gerência Executiva Fortaleza/CE.

 N° 14 - Dispensar, a contar de 09/02/2017. O servidor FRANCISCO HILDO NOGUEIRA DE CASTRO, matrícula 0885635, CPF 167.024.683-34, da Função Gratificada - FG1 de Chefe de Benefício da APS Fortaleza Centro, vinculada a Gerência Executiva Fortaleza/CE

Nº 15 - Dispensar, a contar de 09/02/2017. O servidor DANIEL DE OLIVEIRA BEZERRA, matricula 1781789, CPF 699.352.893-20, da Função Gratificada - FG2 de Chefe de Benefício da APS Fortaleza Messe jana, vinculada a Gerência Executiva Fortaleza/CE.

Nº 16 - Designar, o servidor DANIEL DE OLIVEIRA BEZERRA, matricula 1781789, CPF 699.352.893-20, para a Função Gratificada - FG1 de Chefe de Benefício da APS Fortaleza Messe jana, vinculada a Gerência Executiva Fortaleza/CE.

JÚLIO CÉSAR ARAÚJO SOUSA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM ARACAJU

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) ARACAJU, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, Resolve:

Nº 8 - Dispensar a pedido, a servidora TATIANA CORBAL DE RESENDE, matrícula 0943100, CPF nº 275.958.975-72, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atendimento, código FG-1, da Gerência Executiva Aracaju/SE.

Nº 9 - Designar, o servidor NIVALMIR LEITE DÓRIA, matrícula 1.958.456, CPF nº 006.774.085-52, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atendimento, código FG-1, da Gerência Executiva Aracaju/SE.

RAIMUNDO DE BRITO FERREIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPINA GRANDE

PORTARIA Nº 20, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Gerente Executivo Substituto do Instituto Nacional do Seguro Social em Campina Grande no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, e pela Portaria nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, mediante a subdelegação de competências conferida através do art. 3º da Portaria Nº 800/INSS/PRES, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/11,resolve:

Designar, a servidora, ANA LÚCIA LIMA SOUSA LIA FOOK, matrícula SIAPE 2374980, CPF 332.964.724-87, ocupante do cargo de Analista do Seguro Social, para a função comissionada de Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas - SOGP - 13.721.

Esta portaria entra em vigor na data de publicação.

JOSÉ RENATO MORAIS MOUSINHO

PORTARIA Nº 21, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Gerente Executivo do Instituto Nacional do Seguro Social em Campina Grande no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, e pela Portaria nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, mediante a subdelegação de competências conferida através do art. 3º da Portaria nº 800/INSS/PRES, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/11, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor GEORGE BATISTA ZE-FERINO, matrícula SIAPE 0898453, CPF 131.409.904-30, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social Campina Grande - Dinamérica, código FG-3, da Gerência Executiva em Campina Grande/PB, a contar de 01 de março de 2017

Esta portaria entra em vigor na data de publicação.

JOSE RENATO MORAIS MOUSINHO Substituto

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CARUARU

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO SUBSTITUTO DO INSS EM CARUARU NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/INSS/MPS Nº 387, de 01 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 63 de, 04/04/2016, seção II, pág. 54, e tendo em vista a subdelegação de competência que trata o Artigo 3º da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011;

Nº 11 - Dispensar o servidor SERGIO LUIZ BRITO PEREIRA, matrícula 0903048, CPF 333.486.344-15, Agente de Vigilância, da função gratificada de Chefe de Seção de Benefícios, FG-2, na Agência da Previdência Social em Ribeirão, da Gerência Executiva em Corporte.



Nº 12 - Designar o servidor OLAVO BEZERRA DA SILVA NETO, matrícula 1959116, CPF 060.319.104-54, Técnico do Seguro Social, para exercer função gratificada de Chefe de Seção de Benefícios, FG-2, na Agência da Previdência Social em Ribeirão, da Gerência Executiva em Caruaru.

ROBSON GALVÃO RAIMUNDO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO DO NORTE

PORTARIA Nº 20, DE 6 DE MARCO DE 2017

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM JUAZEIRO DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Designar a servidora Nathalia Christina Monteiro de Souza, Analista do Seguro Social, mat. 1784123 e CPF 056845814-12 para o cargo de Chefe do Setor de Benefício, código FG-02, da APS de Brejo Santo (05.021.140).

MARIA LUCRÉCIA CARDOSO CALLOU

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

PORTARIA Nº 80, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Designar o servidor WEBERT FELIPE FERNANDES MEN-DES, matrícula 1951398, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, classe A, padrão V, para a função de Chefe da Seção de Gerenciamento da Rede de Atendimento - FGR 01, da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste.

ANDRÉ PAULO FELIX FIDELIS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Nº 82-Designar MARA LESLIE DO AMARAL, matrícula 0886452, CPF nº 293.568.141-04, para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Corumbá, código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Campo Grande/MS, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do

Nº 83-Convalidar os atos praticados pela servidora MARA LESLIE DO AMARAL, matrícula nº 0886452, CPF nº 293.568.141-04, na atribuição de responsável pela função de Gerente Substituto da Agência da Previdência Social Corumbá, vinculada à Gerência Executiva Campo Grande/MS, a contar de 1º de março de 2017.

84-Dispensar CELINA DE SOUZA LEUPIZE, matrícula 0939936, CPF nº 646.621.018-91, do encargo eventual de Substituto do Chefe da Divisão de Orçamento, Finanças e Logística, código DAS-101.2, da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste.

 $N^{\rm o}$ 85-Designar JACKSON VILARINDO PAIVA, matrícula 0890492, CPF nº 077.427.543-04, para o encargo eventual de Substituto do Chefe da Divisão de Orçamento, Finanças e Logística, código DAS-101-2, da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

JOSÉ EDUARDO LOPES MENDES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOIÂNIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O Chefe Substituto da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Goiânia/Go, no uso da competência conferida pela PT/MPS/GM n.º 296, de 09/11/2009, Art. 171, item III alínea "b", publicada no DOU-214, de 10/11/2009 e PT/INSS/GEXGOI nº 47, de 05/10/2012, publicada no BSL nº 193, de 05/10/2012, Resolve:

Nº 32 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora Lislania Aparecida Freitas Queiroz, matrícula SIAPE nº 936102, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescida das demais vantagens a que faz jus. Tornar vago o referido cargo. (Processo nº 35069.000143/2017-68).

Nº 33 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora Lusimar de Sousa Rocha, matrícula SIAPE nº 4864, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescida das demais vantagens a que faz jus. Tornar vago o referido cargo. (Processo nº 35069.000147/2017-46).

JUSCELINO LUÍS GOMES

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SOROCABA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 38, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SOROCABA/SP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas na forma do artigo 171, III, "b" do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS n.° 296, de 09/11/09, publicada no DOU n.° 214 de 10/11/09, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora YE-DA PICCINATTO ŜOARES, matrícula SIAPE 0.941.992, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 3º da EC n.º 47/05, acrescido das demais vantagens a que faz jus, observado o contido no Processo n.º 35443.000508/2017-30, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

LUCIANA BLANCO ESCANDELL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - BELO HORIZONTE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 31, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM BELO HORIZONTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS no uso das atribuições de competência conferidas pelo art. 171, inciso III, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, considerando o disposto no artigo 33, inciso II da Lei 8112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e o contido No processo nº 35097.000291/2017-45, re-

Declarar vago o cargo de Perito Médico Previdenciário, a partir de 02/03/2017, do servidor FERNANDO GOMES CARVA-LHO, matrícula 1536713, Classe D, Padrão I, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de demissão.

ROSANGELA AUGUSTA DOS SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO - CENTRO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - CENTRO/RJ, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10.11.2009, resolve:

Nº 61 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora BETSAIDE PAES BARBARAN, matrícula SIAPE nº 0913.354 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05, acrescido das vantagens do artigo 62 da Lei 8.112/90, combinado com artigo 15 da Lei 9.527/97. Processo nº 35301.000281/2017-47

Em consequência declarar vago o referido cargo.

Nº 62 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora MARIZE SAN-TOS DA SILVEIRA, matrícula SIAPE nº 0913.753 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05, acrescido das vantagens do artigo 62 da Lei 8.112/90, combinado com artigo 15 da Lei 9.527/97 Processo nº 35301.000166/2017-72.

Em consequência declarar vago o referido cargo.

Nº 63 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora MARIA CE-CILIA SARRAT, matrícula SIAPE nº 0911.643 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05. Processo nº 35301.000838/2015-88.

Em consequência declarar vago o referido cargo.

Nº 64 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora ELIANE RA-MOS COELHO, matrícula SIAPE nº 0921.839 ocupante do cargo de Telefonista, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05, acrescido das vantagens do artigo 62 da Lei 8.112/90, combinado com artigo 15 da Lei 9.527/97. Processo nº 35301.000171/2017-85.

Em consequência declarar vago o referido cargo.

 N° 65 - Conceder pensão ao Sr. HENRIQUE SCHULZE, na qualidade de viúvo, cota parte 1/1, com fundamento, artigo 40, § $7^{\circ},$ I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional 41, artigos 3º e 7º, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os artigos 2º, I e 15 da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, e artigos 217, III, 222, VII, "b", item 6, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo artigo 3º da Lei 13.335, de 17 de junho de 2015, beneficiário da instituidora GERDA IRENE LUISE RUDIGER SCHULZE, matrícula SIAPE 0918.353, então ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste INSS, a contar de 10/02/2017, dada do óbito da ex-servidora Processo nº 35301.000346/2017-54.

CONSUELO LOPES PADRÃO

PORTARIA Nº 66, DE 6 DE MARCO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o processo nº 35301.003522/2016-2980/2017-40, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora SUSANA TRINDADE CHAVES, matrícula SIAPE 913.982, ocupante do Cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, (NI), do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional n° 47, de 05 de julho de 2005.

Em consequência declarar vago o referido cargo.

CONSUELO LOPES PADRÃO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPOS DOS GOYTACAZES SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 23, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAMPOS DOS GOYTACAZES/RJ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171 do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MPS/GM/Nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a contar de 03/02/2017, a viúva ILLONA MARIA MACIEL GODINHO, com base nos proventos do ex-servidor ELIMÁRIO MORAIS GODINHO, mat. 0917889, aposentado, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 03/02/2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) dos proventos do citado servidor, com fundamento nos Art. 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7°, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentada pelo art. 2º, inciso I da Lei 10.887/2004.4. (Processo nº 35308.000030/2017-01).

GILBERTO ROCHA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - VOLTA REDONDA

PORTARIA Nº 23, DE 6 DE MARCO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM VOLTA RE-DONDA/RJ, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 167, inciso XXII, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/ nº 296, de 09/11/2009, publicado no DOU nº214 de 10/11/2009, e tendo em vista a delegação de competência outorgada pelo artigo 3º da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de

Designar a servidora LEILA MARIA SANT'ANNA, matrícula 1450500, CPF 082.835.987-32, para a função de Supervisor Operacional de Benefícios da APS Volta Redonda/RJ-17025070, código FGR-3, da Gerência Executiva Volta Redonda/RJ, convalidando os atos praticados a contar 17/02/2017.

ERIK DE SOUZA HIGINO



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM CURITIBA

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O GERENTE-EXECUTIVO - SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) Curitiba - substituto, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011 que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

N° 39 - Dispensar PRISCILA KOT SVOBODA, matrícula n°. 1502445, CPF n° 567.468.149-04, do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Saúde do Trabalhador, código DAS 101.1, vinculada à Gerência-Executiva-Curitiba/PR.

 N° 40 - Designar JOZIANE FERREIRA DE CIRILO, matrícula n°. 1706456, CPF n° 713.379.929-34, para o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço de Saúde do Trabalhador, código DAS 101.1, vinculada à Gerência-Executiva-Curitiba/PR, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Nº 41 - Dispensar JOYCE MARY DE ARAUJO TOBICH, matrícula nº. 0900480, CPF nº 484.503.679-72, do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Benefícios, código DAS 101.1, na Agência da Previdência Social Curitiba - XV de Novembro - 14.001.070, vinculada à Gerência-Executiva-Curitiba/PR.

Nº 42 - Designar JANAINA GONÇALVES FERREIRA DERENE-VITZ, matrícula nº. 1702299, CPF nº 017.103.929-75, para o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço de Benefícios, código DAS 101.1, na Agência da Previdência Social Curitiba - XV de Novembro - 14.001.07.0, vinculada à Gerência-Executiva-Curitiba/PR, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

ANTONIO MARCOS RIBEIRO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM PORTO ALEGRE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 35, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIÁ EXECUTIVA DO INSS DE PORTO ALEGRE SUBSTITUTA, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso

das atribuições que lhe confere o artigo 171, do Regime Interno aprovado pela PT/MPS n° 296 de 09-11-09, publicada no DOU de 10-11-2009, resolve:

Conceder pensão vitalícia, a partir de 09/02/2017, a ANTONINHA SOARES DE OLIVEIRA, na condição de esposa do exservidor JOÃO CARLOS NUNES DE OLIVEIRA, matrícula Siape 0944166, técnico do seguro social, Classe S, Padrão IV, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento), em decorrência do óbito ocorrido em 09/02/2017, com fundamento do artigo 217, inciso I da Lei nº 8.112/1190, com a redação da Lei 13.135/2015 e o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela E.C. 41/2003, de 31/12/2003 e artigo 2º da Lei nº 10.887/2004(Processo nº 35239.000208/2017-76).

TATIANA ARAÚJO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 100, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.139, de 29 de março de 2010, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar MARIA AUXILIADORA FERREIRA DA SILVA para exercer a Função Gratificada, código FG-2, do Gabinete da Superintendência da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA.

MARCOS JORGE DE LIMA

PORTARIA Nº 102, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar ALEXANDER ASSIS DE OLIVEIRA para exercer o encargo de substituto do Presidente, código DAS 101.6, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia, em seus impedimentos legais ou regulamentares.

MARCOS JORGE DE LIMA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO

Em 6 de março de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, no Decreto 91.800, de 18 de outubro de 1985, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 90/SE-MDIC, de 08 de maio de 2012, e pela Portaria nº 17, de 04 de fevereiro de 2015, AUTO-RIZA:

ALEXANDRE SAMPAIO DE ARROCHELA LOBO, Diretor do Departamento de Negociações Internacionais/SECEX, para participar da Reunião de Coordenadores Nacionais do Grupo de Mercado Comum e do Grupo de Relacionamento Externo do Mercosul, em Buenos Aires, Argentina, no período de 06 a 09/03/2017, inclusive trânsito, com ônus.

NATALIA SEMERIA RUSCHEL, Coordenadora Geral/SE-

NATALIA SEMERIA RUSCHEL, Coordenadora Geral/SE-CEX, para participar da Reunião de Coordenadores Nacionais do Grupo de Mercado Comum e do Grupo de Relacionamento Externo do Mercosul, em Buenos Aires, Argentina, no período de 06 a 09/03/2017, inclusive trânsito, com ônus.

LEONARDO DINIZ LAHUD, Coordenador Geral do De-

LEONARDO DINIZ LAHUD, Coordenador Geral do Departamento de Competitividade no Comércio Exterior/SECEX, para participar da Reunião do Comitê de Negociações Birregionais entre UE e o Mercosul, em Buenos Aires, Argentina, no período de 19 a 25/03/2017, inclusive trânsito, com ônus.

MARCOS JORGE DE LIMA

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 25, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE PRO-PRIEDADE INDUSTRIAL-INPI, no uso de suas atribuições previstas no art. 17, inciso XI, do Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52400.195689/2016-16, resolve: resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 16/12/2016, TIAGO PAU-LINO FLORENTINO, matrícula SIAPE n.º 2041441, do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infraestrutura em Propriedade Industrial, Classe "A", Padrão IV, do Plano de Carreiras e Cargos do INPI, de que trata a Lei n.º 11.355, de 2006, com espeque nos arts. 33, inciso I, e 34, caput, da Lei nº 8.112, de 1990, declarando a vacância do cargo acima mencionado.

LUIZ OTÁVIO PIMENTEL



GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 56, DE 6 DE MARCO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das

atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso II, do art. 3 do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Dispensar HÉLIO ALVES DA SILVA da função comissionada de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Prestação de Contas do Departamento de Gestão Interna da Secretaria Executiva deste Ministério, código FCPE 101.2, a contar de 22 de fevereiro de

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 57, DE 6 DE MARCO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso II, do art. 3 do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar DIEGO TANNÚS DOREA para exercer a função

comissionada de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Prestação de Contas do Departamento de Gestão Interna da Secretaria Executiva deste Ministério, código FCPE 101.2.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 58, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso II, do art. 3 do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:
Exonerar CRISTIANE CALDAS PEREIRA do cargo comissionado de Coordenador-Geral de Programa Nacional Antidopa-

gem do Departamento de Operações da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem deste Ministério, código DAS 101.4, a contar de 1º de março de 2017.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

PORTARIA Nº 59, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Designar JERÔNIMO FELIPE DA SILVA para exercer o encargo de substituto eventual do titular do cargo de Diretor do cer o encargo de substituto eventual do titular do cargo de Diretor do Departamento de Gestão Estratégica da Secretaria Executiva deste Ministério, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Revoga-se a Portaria nº 465, de 1º de dezembro de 2016, publicada no DOU de 02 de dezembro de 2016.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 6 de março de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

SALOMAR MAFALDO DE AMORIM JUNIOR, Analista Ambiental, da Secretaria de Recursos Hídricos e Qualidade Ambiental - SRHQA, deste Ministério, para participar do evento G20 -Workshop on Marine Litter, em Hamburgo, Alemanha, de 04 a 09 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus.

SARNEY FILHO

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS - IBAMA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n. 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, e tendo em vista o disposto no Decreto n. 8.973, de 24 de janeiro de 2017, resolve:

 N° 378 -Exonerar, a pedido, o servidor RAPHAEL OLIVEIRA DE MELLO, matrícula SIAPE n. 2038061, do Cargo em Comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação de Benefícios e Qualidade de Vida da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste InstiN° 379 -Nomear a servidora MATILDE MARIA DE MELO, matrícula SIAPE n. 1871277, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação de Benefícios e Qualidade de Vida da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste Instituto

SUELY ARAUJO

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº. 8.974, de 24 de janeiro de 2017, e pela Portaria nº. 2.154/Casa Civil, de 07 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de novembro de 2016.

N°169-Exonerar DEONIR GEOLVANE ZIMMERMANN, CPF 018.476.539-01, do cargo em comissão de Chefe de Unidade de Conservação I, Código DAS-101.2, do Parque Nacional de Aparados da Serra/RS e Parque Nacional da Serra Geral/RS, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

Nº170-Nomear CLARICE NASCIMENTO LANTELME SILVA, CPF 033.819.566-12 para exercer o cargo em comissão de Chefe de Unidade de Conservação I Código DAS-101.2, do Parque Nacional de Aparados da Serra/RS e Parque Nacional da Serra Geral/RS, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

RICARDO JOSÉ SOAVINSKI

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESEVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69, de 27/01/20175, publicada no Diário Oficial da Únião de 30/01/2017, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPES de 26/02/2015, publicado no DOU de 27/02/2015, resolve:

Nº 100 - Conceder Pensão Vitalicia a MARIA INEIS RODRIGUES PEREIRA CARDOSO, com fundamento no Art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486/2002, na qualidade de viúva do ex-servidor JOÃO PE-REIRA, matrícula SIAPE nº 1454936, ocupante do cargo de Segundo Tenente, pertencente ao Quadro em Extinção de Policiais Militares do Ex-Território Federal de Rondônia, amparado pela EC nº 38/2002, falecido em 16.01.2017. Processo nº 03125.001496/2017-77.

 $\rm N^{\circ}$ 124 - Reformar o 3° SGT PM MANOEL ZILDO MESQUITA, matrícula SIAPE n° 1457757, do Quadro de Pessoal em Extinção de Ex-Território Federal de Rondônia, por ter atingido o limite de permanência na Reserva Remunerada, de acordo com o art. 42, § 1º, da Constituição Federal, combinado com a letra "c" do inciso I, do artigo 96, do Decreto Lei nº 9-A, de 09 de março de 1982, a partir de 01.02.2017. Processo nº 03125.002628/2017-88.

Nº 125 - Reformar o 1º SGT PM JOSIMAR RODRIGUES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1457699, do Quadro de Pessoal em Extinção de Ex-Território Federal de Rondônia, por ter atingido o limite de permanência na Reserva Remunerada, de acordo com o art. 42, § 1°, da Constituição Federal, combinado com a letra "c" do inciso I, do artigo 96, do Decreto Lei nº 9-A, de 09 de março de 1982, a partir de 01.02.2017. Processo nº 03125.002629/2017-22.

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDONIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69 de 27/01/2017 publicada no Diário Oficial da União em 30/01/2017, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPEX de 26/02/2015, publicada no Diário Oficial da União de 27/02/2015, e considerando o contido na Portaria nº 34 de 12 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 13 de janeiro de 2017, resolve:

Nº 136 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: ELIZABETH LEITE DE OLIVEIRA, Professor do Ex-Território-RO, Tabela: 193, Nível: NS, Classe: "D", Nível: 404, Matricula SIAPE Nº 2339488, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c Art. 40 § 5°, Processo nº 03125.000503/2017-13.

Nº 137 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: EVERALDO CASTRO MAGALHÃES, Cargo de Delegado de Policia Civil Especial do Ex-Território-RO, Tabela: 192 Grupo: 192, Cargo: 001, Matricula SIAPE: 2336116, com fundamento no Art. 1º Inciso II da LC nº 51/85, com Redação dada pela LC nº 144/2014, Processo nº 03125 000106/2017-41 Processo nº 03125.000106/2017-41

 N° 138 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: MARIA DOLORES CHAVES DENGER, Cargo de Administrador do Ex-Território-RO, Tabela: 194, Nível: NS, Classe "S", Padrão: III, Matricula SIAPE: 2341438, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 047/2005, Processo n° 03125.015111/2016-78.

WALNEYA COSTA BEZERRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 748, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMININSTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA-SAMP/RR, no uso das suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 586 de 23 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016, e de acordo as atribuições conferidas no art. 1º, inciso II, alíneas f da Portaria DEPEX SAMP nº 124, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União 39 de 27/02/2015, Re-

Transferir para Reserva Remunerada a pedido o Segundo Tenente-BM Gilberto Neves Costa, matricula 714808, amparado pelo inciso III do art. 62 da CE, de acordo com a Lei Complementar 197, de 10 de maio de 2012, nos termos do inciso I e parágrafo único do art. 89, da Lei 6.652 de 30/05/1979, bem como os art. 19, 20 e 21 da Lei nº 10.486/2002 com efeitos a partir de 03/11/2016, processo nº 05502.002011/2017-37

MARIA KATIA CABRAL DA SILVA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

 $N^{\underline{o}}$ 375 Excluir, a contar 11 de janeiro de 2017, a Gratificação Temporária do Sistema de Administração dos Recursos de Informação e Informática - GSISP, Nível Superior, do órgão central do SISP, concedida ao servidor CELSON CARLOS MARTINS JÚNIOR, ocupante do cargo de Analista em Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº 1751461, da Secretaria de Tecnologia da Informação deste Ministério.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Nº 377 Dispensar HUMBERTO NAVARRO DE OLIVEIRA FILHO, matrícula SIAPE nº 1514053, da Função Comissionada Técnica, có-digo FCT-6, na Superintendência do Patrimônio da União em Pernambuco da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 378 Designar DJAIR BRITO DE AZEVEDO JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1744841, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-6, na Superintendência do Patrimônio da União em Pernambuco da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Nº 379 Excluir a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível Intermediário, do órgão setorial do SISG, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, concedida à servidora ROSENEI-DE OLIVEIRA DO NASCIMENTO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 0158357.

Nº 380 Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, Nível Intermediário, do órgão setorial do SISG, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, à servidora LARISSA CHAVES MALUF FAULA, matrícula SIAPE nº 1799367, ocupante do cargo de Agente Administrativo.



- A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:
- Nº 381 Dispensar EDILEUZA MARTINS PACHECO, matrícula SIAPE nº 0734467, da Função Comissionada Técnica, código FCT-6, na Superintendência do Patrimônio da União em Pernambuco da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.
- Nº 382 Designar BRUNA ELCANA GONÇALVES DE SANTANA, matrícula SIAPE nº 1765815, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-6, na Superintendência do Patrimônio da União em Pernambuco da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.
- A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:
- Nº 383 Dispensar BRUNO MACIEL MARINHO SILVA, matrícula SIAPE nº 1550311, do encargo de substituto eventual da função comissionada de Chefe de Divisão de Receitas Patrimoniais, código FCPE 101.2, da Superintendente do Patrimônio da União em Pernambuco, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, designado pela Portaria nº 922, publicada no Diário Oficial da União de 8 de agosto de 2012.
- Nº 384 Designar BRUNA ELCANA GONÇALVES DE SANTANA, matrícula SIAPE nº 1765815, para exercer o encargo de substituta eventual da função comissionada de Chefe de Divisão de Receitas Patrimoniais, código FCPE 101.2, da Superintendente do Patrimônio da União em Pernambuco, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.
- A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alíneas "d" e "e" , do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:
- Nº 385 Designar GEORGE LIMA FACUNDO, matrícula SIAPE nº 1554759, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-9, da Superintendência do Patrimônio da União no Ceará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, ficando dispensado da função gratificada que atualmente ocupa.
- Nº 386 Designar ROBERTO LIMA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1574946, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Superintendência do Patrimônio da União no Ceará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.
- Nº 387 Dispensar MARIA IVANILDA TORQUATO LOPES, matrícula SIAPE nº 0728362, do encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Divisão de Receitas Patrimoniais, código DAS 101.2, da Superintendência do Patrimônio da União no Ceará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, designada pela Portaria nº 1.591, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2015.
- Nº 388 Designar GEORGE LIMA FACUNDO, matrícula SIAPE nº 1554759, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão de Receitas Patrimoniais, código DAS 101.2, da Superintendência do Patrimônio da União no Ceará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.
- A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:
- Nº 389 Designar REGINA VOLPINI CASTANHEIRO DE CAR-VALHO COSTA, matrícula SIAPE nº 2316998, para exercer o encargo de substituta eventual da função comissionada de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Monitoramento e Avaliação do Departamento de Planejamento e Avaliação da Secretaria de Planejamento e Assuntos Econômicos deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias COGEP/MP nºs 346 a 351, de 2 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 43, Seção 2, página 53, de 3 de março de 2017, onde se lê "...PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 2016. " leia-se "...PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 2017."

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

- O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEI-RO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:
- $N^{\rm e}$ 90 Dispensar, CARLOS ANTONIO CORREIA LIMA, CPF $n^{\rm e}$ 120.266.201-30, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Recursos Materiais, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FCPE 101.1, desta Fundação.
- Nº 91 Designar CARLOS DO NASCIMENTO SILVA, CPF nº 012.599.634-97, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Recursos Materiais, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 92 Dispensar, por motivo de aposentadoria, MARIA APARE-CIDA DA SILVA, CPF nº 366.098.036-68, da função de substituto do cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Distrito Federal, FCPE 101.1, desta Fundação, a partir de 01/02/2017.
- N° 93 Designar LEONARDO LIMA BERGAMINI, CPF n° 025.644.651-29, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Distrito Federal, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §1o e §2o, da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97.
- Nº 94 Exonerar JOSE ROBERTO SCORZA, CPF nº 495.992.917-00, do cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Planejamento e Supervisão, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 95 Nomear CARLOS ROBERTO SEVERIANO, CPF nº 362.690.857-72, para exercer o cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Planejamento e Supervisão, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no artigo 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 96 Dispensar, ALEXSANDRA MARIA DO NASCIMENTO, CPF nº 034.109.714-40, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Planejamento e Supervisão, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FCPE 101.1, desta Fundação.
- N° 97 Designar IARA BARROS LANDIM, CPF n° 936.129.582-91, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Planejamento e Supervisão, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §1o e §2o, da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97.
- Nº 98 Nomear ALEXSANDRA MARIA DO NASCIMENTO, CPF nº 034.109.714-40, para exercer o cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Planejamento e Supervisão, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no artigo 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 99 Dispensar, JOSE ROBERTO SCORZA, CPF nº 495.992.917-00, da função de substituto do cargo de Chefe II de Unidade Estadual, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FCPE 101.2, desta Fundação.
- Nº 100 Designar CARLOS ROBERTO SEVERIANO, CPF nº 362.690.857-72, para substituto do cargo de Chefe II de Unidade Estadual, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FCPE 101.2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 101 Exonerar CARLOS ROBERTO SEVERIANO, CPF nº 362.690.857-72, do cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Orçamento e Finanças, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 102 Nomear ITAMAR JOSE BARRETO DO NASCIMENTO, CPF nº 047.506.567-04,, para exercer o cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Orçamento e Finanças, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no artigo 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

- Nº 103 Dispensar, ANDREA MOREIRA TORRES, CPF nº 969.199.227-20, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel II, do(a) Implantação e Administração dos Serviços em Produção, do(a) Técnica de Operações e Produção em Informática, do(a) Diretoria de Informática, FCPE 101.2, desta Fundação.
- Nº 104 Designar CARLOS HENRIQUE MOREIRA, CPF nº 463.198.087-72, para substituto do cargo de Gerente Nivel II, do(a) Implantação e Administração dos Serviços em Produção, do(a) Técnica de Operações e Produção em Informática, do(a) Diretoria de Informática, FCPE 101.2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- N° 105 Designar JULIANA PAIVA VASCONCELLOS, CPF n° 078.909.707-90, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, 10 e 20, da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97.

PAULO RABELLO DE CASTRO

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

- O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:
- Nº 743 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE em Colatina, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Espírito Santo, FG 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, JEFESSON MISSIAS BERNARDO, CPF nº 114.591.825-53, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/11/2016.
- Nº 744 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Goiás, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, ANTONIO VALMIR DA SILVA, CPF nº 036.940.702-49, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/10/2016.
- Nº 745 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE São Paulo Capital Leste 2, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, ROBERTO BATISTA DA SILVA, CPF nº 034.790.938-84, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 30/09/2016.
- Nº 746 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, LUIS ROGERIO VIANA FREIRE, CPF nº 167.130.795-04, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/09/2016.
- Nº 747 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE em Bacacheri, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, CARLOS ALBERTO BAPTISTA XAVIER, CPF nº 338.536.499-04, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/10/2015.
- Nº 748 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Supervisão de Orçamento e Finanças, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Santa Catarina, FG 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, JOSE PAULO SIMAS, CPF nº 342.072.289-34, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/09/2015.
- Nº 749 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Diretoria de Pesquisas, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, OREVAL ALVES MOREIRA, CPF nº 344.070.737-72, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 30/01/2015.
- N° 751 Dispensar, ITAMAR JOSE BARRETO DO NASCIMENTO, CPF nº 047.506.567-04, da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 3, desta Fundação.
- $N^{\rm e}$ 752 Dispensar, RITER LUCAS MIRANDA GARCIA, CPF nº 569.754.902-44, da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG 1, desta Fundação.
- Nº 753 Dispensar, ANTONIA FRANCISCA COSTA FONSECA, CPF nº 514.730.462-20, da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Supervisão de Serviços de Informática, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG 1, desta Fundação.
- Nº 754 Dispensar, JECIVAN VIEIRA BRAGA, CPF nº 413.313.112-68, da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Supervisão de Recursos Materiais, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG 3, desta Fundação.



Nº 757 - Designar ANTONIA FRANCISCA COSTA FONSECA, CPF nº 514.730.462-20, para exercer a Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG - 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº

758 - Designar JECIVAN VIEIRA BRAGA, CPF nº 413.313.112-68, para exercer a Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Supervisão de Serviços de Informática, do(a) Unidade Estadual do IB-GE no Amazonas, FG - 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 759 - Designar LEANDRO COSTA DE OLIVEIRA, CPF nº Nº 799 - Designar LEANDRO COSTA DE OLIVEIRA, CPF nº 566.044.752-04, para exercer a Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Supervisão de Recursos Materiais, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 760 - Designar MARILIA MARTINS DOS SANTOS ALVES, CPF nº 038.157.643-43, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

BRUNO TARANTO MALHEIROS

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso I, do artigo 1º, da Portaria/GM/MTE Nº 1.277 de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve

 $N^{\rm o}$ 234 - Dispensar JOSÉ CURSINO NUNES RAPOSO, CPF $n^{\rm o}$ *** .001.384-**, matrícula Siape $n^{\rm o}$ 1175938, do encargo de substituto eventual do Superintendente Regional do Trabalho e Emprego, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado da Paraíba, código DAS 101.3, deste Ministério.

- Designar ABILIO SERGIO DE VASCONCELOS COR-REIA LIMA, CPF nº *** .241.114.**, matrícula Siape nº 1185623, para o encargo de substituto eventual do Superintendente Regional do Trabalho e Emprego da Superintendência. Trabalho e Emprego, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado da Paraíba, código DAS 101.3, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições

WILLIS URBANO TARANGER

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso I, do artigo 1º, da Portaria/GM/MTE Nº 1.277 de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Nº 236 - Dispensar DELMA VITAL DE SOUSA, CPF nº *** .700.691-**, matrícula Siape nº 1194743, do encargo de substituta eventual da Coordenadora de Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3, deste Ministério.

 N° 237 - Designar ALCIDES LOURENCO DE ARAUJO, CPF n° *** .830.089-**, matrícula Siape n° 1730586, para exercer o encargo de substituto eventual da Coordenadora de Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições

WILLIS URBANO TARANGER

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 163, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/SEGEP/MP n° 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, considerando o

disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e, ainda, pela Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e dancia, informação que constant de precases nº 4.7605, 000034/2017 demais informações que constam do processo nº 47695.000034/2017-

Art. 1º Autorizar a cessão, por um ano, da servidora CLA-RICE CASZ ORLEAN, matrícula nº 2300867, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, para exercer a função de Assessora da Presidência, Nível CJ-3, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da Primeira Região.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente. Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos artigos 4° e 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP n° 4, de 2015.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

ANTONIO CORREIA

SECRETARIA DE INSPEÇÃO DO TRABALHO RETIFICAÇÃO

Na Portaria SIT n.º 598, de 03 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de março de 2017, Seção 2, pág. 66, na composição de cita o art. 2º, onde se lê: Valter da Silva Mourão Leia-se: Valter Ferreira da Silva

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

PORTARIA Nº 45, DE 6 DE MARCO DE 2017

O Superintendente Regional do Trabalho no Ceará, no uso da competência conferida pela Portaria n.º 473-SE, publicada no DOU de 25 de julho de 2008 e tendo em consideração as informações dispostas no processo nº 46205.001829/2017-81, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor THO-MAS GOMES LINARD, matricula SIAPE nº 0249850, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, Classe "S", Padrão "IV", da Carreira da Previdência, Saúde e Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com proventos integrais, de acordo com o disposto no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06 de julho de 2005.

Art. 2º Declarar a vacância da vaga nº. 196558 do referido cargo.

FÁBIO ZECH SYLVESTRE

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL **EM MINAS GERAIS**

PORTARIA N $^{\circ}$ 52, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS - no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2º, da Portaria/GM/MTE nº 1.153, de 13 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

de agosto de 2011, publicado no Diario Oficial da Uniao de 15 de agosto de 2011, resolve:

Designar o servidor LEONARDO AUGUSTO CABRAL, CPF nº ***.113.016-** matrícula Siape nº 1804392, para exercer a função de Chefe do Setor de Inspeção do Trabalho, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Ipatinga, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Minas Gerais, deste Ministério.

JOÃO CARLOS GONTIJO DE AMORIM

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 6 de março de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, POR-TOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza os seguintes afastamentos do País:

Hélio Paes de Barros e Daniel Ramos Longo, respectivamente, Diretor e Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino a Quito e Guayaquil, Equador, para participar da Reunião dos Membros do Conselho da OACI com Autoridades de Aviação Civil da Região SAM (South American), no período de 11 a 16 de março de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3°, inciso III.

MAURÍCIO OUINTELLA

PORTARIA DE 6 DE MARÇO DE 2017 A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 4º, da Por-taria Ministerial nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no DOU de 05 de agosto de 2016, resolve:

de 05 de agosto de 2016, resolve:

Nº 106 Exonerar, a pedido, a partir de 23 de fevereiro de 2017, WHENDELL PEREIRA DE SOUZA, CPF nº 019.714.391-18, do cargo em comissão de Assistente, código DAS-102.2, da Coordenação-Geral Jurídica de Assuntos Judiciais da Consultoria Jurídica do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil.

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 4º, da Portaria Ministerial nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no DOU de 05 de agosto de 2016, resolve:

Nº 107 Nomear ADRIANA SALDANHA RIMES, CPF nº 018.534.007-50, servidora do quadro de pessoal do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para exercer o cargo Coordenador de Planejamento, código DAS 101.3, da estrutura da Coordenação-Geral de Planejamento, Orçamento e Finanças, do Departamento de Administração Interna, da Secretaria Executiva, da extinta Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

Nº 108 Nomear DEBORA DA SILVA LEITE, CPF nº 563.992.601-59, empregada da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para exercer o cargo Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da estrutura da Coordenação-Geral de Planejamento, Orçamento e Finanças, do Departamento de Administração Interna, da Secretaria Executiva, da extinta Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 5°, da Portaria Ministerial nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 05 de agosto de 2016, resolve:

Nº 109 Designar RICARDO SAMPAIO DA SILVA FONSECA, CPF nº 815.984.325-91, matrícula SIAPE nº 1664857, para exercer o encargo de substituto do Diretor do Departamento de Regulação e Concorrência da Aviação Civil, código DAS 101.5, da estrutura da Secretaria de Política Regulatória de Aviação Civil da extinta Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, no período de 7 a 11 de marco de 2017 7 a 11 de março de 2017.

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 5°, da Portaria Ministerial nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 05 de agosto de 2016, resolve:

Nº 110 -Designar MARCO ANTÔNIO LOPES PORTO, CPF nº 819.263.911-87, matrícula SIAPE nº 1763758, para exercer o encargo de substituto do Secretário de Navegação Aérea Civil, código DAS 101.6, da estrutura da extinta Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, no período de 7 a 10 de março de 2017.

ANA PATRIZIA GONÇALVES LIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 611, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 2º da Portaria nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 05 de agosto de 2016, deste Ministério, resolve:

Designar MARCELO BINENBOJM, matrícula SIAPE nº

3659231, CPF nº 054.943.317-17, para substituir o cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS-101.4, do Departamento da Marinha Mercante, da Secretaria de Fomento para Ações de Transportes deste Ministério, atualmente ocupado por KARÉNINA MARTINS TEIXEIRA DIAN, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 613, DE 2 DE MARÇO DE 2017

OO SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 2º da Portaria nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 05

de agosto de 2016, deste Ministério, resolve:

Designar ÁLVARO SIMÕES DA CONCEIÇÃO NETO, matrícula SIAPE nº 2974261, CPF nº 513.756.486-91, para substituir o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Monitoramento e Avaliação, código DAS-101.4, do Departamento de Concessões, da Secretaria de Fomento para Ações de Transportes deste Ministério, atualmente ocupado por ANA MARIA ASSUNÇÃO ROSA, em seus afastamentos e impedimentos legais e eventuais.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO



SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 498, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, bem como do artigo 6ºA, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012, à MARIA REGINA GOMES DE CARVALHO, viúva do ex-servidor ANTERO RIBEIRO DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº. 0845533, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 10 de outubro de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente Administrativo (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 10 de outubro de 2016, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº. 50000.121870/2016-65)

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 304, DE 26 DE JANEIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso X, da Portaria nº 53, de 10 de janeiro de 2013, e considerando o constante dos autos do processo

de janeiro de 2013, e considerando o constante dos autos do processo nº 00065.109633/2016-01, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil à BEATRIZ SOUZA COSTA, com fundamento no art. 217, inciso V, da Lei nº 8.112/1990, calculada na forma do art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988 e art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, em virtude do falecimento, na data de 19 de julho de 2016, da ex-servidora aposentada MARIA CELIA SOUSA LIMA, matrícula SIAPE nº 0214156, Agente de Portaria, Nível Intermediário, Classe C, Padrão VI, pertencente ao quadro específico desta Agência, com efeitos financeiros a contar da data do óbito.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA CONJUNTA Nº 1, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA e o PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições, resolvem:

Art. 1º Designar os Procuradores da República FREDERICO DE CARVALHO PAIVA e HEBERT REIS MESQUITA e os Promotores de Justiça PEDRO DUMANS GUEDES e RENATO AU-GUSTO ERCOLÍN para, em colaboração, integrarem grupo de tra-balho para apuração dos fatos relativos à Operação São Cristóvão, que investiga possíveis desvios de recursos das entidades paraestatais Serviço Social do Transporte - SEST e Serviço Nacional de Apren-dizagem do Transporte - SENAT, conduzida pelo Ministério Público Federal e pelo Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, cada qual no âmbito de suas atribuições.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

> RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS Procurador-Geral da República

LEONARDO ROSCOE BESSA Procurador-Geral de Justiça do Distrito Federal e Territórios

PORTARIA Nº 188, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA EM EXER-CÍCIO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a manifestação favorável do Conselheiro Relator no processo CSMPF no 1.00.001.000037/2017-29, resolve:

1.00.001.00003//2017-29, resolve:
Autorizar, ad referendum do Conselho Superior do Ministério Público Federal, a Procuradora Regional da República ELIANA
PERES TORELLY DE CARVALHO, lotada na Procuradoria Regional da República da la Região, atuar perante a Subseção Judiciária gional da Republica da l' Regiado, atuar perante a Subseção Judiciaria Federal de Eunápolis-BA, especificamente realizando audiência designada para o dia 7.3.2017, referente aos autos da ação de cumprimento provisório de sentença nº 0002464-34.2016.4.01.3 (reintegração de posse movida contra a Comunidade Indígena Pataxó da Coroa Vermelha).

JOSÉ BONIFÁCIO BORGES DE ANDRADA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 189, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º, inciso XXXII, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PGR n.º 1.00.000.000945/2017-22, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora MIRIAM APARECIDA BRUNO, matrícula n.º 15952-2, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, código TC 010101, Classe C, Padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, combinado com o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, em consonância com o art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BLAL YASSINE DALLOUL

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 81, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar, a partir de 1º de março de 2017, RODRIGO DE OLIVEIRA CORUNE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 28058, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria de Acompanhamento da Atividade Judicial, da 1ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

2. Dispensar, a partir de 1º de março de 2017, RODRIGO DE OLIVEIRA CORUNE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 28058, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível II, CC-2, da Assessoria de Triagem e Organização Revisional, da 1ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 82, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar, a partir de 1º de março de 2017, GREICEANE MESQUITA DE MENEZES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação, matrícula nº 19139, do encargo de substituto eventual do Subsecretário de Organização e Métodos, CC-4, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal

2. Designar LUANA DA SILVA FERREIRA, Tecnóloga em Desenvolvimento de Sistemas para WEB, matrícula nº 15273, para exercer o encargo de substituto eventual do Subsecretário de Organização e Métodos, CC-4, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

3. Designar LUANA DA SILVA FERREIRA, Tecnóloga em Desenvolvimento de Sistemas para WEB, matrícula nº 15273, para substituir, no período de 1º a 17 de março de 2017, o Subsecretário de Organização e Métodos, CC-4, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal, por motivo de férias do

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO

PORTARIA Nº 63, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Designar PAULA PARENTI CABRAL, matrícula nº 28807-1, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, código TC-0101.01, para exercer a função de confiança de Secretário - Nível II, FC-2, do quadro desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região, do Gabinete da Procuradora Regional da República Dra. ZÉLIA LUIZA PIERDONÁ, em vaga decorrente da dispensa de ALESSANDRA TIEMI NISHI FERREIRA, matrícula nº 20484-6, ocorrida em 01/03/2017, com publicação no D.O.U., Seção 2, de 02/03/2017.

MARIA CRISTIANA SIMÕES AMORIM ZIOUVA

PORTARIA Nº 65, DE 3 DE MARCO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 3ª REGIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

1 - Dispensar CÉSAR DO NASCIMENTO, matrícula nº 6839-0, ocupante do cargo Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, código TC-0101.08, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Segurança orgânica e Transporte, CC-2, da Secretaria Regional desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região.

2 - Designar JOSÉ JOCINALDO GREGORIO, matrícula nº

15547-1, ocupante do cargo Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, código TC-0101.08, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Segurança Orgânica e Transporte, CC-2, da Secretaria Regional desta Procuradoria Regional da República da 3ª Região.

MARIA CRISTIANA SIMÕES AMORIM ZIOUVA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 84, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Exonerar a servidora GABRIELLA ROSSI KEU-NECKE, matrícula 23683, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão Criminal, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Art. 2º Nomear a servidora SANDRA MARIA CYSNE CI-DRAL, matrícula 3812, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão Criminal, CC2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

ROGER FABRE

PORTARIA Nº 85, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Exonerar o servidor RICARDO CABRAL, matrícula 2874, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do cargo em comissão de Assessor Chefe Nível II da Assessoria de Pesquisa e Análise Descentralizada, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Art. 2º Nomear o servidor SUAIR DA SILVA CAMPOS, matrícula 27557, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, para o cargo em comissão de Assessor Chefe - Nível II da Assessoria de Pesquisa e Análise Des-centralizada, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

ROGER FABRE

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 103, DE 1º DE MARÇO 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e no Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria n.º SG/MPF n.º 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

1. Dispensar o servidor GIANINI GOMES DA SILVA, Matrícula nº 6066, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da Função de Confiança de Assistente - Nível II do Gabinete do Procurador Rodrigo Luiz Bernardo Santos, FC-2, da Procuradoria da República no Município de São José do Rio Preto.

2. Designar o servidor MARCO ANTÔNIO GALIANO NE-GRELLI, Matrícula nº 8731, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a função supracitada.

3. Designar o servidor GIANINI GOMES DA SILVA, Matrícula nº 6066, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a Função de Confiança de Assistente - Nível II do Gabinete do Procurador Hermes Donizeti Marinelli, FC-2, da Procuradoria da República no Município de São José do Rio Preto.

de São José do Rio Preto.

4. Dispensar a servidora ALEXANDRA REINA, Matrícula nº 14532, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, da Chefia da Seção de Apoio Administrativo, FC-1, da Procuradoria da República no Município de São José do Rio Preto.

5. Designar a servidora NATÁLIA LOPES DOURADO MARQUES, Matrícula nº 26489, ocupante do cargo de Técnico do MARUA DE Ario Tópico Administrativo de ministrativo de procurso de Procurso de Preto de Cargo de Preto d

MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a função supracitada.



6. Designar a servidora EDMAR APARECIDA LEMES SOARES KAKIHARA, Matrícula nº 21968, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para o encargo de substituto eventual da Divisão de Logística e Serviços Gerais, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo

THIAGO LACERDA NOBRE

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 357, DE 5 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria PGR/MPU nº 308, de 28 de maio de1996, art. 1º, item "a", e com fundamento nas disposições do art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do PGEA 003612.2017.00.900/4, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País, com ônus, da ser-

Art. l' Autorizar o afastamento do Pais, com onus, da servidora LAYRCE DE LIMA, matrícula 6007643-7, lotada na Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Procurador-Geral do Trabalho, no período de 6 a 13 de maio de 2017, incluído trânsito, para realizar a cobertura jornalística de missão institucional do Procurador-Geral do Trabalho, sobre as atividades desenvolvidas pelo MPT com vistas à reversão da atual política de uso do amianto no Brasil, perante os parlamentos inglês e escocês, no Reino Unido.

Art. 2º A servidora deverá apresentar ao Departamento de Recursos Humanos, no prazo de 30 (trinta) dias, contado da data do término do afastamento do País, relatório circunstanciado das atividades exercidas no exterior, conforme estabelece o art. 16 do Decreto nº 91.800/85.

RONALDO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 366, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições previstas no art. 91, inciso XXI da Lei Complementar nº 75 de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Atribuir, no período de 1º a 31/03/2017, ao 5º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 10º Região, provido pela Procuradora Regional do Trabalho DANIELA DE MORAIS DO MONTE VARANDAS, o status de Ofício provido com designação suspensa, na forma do art. 2º, VIII do Ato Conjunto PGR/CASMPU n. 01/2014 e do art. 2º, XI da Resolução CSMPT n. 132/2016, em razão de suas atividades como Secretária de Concursos para ingresso na carreira de Procurador do Trabalho do Ministério Público do Trabalho, designada pela Portaria PGT/MPT nº 239, de 16/02/2017, página 69.

RONALDO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 371, DE 5 DE MARÇO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições previstas no artigo 91, XI, "a" e XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o que consta no PGEA nº 003553.2017.00.900/8, resolve:

Art. 1º - Remover, a pedido, os seguintes membros inscritos no concurso de remoção objeto do Edital nº 63, de 24 de fevereiro de 2017, publicado na Seção 2 do DOU de 01 de março de 2017:

Nome	Origem Destino	
Sebastiao Vieira Caixeta	Sede da Proc. Regional Trabalho 4ª Regiao - Sede da	Proc. Regional Trabalho 3ª Regiao - MG
Liliana Maria Del Nery	Sede da Proc. Regional Trabalho 3ª Regiao - Sede digiao/Ca	la Proc. Regional Trabalho 15 ^a Remp

Art. 2º - Fixar, em 15 (quinze) dias, a contar de 03 de abril de 2017, o período de trânsito dos removidos.

RONALDO CURADO FLEURY

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 335, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 002839.2017.00.900/1, resolve:

Art. 1º Designar a servidora RAYANNA ROBERTA MELO SILVA, matrícula 6007982-7, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria Jurídica do Gabinete do Subprocurador-Geral do Trabalho Manoel Jorge e Silva Neto, código CC-3, da Procuradoria-Geral do Trabalho.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 340, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 003363.2017.00.900/0, resolve:

Art.1º Exonerar o servidor ONESIMO NUNES ROCHA FI-LHO, matrícula 6002821-1, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do 3º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, código CC-2.

Art. 2º Exonerar a servidora GABRIELA FERREIRA GON-CALVES, matrícula 6006670-9, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do 2º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23º Região/MT. código CC-2.

23ª Região/MT, código CC-2.

Art. 3º Exonerar a servidora ALESSANDRA ANTONIA MARTINS COUTO, matrícula 6004100-5, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do 1º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, código CC-2.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 341, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 003363.2017.00.900/0, resolve:

Art.1º Nomear JÉSSICA KAREN RHEINNER FALEIRO, bacharel em direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 4º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, código CC-2, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 342, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 003363.2017.00.900/0, resolve:

Art.1º Nomear JOÃO PEDRO GONDIM DE ALBUQUER-QUE, bacharel em direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 3º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, código CC-2.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 343, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 003363.2017.00.900/0, resolve:

Art.1º Nomear BIANCA D'AMBROS JUSTO, bacharel em direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 2º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, código CC-2, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 344, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 0033076.2017.00.900/0, resolve:

Art. 1º Fica apostilada a Portaria PGT nº 375, de 14.5.2013, publicada no Diário Oficial da União nº 94, de 17.5.2013, Seção 2, que nomeou a servidora MARINA JACOB NORONHA VALÉRIO, matrícula 6006064-6, para o cargo em comissão de Assessora Jurídica do gabinete do Procurador do Trabalho Thiago Gurjão Alves Ribeiro, código CC 02, da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 2º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Barra do Garças, código CC 02, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 345, DE 3 DE MARCO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 0033076.2017.00.900/0, resolve:

Art 1º Fica apostilada a Portaria MPT/DG nº 199, de 6.2.2017, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 8.2.2017, Seção 2, que nomeou o servidor EMERSON DOS SANTOS WEBER, matrícula 6008066-3, para o cargo em comissão de assessor jurídico do 5º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, código CC-2, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de assessor jurídico do 1º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 23ª Região/MT, código CC-2, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 372, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO- SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, alterado pela Portaria MPT-PGT nº 179, de 28 de março de 2016, e o que consta no PGEA nº 003335.2017.00.900/1, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, o servidor JOÃO RAFAEL AL-VES BITTENCOURT, matrícula 6006242-8, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do 1º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 20ª Região/SE, código CC-2.

Art. 2º Nomear a servidora MARCLY SORAYA DO NAS-CIMENTO, matrícula 6001377-X, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 1º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 20ª Região/SE, código CC-2, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO

PORTARIA Nº 47, DE 3 DE MARÇO DE 2017

A Procuradora-Chefe em Exercício da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, no uso de suas atribuições legais, em especial as previstas no art. 92, II, da Lei Complementar nº 75/93, e no art. 1°, III e IV, c/c art. 1°, §2°, VI, da Portaria PGT n° 142/2013; Considerando a Portaria PGT nº 492, de 29/07/2016, que delega aos Procuradores Chefes das Procuradorias Regionais do Trabalho a gestão dos Ofícios; Considerando a Portaria PGT nº 144, de 30/01/2017, que redistribuiu definitivamente o 1º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Teófilo Otoni para a Procuradoria do Trabalho no Município de Uberlândia; Considerando a nomeação do Procurador do Trabalho Marco Antônio Paulinelli de Carvalho, então titular do 1º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Teófilo Otoni, a Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região (publicada no Diário Oficial da União de 23/02/2017): Considerando a Portaria CNMP-CN nº 00008, de 18 de janeiro de 2017, que requisitou para atuar como Membro Auxiliar na Corregedoria Nacional do Ministério Público, em regime de dedicação exclusiva e com prejuízo de suas atribuições no Ministério Público do Trabalho, o Procurador do Trabalho César Henrique Kluge, titular do 4º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Uberlândia; Altera a situação e titularidade dos Ofícios das Procuradorias do Trabalho nos Municípios de Teófilo Otoni e Uberlândia. resolve:

Art. 1º Declarar vago o 5º Ofício da Procuradoria do Trabalho no Município de Uberlândia, a partir de 06 de março de 2017.

Art. 2º O 4º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Uberlândia, titularizado pelo Procurador do Trabalho César Henrique Kluge, passa a ter designação suspensa, a partir de 06 de março de 2017.

Art. 3º Os 2º e 3º Ofícios Gerais da Procuradoria do Trabalho no Município de Teófilo Otoni passam a ser respectivamente o 1º e 2º Ofícios Gerais da Procuradoria do Trabalho no Município de Teófilo Otoni, mantidos seus respectivos titulares e acervos, a partir de 06 de marco de 2017.

Art. 4º A situação e a titularidade de todos os Ofícios da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região seguem dispostos no anexo desta Portaria.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANA AUGUSTA DE MOURA SOUZA



ANEXO

PÍCIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido Provido	vigente vigente	Eduardo Maia Botelho Maria Christina Dutra Fernandez	Procurador Regional do Trabalho Procurador Regional do Trabalho	2° grau 2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Júnia Castelar Savaget	Procurador Regional do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Márcia Campos Duarte	Procurador Regional do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Maria Amélia Bracks Duarte	Procurador Regional do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Liliana Maria Del Nery	Procurador Regional do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Arlélio de Carvalho Lage	Procurador Regional do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Maria Helena da Silva Guthier	Procurador Regional do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	Vigente	Fernanda Brito Pereira	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Lutiana Nacur Lorentz	Procurador do Trabalho	1° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Dennis Borges Santana	Procurador do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Genderson Šilveira Lisboa	Procurador do Trabalho	2° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Antônio Carlos Oliveira Pereira	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Marilza Geralda do Nascimento	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Elaine Noronha Nassif	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Maria do Carmo de Araujo	Procurador do Trabalho	1º grau
Officio Corol do DDT2 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Antônio Augusto Rocha	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Helder Santos Amorim	Procurador do Trabalho	1° grau 1° grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido Provido	vigente	Geraldo Emediato de Souza	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho	
Officio Geral da PRT3 - Sede/Delo Horizonte		suspensa	Adriana Augusta de Moura Souza		1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Luciana Marques Coutinho Advane de Souza Moreira	Procurador do Trabalho	1º grau
	Provido	vigente		Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Andréa Ferreira Bastos	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	suspensa	Sônia Toledo Goncalves	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Sérgio Oliveira de Alencar	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	suspensa	Ana Claudia Nascimento Gomes	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Aurélio Agostinho Verdade Vieito	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Victório Álvaro Coutinho Rettori	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Aloísio Alves	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Priscila Boaroto	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Florença Dumont Oliveira	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PRT3 - Sede/Belo Horizonte	Provido	vigente	Roberto Gomes de Souza	Procurador do Trabalho	1° grau
CIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Uberlândia	Provido	vigente	Eliaquim Queiroz	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Oberlandia Ofício Geral da PTM de Uberlândia	Provido	vigente	Karol Teixeira de Oliveira	Procurador do Trabalho	1° grau
Ofício Geral da PTM de Uberlândia	Provido	vigente	Paulo Gonçalves Veloso	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Uberlândia	Provido	suspensa	César Henrique Kluge	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Uberlândia	Vago	визрензи	Cosar Honrique Hrage	Procurador do Trabalho	1° grau
ÍCIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Juiz de Fora	Provido	vigente	José Reis Santos Carvalho	Procurador do Trabalho	1° grau
Ofício Geral da PTM de Juiz de Fora	Provido	vigente	Silvana da Silva de Suckow	Procurador do Trabalho	1° grau
Ofício Geral da PTM de Juiz de Fora	Provido	vigente	Wagner Gomes do Amaral	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Juiz de Fora	Provido	vigente	Hudson Machado Guimarães	Procurador do Trabalho	1° grau
FÍCIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Varginha		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Lea Emile Maciel Jorge de Souza	Procurador do Trabalho	
Ofício Geral da PTM de Varginha Ofício Geral da PTM de Varginha	Provido	vigente	Melina de Souza Fiorini e Schulze		1º grau
	Provido	vigente	Letícia Moura Passos Soares	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Varginha	Provido	vigente	Leticia Moura Passos Soares	Procurador do Trabalho	1° grau
ÍCIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Patos de Minas	Provido	vigente	Rodrigo Bezerra Martins	Procurador do Trabalho	1° grau
Ofício Geral da PTM de Patos de Minas	Provido	vigente	Rodney Lucas Vieira de Souza	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho	1° grau
		<u> </u>	-		
CIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Montes Claros	Provido	vigente	Cibele Cotta Cenachi Napoli	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Montes Claros	Provido	vigente	Luciana Teles Nóbrega	Procurador do Trabalho	1º grau
í a la	NIAMINES :	DEGICAL CTC	MEMBRO WWW. AB	IGARGO	I AMY THE COLOR
ÍCIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Governador Valadares		vigente	Max Emiliano da Silva Sena	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Governador Valadares		vigente	Gustavo de Menezes Souto Freitas	Procurador do Trabalho	1º grau
Ofício Geral da PTM de Governador Valadares	Provido	vigente	Dirce Aparecida Fernandes Oliveira	Procurador do Trabalho	1° grau
ÍCIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano	Provido	vigente	Adolfo Silva Jacob	Procurador do Trabalho	1° grau
	Provido	vigente	Túlio Mota Alvarenga	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho	1° grau 1° grau
Micro Caral da DIM de Coronal Labraciona	r i o viu o				
	Drovido	vigente	Rafael Albernaz Carvalho	Procurador do Trabalho	1º grau
	Provido				
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano		•	MEMBRO TITULAR	CARGO	ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano ÍCIO	NATUREZA	DESIGNAÇÃO	MEMBRO TITULAR Fabrício Borela Pena	CARGO Procurador do Trabalho	ATUAÇÃO 1º gran
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano ÍCIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni		•	MEMBRO TITULAR Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes	CARGO Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho	ATUAÇÃO 1º grau 1º grau
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano ÍCIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni	NATUREZA Provido	DESIGNAÇÃO vigente	Fabrício Borela Pena	Procurador do Trabalho	1° grau
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano ÍCIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni ÍCIO	NATUREZA Provido	DESIGNAÇÃO vigente	Fabrício Borela Pena	Procurador do Trabalho	1° grau
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano ÍCIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni ÍCIO	NATUREZA Provido Provido	DESIGNAÇÃO vigente vigente	Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho	1º grau 1º grau
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano ÍCIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni ÍCIO Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre	NATUREZA Provido Provido	DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO	Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes MEMBRO TITULAR	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO	1º grau 1º grau ATUAÇÃO
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano (CIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni (CIO Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre	NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido	DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente	Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes MEMBRO TITULAR Carlos Alberto Costa Peixoto	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho	1º grau 1º grau ATUAÇÃO 1º grau
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano CIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni CIO Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre CIO	NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido NATUREZA	DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO	Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes MEMBRO TITULAR Carlos Alberto Costa Peixoto Mateus de Oliveira Biondi MEMBRO TITULAR	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO	1º grau 1º grau ATUAÇÃO 1º grau 1º grau 1º grau
Officio Geral da PTM de Coronel Fabriciano CIO Officio Geral da PTM de Teófilo Otoni Officio Geral da PTM de Teófilo Otoni CIO Officio Geral da PTM de Pouso Alegre Officio Geral da PTM de Pouso Alegre CIO Officio Geral da PTM de Pouso Alegre CIO Officio Geral da PTM de Divinópolis	NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido NATUREZA Provido	DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente vigente vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente	Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes MEMBRO TITULAR Carlos Alberto Costa Peixoto Mateus de Oliveira Biondi MEMBRO TITULAR Marcelo dos Santos Amaral	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho	l° grau l° grau ATUAÇÃO l° grau l° grau l° grau l° grau
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano (CIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni (CIO Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre (CIO Ofício Geral da PTM de Divinópolis Ofício Geral da PTM de Divinópolis Ofício Geral da PTM de Divinópolis	NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido Provido Provido Provido	DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente vigente vigente vigente	Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes MEMBRO TITULAR Carlos Alberto Costa Peixoto Mateus de Oliveira Biondi MEMBRO TITULAR Marcelo dos Santos Amaral Silvia Domingues Bernardes Rossi	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho	1º grau 1º grau 1º grau ATUAÇÃO 1º grau 1º grau 1º grau ATUAÇÃO 1º grau 1º grau
Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano Ofício Geral da PTM de Coronel Fabriciano PICIO Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni Ofício Geral da PTM de Teófilo Otoni PICIO Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre Ofício Geral da PTM de Pouso Alegre Ofício Geral da PTM de Divinópolis	NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido Provido NATUREZA Provido NATUREZA Provido	DESIGNAÇÃO vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente vigente vigente vigente DESIGNAÇÃO vigente	Fabrício Borela Pena Isabella Filgueiras Gomes MEMBRO TITULAR Carlos Alberto Costa Peixoto Mateus de Oliveira Biondi MEMBRO TITULAR Marcelo dos Santos Amaral	Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho Procurador do Trabalho CARGO Procurador do Trabalho	l° grau l° grau ATUAÇÃO l° grau l° grau l° grau l° grau

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PRT3 nº 47, de 03/03/2017, onde se lê "Art. 2º. O 3º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Uberlândia, titularizado pelo Procurador do Trabalho César Henrique Kluge, passa a ter designação suspensa, a partir de 06 de março de 2017.", leia-se: "Art. 2º. O 4º Ofício Geral da Procuradoria do Trabalho no Município de Uberlândia, titularizado pelo Procurador do Trabalho César Henrique Kluge, passa a ter designação suspensa, a partir de 06 de março de 2017." Abaixo, a Portaria nº 47/2017 com a alteração consolidada.

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA N° 41, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

a) designar os Membros do Ministério Público do Trabalho, abaixo nominados, para atuarem nas sessões de julgamento perante o Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, no período de 08/02 a 23/02/2017

b) determinar, para os efeitos dos artigos 1° e 83, incisos II e VII, da Lei Complementar n° 75, de 20/05/93, que os Senhores Procuradores, ora designados, atuem nas respectivas sessões de julgamento, acompanhando-as até o encerramento, ficando responsáveis também nas eventuais prorrogações, antecipações ou adiamento das mesmas.

Dia/Mês	Turma	Procurador
08/02	11ª	Victor Hugo Laitano
15/02	4 ^a	Ana Luiza Alves Gomes
15/02	7 ^a	Beatriz de Holleben Junqueira Fialho
15/02	6 ^a	Ana Luiza Alves Gomes
15/02	1ª	Luiz Fernando Mathias Vilar
16/02	11 ^a	Ana Luiza Alves Gomes
17/02	SDI-II	Márcia Bacher Medeiros
20/02	SDI-I	Adriane Arnt Herbst
22/02	7 ^a	Sebastião Vieira Caixeta
22/02	6 ^a	Denise Maria Schellenberger Fernandes
22/02	1 ^a	Márcia Bacher Medeiros
22/02	4 ^a	Paulo Eduardo Pinto de Queiroz
23/02	11ª	Lourenço Agostini de Andrade

ROGÉRIO UZUN FLEISCHMANN

PORTARIA Nº52, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve: a)designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho, para

atuar na audiência de conciliação do dia 08/03/2017, perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

b) determinar para os efeitos dos artigos 1º e 83º, inciso IX da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, que a Procuradora ora designada, atue na audiência, acompanhando-a até o encerramento, ficando responsável nas eventuais prorrogações, antecipações ou adia mento da mesma.

ROGÉRIO UZUN FLEISCHMANN

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

PORTARIA Nº 3, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A COORDENADORA DO 2º GRAU DA PROCURADO-RIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e institucionais que lhe são delegadas pela Portaria 117, de 1º de dezembro de 2009, do Procurador Chefe da PRT/15ª Região, resolve:

Designar os Procuradores abaixo relacionados para as ses sões das turmas do TRT - 15ª Região, durante o mês de março de

1ª TURMA (1ª e 2ª Câmaras) - Semana de 06/03/2017 a 1º 10RMA (1º è 2º Camaras) - Semana de 06/03/2017 a 17/03/2017 - Dra. Ivana Paula Cardoso - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dr. Guilherme Duarte da Conceição - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dr. Dimas Moreira da Silva - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dra. Adriana Bizarro 2ª TURMA (3ª e 4ª Câmaras) - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dr. Guilherme Duarte da Conceição - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dra. Alessandra Pangal Paravidino Andery - Semana de 20/03/2017 a Alessandra Rangel Paravidino Andery - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dr. Ronaldo Jose de Lira - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dra. Renata Cristina Piaia Petrocino 3ª TURMA (5ª Câmara e 6ª Câmara) - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dra. Camara e 6º Camara) - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dra. Alessandra Rangel Paravidino Andery - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dr. Fabio Massahiro Kosaka - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dr. Aparicio Querino Salomao - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dr. Fábio Messias Vieira 4ª TURMA (7ª e 8ª Câmaras) - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dra. Renata Cristina Piaia Petrocino - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dra. Adriana Piala Petrocino - Semana de 13/03/2017 a 1//03/2017 - Dra. Adriana Bizarro - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dra. Ivana Paula Cardoso - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dra. Ana Lucia R. Saccani Casarotto 5ª TURMA (9ª e 10ª Câmaras) - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dra. Maria Stela Guimarães De Martin - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dr. Claude Henri Appy - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dra. Cláudia Marques de Oliveira - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dr. Dimas Moreira da Silva 6ª TURMA (11ª Câmaras) - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dr. Claude Henri Appy - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dra. Maria Stela Guimarães De Martin - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dr. Guilherme Duarte da Conceição - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dr. Ronaldo Jose de Lira AUDIÊNCIAS NO TRT - 1º Plantonista - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dra. Adriana Bizarro - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dra. Renata Cristina Piaia Petrocino - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dr. Claude Henri Appy - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dra. Maria Stela Guimarães De Martin AUDIÊNCIAS NO TRT - 2º Plantonista - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dra. Ana Lucia Ribas Saccani Casarotto - Semana de

13/03/2017 a 17/03/2017 - Dr. Fábio Messias Vieira - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dra. Maria Stela Guimarães De Martin - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dr. Claude Henri Appy ES-PECIALIZADAS (SDI1,2,3 e SDC) - Semana de 06/03/2017 a 10/03/2017 - Dra. Ana Lucia Ribas Saccani Casarotto - Semana de 13/03/2017 a 17/03/2017 - Dra. Ana Lucia Ribas Saccani Casarotto - Semana de 20/03/2017 a 24/03/2017 - Dr. Fabio Massahiro Kosaka - Semana de 27/03/2017 a 31/03/2017 - Dr. Aparicio Querino Salomao

ADRIANA BIZARRO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 3 DE MARCO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

N° 208 - Exonerar, a contar de 24/2/2017, a servidora LUDIMILA TAVARES DE CASTRO BRANDÃO, matrícula 3174-7, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, do cargo em comissão de Chefe do Gabinete da 9ª Procuradoria de Justiça Cível, código CC-02 (60010009).

Nº 209 - Nomear a servidora ADRIANA CHAGAS RIBEIRO, matrícula 4889-5, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Chefe da Assessoria Jurídica da Secretaria Executiva da Procuradoria Distrital dos Direitos do Cidadão, código CC-02 (59000002), exonerando, em consequência, a servidora PATRICIA MARIA RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula 3325-1.

LEONARDO ROSCOE BESSA

PORTARIA Nº 189, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.019318/2017-22, resolve:

Designar o servidor GUSTAVO SILVA ARAUJO MACHADO, matrícula 5056-3, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Secretaria Executiva da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Riacho Fundo, código FC-02 (92001014), dispensando, a contar de 4/3/2017, a servidora MARIA INEZ DE CAMARGO SCANO, matrícula 4525-0.

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 156, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 28, inciso XXXIII, do Regimento Interno do TCU, resolve:

Dispensar, a contar da data da publicação desta Portaria, a Auditora Federal de Controle Externo (Área Controle Externo) DE-NISE MENDES DA SILVA MACHADO, Matrícula 2941-6, da função de confiança de Secretário, Código FC-5, exercida na Secretaria de Controle Externo da Administração Indireta do Rio de Janeiro.

RAIMUNDO CARREIRO

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 72, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso XV, alínea "m", da Portaria-Segedam nº 3, de 2 de janeiro de 2017, e tendo em vista as informações constantes do processo nº 004.222/2017-2, resolve:

CONCEDER PENSÃO vitalícia, a partir de 18 de fevereiro de 2017, na proporção de 100%, a IDIMÁ DE OLIVEIRA VIRGINI, CPF nº 820.379.901-97, nascido em 4/9/1950, em razão do falecimento do servidor SILVESTRE VIRGINI, matrícula nº 2138-5, ocorrido em 18/2/2017, com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, e em conformidade com o artigo 217, inciso I e o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, publicada em 12 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 13.135, publicada em 18 de junho de 2015 e artigo 2º da Lei nº 10.887, publicada em 21 de junho de 2004.

FERNANDO LUIZ SOUZA DA EIRA

PORTARIA Nº 73, DE 6 DE MARCO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II do art. 1º da Portaria nº 3, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário-Geral de Administração deste Tribunal

janeiro de 2017, do Secretario-Geral de Administração deste Tribunal e tendo em vista o que consta da Portaria-CCG nº 4, de 15 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Designar RICARDO DANTAS STUMPF, Matrícula 5526-3, AUFC, para exercer, na Secretaria de Gestão de Soluções de TI para a Administração/Seadmin, a função de confiança de Especialista Sênior II, código FC-4, no período compreendido entre a data de publicação desta Portaria e 31 de Dezembro de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

FERNANDO LUIZ SOUZA DA EIRA

DIRETORIA DE PAGAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 138, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV, V e VI do art. 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário de Gestão de Pessoas deste resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 01 de março de 2017, ANDRÉ LUÍS COELHO PINTO, Matrícula 3552-1, TEFC, da função de confiança de Chefe de Serviço, código FC-3, exercida no Serviço de Atas e de Apoio Administrativo à Sease/DISUP/SE-SES/SEGEPRES.

LUIZ EDUARDO RODRIGUES PEREIRA DA COSTA

PORTARIA Nº 139, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV, V e VI do art. 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário de Gestão de Pessoas deste resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 06 de março de 2017, ROSÂNGELA CELIA B. DE A. SOUZA, Matrícula 2104-0, TEFC, da função de confiança de Chefe de Serviço, código FC-3, exercida no Serviço de Administração da Secretaria de Controle Externo no Estado do Rio Grande do Norte/SEGECEX.

LUIZ EDUARDO RODRIGUES PEREIRA DA COSTA

PORTARIA Nº 140, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV, V e VI do art. 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário de Gestão de Pessoas deste

de 2 de janeiro de 2017, do Secretario de Gestao de Lessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Designar ALINE GUIMARÃES DIÓGENES, Matrícula 7695-3, AUFC, para exercer, no Serviço de Atas e de Apoio Administrativo à Sease/DISUP/SESES/SEGEPRES, a função de confiança de Chefe de Serviço, código FC-3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

blicação.

LUIZ EDUARDO RODRIGUES PEREIRA DA COSTA

PORTARIA Nº 141, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV, V e VI do art. 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal recolver.

de 2 de janeiro de 2017, do sectema.

Tribunal, resolve:
Art.1º Designar KEYLA ARAÚJO BOAVENTURA, Matrícula 8654-1, AUFC, para exercer, na Coordenação-Geral de Controle Externo da Área de Infraestrutura e da Região Sudeste/SE-GECEX, a função de confiança de Assessora, código FC-3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIZ EDUARDO RODRIGUES PEREIRA DA COSTA

Defensoria Pública da União

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 318, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das

atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8°, incisos I, III e XIII da Lei Complementar n° 80, de 12 de janeiro de 1994,

Considerando o Memorando n° 7/2017 - SUBDPGF/CCRI
DPGU, documento SEI n° 1703734 - Processo Administrativo n° 08038.001601/2017-71), referente ao evento de capacitação de defensores públicos do Chile, entre os dias 2 e 3 de maio de 2017, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento do país das Exmas. Sras. Defensoras Públicas Federais DRA. FABIANA GALERA SEVERO e DRA. ANA LUISA ZAGO DE MORAES para participarem do evento de capacitação de defensores públicos da Defensoria Pública chilena em temas relacionados a migrações e refúgio a ser realizado no Chile, entre os dias 2 e 3 de maio de 2017.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data da publicação.

CARLOS EDUARDO BARBOSA PAZ



Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do item I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, tendo em vista o que consta do processo n. 46.516/1995, resolve:

Alterar o Ato do Presidente de 09 de janeiro de 1996, publicado no Diário Oficial da União do dia 19 subsequente, alterado pelo Ato do Presidente de 10 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 16 subsequente, que aposentou JOSÉ JAI-RON LACERDA, ponto n. 1.591, no cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, para excluir, a partir de 30 de janeiro de 2017, a vantagem prevista no artigo 190 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ficando restabelecidos os termos da concessão inicial.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1°, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLAUDIO GUIMARÃES LES-8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLADRO GOMARAES LES-SA, ponto nº 6840, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnico em Comunicação Social - Televisão, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Assistente de Gabinete, FC-1, do Gabinete do Segundo Vice-Presidente, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, EDUARDO NUNES DOS SANTOS, ponto nº 7279, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnico em Documentação e Informação Legislativa, Classe B, Padrão 06, para exercer a função comissionada de Assistente de Comissão, FC-1, da Secretaria da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

ATOS DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe conferem a alínea "a" do inciso I do artigo

le do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear, nos termos do § 2º do artigo 5º, do inciso I do artigo 9º e do artigo 10 da supracitada lei, combinados com o artigo 28 da Resolução n. 30, de 13 de novembro de 1990, LEONARDO VILLACA VARGAS SAMPAIO BRAGA, candidato habilitado em concurso público homologado conforme Edital n. 10, de 2 de julho de 2014, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. 125, de 3 de julho de 2014, com prazo de validade prorrogado pelo Edital n. 8-CD, de 17 de junho de 2016, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. 116, de 20 de junho de 2016, para exercer o cargo efetivo de Técnico Legislativo - atribuição Agente de Polícia Legislativa, Padrão 1, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Carlos Leonidas Soares de Andrade, conforme Ato do Presidente de 25 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2016.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe conferem a alínea "a" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve nomear, nos termos do inciso I do artigo 9º e do artigo 10 da supracitada lei, combinados com o artigo 28 da Resolução n. 30, de 13 de novembro de 1990, o candidatos a seguir relacionados habilitados em conquirs o público. comi o attigo 28 da resolução ii. 30, de 13 de novembro de 1930, os candidatos a seguir relacionados, habilitados em concurso público homologado conforme Edital n. 10, de 2 de julho de 2014, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. 125, de 3 de julho de 2014, com prazo de validade prorrogado pelo Edital n. 8-CD, de 17 de junho de 2016, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. Técnico Legislativo - atribuição Agente de Polícia Legislativa, Padrão 1, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados:

ROMULO SOFOCLES DE ALMEIDA PANZA, em cargo

ROMULO SOFOCLES DE ALMEIDA PANZA, em cargo vago decorrente da aposentadoria de José Heron Gomes da Silva, conforme Ato do Presidente de 30 de maio de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 31 de maio de 2016.

VITOR NEVES SOUZA, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Edivaldo Leite da Silva, conforme Ato do Presidente de 30 de maio de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 31 de maio de 2016. maio de 2016.

EVARISTO RODRIGUES ALVES, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Nilma Nonato da Silva Santos, conforme Ato do Presidente de 28 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 1º de agosto de 2016.

IGOR TEIXEIRA PANIAGO, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Pitagoras Velozo Costa, conforme Ato do Presidente e 28 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 1º de agosto de 2016.

PAULENIO DE MORAIS MIRANDA, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Francivaldo Oliveira da Costa, conforme Ato do Presidente de 29 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 3 de outubro de 2016.

WALDOMIRO ALESSANDRO SOUZA ALVES, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Marcos Antonio Andrade Mendes, conforme Ato do Presidente de 27 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 31 de outubro de 2016. LUIZ THALLES NOGUEIRA PINTO, em cargo vago de-

corrente da aposentadoria de Pedro Nelson Carneiro, conforme Ato do Presidente de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2016

HILTON MARCEL DE OLIVEIRA SILVA, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Ilio Antonio dos Santos Junior, conforme Ato do Presidente de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2016.

ELI BASILIO MARTINS, em cargo vago decorrente da apo sentadoria de Edilson Jose Almeida de Oliveira, conforme Ato do Presidente de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2016.

VICTOR MASO, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Gaspar dos Reis Oliveira, conforme Ato do Presidente de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2016.

ELIAS FERREIRA, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Roberto Rocha Peixoto, conforme Ato do Presidente de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2016.

ALESSANDRO PRADO PORTO, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Jose de Sousa Reis, conforme Ato do Presidente de 29 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 1º de dezembro de 2016.

LUIZ CLAUDIO BORGES DE VASCONCELOS, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Manoel Raimundo Arraes Gutemberg de Oliveira, conforme Ato do Presidente de 29 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 1º de dezembro de

ROGERIO SA ANTUNES MOURAO JUNIOR, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Paulo de Tarso Sales, conforme Ato do Presidente de 16 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016.

POLLYANNA MACEDO DE MATOS, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Jose Dauber Reis de Vilhena, conforme Ato do Presidente de 16 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016.

LORENA RODRIGUES PINHEIRO, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Francisco Carlos da Costa, conforme Ato do Presidente de 16 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016.

ANDRE DE LUCENA MATOS, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Marcelo Azevedo Coelho, conforme Ato do Presidente de 16 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016.

RODRIGO COSTA OLIVEIRA, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Solimar Jose Lourenço Rabello, conforme Ato do Presidente de 16 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de dezembro de 2016.

MARCELO DE CASTRO HOLANDA, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Adão de Oliveira, conforme Ato do Presidente de 20 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2016.

RAFAEL DOS SANTOS PASSOS, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Claudio de Oliveira, conforme Ato do Presidente de 26 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 27 de dezembro de 2016.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe conferem a alínea "a" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve nomear, nos termos do inciso I do artigo 9° e do artigo 10 da supracitada lei, combinados com o artigo 28 da Resolução n. 30, de 13 de novembro de 1990, os candidatos a seguir relacionados, habilitados em concurso público homologado conforme Edital n. 10, de 2 de julho de 2014, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. 125, de 3 de julho de 2014, com prazo de validade prorrogado pelo Edital n. 8-CD, de 17 de junho de 2016, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. 116, de 20 de junho de 2016, para exercerem o cargo efetivo de Técnico Legislativo - atribuição Âgente de Polícia Legislativa, Padrão 1, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados:

RODRIGO BERTUOL DE QUEIROZ, em cargo vago decorrente da posse em outro cargo inacumulável de Paulo Campos, conforme Ato do Presidente de 10 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017.

KLEBER GENTILINI PINTO, em cargo vago decorrente da posse em outro cargo inacumulável de Vitor Migliora Tourinho, conforme Ato do Presidente de 24 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 25 de agosto de 2016.

PRISCILLA YAMASAKI DE CASTRO, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Ivaldo Marques Fontenele, conforme Ato do Presidente de 27 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2015.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIA Nº 2.830, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ZILDA RODRIGUES DE OLIVEIRA, para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RAQUEL MUNIZ, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 2.831 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, RO-SANGELA FERREIRA ARAUJO, ponto n.º 180333, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EVAIR VIEIRA DE MELO.

 N° 2.832 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, MARIA LEIDE GOMES BRITO, ponto n.º 234664, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CESAR HA-

Nº 2.833 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, FERNANDO DE MELO GARCIA, ponto n.º 239967, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO PIMENTA.

 N° 2.834 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, NELI BRUM, ponto n.º 241620, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CELSO MALDANER.

Nº 2.835 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, CARLOS AUGUSTO DE ALMEIDA NETO, ponto n.º 248321, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SERGIO VIDIGAL.

Nº 2.836 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, CINTHIA BARBOSA DO NASCIMENTO, ponto n.º 251811, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO ABI ACKEL.

Nº 2.837 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, FABIO FELIPE PORFIRIO, ponto n.º 251877, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS ABRAO.

² 2.838 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de Al 2.638 - Exoficial, de acordo com o altigo 33 da Lei II. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, GISELE APARECIDA DA SILVA RAMOS, ponto n.º 251909, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALEXANDRE LEITE.

Nº 2.839 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, WE-MERSON MARINHO DOS SANTOS, ponto n.º 252744, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GEORGE HILTON.

Nº 2.840 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, GE-REMIAS DIAS ARCÂNGELO, ponto n.º 253173, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS ABRAO.

Nº 2.841 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, SELMA APARECIDA DE PAULA, ponto n.º 253211, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALEX



- Nº 2.842 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, NOEL SOUZA GONÇALVES, ponto n.º 253221, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCOS RO-GERIO
- N° 2.843 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de março de 2017, NADIA LILIAN FELIX MIRANDA, ponto n.º 253765, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU.
- $N^{\rm g}$ 2.844 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALESSANDRO VERNIZE para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DECIO LIMA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm e}$ 2.845 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALINE PEREIRA SOUZA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) NORMA AYUB, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.846 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BEATRIZ COLOMBELLI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CELSO MALDANER, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.847 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDIVAR ALVES BELCHIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROGERIO ROSSO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.848 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDUARDO CURVELO DE ALMEIDA JUNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CACA LEAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.849 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FLAVIA PATRICIA DA ROSA SCHU-MACHER DA LUZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO PIMENTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.850 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, HERYJANE ASHCAR FERREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DIMAS FABIANO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.851 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOAO VICTOR DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARGARIDA SALOMAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.852 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSE MANOEL GABRIEL BUENO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALEX CANZIANI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.853 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOÃO CARLOS DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALEX MANENTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N^{ϱ} 2.854 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOÃO VÍTOR RODRIGUES DE MELO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SERGIO VIDIGAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 2.855 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JULIANA CANO TELHADA MARCIANO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 2.856 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCIA ELISABETH COLOMBO SILVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS GOMES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 2.857 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MIGUEL BERNARDO DA COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) BETO FARO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

- $N^{\rm e}$ 2.858 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MIRIAN SCHWARZ GIOVANELLA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DECIO LIMA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.859 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PAMELLA RODRIGUES PAIVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CESAR HALUM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.860 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAPHAEL SARAIVA BARRETO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALEXANDRE LETTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 998, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017(*)

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, resolve:
Movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, MONICA VALÉRIA AMORIM SILVA COSTA, matrícula nº 204216, da faixa retributiva de AP-04, para AP-02, a partir de 24/02/2017.

ILANA TROMBKA

(*) Republicada por ter saído no DOU de 24/2/2017, Seção 2, página 84, com incorreção no original.

PORTARIAS DE 6 DE MARÇO DE 2017

- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.100 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, RONAN SILVA SOARES, matrícula $n^{\rm o}$ 199579, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Pleno, AP-03, da Presidência do Senado Federal.
- DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, resolve:
- N° 1.102 movimentar, nos termos do art. 421, § 5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, CLÉLIA DE JESUS QUEIROZ, matrícula nº 224495, da faixa retributiva de AP-03 para AP-02, a partir de 24/02/2017.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, resolve :
- $N^{\rm e}$ 1.103 movimentar, nos termos do art. 421, § 5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, ILAINE ANTUNES DE CARVALHO, matrícula nº 196414, da faixa retributiva de AP-03 para AP-02, a partir de 24/02/2017.
- A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.104 movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, NATANNE DA SILVA ROCHA, matrícula nº 261613, da faixa retributiva de AP-04, para AP-03, A PARTIR DE 24/02/2017.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA-EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 1.006, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pela Resolução nº 20, de 2015, e com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e considerando que os requisitos constitucionais para aposenadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.002958/2017-35, resolve:
- aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JOAO BOSCO GASPAROTTO, Técnico Legislativo/Policial Legislativo Federal, Nível II, Padrão M36, nos termos do artigo 1°, inciso II, da Lei Complementar n° 51, de 1985, combinado com o Acórdão do TCU n° 2.943, de 2010, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 2 DE MARCO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003385/2017-67, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.022 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, LARA SAEKI LEITE, matrícula $n^{\rm o}$ 321233, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Gabinete do Senador Pedro Chaves, a partir de 01/03/2017.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.003379/2017-18, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.026 exonerar PATRÍCIA ALMEIDA CARDOSO, matrícula nº 239360, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves, e nomeá-lo para ocupar o mesmo cargo do Gabinete da Liderança do Partido da República.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003378/2017-65, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.027 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. $9^{\rm o}$ da Lei nº 8.112, de 1990, VINÍCIUS AIRES PARENTE para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003375/2017-21, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.028 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, KATIA SAMARITANA VIEIRA BEZERRA para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003410/2017-11, resolve:
- Nº 1.029 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, LUIZ CARLOS CAVALCANTE para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Eduardo Lopes.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.003421/2017-92, resolve:
- Nº 1.030 movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, JOSÉ FERNANDO DE CARVALHO, matrícula nº 300151, da faixa retributiva de AP-05 para AP-10, a partir da data da publicação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003265/2017-60, resolve:
- N^{ϱ} 1.032 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, SARA FERREIRA DOS SANTOS para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Eduardo Lopes.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002972/2017-39, resolve:
- N° 1.034 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, RAQUEL ALIPAZ RODRIGUES ALCAZAR para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Sênior, AP-08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Jáder Barbalho.



O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003495/2017-29, resolve:

ISSN 1677-7050

- $N^{\rm e}$ 1.038 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. $9^{\rm o}$ da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, THIAGO DE BRITO CASSIANO para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Bloco Parlamentar Democracia Progressista.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.003297/2017-65, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.039 movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, JOSE LEANDRO BORDIGNON FOGACA, matrícula nº 316419, da faixa retributiva de AP-07 para AP-08, a partir da data da publicação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.003301/2017-95, resolve:
- Nº 1.040 movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, ADRIANA DA SILVA BELOTA, matrícula nº 218136, da faixa retributiva de AP-08 para AP-09, a partir da data da publicação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.003303/2017-84, resolve:
- Nº 1.041 movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, JOSE PEREIRA DE SOUSA FILHO ABREU, matrícula nº 308551, da faixa retributiva de AP-03 para AP-04, a partir da data da publicação.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003449/2017-20, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.035 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, DANIEL CAMPOS ANTUNES, matrícula $n^{\rm o}$ 230264, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, a partir de 01/03/2017.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003551/2017-25, resolve:
- Nº 1. 1045 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, FELIPE SEIBERT ROCHA DE CASTRO para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Thieres Pinto.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.003566/2017-93, resolve:
- Nº 1.046 movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, GUILHERME MO-TA MORAES, matrícula nº 259709, da faixa retributiva de AP-07 para AP-09, a partir da data da publicação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003557/2017-01, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.047 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, SARA RODRIGUES DE CAMARGO, matrícula $n^{\rm o}$ 319743, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Segunda-Secretaria.

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.003568/2017-82, resolve:
- Nº 1.048 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, JOACY ALMEIDA COSTA, matrícula nº 167840, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Gabinete do Senador Edison Lobão, a partir de 03/03/2017.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003554/2017-69, resolve:
- $N^{\rm 2}$ 1.049 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, VICTOR PEREIRA ELLER, matrícula nº 319603, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Gabinete da Senadora Lídice da Mata.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003550/2017-81, resolve:
- $N^{\rm e}$ 1.050 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, DAVID SOUZA MAIA, matrícula $n^{\rm o}$ 309798, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Gabinete do Senador Thieres Pinto.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 6 DE MARCO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.003429/2017-59, resolve:
- Nº 1.076 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, CARLOS ALBERTO BEZERRA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Sênior, AP-12, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Cidinho Santos.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.003558/2017-47, resolve:
- Nº 1.089 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ELIANA CURCIO para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação na Segunda-Secretaria.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL PORTARIA Nº 59, DE 6 DE MARÇO DE 2017

- A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL no uso de suas atribuições e com base na Emenda Regimental 36, de 2 de dezembro de 2009, resolve:
- Dispensar o Juiz de Direito PAULO MARCOS DE FARIAS, do Tribunal de Justiça de Santa Catarina, da atuação como Magistrado Instrutor do Gabinete do Ministro Teori Zavascki.

Min. CÁRMEN LÚCIA

PORTARIA Nº 60, DE 6 DE MARÇO DE 2017

- A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL no uso de suas atribuições e com base na Emenda Regimental nº 36, de 2 de dezembro de 2009, resolve:
- Por solicitação do Ministro Edson Fachin, promover a seguinte alteração em seu Gabinete, ad referendum do Plenário em Sessão Administrativa:
- Designar o Juiz de Direito PAULO MARCOS DE FARIAS, do Tribunal de Justiça de Santa Catarina, para atuar como Magistrado Instrutor em seu Gabinete.

Min. CÁRMEN LÚCIA

SECRETARIA

PORTARIA Nº 43, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do art. 38 da Lei nº 8.112/1990 e no art. 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

- Art. 1° Dispensar RICARDO ANTÔNIO BENQUERER, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Informática, do encargo de substituto do Chefe da Seção de Gerência e Segurança de Redes, nível FC-06.
- Art. 2º Designar BRUNO ROBERTO RAMOS DE SOUSA, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, como substituto do Chefe da Seção de Gerência e Segurança de Redes, nível FC-06.

EDUARDO S. TOLEDO

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA

PORTARIA Nº 167, DE 2 DE MARÇO DE 2017

- O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:
- 204, de 26.9.2002, resolve:

 Art. 1º Dispensar APOENA VILELA TEIXEIRA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Tecnologia da Informação.
- Art. 2º Designar BRÍGIDO MARTINS DE SOUSA NETO, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Operação de Computadores, para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 168, DE 2 DE MARÇO DE 2017

- O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002. resolve:
- 204, de 26.9.2002, resolve:

 Art. 1º Dispensar ROSANA LOPES PEREIRA, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Programação de Sistemas, da função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação.
- Art. 2º Designar CÁSSIO VEIGA RAMOS, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 169, DE 2 DE MARÇO DE 2017

- O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:
- Art. 1º Dispensar AURÉLIO DA SILVA GRANDE da função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação.
- Art. 2º Designar APOENA VILELA TEIXEIRA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 170, DE 2 DE MARÇO DE 2017

- O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:
- Art. 1º Dispensar CLÁUDIO MASSUMI MORI, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Tecnologia da Informação.
- Art. 2º Designar ANDRÉ LUIZ DO NASCIMENTO SOU-SA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

MAURICIO CALDAS DE MELO

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIANº 91, DE 6 DE MARÇO DE 2017

- A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o que consta do Processo STJ n. 3533/2017, resolve:
- Conceder aposentadoria à servidora Leliane Macedo de Souza, matrícula S025156, no cargo de Analista Judiciário, Área de Apoio Especializado Odonotologia, classe C, padrão 13, do quadro de pessoal do Tribunal, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e do art. 15, II, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, alterada pelas Leis n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012, e n. 13.317, de 20 de julho de 2016.

Min. LAURITA VAZ

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o que consta do Processo STJ n. 3815/2017, resolve:

Conceder aposentadoria à servidora Maria Aparecida Dias Duarte, matrícula S016629, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa - Apoio de Serviços Diversos, classe C, padrão 13, do quadro de pessoal do Tribunal, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 93, DE 6 MARÇO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Exonerar, com efeitos a partir de 24 de fevereiro de 2017, SEBASTIÃO EVANDE JORGE, matrícula S053656, do cargo em comissão de Assessor-Chefe, código CJ-3, da Assessoria de Assuntos Parlamentares, em decorrência de seu falecimento.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

SECRETARIA

PORTARIA Nº 90, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 5.608/2015. resolve:

5.608/2015, resolve:
Art. 1º Prorrogar, até 26 de maio de 2018, a cessão da servidora HELOISA SILVA SERAPHIM, matrícula S050355, para continuar exercendo a função de confiança de Chefe de Seção, código FC-6, no Conselho da Justiça Federal.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

PORTARIA Nº 68, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-RAL, usando de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista a determinação contida no Despacho n. CJF-DES-2016/18044, consignado no Processo n. CJF-EOF-2016/00123, CONSIDERANDO que compete à Secretaria de Controle Interno realizar auditorias, inspeções e levantamentos nos sistemas

CONSIDERANDO que compete à Secretaria de Controle Interno realizar auditorias, inspeções e levantamentos nos sistemas administrativo, contábil, financeiro, patrimonial e operacional no âmbito do Sistema de Controle Interno da Justiça Federal, para avaliar o desempenho da gestão quanto à legalidade, legitimidade, eficácia, eficiência, efetividade, economicidade e equidade, resolve:

Art. 1º Determinar a realização de auditoria nos pagamentos dos passivos administrativos relativos a despesas com pessoal no âmbito do Conselho e da Justiça Federal de primeiro e segundo grans

Art. 2º Informar que os trabalhos de auditoria serão realizados pelas unidades que compõem o Sistema de Controle Interno da Justiças Federal, nos termos da Resolução CJF n. 85, de 11 de dezembro de 2009, com a coordenação da Secretaria de Controle Interno do Conselho da Justiça Federal.

Art. 3º Designar, para a realização da auditoria, a equipe de trabalho constituída pelos seguintes servidores:

Jesse Andros Pires de Castilho, mat. 822 (Supervisor da Auditoria);

Angelita da Mota Ayres Rodrigues, mat. 163 (líder da equipe);

Jodaias Antônio de Araújo, mat. 519; Paulo José Ribeiro Alves, mat. 699; Débora Cristina Jardim Vaz, mat. 260; Roberto Junio dos Santos Moreira.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 69, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-RAL, usando de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Plano Anual de Auditoria do exercício de 2017, aprovado pelo Despacho n. CJF-DES-2016/16367, contido no Processo n. CJF-ADM-2016/00399.

CONSIDERANDO que compete à Secretaria de Controle Interno realizar auditorias, inspeções e levantamentos nos sistemas administrativo, contábil, financeiro, patrimonial e operacional no âmbito do Sistema de Controle Interno da Justiça Federal, para avaliar o desempenho da gestão quanto à legalidade, legitimidade, eficácia, eficiência, efetividade, economicidade e equidade, resolve:

Art. 1º Determinar a realização de auditoria no âmbito do Tribunal Regional Federal da 1ª Região - área administrativa, abrangendo as seguintes áreas: controles internos administrativos, licitações e contratos, gestão de pessoas e Manual de Contratações de Tecnologia da Informação - MCTI.

Art. 2º Informar que os trabalhos de auditoria serão realizados no período de 20 a 24 de março de 2017.

Art. 3º Designar, para a realização da auditoria, a equipe de trabalho constituída pelos seguintes servidores:

Jesse Andros Pires de Castilho, mat. 822 (Supervisor da Auditoria):

Angelita da Mota Ayres Rodrigues, mat. 163 (líder da equi-

Fábio Mendonça de Oliveira, mat. 544; Paulo José Ribeiro Alves, mat. 699; Alba Valéria Gomes Paz Rodrigues, mat. 140; Consolação de Maria Nascimento Freitas, mat. 706. Art. 4° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA

ATO Nº 111, DE 3 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do memorando nº 7, de 3/3/2017, da Divisão Odontológica:

considerando o constante do memorando nº 49, de 3/3/2017, da Secretaria de Saúde, resolve:

Designar a servidora MARIA MARGARETH DE SOUSA GUZMAN, código 15961, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Coordenadoria de Saúde Complementar, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Divisão Odontológica.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 113, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do Processo TST nº 504847/2016-

Designar a servidora CAROLINE DE PAULA GOMIDE, código 61294, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região-SP, removida para esta Corte, para exercer a função comissionada de Assistente 1, Nível FC-1, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Hugo Carlos Scheuermann.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO N° 114, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do memorando nº 19, de 3/3/2017, da Coordenadoria de Material e Logística, resolve: Designar o servidor ANTONIO JOSE MIRANDA PUREZA,

Designar o servidor ANTONIO JOSE MIRANDA PUREZA, código 27819, Analista Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Coordenadoria de Material e Logística.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO N° 115, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante dos Processos TST nºs 500.809/2016-5, 500.510/2017-8 e 500.339/2017-9, respectivamente, resolve:

1 - Dispensar a servidora MARIA APARECIDA BARULLI DE XAVIER, código 33164, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Taquigrafia, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, com efeitos a contar de 3 de marco de 2017, em virtude de sua aposentadoria.

março de 2017, em virtude de sua aposentadoria.

2 - Dispensar a servidora NATALIA DE OLIVEIRA CARDO-SO, código 60902, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro João Batista Brito Pereira, com efeitos a contar de 2 de março de 2017.

3 - Dispensar a servidora MICHAELLA FREGAPANI LAN-NER, código 60715, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, privativa de bacharel em Direito, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Maria Helena Mallmann, com efeitos a contar de 2 de março de 2017.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 116, DE 6 DE MARCO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares

considerando o constante do memorando nº 18, de 3/3/2017, da Coordenadoria de Processos Eletrônicos, resolve: Designar a servidora THERESA WILMA CYSNE FROTA

Designar a servidora THERESA WILMA CYSNE FROTA DE OLIVEIRA, código 22204, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região-CE, removida para esta Corte, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Processos Eletrônicos.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 117, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares.

considerando o constante do memorando nº 14, de 20/2/2017, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Arruda, resolve:

Designar a servidora CRISTIANE LOURENCO RAMOS, código 30805, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Arruda.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO

ATO Nº 118, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal c/c o art. 16, inciso XXIV do Regimento Interno e tendo em vista o que consta no PA nº 229/2017, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária por tempo de contribuição à servidora MARTA TERESA FALCÃO FROTA, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Oficial de Justiça - Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, matrícula nº 856, do Quadro de Pessoal Permanente da Seção Judiciária do Estado do Ceará, com proventos integrais e direito à paridade com a remuneração dos servidores ativos, nos termos do artigo 6º da Emenda Constitucional 41/2003, com a incorporação da Gratificação de Atividade Externa - GAE, instituída pela Lei 11.416/2006 e conforme o art. 4º, \$ 1º, 16 \$ 1º e 2º, art. 28, 30, \$ 2º, 3º e Anexo II da Portaria Conjunta 01/2007 da Presidência do STF, do Conselho Nacional de Justiça e dos Presidentes dos Tribunais Superiores, do Conselho da Justiça Federal, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho e do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, bem como o art. 7º da Emenda Constitucional 41/2003.

ROGÉRIO DE MENESES FIALHO MOREIRA

ATO N° 123, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, c/c o art. 16, inciso XXIII, do Regime Interno, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo n.º 0001442-78.2017.4.05.7000, ad referendum do Conselho de Administração, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA à servidora MARIA ODANY MOREIRA, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão-13, matrícula n.º 260, do Quadro de Pessoal Permanente da Seção Judiciária do Estado do Ceará, com proventos integrais, fundamentada no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com a incorporação do Adicional por Tempo de Serviço - ATS, nos termos do art. 67, da Lei 8.112/90, c/c o art. 15, inciso II, da Medida Provisória nº 2.225-45/2001, do Adicional de Qualificação - AQ, por Especialização, com fundamento na Lei 11.416/2006, cumulativamente com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, originária dos "quintos", com base nos arts. 3º e 11 da Lei n.º 8.911/94, c/c o art. 62-A, da Lei nº 8.112/90.

ROGÉRIO DE MENESES FIALHO MOREIRA

ATO N° 126, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA $5^{\rm a}$ REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta nos autos do PA $n^{\rm o}$ 2508/2015-FLUXUS, resolve:

RETIFICAR o Ato nº 65, de 14 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 21 de fevereiro de 2017, Seção 2, Pág. 58, relativo à redistribuição do cargo efetivo ocupado pelo servidor ANDRÉ LUIZ DE ASSUNÇÃO MACIEIRA, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau da 5ª Região - Seção Judiciária do Estado de Pernambuco para o Quadro de Pessoal Permanente do Superior Tribunal de Justiça, de modo que onde se lê "... o cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa", leia-se: ". o cargo efetivo de Analista Judiciário - Área Judiciária".

ROGÉRIO DE MENESES FIALHO MOREIRA



ATO Nº 132, DE 6 DE MARCO DE 2017

ISSN 1677-7050

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIII, do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "e", da Constituição Federal, resolve:

NOMEAR, nos termos do art. 9°, inciso I, e 10, da Lei n° 8.112/1990, c/c a Lei n° 11.416/2006 e alterações posteriores, em virtude de habilitação em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região, obedecida a ordem de classificação, os candidatos abaixo relacionados, para exercerem os cargos efetivos a seguir mencionados, do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal Regional Federal da 5ª Região: TÉCNICO JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA, Ní-

vel Médio, Classe "A", Padrão 1:

ALOIZIO DOMINGOS DOS SANTOS NETO, em vaga decorrente da aposentadoria de Carla Simone Souza Sá Barreto;

AMÂNDA DANIELE BARBOSA, em vaga decorrente da aposentadoria de Lenira Ferreira de Andrade e Silva.

ROGÉRIO DE MENESES FIALHO MOREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 119, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO AMAZONAS no uso de suas atribuições legais e regi-

CONSIDERANDO o disposto nos arts. 9°, I, e 10 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 7° da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, bem como a homologação do concurso público TRE-AM, publicada no DOU n. 52, de 18.3.2014, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, ao cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, classe A, padrão 1, o candidato FRAN-CISLEY LIMA COSTA, habilitado em concurso público realizado pelo Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas em 2014, em vaga proveniente da redistribuição da servidora MARIA DO SOCORRO MÁXIMO, vaga n. 87, originada pela Portaria TRE/AM n. 52, publicada no DOU nº 23, de 07.01.2017, pagina 127, Seção 2.

Des. YEDO SIMÕES DE OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

ATO Nº 99, DE 3 DE MARCO DE 2017

O Desembargador Sérgio Luiz Teixeira Gama, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, resolve,

1) Dispensar a Senhora CRISTINA CARMÉLIA DA SILVA, servidora efetiva desta Justiça Eleitoral, do exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC - 1) da 31ª Zona Eleitoral - Mucurici, a partir da data de publicação deste ato. 2) Designar a Senhora CRISTINA CARMÉLIA DA SILVA, servidora efetiva desta Justiça Eleitoral, para exercer a Função de Chefe de Cartório (FC - 6) da 31ª Zona Eleitoral - Mucurici, a partir da data de publicação deste ato.

SÉRGIO LUIZ TEIXEIRA GAMA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 16.627, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0001947-

73.2017.6.14.8060, resolve:
Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a contar de 21.02.2017, o servidor ANTONIO EDSON CAMINHA GOMES, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 60° Zona Eleitoral, com sede no município de Rio Maria, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR, com fulcro na Lei nº 13.150/2015, art. º, § 1º, da Resolução TSE nº 23.448/2015, e art. 25 da Resolução TRE/PA nº 3.771/2005, com redação dada pela Resolução TRE/PA nº 4.998/2011, o servidor ANTONIO EDSON CAMINHA GOMES, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-6, da 60ª Zona Eleitoral, com sede no município de Rio Maria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 105, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XLI, do Regimento Interno deste Tribunal, considerando o contido no PAD sob nº 16292/2016, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 913/2016, de 06/12/2016, publicada no DOU nº 245, de 22/12/2016, que designou o servidor RUBENS ERALDO MERENIUK, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe A, Padrão 02, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada, nível FC-01, de Assistente I da 205ª Zona Eleitoral de Foz do Iguaçu, em razão de não exercício em decorrência de fruição de férias e banco de horas.

Des ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

PORTARIA Nº 129. DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVII, letra d, do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob nº 2767/2017, resolve:

DISPENSAR, a partir de 15/02/2017, a servidora SILVANA APARECIDA DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo e removida para este Tribunal, da função comissionada, nível FC-01, de Assistente I do Cartório da 89ª Zona Eleitoral de UMUARAMA.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO Nº 67, DE 6 DE MARCO DE 2017

A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Exonerar o servidor BRUNO CEZAR ANDRADE DE SOUZA, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Especial, Nível CJ-2, da Assessoria Especial da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º Exonerar o servidor EDUARDO CAVALCANTE DA GRAÇA, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Técnico, Nível CJ-1, da Assessoria de Segurança da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de

Art. 3º Exonerar a servidora ERICA PACHECO MARINS, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Jurídico, Nível CJ-2, da Assessoria Jurídica do Gabinete da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 4º Exonerar a servidora GISELE GONELI DE LA CERDA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Administrativo, Nível CJ-2, da Assessoria Administrativa do Gabinete da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 5º Exonerar a servidora LUCIANA SOUZA BATISTA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor I, Nível CJ-1, da Assessoria de Comunicação Social da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Ja-

Art. 6º Exonerar o servidor MAURICIO DA SILVA DUAR-TE, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Técnico, Nível CJ-1, da Assessoria Administrativa do Gabinete da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 7º Exonerar o servidor MOISES SANTOS LEITE, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor de Segurança e Transporte, Nível CJ-2, da Assessoria de Segurança da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 8° Exonerar PAULO CESAR ALVES BERNACCHI, sem vínculo com a Administração Pública, do Cargo em Comissão de Assessor Especial, Nível CJ-2, da Assessoria Especial da Presidência

do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro. Art. 9º Exonerar a servidora SONIA CRISTINA AMARO DA CUNHA DE SOUSA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Especial, Nível CJ-2, da Assessoria Especial da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 10 Exonerar TEREZA CRISTINA DE ALMEIDA, sem

vínculo com a Administração Pública, do Cargo em Comissão de Assessor Técnico, Nível CJ-1, da Assessoria Administrativa do Gabinete da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Ja-

Art. 11 Este ato entra em vigor na data de sua publicação

Desa, JACOUELINE LIMA MONTENEGRO

ATO Nº 68, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora CLAUDIA FOFFANO DE SOU-ZA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para ocupar o Cargo em Comissão de Chefe de Gabinete, Nível CJ-3, do Gabinete da Presidência, ficando, consequentemente, exonerada do Cargo em Comissão de Assessor III, Nível CJ-3, da Vice-Presidência e Corregedoria Regional Eleitoral, ambos do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º Nomear a servidora SIMONE FERREIRA DE OLI-VEIRA E CRUZ, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para ocupar o Cargo em Comissão de Assessor III, Nível CJ-3, da Vice-Presidência e Corregedoria Regional Eleitoral, ficando, consequentemente, exonerada do Cargo em Comissão de Chefe de Gabinete, Nível CJ-3, do Gabinete da Presidência, ambos do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação

Desa. JACQUELINE LIMA MONTENEGRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 76, DE 3 DE MARCO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, no

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, tendo em vista o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, em vaga criada pela Lei n. 6.082, de 10/7/1974, publicada no Diário Oficial da União em 11/7/1974, ocupado por Paulo Renato Silveira, RG n. 45.585.357-5 SSP/SP, a partir de 20/2/2017, em razão de sua posse em outro cargo público inacumulável.

MÁRIO DEVIENNE FERRAZ

TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 331, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1000189/2017,

Art. 1º Dispensar, a partir de 2 de março de 2017, GEORGE WASHINGTON RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula N. 309.340, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-02, da Comissão Permanente de Processo Disciplinar da Corregedoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 334, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no PA Nº 1.013.778/2017,

Art. 1º Designar MILLEANNE BAIA SILVA, matrícula N. 316.574, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Núcleo de Pesquisa, Publicação e Cadastro/COMP/SEMA, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada ANA PAULA REZENDE COSTA CHAGAS, matrícula N. 316.375, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 339, DE 3 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei 8.112/90, e tendo em vista o contido no PA 08.246/2014, resolve:

Prorrogar a cessão do servidor JOÃO AURÉLIO FRANCO MENDES ABREU, matrícula 310.757, Analista Judiciário, Classe "C", Padrão 13, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar exercendo a função comissionada de Chefe da Seção de Comunicação Social, código FC-6, no Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, até 15/5/2018, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função comissionada para o cessionário.

Des. MARIO MACHADO

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 46, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO TRI-BUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TER-RITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 674/2016 e tendo em vista o contido no PA 0004248/2017,resolve

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 04, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 16 de fevereiro de 2017, em virtude de seu ocupante, ANDRÉ LIRA VIEIRA, matrícula 318.628, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

PORTARIA Nº 48, DE 2 DE MARCO DE 2017

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO TRI-BUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TER-RITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 674/2016 e tendo em vista o contido no PA 0004217/2017,resolve,

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 20 de fevereiro de 2017, em virtude de sua ocupante, LUÍZA VELLOSO SILVA, matrícula 319.126, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 236, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o contido no Processo Adm-e nº 0005770-70.2016.5.01.1000 -(SEP),resolve:

I- Cessar os efeitos da Portaria nº 1164/2014-SEP, publicada no D.O.U. - Seção II, de 06/08/2014, que renovou para o Tribunal Regional do Trabalho da Décima Quinta Região, o Analista Judiciário - Area Judiciária, STELLA RODRIGUES GANEM DE CASTRO LIMA, do Quadro de Pessoal deste Tribunal;

II- Redistribuir, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112/1990, de 11 de dezembro de 1990, o cargo da Carreira de Analista Judiciário - Área Judiciária, Classe A, Padrão 5, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado pela servidora, STELLA RO-DRIGUES GANEM DE CASTRO LIMA, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Quinta Região, em reciprocidade com o cargo da Carreira de Analista Judiciário - Área Judiciária, daquela Corte, ocupado pelo servidor ANA PAULA RO-DRIGUES VIEIRA.

II-Esta portaria entra em vigor a partir de 06 de março de

Des FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

PORTARIA Nº 75, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a decisão do Egrégio Órgão Especial no Processo Administrativo Eletrônico nº 0007001-35.2016.5.01.1000 (PA),resolve: PROVER a Doutora CAROLINA FERREIRA TREVISAN no cargo de Juíza do Trabalho Substituta do Tribunal Regional do

Trabalho da Primeira Região, a partir de 13 de março de 2017, em vaga decorrente da remoção, por permuta triangular, com o Doutor VICTOR PEDROTI MORAES, para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, e com o Doutor THIAGO NOGUEIRA PAZ, para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Quinta Região, nos termos do inciso VIII-A, do artigo 93, da Constituição Federal e da Resolução Administrativa Nº 32, de 4 de agosto de 2011, do Orção Especial desta Tribunal alterada pela Regolução de 2011, do Órgão Especial deste Tribunal, alterada pela Resolução Administrativa N° 29, de 7 de agosto de 2014 (D.O.E.R.J. -12.8.2014).

Des.FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

PORTARIA Nº 39, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, considerando o disposto no artigo 94-A, II, da Lei nº 9.504/97 e o contido no Processo Administrativo Nº SGP.CLP.SAEL 504/2016,

Art. 1º Prorrogar, a partir de 1º até 30 de janeiro de 2017, a cessão da servidora RENATA BARBOSA CASTRALLI MUSSI, macessa da servidora RENATA BARBOSA CASTRALLI MOSSI, illa-trícula nº 150517, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Qua-dro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para o E. Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo. Art. 2º Conceder 29 (vinte e nove) dias de trânsito à servidora RENATA BARBOSA CASTRALLI MUSSI, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112/90, a partir de 31/01/2017.

Des. WILSON FERNANDES

PORTARIA Nº 40, DE 3 DE MARCO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, considerando o disposto no artigo 94-A, II, da Lei nº 9.504/97, e o contido no Processo Administrativo N° SGP.CLP.SPADM 92/2017, resolve:

Art. 1º Prorrogar, a partir de 1º de janeiro até 09 de fevereiro de 2017, a cessão da servidora JOSELITA CAPEL CARDOSO E SILVA, matrícula nº 83224, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para o E. Tri bunal Regional Eleitoral de São Paulo. Art. 2º Conceder 16 (de-

zesseis) dias de trânsito à servidora JOSELITA CAPEL CARDOSO E SILVA, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112/90, a partir de 10/02/2017.

Des. WILSON FERNANDES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

ATO Nº 28, DE 6 DE MARÇO DE 2017

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE DO TRIBU-NAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no exercício da Presidência e no uso de suas atribuições legais e regimentais tendo em vista deliberação deste Tribunal em sessão de 14/2/2017 (Resolução nº 032/2017, publicada no DEJT de 2/3/2017 - Processo TRT7 nº 0002093-57.2016.5.07.0000/Proad nº 2397/2016), resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais e paridade plena, de acordo com o artigo 3º, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, com todas as vantagens já incorporadas ao seu patrimônio jurídico, com a isenção de imposto de renda incidente sobre seus proventos; ao servidor LUPECÍNIO CARMO DO NASCIMENTO, ma-

trícula nº 3087459, com a remuneração do cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região.

JEFFERSON QUESADO JÚNIOR

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9^a REGIÃO

ATO Nº 53, DE 20 DE FEVEREIRO 2017

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 25 inciso LV-A, do Regimento Interno e do contido na "Diligência SCI 2/2017," resolve

retificar o inciso I, do art. 1º, do Ato nº 70/2016, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, em 21/11/2016, para fazer constar: "I - Aposentadoria por invalidez permanente à servidora ZENI DE LOURDES ROBERTO MAINARDES, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, Classe "C", Padrão 13, com fundamento no art. 40, § 1°, I, da Constituição Federal (redação dada pela EC nº 41/2003), combinado com o art. 186, I, da Lei nº 8.112/1990, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, correspondentes a 24/30 (vinte e quatro trinta avos), no montante de R\$ 8.451,08 (oito mil, quatrocentos e cinquenta e um reais e oito centavos), tendo por base a remuneração do cargo efetivo da servidora (vencimento servidor inativo (C-13) 24/30, no valor de R\$ 3.561,99 e GAJ Cargo Inativo (C-13) 24/30 de R\$ 3.846,95), acrescidos das seguintes vantagens: a) 4% da gratificação adicional por tempo de serviço - GATS, prevista no art. 67, da Lei nº 8.112/1990 (integral), no valor de R\$ 178,10; b) vantagem pessoal nominalmente identificada - VPNI, equivalente a 2/10 da função comissionada de nível FC-04, conforme disposto nos arts. 3º da Lei nº 8.911/1994, 5º da Lei nº 9.624/1998 e 62-A da Lei nº 8.112/1990 (integral), no valor de R\$ 596,89; c) Adicional de Qualificação - AQ, referente a curso de especialização, no importe de 7,5%, incidente sobre o vencimento básico do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, nos termos dos arts. 14, § 5°, e 15, III, ambos da Lei nº 11.416/2006, e art. 6°, III, do Anexo I, da Portaria Conjunta nº 1/2007, no valor de R\$ 267,15. Faz jus, ainda, à paridade de vencimentos com o pessoal da ativa, nos termos do parágrafo único, do art. 6-A, da EC nº 41/2003 (com redação dada pela EC nº 70/2012), estendendo-se tal paridade a eventuais pensionistas;

ARNOR LIMA NETO

COORDENAÇÃO DE DADOS FUNCIONAIS

PORTARIA Nº 53, DE 2 DE MARCO DE 2017

O COORDENADOR DE DADOS FUNCIONAIS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, e diante do disposto nos DES ADG 2661/2016 e DES GABSGP 1175/2016, resolve:

I - designar MARIA LIDIA NEHLS BUENO, Técnica Judiciária Área Administrativa, classe C, padrão 12, para EXERCER a Função Comissionada de Assistente de Gabinete de Desembargador do Trabalho (c-9457), código TRT 9ª FC-5, do Gabinete de Desembargador 28, a partir da data de publicação, dispensando-a do Cargo em Comissão de Assessor (c-9465), código TRT 9ª CJ-3, desta unidade, a partir da mesma data (Documento Eletrônico nº 1/2017); II designar RAFAEL HEKAVE, Analista Judiciário Área Judiciária, classe B, padrão 8, para EXERCER o Cargo em Comissão de Assessor (c-9465), código TRT 9ª CJ-3, do Gabinete de Desembargador 28, a partir da data de publicação, dispensando-o da Função Comissionada de Assistente de Gabinete de Desembargador do Trabalho (c-9475), código TRT 9º FC-5, do Gabinete de Desembargador 29, a partir da mesma data (Documento Eletrônico nº 1/2017).

FERNANDO CESAR BELINCANTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 12ª REGIÃO **SECRETARIA**

ATO Nº 122, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A DIRETORA DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 12ª REGIÃO, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº PRESI 136/2016 e tendo em vista o contido nos expedientes PROAD nºs. 3438/2016 e 1188/2017, e considerando o disposto no item 1.6, do Edital nº 01/2013 do Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, em 1º-11-2013,

NOMEIA FRANCIELE FATTORI, candidata habilitada no Concurso Público, realizado em 2013 pelo Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, para exercer o cargo de Técnico Judiciário, Area Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, em vaga decorrente da posse em outro cargo de Ivana Meller Santana, para ter exercício na 2ª Vara do Trabalho de Chapecó.

VANESSA GESSER DE MIRANDA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23^a REGIÃO

PORTARIA Nº 91, DE 2 DE MARÇO DE 2017

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO MARIA BEATRIZ THEODORO GOMES, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 2º, do Regimento Interno, e Considerando os termos da Portaria TRT/CGF/DG n. 062/2017; Considerando os termos do Processo Proad n. 1.850/2017; Resolve:

I - Cessar os efeitos da Portaria TRT/CGF/DG n. 705/2016, a partir de 10.03.2017; II - Ceder o servidor ERCIO DE ARRUDA LINS, Técnico Judiciário/Área Administrativa, matrícula 308.23.047, ao Ministério da Saúde, por 01 (um) ano, a contar de 10.03.2017, com ônus para este Tribunal, nos termos do artigo 93, I, da Lei n. 8.112/90. Publique-se.

MARIA BEATRIZ THEODORO GOMES

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 13^a REGIÃO

PORTARIA Nº 12, DE 2 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCA-ÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO - CREF13/BA, no uso de suas atribuições

ÇAO FISICA DA 13º REGIAO - CREF13/BA, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto no art. 36, IV do seu Estatuto; CONSIDE-RANDO a necessidade de pessoal do Conselho Regional de Educação Física da 13º Região - Estados da Bahia; resolve:

Art. 1º - Nomear MARIA DAS GRAÇAS PEREIRA ARAUJO, portador da identidade nº 02490550-07 SSP/BA, inscrito sob o CPF/MF nº 368.259.725-53, para ocupar o Cargo Comissionado de ASSESSORA DA COORDENAÇÃO, recebendo a remuneração de RS 2.577.68 (dois mil quiphentes estates es de R\$ 2.577,68 (dois mil quinhentos e setenta e sete reais e sessenta e oito centavos). Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 02 de março de 2017.

PAULO CÉSAR VIEIRA LIMA

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 7, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado da O Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei nº 3268, de 30 de setembro de 1957, alterada pela Lei nº 11.000, de 15 de dezembro de 2004, regulamentada pelo Decreto nº 22.045, de 19 de julho de 1958, alterado pelo Decreto nº 6.821, de 14 de abril de 2009, e o Regimento Interno do Conselho Regional de Medicina do Estado da Paraíba, CONSIDERANDO a Lei nº 8666/1963 e o disposto nos artigos 21 e 27 do Regulamento de Administração Financeira dos Conselhos de Medicina aproyado nela Resolução CFM nº 1753 de 08 de selhos de Medicina aprovado pela Resolução CFM n° 1.753, de 08 de outubro de 2004, elaborado respeitando os princípios da legalidade, economicidade, da impessoalidade, da publicidade e da moralidade pública;CONSIDERANDO o disposto na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002 e, no Decreto nº 3.555, de 08 de agosto de 2000 e, dispositivos legais que instituem e regulamentam no âmbito da União a modalidade de licitação denominada Pregão, para aquisição de bens e serviços públicos comuns;CONSIDERANDO que de acordo com os disposipublicos cominis, Considerando que de acotdo com os disposi-tivos legais acima citados, o Pregoeiro é o responsável pelo proce-dimento adotado para realização da licitação pela modalidade Pregão, sendo necessária a nomeação de uma equipe de apoio; resolve: Designar os servidores ALESSANDRO SOARES ANDRA-DE, VALÉRIA DE LOURDES TEIXEIRA DE CARVALHO e MA-

RIA DO DESTERRO GOMES, para ocupar o cargo de pregoeiros oficiais (Usuários Perfil no SIASG) do Conselho Regional de Medicina do Estado da Paraíba, os quais poderão funcionar como membros da equipe de apoio.

JOÃO GONÇALVES DE MEDEIROS FILHO



CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS DA 8ª REGIÃO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 7, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017

A Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da Oitava Região, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas pela Lei n.º 6.583, de 20 de outubro de 1978, pelo Decreto n.º 84.444, de 30 de janeiro de 1980, resolve:

Art. 1°. Designa para atuar como Pregoeira em licitações na modalidade de pregão, no âmbito do Conselho Regional de Nutricionistas da 8ª Região, a funcionária CAROLINA BULGACOV DRATCH (RG: 7275629-0 SSP-PR; CPF: 007.405.819-37).

Art. 2º. Ficam designadas para atuarem como membros da Equipe de Apoio em licitações na modalidade de pregão, em conjunto ou isoladamente, no âmbito do Conselho Regional de Nutricionistas da 8ª Região, as funcionárias: CAMILA RAMOS DOMINGOS DE SOUZA (RG: 21.100.226-6 SSP-RJ; CPF: 056.934.787-42). THÁLITA PEREIRA DA CUNHA (RG: 1.094.862 SSP-TO; CPF: 045.220.891-20). LILIAN MAZUROSKI (RG 7.657.438-3 SSP-PR; CPF 037.498.639-89).

Art. 3°. A presente Portaria passa a vigorar a partir de sua publicação, revogando-se as disposições

MARIA EMILIA DAUDT VON DER HEYDE

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA É TECNOLOGIA DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 2, DE 6 DE MARÇO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso das atribuições conferidas pela Orientação Normativa Nº 1, de 02 de janeiro de 2017, e Considerando que a Secretaria de Gestão Pública (SE-GEP/MPOG) vem buscando o aperfeiçoamento dos mecanismos de transparência, de controle e de melhoria da qualidade do gasto público no que concerne às despesas de pessoal da Administração Pública Federal, no âmbito do SIAPE; Considerando os esforços empreendidos, permanentemente, no que tange à eliminação das possíveis inconsistências e pagamentos indevidos no SIAPE; Considerando que transcorreram todos os prazos previstos para o recadastramento dos aposentados e pensionistas aniversariantes do mês de setembro, incluindo aí os prazos legais após envio da carta de notificação, com Aviso de

Considerando o teor do inciso VI do art. 27, do Decreto nº 8.818, de 21 de julho de 2016; Considerando ainda o que consta no Relatório de Suspensão/Reestabelecimento do Pagamento no SIAPENET:

- Publiciza, por meio deste Edital, com amparo no art. 9º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, no Decreto nº 8.818, de 21 de julho de 2016, na Portaria MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013 e na Orientação Normativa SEGEP nº 1 (DOU 05/01/2017), os nomes dos aposentados e pensionistas com data de aniversário no mês de novembro, vinculado ao Instituto Federal do Ceará (IFCE), que não se recadastraram dentro do prazo legalmente estabelecido:

Mat. Siape	Nome	Comunica Siape Nº	Tipo	Mês Aniversário
269574	BEATRIZ MARILENA DE KING E CAMPOS	558094	Aposentada	Novembro/2016

Art. 2º - Comunica que na folha de pagamento do mês de fevereiro de 2017 será realizada a suspensão dos pagamentos dos aposentados e pensionistas de que trata o artigo 1º deste Edital.

Art. 3º - De acordo com o art. 12 da Orientação Normativa SEGEP nº 1 (DOU 05/01/2017),

informa que o restabelecimento do pagamento da pensão ou a reparação econômica mensal fica condicionado à efetivação da atualização cadastral do aposentado ou pensionista, mediante comparecimento a Unidade de Recursos Humanos do IFCE, situada no campus Fortaleza.

IVAM HOLANDA DE SOUZA

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, vem, nos termos determinados pelo art. 179, III, do Regimento Interno do Tribunal de Contas da União, e com base no art. 163, Lei nº 8.112/90, considerando estar o interessado em local incerto e não sabido, NOTIFICAR o senhor KILPATRICK MULLER BERNARDO CAMPELO, CPF nº 536.894.021-15, acerca de sua inscrição em Dívida Ativa da União, em decorrência do não pagamento de débito existente junto à Universidade Federal do Ceará referente à sua vacância por posse em outro cargo inacumulável, tendo em vista o esgotamento das instâncias recursais.

FAZ SABER, também, que fica, pelo presente EDITAL, NOTIFICADO o interessado acerca da competente inscrição em Dívida Ativa da União, a ser efetuada pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional. E, para que não alegue ignorância, foi expedido o presente Edital.

Fortaleza, 26 de outubro de 2016.

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, vem, nos termos determinados pelo art. 179, III, do Regimento Interno do Tribunal de Contas da União e com base no art. 163, Lei nº 8.112/90, tendo em vista estar o interessado em lugar incerto e não sabido, NOTIFICAR o senhor JESSE DE SOUSA MOURÃO, CPF nº 020.776.733-54, para apresentar, se assim quiser, manifestação escrita referente ao procedimento de reposição ao erário instaurado nos autos do processo administrativo nº 23067.006804/2016-19, nos termos do art. 6º da Orientação Normativa nº 05, de 21 de fevereiro de 2013, no prazo máximo de quinze dias.

FAZ SABER, também, que fica, pelo presente EDITAL, NOTIFICADO o interessado para que providencie a manifestação. E, para que não alegue ignorância, foi expedido o presente Edital.

> Fortaleza, 6 de marco de 2017 HENRY DE HOLANDA CAMPOS

MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS COORDENADORIA ESTADUAL NO PIAUI

EDITAIS DE 3 DE MARÇO DE 2017

O COORDENADOR DA COORDENADORIA ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIO-NAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS-DNOCS, em conformidade com as disposições estabelecidas no Decreto nº 7.862/2012, de 08/10/2012, na Portaria nº 08 - GM/MP, de 07/01/2013, e na Orientação Normativa SEGEP n° 1, de 10/01/2013, resolve:

Nº 3 - 1.Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que efetuaram sua atualização cadastral, bem como tiveram o pagamento de seus proventos e/ou benefícios de pensão restabelecidos, nos termos do art. 12 da Orientação Normativa nº 01/2013-SEGEP/MP.

2.O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão. CPF NOME

06613519391 IVAN JESUINO DE OLIVEIRA

O COORDENADOR DA COORDENADORIA ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIO-NAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS-DNOCS, em conformidade com as disposições estabelecidas no Decreto n° 7.862/2012, de 08/10/2012, na Portaria n° 08 - GM/MP, de 07/01/2013, e na Orientação Normativa SEGEP n° 1, de 10/01/2013, resolve:

 N° 4 - 1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que tiveram o pagamento do provento e/ou beneficio de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês de aniversário: CPF NOME

03563464391 ANTONIO MARTINS LEITÃO 41204778353 MARIA JOAQUINA DE SOUZA DANTAS

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos a que esteja vinculado, portando a documentação estabelecida nos art. 5° e 6° da ON SEGEP n° 1, publicada no Diário Oficial da União de 14.01.2013.

3. Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitada visita técnica junto à sua Unidade de pagamento, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada visita

ANTONIO DJALMA BEZERRA POLICARPO

MINISTÉRIO DA SAÚDE FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO CEARÁ

EDITAL Nº 2, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O Superintendente Estadual Substituto da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Ceará, nomeado mediante a Portaria nº. 827, do dia 24 de setembro de 2014, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde, publicada na Seção 2, página 48, do Diário Oficial da União, do dia 26 de setembro de 2014, com base nos comandos normativos dispostos no artigo 13 do anexo I do Decreto nº. 8.867, do dia 03 de outubro de 2016, no parágrafo 2º do artigo 9º da Lei nº. 9.527/1997, no artigo 6º da Portaria nº. 8 de 07 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, e no parágrafo único do artigo 12 da Orientação Normativa nº 01, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública, do

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, RESOLVE:

1º - Tornar pública a relação, abaixo discriminada, da beneficiária de pensão, aniversariante do mês de outubro de 2016, cujo benefício de pensão será restabelecido no mês de fevereiro de 2017, considerando que a mesma compareceu ao Serviço de Recursos Humanos, e efetuou a atualização ca-

Nº	Matrícula	CPF	Nome	Benefício
01	5785839	***.246.413-34	MARIA BATISTA	Pensão Civil

AUREOLINO MEIRELES DA FONSECA

EDITAL Nº 3. DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O Superintendente Estadual Substituto da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Ceará, nomeado mediante a Portaria nº. 827, do dia 24 de setembro de 2014, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde, publicada na Seção 2, página 48, do Diário Oficial da União, do dia 26 de setembro de 2014, com base nos comandos normativos dispostos no artigo 13 do anexo I do Decreto nº. 8.867, do dia 03 de outubro de 2016, no parágrafo 2º do artigo 9º da Lei nº. 9.527/1997, no artigo 6º da Portaria nº. 8 de 07 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, e no artigo 11 da Orientação Normativa nº 01, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, RESOLVE:

1º - Tornar pública a relação, abaixo discriminada, da beneficiária de pensão aniversariante do mês de novembro de 2016, cujo benefício de pensão foi suspenso no mês de fevereiro de 2017, tendo em vista que a mesma não atendeu à convocação e respectiva notificação para realização do recadastramento anual:

N°	Matrícula	CPF	Nome	Benefício
01	4406494	***.851.003-72	MARIA ERMINIA DA SILVA SOUZA	Pensão Civil

2º - O restabelecimento do pagamento do benefício de pensão, fica condicionado ao recadastramento, mediante comparecimento pessoal do interessado à Unidade de Recursos Humanos, situada à Avenida Santos Dumont, 1890, 2º andar, Aldeota - Fortaleza - Ceará, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON Nº. 01/2013-SEGEP/MP, cuja efetivação do crédito se dará na primeira "folha de pagamento" disponível para inclusão.

- Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do beneficiário de pensão, deverá ser solicitada visita técnica por meio do telefone (85) 3312-6698, para comprovação de vida, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

AUREOLINO MEIRELES DA FONSECA



EDITAL Nº 4, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

- O Superintendente Estadual Substituto da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Ceará, nomeado mediante a Portaria nº. 827, do dia 24 de setembro de 2014, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde, publicada na Seção 2, página 48, do Diário Oficial da União, do dia 26 de setembro de 2014, com base nos comandos normativos dispostos no artigo 13 do anexo I do Decreto nº. 8.867, do dia 03 de outubro de 2016, no parágrafo 2º do artigo 9º da Lei nº. 9.527/1997, no artigo 6º da Portaria nº. 8 de 07 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, e no parágrafo único do artigo 12 da Orientação Normativa nº 01, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, RESOLVE:
- 1º Tornar pública a relação, abaixo discriminada, da beneficiária de pensão, aniversariante do mês de outubro de 2016, cujo benefício de pensão será restabelecido no mês de fevereiro de 2017, considerando que a mesma compareceu ao Serviço de Recursos Humanos, e efetuou a atualização cadastral:

Nº	Matrícula	CPF	Nome	Benefício
01	4406494	***.851.003-72	MARIA ERMINIA DA SILVA SOUZA	Pensão Civil

AUREOLINO MEIRELES DA FONSECA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

EDITAL Nº 5, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A Diretora-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 3.300, de 29 de dezembro de 2016, publicada no DOU nº 251 de 30 de dezembro de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Torna público o restabelecimento do pagamento dos servidores/pensionistas, abaixo identificados, que tiveram seu pagamento suspenso na folha de dezembro/16 e janeiro/17, com base na Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro 2013, tendo em vista sua atualização cadastral nesta Unidade de Recursos Humanos, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01- SEGEP/MP, de 2 de janeiro de 2017:

Nome	CPF	Matrícula	Tipo
MARLI DA SILVA MATHEUS	426.814.567-20	0616390	Aposentado
NILTON DA SILVA	385.337.587-15	05835844	Pensionista

LUCIA BENSIMAN DA SILVA

EDITAL Nº 5, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A Diretora-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 3.300, de 29 de dezembro de 2016, publicada no DOU nº 251 de 30 de dezembro de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Torna público o restabelecimento do pagamento dos servidores/pensionistas, abaixo identificados, que tiveram seu pagamento suspenso na folha de dezembro/16 e janeiro/17, com base na Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro 2013, tendo em vista sua atualização cadastral nesta Unidade de Recursos Humanos, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01- SEGEP/MP, de 2 de janeiro de 2017:

Nome	CPF	Matrícula	Tipo
MARLI DA SILVA MATHEUS	426.814.567-20	0616390	Aposentado
NILTON DA SILVA	385.337.587-15	05835844	Pensionista

LUCIA BENSIMAN DA SILVA

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO E AGRÁRIO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM ANÁPOLIS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1, DE 6 DE MARÇO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O Chefe Substituto da Seção Operacional da Gestão de Pessoas, da Gerência Executiva do INSS em Anápolis/GO, na forma da competência atribuída através da PT/INSS//GEXANP nº 06 de 02/03/2017, publicada no BSL nº 33 de 02/03/2017, e em conformidade com as disposições estabelecidas no Decreto 7862/2012 de 08/12/2012, Portaria/MPOG/GM nº 08 de 07/01/2013, publicada no DOU nº 05 de 08/01/2013 e Orientação Normativa/MPOG/SEGEP nº 01 de 10/01/2013, Resolve:

1-Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas, aniversariantes dos meses de agosto e novembro/2016, que após terem o pagamento dos proventos e/ou benefícios de pensão suspensos nos meses Novembro/2016 e Fevereiro/2017, regularizaram o recadastramento anual/2016, conforme o artigo 12 da Orientação Normativa nº 01/SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

Nome	CPF	Matrícula	Situação
Zilda de Oliveira Cortes Ribeiro	106.523.532-15	0945686	Aposentado
Otaviano Pereira Passos	043.332.251-91	0888487	Aposentado
Francisco Barrozo Neto	035.389.151-72	0546336	Aposentado

2- O restabelecimento do pagamento será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - LESTE

EDITAL Nº 2, DE 6 DE MARÇO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA-EXE-CUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) SÃO PAULO LESTE SUBS-TITUTA, no uso das atribuições que lhe confere o art.171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

1. Restabelecer o pagamento do pensionista abaixo relacionada, tendo em vista seu comparecimento pessoal a esta Seção Operacional da Gestão de Pessoas para atualização cadastral:

NOME	CPF
JOÃO PEDRO OTTONIEL SANTOS	391.919.788-74

ROSEMEIRE ALVES DE CARVALHO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO BERNARDO DO CAMPO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1, DE 3 DE MARÇO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXE-CUTIVA SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP, considerando a competência que trata os artigos 10 e 11 da Orientação Normativa MPOG/SEGEP N°1, de ao de janeiro de 2013, resolve:

1- Tornar pública o restabelecimento do benefício de pensão/proventos de aposentadoria, por motivo de comparecimento a SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS em São Bernardo do Campo/SP, munidos dos documentos pessoais e tendo realizado suas respectivas atualizações cadastrais.

Nome	CPF	Situação Cadastral		Data inicio da atuali- zação cadastral	Órgão/Matrícula
JULIANA DE SOU- ZA GOMES	437.715.848-17	PENSIONISTA	BRADESCO	01/10/16	57202/5928478
CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA	210.731.718-68	APOSENTADO	BRASIL	01/11/16	57202/0.594.742
WILLIAM DIB	493.336.318-87	APOSENTADO	BRASIL	01/11/16	57202/0.940.056

- 2- O restabelecimento do pagamento do benefício de pensão/proventos de aposentadorias ficou condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Seção Operacional da Gestão de Pessoas do INSS, à Rua Maria Adelaide Lima Quelhas, nº55, Jardim Olavo Bilac São Bernardo do Campo/SP, portando documento oficial de identificação original com foto e CPF, conforme artigos 5° e 6° da ON SEGEP nº1, publicada no DOU DE 14/01/2013.
- 3 Ficando o pagamento do benefício de pensão/proventos restabelecido a contar de 03/03/2017, nos termos do art.12 da ON nº1/2013/SEGEP/MP.

CÉLIA REGINA MENEGUELO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PONTA GROSSA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 7 DE 6 DE MARÇO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Ponta Grossa/PR, no uso das suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 171, Inciso III, alínea "a" e "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009 e na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11, alínea "a", da ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 1, de 10 de janeiro de 2013/SGP/Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

1- Tornar público o restabelecimento do pagamento do benefício de aposentadoria, a contar de 1º de janeiro de 2017, na folha de pagamento de março de 2017, da aposentada abaixo relacionada, tendo em vista o seu comparecimento na Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS, Ponta Grossa/PR para regularização do seu cadastro.

Nome	Matrícula	CPF	Tipo/Benefício	Mês de Aniversário
Sirley Cordeiro Dall'Agnol	0568561	785.304.239-68	Aposentadoria	Novembro
Belmiro Delgado	04747917	007.619.829-49	Pensionista	Novembro

ZITA APARECIDA MENDES JONSSON

Substituta

ELITON PORTELA NASCIMENTO



MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EDITAL Nº 1, DE 21 FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS do INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - INMETRO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

	<u></u>
CPF	NOME
121.091.501-49	DAGMA DIVINA DE ARRUDA
480.147.707-06	GERALDO DE OLIVEIRA
326.262.827-15	JAIR PEREIRA BARRETO
218.093.807-15	JORGE DE ALMEIDA DINIZ
462.979.287-20	LENILDES MARREIROS RODRIGUES
338.491.537-20	NILDA DOS SANTOS BRUNO
203.890.190-20	SANDRA TERESINHA DE GODOY NERY
617.164.137-53	VERA MARIA FISHER
374.573.307-04	WALTER MACOL HANDLER
448.803.917-00	AUDILEIA SOARES DUARTE AREAS
746.075.107-34	ELIETE FERREIRA BORBA
787.395.947-34	NILZA FRANCISCO GOMES
019.626.417-08	SIRLENE AUGUSTA DE SOUZA FERREIRA
587.204.997-87	JOAO BATISTA FERREIRA

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Av. Nossa Senhora das Graças, nº 50 Vila Operária Xerém Duque de Caxias RJ, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP № 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (21) 2679-9384, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica.

ALEXANDER ASSIS DE OLIVEIRA

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

EDITAL Nº 2, DE 6 DE MARÇO DE 2017

A COMISSÃO ELEITORAL E APURADORA, instituída pela Portaria nº 618, de 10 de outubro de 2016, publicada no diário oficial da união, seção 2, do dia 11 de outubro de 2016, faz saber aos Excelentíssimos Senhores Membros do Ministério Público do Trabalho que, em razão da realização do Congresso Nacional dos Procuradores do MPT, no dia 30 (trinta) de março de 2017, fica a data da eleição destinada ao preenchimento da vaga do quinto constitucional reservada ao Ministério Público do Trabalho no Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, com sede em Porto Alegre - RS, adiada para o dia 6 (seis) de abril de 2017, com início às 10h (dez horas) e encerramento às 17h (dezessete horas), horário de Brasília.

FÁBIO LEAL CARDOSO Presidente da Comissão

MUSEU DA IMPRENSA

Uma viagem no tempo, registrando a informação oficial



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF, CEP 70610-460, fone: (0 XX 61)3441 9618





ATENÇÃO PARA OS NOVOS VALORES DOS PRODUTOS E SERVIÇOS DA IMPRENSA NACIONAL

CENTÍMETRO DE COLUNA PARA PUBLICAÇÃO

R\$ 33,04

ASSINATURAS				
DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO IMPRESSO - ENTREGA NO DISTRITO FEDERAL (R\$)				
PERIODICIDADE SEÇÃO 1 SEÇÃO 2 SEÇÃO 3				
MENSAL	49,00	23,00	65,00	
TRIMESTRAL	146,00	69,00	196,00	
SEMESTRAL	292,00	137,00	391,00	

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO IMPRESSO - ENTREGA NOS DEMAIS ESTADOS (R\$)				
PERIODICIDADE	SEÇÃO 1	SEÇÃO 2	SEÇÃO 3	
MENSAL	97,00	72,00	116,00	
TRIMESTRAL	292,00	215,00	347,00	
SEMESTRAL	583,00	429,00	694,00	

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO ELETRÔNICO (R\$)				
PERIODICIDADE	SEÇÃO 1	SEÇÃO 2	SEÇÃO 3	
MENSAL	38,00	38,00	38,00	
TRIMESTRAL	113,00	113,00	113,00	
SEMESTRAL	226,00	226,00	226,00	
ANUAL	452,00	452,00	452,00	

O reajuste nos preços cobrados pelo centímetro de publicação e pela comercialização de exemplares e assinaturas do Diário Oficial da União, fixado pela Portaria nº 20, de 1º/2/2017, visa corrigir em parte a defasagem dos valores praticados pela Imprensa Nacional desde 2008.

A nova tabela passa a vigorar a partir de 1º de março de 2017.



www.in.gov.br